
 SALE 15 PART 1 - 11.00am SATURDAY 28th JUNE 2014  

 COINS & BANKNOTES  

 Australian Coins  

1 1884s Sydney Sovereign Shield Back. Unc. A scarce coin. $650 
2 1910-1963 Complete Shilling set in Dansco Album.  vg  - EF $300 
3 1910-1963 range of silver Threepences, Sixpences, Shillings, Florins & Crowns incl many key date coins with 1932 Florin & 1938 

Crown noted. Viewing recommended. (165) $400 
4 1911 Half Penny with much lustre & choice Unc. $250 
5 1911-1933 Pennies with many scarce varieties. F - VF. (12) $25 
6 1911-1963 Complete Penny set in Dansco Album with 1930 copy.  F - EF $350 
7 1911-1964 Penny's & Half Penny's in part sets noting 1946 Penny. Mainly average circulated cond. (132) $75 
8 1913 One Shilling. aVF $40 
9 1914 Florin aVF $40 

10 1914h Florin. A key date, difficult to find. VF/gVF $320 
11 1915 Florin. A key date. aVF $270 
12 1915 One Shilling. vg $25 
13 1915h One Shilling. vg $25 
14 1916 Florin aUnc $400 
15 1918 One Shilling. EF $50 
16 1918 Sixpence. A key date & rare. EF $550 
17 1921* One Shilling. F $25 
18 1922 Florin. A scarce coin. EF $400 
19 1922/21 3d overdate. Rarer than the 1930 Penny. vg/aF.  Cat. $8,500 $3,000 
20 1925 Penny gF $120 
21 1925 Penny scarce gF $120 
22 1925 Penny. Australia's second rarest circulated penny in VF cond.  $300 
23 1926 Half Penny EF $25 
24 1926-1941 Penny range x 30. Mixed cond. (30)  $20 
25 1927 Canberra Florin Unc $40 
26 1927 Canberra, 1934/35 Melbourne Cent, 1951 Federation & 1954 RV Commemorative Florins in Sherwood folder, all aUnc/Unc. (4) $400 
27 1927 Florin EF $120 
28 1933 Shilling. A key date. gF $120 
29 1934/35 Florin aUnc $400 
30 1936 Shilling aUnc $100 
31 1937 Crown aUnc $70 
32 1937 Crowns x 2. VF $50 
33 1938 1/- Unc $70 
34 1938 Crown aUnc $180 
35 1938 Penny with much lustre. Unc $60 
36 1946 Penny EF, rare in this grade. $270 
37 1947 Perth Penny range x 30. Useful for study. Mixed cond. (30) $20 
38 1948 (x 2), 1952 & 1958y Pennys. All in mint condition with lustre. (4) $75 
39 1951 Federation Florin. Ch/Unc $30 
40 1951 Florin Federation coins x 8. All aUnc. (8) $30 
41 1954 RV Florin Ch/Unc $30 
42 1966 50c coins x 20. VF - EF. (20) $160 
43 1966 50c coins x 20. VF - EF. (20) $160 
44 1966 50c silver round coins x 44 plus other commem coins incl 50c "Celebrate What's Great" x 7, $5 Parl House x 5, $1 various 

designs x 27 & 20c Taxation x 6. Mixed cond. (89) $300 
45 1966-1969 1c to $1 part sets of Decimal coins with some better noted. Mainly Unc (174) $75 
46 1966-2000 50c Commemorative Coin collection in Sherwood folder. 12 diff Unc coins incl silver round 50c. $20 
47 1970-2001 50c commem coins in mixed cond x 24 different in Scholastic folder plus 2006 coin/stamp booklet with 4x 50c Unc coins & 

$5.50 in mint stamps which cost $25. $20 
48 1970's-2000's decimal coin range incl 50c, $1 & $5 carded coins, a Square silver Kookaburra plus a Silver Holey Dollar & Dump. Useful 

lot with viewing recommended. (55) $200 
49 1975, 1976, 1978-1981, 1983-1989, 1992, 1994 & 1995 RAM Unc year sets in RAM wallets/folders. Exc cond. Retail $500+ (16) $150 
50 1978-1987, 1989, 1996, 1997, 2002, 2003, 205 & 2006 RAM Unc sets in presentation wallets/folders. 1984 has clear plastic.              

Exc cond. Retails $600+ (17) $200 
51 1981-1986 (excl 1983) RAM Unc sets in presentation wallets/folders. 1984 has yellow plastic. 3 sets all in exc cond. Retails $360+ (15) $100 
52 1982-2009 range of RAM uncirculated coins in pres folders incl. 1982 $10 C/wealth Games, 1984 $1 Kangaroos, 1985 $10 Vic, 1988 

$5 Parl House x 3, 1990 $5 Anzac Anniv. x 2, 1996 $5  Bradman x 3, 1997 $1 Kingsford Smith, 2000 Olymphilex, 2000 $5 Weightlifting, 
$5 Cycling & $5 Aquatics, 2001 Army Cent x 2, 2001 RAAF, 2008 50c America's Cup Victory x 4, 2008 $1 Land Series (Wallaby x 2, 
Echidna x 2 & Koala) 2008 $1 Polar Year x 2 & 2008 $1 MacKillop x 3 & 2009 $1 Swimming Aust x 2 & $1 Ken Done. (35 items) $100 

53 1984-2001 $1 Commemorative Coin collection in Sherwood folder. 21 diff Unc coins. $40 
54 1985 RAM Unc sets x 5 in folders. Exc cond. (5) $60 
55 1985, 1986 & 1987 Proof sets plus 1988-1991 Unc sets & 1989-1991 $10 Commems all in RAM packaging. Also a 1974 NZ Unc set & 

1989 Masterpieces in silver set. Retail $500+ (12 items) $120 
56 1985-1987, 1990, 1992, 2000, 2001, 2005, 2007 & 2008 Uncirculated coin sets in RAM folders. Retail $550 (10) $180 
57 1986 RAM Unc sets x 5 in folders. Exc cond. (5) $30 
58 1986 x 2, 1991 & 2000 Unc year sets in RAM wallets plus 2009 Astronomy Year $1 & 20c pack. Retail $200+ (5) $40 
59 1987 $200 Arthur Phillip Unc 10g gold coin in RAM wallet. Retails $550+ $400 
60 1988 Masterpieces in Silver, Bicentennial Issues in RAM case/box. Retails $100 $40 
61 1988 QEII Holey dollar & Dump in silver. aUnc $30 
62 1990 Masterpieces in Silver, "The Silver Dollars" in RAM case/box. Retails $120 $60 
63 1990's Silver Proof coins incl 1990 Holey dollar & Dump, $10 Cockatoo, 2 x 1996 Kookaburras & $10 Endangered species, 1997 

Kookaburra's x 2, 2004 Kangaroo, 2005 Kookaburra & 1930 Penny Anniv. Also 2006 $1 Perth Mint, 2007 Kangaroo & a Perth Mint 1oz 
silver piece. Many boxed with all coins Unc though boxes may be slightly damaged. (14) $400 

64 1991 "Family of Precious Metal Coins" with $1 Kookaburra 1oz. silver proof coin, $5 Aust Nugget 1/20 oz. gold proof coin & $5 koala 
1/20oz. platinum proof coin all mounted in Perth Mint wooden pres box. Retails $350 $200 

65 1991 $5 kookaburra 1oz. silver coin slabbed plus 1994 $2 kookaburra 2oz. silver, 1995 $2 kookaburra with "40 Hour Famine" Privy 
Mark 2oz. silver, 1996 $2 Kookaburra 2oz. silver, 1999 $1 kookaburra with "Square Penny" Privy Mark" 1oz. silver & 1997 $2 
kookaburra with "Crown" Privy Mark 2oz. silver coins all in Perth Mint cases. Exc cond. (6) $250 

66 1992 $100 Nugget 1oz (31.162g) gold coin in Perth Mint box. Minute dent next to "OL" of "GOLD" otherwise fine. $1,200 
67 1992-2005 range of $1 silver proof coins in RAM cases/boxes noting 1992 Barcelona Olympics, 1993 Landcare,1994 Dollar Decade, 

1995 Waltzing Matilda, 1996 Parkes, 1997 Kingsford Smith, 1998 Florey, 1999 Last Anzacs, 2000 HMAS Sydney, 2004 Eureka & 2005 
Gallipoli. Retail $880+ (11)  $300 

68 1993 Masterpieces in Silver, "The Explorers Part 1" in RAM case/box. Retails $210 $80 



69 1993-2001, 2008 & 2009 $1 kangaroo 1oz. silver uncirculated coins in individual RAM wallets. Retail $880 (11) $200 
70 1994 Masterpieces in Silver, "The Explorers Part 2" in RAM case/box. Retails $145 $70 
71 1994-1996 $10 Olympic Heritage Series with 6 silver coins in RAM pres box. Exc cond. Retails $250 $90 
72 1995 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $220 $75 
73 1995 Masterpieces in Silver, "Colonial Australia" in RAM case/box. Retails $165 $70 
74 1996 $1 Decimal Currency, $1 Old Parliament House, 1998 $1 New Parliament House & 1999 $1 Majestic Images large silver         

proof coins in RAM cases/boxes. Retail $380+ (4) $140 
75 1996 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $480 $160 
76 1996 Masterpieces in Silver, "Shaping a National Identity" in RAM case/box. Retails $185 $70 
77 1997 $1 & $2 kookaburra 1oz. & 2oz. proof silver coins in RAM pres case. No 647 of only 650 collections. Exc cond. $75 
78 1997 $10 x 2 silver "Coins of the Harbour City" in RAM case/box. Outer box damaged but case & coins fine. $25 
79 1997 $2 kookaburra 2oz. silver coins with "Florin", "Threepence", "Shilling" & "Penny" Privy Marks. Each in individual Perth Mint     

cases with certs. (4) $160 
80 1997 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $600 $200 
81 1997 Masterpieces in Silver, "The Opening of the Continent" in RAM case/box. Retails $185 $70 
82 1998 $10 x 2 silver "Coins of the Victorian Capital" in RAM case/box. Exc cond. $30 
83 1998 $2 kookaburra 2oz. silver coins with "Sydney", "Jubilee" & "Shield" Privy Marks. Each in individual Perth Mint cases with certs. (3) $120 
84 1998 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $450 $160 
85 1998 Masterpieces in Silver, "Milestones" in RAM case/box. Retails $230 $80 
86 1998, 2002,2003, 2004, 2007, 2008 & 2009 Aust Baby uncirculated coin sets in Ram wallets. Retail $600+ (7) $200 
87 1999 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $390 $140 
88 1999 Masterpieces in Silver, "Memories" in RAM case/box. Retails $175 $70 
89 2000 $1 Moon, Earth & Sun 1oz. silver proof coin in plastic case. $30 
90 2000 $1 Victoria Cross coins in folders x 2. Both Unc. Cat. $500 (2) $250 
91 2000 $100 Sydney 2000 Olympic 10.021g gold proof coin with Cert. No. 9621 in RAM/Perth Mint case. Exc cond. Retails $600+ $400 
92 2000 $5 Olympic "Dreamtime" 1oz. silver proof set of 2 coins in joint RAM & Perth Mint case/box. Exc cond. $50 
93 2000 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $250 $80 
94 2000 Coin Proof set in RAM case/box. Retails $180 $60 
95 2000 Coin Proof set in RAM case/box. Retails $180 $60 
96 2000 Mini Outback Collection with $1 Kookaburra 1oz. silver proof coin, $5 Aust Nugget 1/20 oz. gold proof coin & $5 koala 1/20oz. 

platinum proof coin all mounted in attractive Perth Mint wooden pres box. No. 46 of 700. Retails $350 $150 
97 2000 Perth Coin Fair coin & medallion set in 99.9% silver with 2oz $2 Kookaburra coin. No 355 of only 750 sets by The Perth Mint. $60 
98 2000 Year of the Dragon ½oz silver proof coin framed with matching Christmas Is M/S & Millennium FDC & sheetlet. $75 
99 2000, 2001 & 2002 Perth Mint Lunar New Year 1oz silver proof coins plus a 1999 Year of the Rabbit ½oz silver proof, a Centenary 

Holley Dollar & Dump plus a 2000 Sydney gold coin all beautifully framed. (6 coins) $450 
100 2000, 2001, 2002 & 2003 Lunar New Year 1oz silver proof coins by Perth Mint attractively framed with a 2000 Millennium FDC. $100 
101 2001 $1 Army Cent. silver proof coin in RAM case/box. Exc cond. Retails $70 $30 
102 2001 $1 Holey Dollar & Dump silver set in Perth Mint" Australian Flag" box. Retails $100 $40 
103 2001 $20 Cent of Federation Floral Emblems bi-metal coin in Perth Mint wooden box. Exc cond. Retails $400+ $200 
104 2001 $20 Millennium Gregorian bi-metal coin with gold outer & silver inner produced by RAM. No case or cert but in vg to Unc cond. 

Retails $450 in original cond with packaging. $150 
105 2001 50c Federation coins x 19 plus 4 x 20c with diff designs. All Unc. (23) $25 
106 2001 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $290 $100 
107 2001 Aust Defence Forces Anniv. 3 x $1 Unc coin wallet by RAM x 2. Retail at $65 each (2) $50 
108 2001 Cent of Federation Milestone Collection with 1901 gold sovereign, 1951 Silver Jubilee Florin & 2001 $20 Arms presented in 

attractive Perth Mint wooden box with Cert. No 126 of only 285. Retails $500+ $350 
109 2001 Coin Proof set in RAM case/box. Retails $130 $50 
110 2001 Donald Bradman 3 coin set with $20 Bi-metal coin 0.27 oz. gold & 0.161 oz. silver, $5 Silver Coin 1 oz. & $5 Bronze Coin Al-Zn  

by Perth Mint & RAM in green pres box. Retails $500+ $250 
111 2001 States & Territories Coin collection in official album with the Federation $1, 50c x 10 & 20c x 9 Unc coins all written up on        

pres pages. Exc cond. Retails $180+ $70 
112 2001 Year of the Snake 1oz silver proof coin from Perth Mint framed with matching Christmas Is gutter block of 10 stamps &   

Federation G/P FDC. Most attractive. $100 
113 2002 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $200 $75 
114 2002 Mini Outback Collection with $1 Kookaburra 1oz. silver proof coin, $5 Aust Nugget 1/20 oz. gold proof coin & $5 koala 1/20oz. 

platinum proof coin all mounted in attractive Perth Mint wooden pres box. Retails $350 $150 
115 2003 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $200 $75 
116 2004 $1 Royal Visit 50th Anniv 1oz. silver Florin in Perth Mint box/case. Retails $100 $40 
117 2004 Masterpieces in Silver, "20 years of Australian $1 Coin’" in RAM case/box. Retails $200 $80 
118 2005 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $300 $100 
119 2006 $1 "Pre-decimal Coins"  1oz. silver proof lockett coin in Perth Mint case without outer box. Exc cond. $50 
120 2006 $1 "Pre-decimal Coins"  1oz. silver proof lockett coin in Perth Mint case/box. Exc cond. $50 
121 2006 40 Years of Decimal Currency eight coin proof set in RAM pres case/box. Exc cond. Retails $95 $40 
122 2006 50c Commonwealth Games coins in 2 Official albums for Basketball, Hockey, Shooting & Weightlifting plus additional 50c & $5 

Games coins. Spaces for other sports in remaining pages. Both albums with identical contents. (12 coins) $25 
123 2006 Aust Baby Coin Proof set in RAM case/box. Retails $175 $60 
124 2007 $1 SAS 50th Anniv. Silver proof coin in Perth Mint commem case & box x 2. No. 261 & 262 of 1500. Retail $200each (2) $150 
125 2007 $1 SAS 50th Anniv. Silver proof coin in Perth Mint commem case & box. No. 260 of 1500. Retails $200 $75 
126 2007 Aust Baby/The Magic Pudding Coin Proof set in RAM case, no outer box. Retails $260 $70 
127 2007 Aust Baby/The Magic Pudding Coin Proof set in RAM case/box. Retails $260 $80 
128 2007 Year of the Lifesaver six coin proof set in RAM pres case/box. Exc cond. Retails $115 $50 
129 2008 $1 "Young Collectors" Animal series coins in Perth Mint unopened hanging packs for Green Turtle, Ghost Bat, Grey Kangaroo, 

Cockatoo, Wombat, Echidna, Platypus, Frilled Neck Lizard, Sea Loin, Wren, Eagle & Whale Shark. Exc cond. Cost $120 (12)  $50 
130 2008 $1 90th Anniv End of WWI 1oz. silver proof coin in Perth Mint box/case. Retails $140 $50 
131 2008 Aust Baby/The Magic Pudding Coin Proof set in RAM case/box. Retails $160 $50 
132 2008 Year of Planet earth & 2010 Burke & Wills two coin proof sets by RAM. Retail $60+ (2) $25 
133 2009 $25 Gold Proof Sovereign in Perth Mint case/box. No 540 of 2500 minted. Retails at $750 $250 
134 2009 Astronomy six coin proof set in RAM pres case/box. Exc cond. Retails $115 $50 
135 2009 Aust Baby/Blinky Bill Coin Proof set in RAM case/box. Retails $180 $60 
136 2009 Aust Decimal Pattern Set of 5 silver proof coins in Perth Mint wooden pres box. Retails $250 $80 
137 2009 Aust Wedding Uncirculated Coin Collection in RAM case/box. Retails $95 $30 
138 2009 Silver Proof Year set in RAM wooden pres box. Exc cond. No. 108 of 6000. Retails $300+ $100 
139 2010 Aust Baby/Blinky Bill Coin Proof set in RAM case/box. Retails $220 $70 
140 2011 $5 Remembrance Day coloured coin in RAM wallet (Cost $25) & 2008 $1 150th Anniv AFL Perth Mint proof coin in pres wallet. 

Both exc cond. (2) $20 
141 2011 Aust Baby/Blinky Bill Coin Proof set in RAM case/box. Retails $180 $60 
142 2012 "The Road to London" ½oz proof silver coin & stamp set in pres box. No 1124 of 8000. Exc cond. Cost $100 from AP/Perth Mint $70 



143 Album of Penny's & Half Pennies plus decimal 1c & 2c coins. Mixed cond weighing 7.5Kgs+ $50 
144 Decimal coins & Medallions noting 2011 20c x 2, 50c x 5, $5 coins plus set of Australia 200 years tokens. Also a 1983 RAM set & a 

Perth Concert Hall medallion boxed.(16 items)  $75 
145 The Patina Collection, a complete collection of 21 x Pattern Crown Australia Proof coins in wooden box. A Limited edition which 

originally cost $550. $350 

 Australian Banknotes  
146 1926 £1 Kell/Heathershaw (R26) EF Cat. $11,000 $2,600 
147 1927 £1 Riddle/Heathershaw from the Tailem Bend, SA Hoard discovered in 1993. (R26) aVF $200 
148 1927 £5 Riddle/Heathershaw (R42) aEF $4,000 
149 1934 10/- Riddle/Sheehan. Slabbed Currency Grading & Authentication AU58. (R10) About Unc. Cat. $15,000 $5,000 
150 1934 £10 Riddle/Sheehan (R57) aEF $3,000 
151 1940 £10 KGVI note Sheehan/McFarlane with V3, the first prefix.  Some teller flicks & a very light centre fold for accuracy. EF.               

A difficult note to find this fine. $5,000 
152 1942 £1 Armitage/McFarlane H/43 607165. VF+ R.30a $90 
153 1942 10/- Armitage/McFarlane consecutive pair G/75 533794/95. Fresh colour. About Unc. R.13 (2) $1,800 
154 1949 10/- KGVI Coombs/Watt notes x 3 in consecutive numbers - A69 391592-391594. EF (3) $1,000 
155 1952 10/- KGVI Coombs/Wilson notes x 3. About VF (3) $800 
156 1952 £1 KGVI Coombs/Wilson notes x 3 with general prefixes. VF-EF (3) $150 
157 1952 £10 Coombs/Wilson with last Prefix R61L (V24) Unc. Cat. $22,750 $4,600 
158 1954 10/- Coombs/Wilson starnote AC/98 50497*. Rare first prefix. About EF. R.16s $6,500 
159 1954 10/- Coombs/Wilson starnote AE/94 35077*. Crisp note with central fold & some light wear. VG R.16s $1,000 
160 1954 £10 QEII Coombs/Wilson (R62) aUnc $400 
161 1954 £10 QEII Coombs/Wilson with "Commonwealth Bank". VF $180 
162 1960 £5 Coombs/Wilson plus 10/- x 3 & £1 x 5 also Coombs/Wilson. All F - VF (9) $120 
163 1960 £10 Coombs/Wilson WA/03 731282. VF R.62 $50 
164 1960 £10 QEII Coomb/Wilson with "Reserve Bank". VF $180 
165 1961 £1 Coombs/Wilson starnote HE/89 34346*. About VF. R.34sa $2,500 
166 1963 £10 Coombs/Wilson consecutive pair Unc. (R63) Cat. $4,500 (2) $1,500 
167 1966 onwards $1 to $10 lot of 14 decimal paper notes in mainly F - VF cond. $47 in face value. (14) $40 
168 1966 onwards range of decimal notes with $1 x 26, $2 x 9, $5 x 4 (1 Polymer) & $10 x 9 (5 Polymer) with over $150 in face value     

plus 3 pre-decimal notes. Mainly poor to EF. (50+) $150 
169 1967 $20 Coombs/Randall 1st Prefix (XBQ) (R402F) gF $300 
170 1982 $1 Johnston/Stone x 2 Unc, 1985 $2 Johnston/Fraser Unc, 1983 $5 Johnston/Stone VF, 1991 $5 Cole/Fraser Unc &                     

3 x 1996 $5 Macfarlane/Evans all Unc plus 1996 Singapore $25 Unc in folder. (9) $60 
171 1985 $2 Johnston/Fraser consecutive notes x 10. (R89) All Unc. (10) $50 
172 1985 $50 Johnston/Fraser, 1990 $50 Fraser/Higgins x2, 1991 $50 Fraser/Cole x 2, 1993 $50 Fraser/Evans & 1991 $100 Fraser/Cole 

notes plus $5 x4, $10 x 5. Total face value of $470. F- VF $450 
173 1991 $5 Fraser/Cole consecutive notes x 10. (R213) All Unc. (10) $120 
174 1991 $20 Fraser/Cole - Unc, 1967 $10 Coombs/Randall - gF & 1983 $5 Johnston/Fraser Unc banknotes. (3) $90 
175 1991 $20 Fraser/Cole Unc consecutive numbered pair plus other decimal notes incl $2, $5 & $10 notes in commem folders.             

Total face value of $215. Mainly F - Unc $250 
176 1993 $50 Fraser/Evans Unc consecutive numbered pair plus various other decimal notes from $1 to $10 incl Polymer. Total face    

value is $200. Mainly EF - Unc $250 
177 1995 $50 Howard Florey banknote & stamp sheetlet of 10 numbered in black (001363) matching banknote serial number in       

commem portfolio. Limited to 2500. Retails $200+ $75 
178 2007 $20 x 5 notes Stephens/Henry. JC 07798390 to JC 07798394, JC07 being the final series. Unc. (5) $200 
179 Album of Australian Banknotes plus Cheques & "Funny Money" incl a Peter Brock "$100" bill. Noted 3 Pre-decimal & $53 in face     

value of Decimal notes. Mainly VG - VF (22) $70 
180 Album of Australian Decimal & World Banknotes incl many pre-decimal notes, a 1997 Deluxe set $5 - $100, a $20 Coombs/Wilson   

note Unc plus various World notes. Needs careful viewing. $900 
181 Australian Banknote accumulation incl 9 x 10/- Pre-decimal notes (R7, 11, 12, 13, 14, 15 &16) plus £1 notes (R26 x 2, 33, 29, 30 & 31) 

& £5 x 6 & an £10 Armitage/Macfarlane. Also a $10 Fraser/Cole uncut pair Unc. Needs careful viewing  to fully appreciate this lot. (32) $2,000 
182 Australian Cheques dated 1880's-1937 (15) incl 1907 Commercial Bank of Aust Ltd Boulder, WA with 2 cachets written for £5. Also 

Postal Orders & War Savings Certificates noting "Australian Defence Canteens Service - Canteen Order" with Reedy 24 MR cds to the 
value of 2/-. A fascinating group. F - EF (22) $200 

 Ancient Coins  
183 Greece - Alexandre the Great silver Tetradachma  gVF $500 
184 Rome - Caracalla silver Denarius 198 - 217 AD rev Libertas Aug. aVF $70 
185 Rome - Probus 276 - 282 AD Antoninianus  rev. Clementia Temp gVF $50 
186 Rome - Republican silver  Denarius C.Mamilius 82 BC aVF $80 
187 Rome - Septimus Severus silver Denarius 193-211 AD VF $60 

 World Coins  
188 Africa & UK range of over 200 coins some silver, the majority from the 1960's. Very mixed cond. hence needs viewing. (200+) $50 
189 Australian pre-decimal & decimal incl with New Zealand & USA coins. Mixed cond. (150+) $30 
190 Germany 1922 Porcelain 100 Jahre Coin Unc $30 
191 Great Britain 1965 "Farewell to the £.S.D. System" set of 10 with Churchill Crown & "Britain's First Decimal Coins" (tarnished) plus 

1942 Crown, 1945 Shilling & others (x6) on mount card plus 1972 QEII SW Anniv x 8, 1980 Queen Mother & 1981 Royal Wedding x 7 
Crowns Unc with latter 2 in commem folders & 1984 Proof set of 8 coins in Royal Mint pres case. (20 items) $50 

192 New Zealand Unc sets for 1968, 1974, 1976, 1979, 1980 & 1985 all Unc. (6) $50 
193 South Africa 1952 (x 2), 1953 & 1955 Silver Crowns. EF - Unc. (4) $50 
194 UK 1480's Henry III Longcross silver 1d VF $50 
195 UK 1773 ¼d George III. VF+ $30 
196 UK 1806 Pillar Dollar Potosi mint (proclamation coin) gF $90 
197 UK Proof sets for 1971, 1972, 1975, 1976 x 2, 1977, 1979, 1980 & 1981 all cased. (9) $80 
198 UK Unc sets for 1983, 1986, 1991, 1992, 1993, 1994 & 1995 all Unc. (7) $50 
199 USA 1884 & 1901o Silver Dollars. F - VF. (2) $40 
200 World & Australian coins & Medallions. Noted 2000 (6th March) Sydney Olympics Launch medal in Perth Mint/RAM case, Rhodesian 

selection in wallet, Asian Coins "souvenir pack", etc. Various grades. (36 items) $50 
201 World & Australian coins with majority Australian in small bags in mixed cond. Some silver noted. $30 
202 World & Australian coins with many silver incl 1966 50c round x 11 in old Quality Street tin. Viewing suggested. (approx. 200) $200 
203 World coins in album noting UK, USA, Canada & Netherlands. Various grades weighing 4Kgs+ $75 
204 World coins unsorted & in mixed cond. in small tub. (500+) $30 
205 World early coins with some silver noted. An interesting range with German in the majority but needs viewing to appreciate mix. (81) $40 
206 World selection incl Bermuda 1972 $1 Silver Wedding, 1983 Proof set of 7  & souvenir set of 5,  British Virgin Islands 1974 Proof set of 

6, 1970 Caribbean Dev. Bank $4 coins for St Lucia, Grenada, St Vincent, Antigua, Dominica, Montserrat, Nevis & Barbados, Ceylon 
1971 set of 7, China Tourist souvenir sets of 8 or 10 on cards (4) & Ireland 1967, 1971 & 1981 (x2) Unc sets. All in respective Mints 
cases/wallets. Also an Aust 1980's RAM Canberra al-bronze commem medal in pres box with Coat of Arms & views of Canberra.  (22) $60 



 World Banknotes   
207 Germany 1910 1000 Marks x 15 consecutively numbered complete with original Reichsbank wrapper with "28 Jan 1921" handstamp in 

green & signed. Unc (15) $150 
208 Germany 1920 bundle of 26 x 2 Marks mint notes in the emergency type small style consecutively numbered 525105/82. (26) $60 
209 Germany 1920 bundle of 72 x 1 Mark mint notes in the emergency type small style complete with original wrapper. Consecutively 

numbered 596925/997. (72) $90 
210 Germany 1971 50m x 10 with 5 in consecutive nos. (EF) & 1975 100m x 10 showing Karl Marx. VG (20 notes) $100 
211 Russia 1905 Tsarist set with 1, 3, 5, 10 & 25 Roubles. All VF - aUnc. (5) $30 
212 Russia 1992 Last Soviet Issue with 50, 200, 500 & 1000 Roubles. All Unc. (4) $30 
213 Zimbabwe 2007/08 Inflation notes from $1 through to $10,000,000,000,000 (Yes, Ten Trillion Dollars!) Face values are $1, $5, $10, 

$20, $100 $500, $1000, $500,000, $1,000,000, $10,000,000, $50,000,000, $100,000,000, $200,000,00, $500,000,000, 
$1,000,000,000, 5,000,000,000, $10,000,000,000, $20,000,000,000, $50,000,000,000 & finally $10,000,000,000,000. That has to be 
the most zeroes in an auction description ever! All fine Unc. cond. (20) $100 

214 World Banknotes in mainly vg - F. (50+) $20 
215 World selection incl Zimbabwe, Venezuela, Indonesia & Thailand all in album. Mainly VG - VF (50+) $30 
216 World range with mainly Indonesia & USA. VG - VF (77) $50 

 Medals & Tokens  
217 1830 ½d Smith, Peate & Co. error flan Token $25 
218 1850's 1d Murray & Christie Token (R390) F $40 
219 1850's Hobart 1d Andrew Mather Token (R350) F $40 
220 1857 ½d I.Friedman Token (R144) gF $30 
221 1857 1d Day & Mieville Token.  (R106) aF $30 
222 1857 1d Professor Holloway Token (R260) F $20 
223 1857 J.G.Fleming Hobart 1d Token (R136) VF $50 
224 1861 ½d R.Hyde Token (R289) VF $40 
225 1862 1d T.Stokes Token (R512) Edge knocks otherwise gF $30 
226 1874 1d United Services Token (R560) EF $40 
227 1912/14 50 pfennig canteen token from the SMS Emden, the German battleship sunk off Cocos Is. A rare item in exc EF cond. A lovely 

addition to a German or Cocos stamp collection also! $400 
228 World 1975-1978 International Society of Postmasters Sterling silver medal & stamp cover collection complete set of 36  in official 

album. Range of thematic content & noted 1976 Aust Nationhood cover. Exc cond. (36) $200 

 SALE 15 Part 2 - 2.00pm SATURDAY 28th JUNE 2014  
 BOX LOTS 

  
 Please note that box lots are open to ROOM BIDDERS ONLY and must be collected on the day. 

  
229 Pandora's Box (ok, suitcase!)  with Aust 1968-1980's FDC's in albums & bag incl 1971 Christmas block of 7, 1972 Beef set, 1973 Nat 

Dev, 1977 $10 Coming South, etc all on AP unaddressed covers in exc cond. (200+), Christmas Is 1980's FDC's to $4 birds, 2 old 
Triumph album with odd pickings, Aust pre-decimal stockbook with used duplication incl odd KGV, 6d AIF F/U, etc. Also noted pages of 
cigar bands, 1991 Swedish PO folder, brand new peg fitting album with 10 pages still wrapped, Aust 2000's used on paper, Int Post 
Aerogrammes mint & FDI & the standard 1981 Royal Wedding & Diana 21st b/day MUH omnibus collections! Also 1980's Nauru & 
Solomon Is maxicards, China stamp & cover pres books (2), Perth Mint $5 phonecard, old Lottery tickets plus 2 old "Walsh's" of Hay St. 
certs,  "Our World" stamp book series I-III (Cost $50 from AP) & boxes of covers noting a 1937 Guinea Airways flight cover & 1934 Aust 
to New Guinea via Papua. New Zealand 1920's-1980's used duplicated on Hagners & US & GB used accumulations noting GB 1940's 
1/-, 2/- & 3/- KGVI Consular Service stamps with part British Embassy cancels. Plenty to explore with this varied lot. (1000s) $100 

230 Old albums & stockbooks containing 1970's Aust & Territories MUH & MLH & some earlier in mixed cond., used general world incl GB 
& Papua/PNG etc. Noted John Farnham SES sheet, 1977 Postmasters Society Christmas collection, basic Victoria used range in 
mixed cond but incls 1904 Reg cover addressed to Perth with 5 x 1d QV pmkd Geelong. Another "winter sort" box! (1000s) $40 

231 World oddments on Hagners in 7 boxed binders in plastic tub. Mixed mint & used cheap items, many with thematic appeal (one binder 
Animals). Some MUH sets incl Lesotho, Mozambique, Rhodesia incl dual currency set, defins to £1 + ovpts for Swaziland birds which 
are worth 90% of the lot value despite being only about 10% of the total quantity. (1000s) $120 

232 Typical "floor sweepings" with value in quantity. World & Aust on/off paper in tubs, shoeboxes, stockbooks etc. Also common  
Australian covers. (1000s) $20 

233 WA Swans in ice-cream container used & off paper plus small box of NSW also off paper with other States in lesser quantity sorted in 
bags. Quality mag glass plus a random range of covers noting 2004 $5 Archives normal & S/A FDC's. A mixed group worth viewing. $50 

234 Lightly duplicated range of Europe on Hagners in 7 black binders with slipcases. Overwhelmingly "packet quality" Italy, Romania, 
Switzerland, Czechoslovakia, Hungary, Bulgaria, Albania, Austria, Liechtenstein, Spain & Portugal with few colonies. Main value in the 
binders with c200 Hagners. (c2000) $100 

235 1950's "Absorbent Cotton Wool Rolls for Dental Use. Made in England. Robinson & Son Ltd, Chesterfield" box (just to get your 
attention!) amongst other small boxes of World & Aust on/off paper. Noted 2005/06 common commems on commercial covers plus  
odd AP FDC etc. $30 

236 Australia late 1980s-mid 1990s Maxicards, 1978-1981 FDC's & PSE's plus odd pack. Also file of 1970's-1980's World M/S 's (c70) all in 
11 vols of display sleeves. (100s) $50 

237 Suitcase with a "Collectors Never Got Round To It" accumulation noting Aust basic States in springback album plus WA swans on 
circuit page, set of 50 MUH Bird stamps on ICBP pres cards, Aust Terrs. in SS album with basic mint but noted AAT 1966 set to $1 
Mock Sun MUH, used C/wealth in old time albums plus other ranges of World countries in stockbooks, unsorted in bags, tins, etc. Aust 
pre-decimal used duplicated in stockbook, range of APO guide books & 1956 SG cat, AP decimal FDC's, packs, collectors cards, etc. 
Also 1960's-1970's USA FDC's, odd cigarette cards, coins in pres folders, 1929 WA Airmail cover noted plus odd better on stockcards 
from club auctions. Many useful pickings & an enjoyable "winter sort"! (1000s) $100 

238 World covers, postcards, M/S's in 10 binders noting GB prestige booklet panes on FDC's, Sweden covers & cards, Switzerland 1940 
censored cover to Sydney addressed to Miss Bea Arthur ("Golden Circle" fame) plus various 1960's-1990's FDCs. Also United Arab 
Emirates 1980 taxed cover to Kent, Qatar 1972 UNESCO set of 8 on FDC plus 38 other 1960's-1970's FDCs of Qatar, Canada, Malaya 
Fed/Malaysia, Israel, USA & Gibraltar. 1991-1994 China M/S's (15 diff), Singapore 1971 Art FDC, 1981 Royal Wedding album with 
stamps & covers (some silk), Egypt M/S from 1951 (no Scouts), Thailand commercial covers (7) & Brunei FDC's (6). Diverse & should 
be inspected to appreciate. (100s) $100 

239 Accessories incl Lighthouse FDC album & SG New Pioneer Cover album both in red, Oceanic Philatelic Gutter Strip file, Lighthouse 
Mint Sheet File Boga 1 & Lighthouse Stamp Block stockbooks with 4 lines to a page x 4 in blue. Also KA-BE block albums with black 
pages x 2 & Prinz 48 page black page stockbook brand new. Others all in very good to "as new" condition. Save on a massive retail. 
(11 items) $100 

240 World accumulation of used in hundreds of glassines in 3 long boxes. One each for Australia & GB, the third with more Australia plus 
British Commonwealth & foreign arranged in alphabetical order. Nothing better than "packet" quality, but a huge quantity to sort. 
(1000s) $60 

241 Various countries in mixed MLH & used with duplication on Hagners in 6 black binders with slipcases. Incls Malaya, USA, China, Laos, 
Latin America, Iran, Iraq & Philippines. Mixed cond (commercially used) but lots to sort through the winter plus plenty of "as new" 
Hagners (c200). (1000s) $100 

242 World mix of glassines & stockcards with good range of basic items on/off paper incl Ireland postal stationery cut-outs, ditto GB, etc. 
Very mixed cond & totally random! (1000s) $30 



243 Albums, stockbooks, Hagners & choc box with British Commonwealth MUH, MLH & used to 1970's incl Australia KGVI period blocks, 
later pre-decimal singles, an album of Br. Africa, stockbook with Sudan 1950-1953 duplicated, printed leaves for Indian Convention 
States, Jap. Occ of North Borneo pictorials mint but heavy toning & odd better MUH defin set/part set incl Falkland Deps. "Explorers"   
to £1. Clean lot. $40 

244 Mixed "paper" bag (literally) with USA 1920's-1980's range of pre-cancels all different, an Italian 1816 pre-stamp, Hungary range in 
stockbook, WA swans from 1902/05 Commonwealth period with 1d, 2d & 6d used on Hagners. Sorted by perf & wmk, with small range 
1890 1d, 2d grey & 3d as well. Mostly good to fine. Also 1890 2d grey, 1893 6d violet & 1898 1d carmine specialist illustrated notes on 
each downloaded from the Interest, together with stamps illustrating some of the minor varieties (1d x16, 2d x15, 6d x6). Finally Aust & 
States 220 official perfins on Hagners incl "OS/NSW" (36), "G/NSW" (6), "T" (14), "VG" (6), "SA" (12), "WA" (3) & "OS" from all states 
(81) & on Kangaroos (14) & KGV (50). Cond varies, but unchecked. $75 

245 Accumulation in 10 vols noting 1980 WWF sets & covers in 3 binders with slipcases (43 diff sets), Franklin Mint "Flowers of the World" 
covers, 1978 Coronation Anniv. special album, Monaco 1980's-1990's sheetlets x 13 MUH/CTO, UN, Canada & USA covers (latter also 
MUH sheetlets) plus Malaysia, Russia & others. (100s) $80 

246 Cheap used range of USA sorted into envelopes & glassines. Appears all pre-1980 but without visible highlights. (1000s) $25 
247 "Floor sweepings" with bags of World & Australia on/off paper from all periods. Noted early Europe loose off paper, Aust. high vals F/U 

plus interesting bag of 1950's KGVI & QEII on piece that may have pmk pickings. Noted Nornalup, small Cottesloe, etc. Potential for the 
time-rich & optimistic! (1000s) $60 

248 Mainly British Commonwealth in 8 large Chinese stockbooks plus Romania cheapies on album leaves. Noted Rhodesia 1965 
Independence to £1 MLH with a quick glance so there may be pickings amongst the obvious chaff! (1000s) $40 

249 Quantity of Aust & World of different periods with majority used in containers, stockbooks & on album pages. Noted Aust $5 Gardens 
on paper with cds's x 15. Odd cover but predominately stamps. (1000s) $30 

250 Archive box of estate remainders. Noted Brazil 1994-2010 range on Hagners with similar Spain 1990-2010 with both mainly used. Also 
file with Aust PSE's cancelled FDI, GB QV to QEII diverse range of covers & cards (83), ACSC (1988 ed), "Australian Pictor Marks" 
(AAT 1911-2004) & "Western Australia Pictorial & Commem Postmarks 1921-2004" plus "The Cancellations of the 1841 Penny Red" by 
Goldsmith & Danzig (1991). Norfolk Island covers & PSE's, Australian cinderellas, Hagners with GB & Fiji MUH incl 2000 Millennium 
M/S, 1985 PNC Year album & GB Royal Mail 1985 album complete this mixed lot. Conservative est. $80 

251 World in stockbooks, retired circuit sheets & old printed albums noting Indonesia, Canada & old Europe but in mixed condition, Egypt 
used incl a Censor cover, splattering of China, Ireland used in Lindner album, Australia kangaroos & KGV heads in random range of 
pre-decimal in s/book & Hagners incl 10/- Robes & Arms used. Mixed cond but could be pickings with careful viewing. (1000s) $70 

252 Harris world albums x 2 reasonably filled, drawing book with cheap oddments used, mixed 1990's Aust incl some MUH (FV $80+), etc. $30 
253 World "P-Z" countries used range in 10 large Chinese stockbooks. Majority common packet material. (1000s) $30 
254 Massive accumulation with some pre-sorting attempted into packets of thematics & World countries. Stockbooks with more plus Aust 

basic used. Odd surprise like GB CTO on Hagners, springback album & pages of C/wealth MLH & used incl Leeward Is to 6d,   
Gibraltar to 1/-, etc. Noted WA 9d, 3/-, 5/- & 10/- Govt Railway stamps on piece & 2 stockbooks of mint & used Taiwan. If only the 
kitchen sink had fitted into this accommodating suitcase! $50 

255 Suitcase packed with Aust & GB mint & used incl covers. World range is mainly used in variety of albums. Noted GB 1948 RSW MUH 
pair, Tristan da Cunha SG 1-12 without gum (cat. £100 as MUH) & Hong Kong 1992 Defin pack to $50. (1000s) $50 

256 World FDC's, Maxicards & few M/S's noting China 1984 Year of the Rat & 1985 Year of the Ox medallion covers, various 1977-1997 
(45) items, PNG PSE's & aerogrammes, USA, World FAI Flight covers, Poland, South Africa, Canada, India, Hong Kong, Malaysia, 
1957 Tangier set to 10/- on 2 Registered FDC's, Bahrain 1976 Concorde FDC plus few others. Approx. 500 items. $100 

257 Australia, GB & Ireland on/off paper lot in glassines, large envelopes & other receptacles. Various periods with modern Aust on paper in 
1 bag. Small box of world common tops off the thousands in this box.  $20 

258 "Hundreds & Thousands" World & Aust in large foam container. No obvious highlights but only hours of patient sorting will tell! $20 
259 World FDC's, Maxicards, M/S's, PSE's, etc plus "1984 Russian Collection" in printed album, other PO presentations from USA, 

Gibraltar & other countries. Small stockbook with P/S cut-outs etc. Wide range with 1970's GB FDCs & special cancels prominent. 
Nothing scarce noted but pickings. (100s) $30 

260 Packet mixture in quantity loose in bags, on retired circuit pages, in stockbooks, containers, etc. Another requiring patience &  
optimism! (1000s)  $20 

261 An unusual lot containing Freemasonry regalia, books, cards plus a 1915 tube to Mt Morgan with Brisbane cds tying 1d & 3d containing 
various membership certificates (tube partially dog-chewed! but contents fine) plus an old photo album with 19th century envelope flaps 
with freemasonry connections, consulate seals, arms, etc. Also noted 1927-1943 range of covers incl 1931 with 6d Kingsford Smith 
cancelled FDI, PTPO envelopes KGV 1d violet (2) & long 1½d (green), 2d scarlet (2) all uncancelled with printed address "British 
Australian Wool Realisation Association Ltd", a foolscap book (circa 1938) with serendipity accumulation of handwritten notes & 
newspaper cut-outs - very interesting, an old stamp album with USA, India, Hong Kong & others in very mixed condition plus ENO 
bottle full of Aust & World small change in coins. Whilst some of this lot could be thrown away, careful inspection will reveal much        
of value & interest. $100 

262 Deceased estate suitcase crammed full, briefly noting small tins of stamps, old world albums & stockbooks, used on/off paper with 
useful high val F/U Aust, album with GB incl 1841 1d QV reds with plate numbers used, Aust SS hingeless alums yet to be filled (2 
vols), 1960's-1970's FDC's noting 1971 Christmas block etc, World postcards with odd interesting cover, etc, etc. Check side pockets  
of case also filled! (1000s) $80 

263 Ships & Boats thematic collection in 16 vols. with World issues arranged by country of issue. Noted Singapore 1970 & 1972 Shipping 
FDC's, mixed range of MUH, MLH & used stamps in sets plus odd M/S. Patchy but pickings plus Netherlands ex-dealer stock of largely 
1950's-1980's MUH in large FIL-I-SAFE stockbook & a 1996 Olympics NZ set on signed cover & as colour separation die proofs in 
limited edition presentation box. inspection recommended as cond varies in the thematic vols. (100s) $100 

264 Australia & others on/off paper in bags, envs, etc. Noted an "Instanta" perf gauge, 1977 Silver Jubilee covers in large album, Australia 
1950's-1980's FDCs, Postcard wallets (blue, brown), GB strips & set of train stamps framed for display on wall, junior album with clean, 
cheap world range. (1000s) $40 

265 World circuit sheet accumulation noting modern Netherlands MUH sheetlets, a few early 1900's Iceland MUH with later used, middle 
period France MLH & used, 1980's New Zealand MUH & mainly common used ranges of other countries with strength in Europe    
middle  period. (1000s) $100 

266 Old schoolboy albums, UN FDC's, stockbooks of Aust & British Commonwealth, world "floor sweepings". Noted Tuvalu random in 
albums, Hagner of interesting Revenues, useful Aust 2000's F/U pickings, AP PO Packs with FV $25+ (may be more), etc. Massive 
quantity. $40 

267 Collectors "Autumn" clean-out. Packets of used stamps with World & Aust on/off paper plus in stockbooks. Odd philatelic cover plus 
2000's Aust commercial mail with some A4 Reg envs noted. Even some of the original "Ampol" stamp packets unopened! (1000s) $30 

268 On/off paper world issues in large flat box. Mostly Australia from odd KGV to 1970's & also sighted useful GB. Light the fire & settle 
down to an evening of winter sorting! (1000s) $30 

269 Australia, NZ, Germany, Finland, Austria, other European & Asian countries arranged in 11 large stockbooks. Value in sheer quantity 
with no gems spotted on a quick peruse. (1000s) $50 

270 Netherlands & Colonies in stockbooks, album, bags on/off paper & approval books. Also FDC's & commercial covers from 1852 to 
1970's but middle period widely affected by stained perfs & other toning reflected in conservative reserve. Better incl 1949 Queen 
Juliana to 10g (5g stained) MLH, 1950 Bombed Churches, 1942 Legion sheetlets, 1914 Internment Camp pair MLH, Suriname 1936 & 
1938 Charity sets MLH. Also Curacao 1948 MLH & Neth.Indies 1936 Salvation Army used. Dupls & other countries in envelopes & old 
stockbooks noting some MUH multiples of 1950's loose between pages with about half free of stains. A lot to investigate! (1000s) $250 

271 14 Chinese stockbooks with USA, Hong Kong, Malta, Japan, Chile, Pacific Is, GB, PNG, NZ, British Guiana & others in leverarch file. 
Also some Europe. Noted some 1970's-1980's mint in the Pacific, Aust KGV low vals, PNG & GB whilst others are generally earlier 
used of "packet quality" except for 1898/1954 NZ period where there are some modest pickings. Mixed cond. (1000s) $70 



272  Australia, NZ, Canada, Austria, Hungary, Poland, Germany, Sweden, Czech & others in 11 large stockbooks plus 3 small. Various 
periods with majority used.  (1000s)  $50 

273 Great Britain presentation packs in 3 cover albums plus box of addressed FDC's & envs of loose stamps & stockbook with decimal 
Machins used. Over 100 packs to 2002 plus 100's FDC's. Conservative est. with viewing suggested. $90 

274 Various pickings in this mixed lot with stockbook of East Germany/Berlin 1960's-1970's MUH/MLH incl M/S's with majority of later in 
pairs incl vals to 500pf, battered stockbook of Aust used incl kangaroos to 5/- & KGV in mixed cond but some useful F/U noted, PNG 
1980's in part sheets up to 20 incl Birds etc, Liechtenstein MUH still in new issue bags, 1934 Aust P&NG flight cover plus others incl 
1931 Experimental Airmail to UK with 6d Kingsford Smith x 3 etc, early Europe & Empire noting some India Revenues etc, Austria 
1860's-1960's used in very mixed cond, small stock book of Aust States used, another with Aust noting 1936 SA Cent MLH x 2 sets, a 
couple of KGV blocks incl 1½d brown CofA in John Ash gutter block. Careful viewing suggested. (1000s) $250 

275 Australian decimals used in glassines, small boxes & bags plus a few covers. Other all World on/off paper loose in box with more 
covers. Noted SAA 1982 J'burg to Perth FFC, GB pre-QEII commercial mail, Aust F1 commem aerogrammes, a 1934 Byrd Antarctic 
Expedition II pmkd cover, odd AP pack, etc. not investigated, but could be "finds" with care! (1000s) $30 

276 Very mixed group from USA 1876 Centennial Photographic Exhibition & similar age postcard pair to 1987 America's Cup Gift Pack to 
1949 UPU French Colonies plus oddments in display book incl India wax sealed reg letters/covers. Also sighted 1960's Czech covers 
(6), 1970 & 1976 Fr. Polynesia FDC's, German PO's abroad, Colonies, part sets MLH &used Allenstein "per favour" cover with 13 
values to 3mk. Others incl GB, USA, France post-1980 issues on c100 large covers. $50 

277 Covers, Aust PSE's & FDC's plus a few stamps in 12 ring binders of display sleeves & large Chinese stockbooks. Incls 4 binders of 
Australian PSE's with FDI cancels, 2 binders of 1980's FDCs, 1 of Germany, South Africa & odd other cover. Also a 1980 Russian 
Olympics stamp & a "Great Scientists of the World" cover collections & range of Argentina 1950's covers. Majority in good cond. (100s) $50 

278 Old suitcase that still opens & shuts & is almost collectable in its own right! Balance of a vendors consignment with junior albums, 
envelope of 1979-1981 GB & Irish packs, album of 1980's Ireland FDC's, old stockbook, drawing books, etc but main value definitely in 
Australia 2002 & 2003 APO Year Albums with stamps FV $100. (1000's) $60 

279 Great Britain, Germany, Greece & other "G" countries in 4 stockbooks plus another of Hong Kong & Hungary. Also "I-N" (excl K,L) 
countries all used in a further 6 Chinese stockbooks plus Ireland on Hagners in binder. Common throughout with mainly "middle period" 
neatly overlapping & filling all volumes. (1000s) $50 

280 Huge World & Aust accumulation packed tightly in box consisting of stamps on/off paper in containers with more on album pages & 
more in stockbooks & more loose….you're getting the idea! Also range of commercial covers & …….more stamps! (1000s) $30 

281 Large accumulation of on/off paper duplicated used from various countries. All common & largely "middle period". A good lot to keeping 
you going until Auction No.16! (1000s) $20 

282 Great Britain lot with 2 albums of addressed FDC's, one with 1948-1974 (23 pre-decimal & 60 decimal), the second with 2000-2003 
(70). Also empty cover album, empty Hagners in ring binders, good quality Prinz stockbook with MUH & used oddments & sets plus 
similar in another with some used Millennium issues. Also noted 2011 GB Concise cat, a slim stockbook of North Borneo, Labuan, 
Seychelles commems & stockbook with used Machins. Worth a good look. $100 

283 Australia 1966-1981 Seven Seas hingeless album & 1913-1986 Lighthouse hingeless album with slipcase, junior albums, mailing box 
of loose used Aust, commercial covers & a TAIPEI 93 framed presentation set amongst others.  $20 

284 Balance of vendors consignment with a mixed group incl Aust Post 1988 Bicentennial packs, stockbooks with sundry used GB, India & 
others. Sri Lanka Butterflies M/S MUH, bag with 26 Aust packs of mid 1980's, Seven seas hingeless album to 1984 (empty), AAT used 
& 1980’s packs, APO FDC album of Hagners with KGV to QEII GB (mainly cheaper odds) plus packet of modern Austria used. (100s) $50 

285 Stamps in stockbooks, glassines, box & Hagners. Mostly lot with signs of toning. Two large stockbooks have cheap used from various 
countries with more value is small stockbook with MUH 1980's-1990ss Australia (FV $120+), box of glassines with AAT in one incl 1966 
$1 Mock Sun MUH. Cinderellas incl 1981 Dubbo Tram Service labels & specimen ovpt on "Special Train Mail" sheet. Few commercial 
covers from 1980's as well. $80 

286 World pre-1980 in very mixed cond in 5 foolscap notebooks, boxes, old albums & glassine bags. Noting 1937 Coronation album with 
odd stain or other fault but looks complete MLH plus few used extras, Romania 1931 Scouts MLH (cat. £45), USA 1898 10¢ used, 1938 
to $5, useful SWA MUH/MLH blocks incl 1971 12½¢ Treaty, 1974 Rare Birds plus RSA First decimal defins to 50¢ giraffe MLH (these 
in singles) plus various 1960's 12½¢ commem blocks MUH/MLH. Also Yugoslavia 1954 Animals to 100d used (light toning), Russia 
1937 Airs set of 7 CTO, Belgium 1935 Queen Astrid MLH, Luxembourg 1947 Patton MLH, Italy 1952 60l Milan Fair & Stamp Cent MLH 
& Ireland 1953 1/4d An Total used. Lots of minor pickings, revenues & cinderellas from round the world. Lots of fun to sort & could be 
profitable with care! (1000s) $200 

287 Australia duplicated used incl AAT in 7 stockbooks plus other "A" countries in another then "B"-"F" countries also used arranged in 
Chinese stockbooks with "B" in one volume, "C" in five incl 2 of Canada & "D-F" in one plus smaller stockbook of France.  All full with 
stamps neatly overlapping & majority from "middle period". (1000s) $60 

288 World covers with largely commercial mail to 1960's. Many useful items incl plain GB Regd FDC of 1955 to South Africa bearing 2/6d & 
5/- castles, many South African 1960's Exhibition covers & special cachets plus a few earlier incl 1938 Voortrekker covers (2) bearing 
1933 set in pairs. Also USA 1959-1961 addressed FDC's (74), South Africa 1938 National Parks Board cover with 8 diff Animal 
cinderellas tied by cds of Cape Town, 1935 Silver Jubilee pairs on FDC plain cover & 1952 Netherlands van Riebeeck set on cover to 
Cape Town. Strength in South Africa 1930's-1960's but few other Commonwealth, Canada & loose stamps incl MUH blocks as well. 
Huge sorting task but dividends upon completion. (1000s) $300 

289 Literature group incl SG GB Concise (2010), GB QV Specialist (2006), Canada Unitrade (2007), ACSC - Brusden White Kangaroos 
(1999), Corinphila hardbound "Zeppelin Mail" auction Cat. (2001), Aust Airmail Catalogue (2012) plus a few others. Useful. (11) $50 

290 Australia with mainly 1980's-2000's accumulation of covers, Airmail commem covers, Maxicards plus special cachets on FDC's & 
PSE's. Also large envelope of post-2000 commercial mail. Eight binders with 1000+ covers & many more loose. $100 

291 Suitcase on wheels which is fortunate as very heavy! Crammed with World stamps on/off paper from all periods plus some world coins. 
Incls 4 albums with "as new" Hagners containing basic "Packet" stamps with value in binders & 200+ Hagners, mixed covers incl Aust 
FDC's, world commems etc. A couple of small boxes of Aust 1930's-1950's commercial mail noting 2d KGV PSE's plus other Perth 
incoming mail from this period also. Two attractive Paris 1900's Menus, one with 10c Revenue & a complete 1983 Commonwealth 
Collection with MUH sets plus some Aust Territories with a high FV. A worthwhile lot for those with time to sort & benefit! (1000s) $80 

292 World & Australia in a variety of stockbooks, little plastic containers & envs. Europe pickings in 3 large "Timbes Poste" albums but 
majority common "packet" stamps. Aust pre-decimal & decimal used with no obvious highlights but MUH range has FV $100+. This lot 
is been sold commission free with all funds going to the RSPCA, so please bid generously. $100 

293 Australia, NZ, USA, Germany, Austria, Romania & other European presented in 10 large & 1 small stockbooks. Majority used & 
common with "packet" type ranges. (1000s) $50 

294 Three small format Lighthouse cover albums (empty bit in good cond), ACSC KGV Brusden White (1994 edition),  stockbook with 
untidy GB Machins used with vals to £5 plus QEII Castles incl duplicates & a small album of 1980 USA Olympic commem covers (12). 
Also noted KGV 1½d KGV on "Notification of Infectious Disease" pre-printed env, 1894 South Aust "Fire Brigades Board" pre-printed 1d 
brown QV Postcard, a 1915 1d KGV Lettercard, some 1990's ovptd Aust M/S's plus a few other minor items. $50 

295 A very mixed lot in both contents & cond. A mix of stamps, Aust & World, random covers (noting Qantas 1959 flown cover) & odd better 
MUH issues e.g. New Caledonia 2003 Turtles M/S Cat. £7 & France 2005 Regions M/S Cat. £18. Also old time albums & usual Aust 
decimals used in quantity. (1000s) $60 

296 Australia plus a few GB & others. This "balance of consignment lot" has many loose FDC's & PSE's, postcards, commercial mail, 
AUSIPEX 84, CUP-PEX 87, America's Cup, WAPEX '54 & '72 exhibition covers, cachets & publicity cinderellas. Also random covers 
noting GB £5 "London Life" prestige booklet, other PHQ products, "Australia Remembers" PNC, recent maxicard sets, Departure Tax 
labels, Aust Burke & Wills prestige booklet, etc. Large quantity with a conservative estimate so viewing suggested. $100 

297 Massive A-Z World collection/accumulation on Hagner pages in 42 files. With a very quick glance (as an eleventh hour lot!), there 
appears to be nothing catalogued over £5 with the majority used & not many sets. However we could be proved wrong by the eventual 
purchaser! It appears the real value is in the “as new” Hagner pages, the retail of which would be $. (1000s) $60 



298 Commercial mail from various countries with better noted being odd early Aust incl 1889 WA ½d brown swan postcard with Albany 
duplex, three OHMS envs with Land Titles Frank stamps & Unclaimed & DLO cachets amongst others, a 1906 postcard with clear 
Boulder & Fimiston cds's. Also a folder of 1980's Falklands commercially used cover (70+), 1970's-1980's BAT with various Base 
cachets & other markings & mixed frankings (70+) plus 1963 QEII MUH defin stamps in Plate blocks to 1½d (cat. £275). Christmas Is 
1980's-1990's commercial mail continues the trend with 40+ covers. Aust, GB & odd other country used stamps off paper in smaller 
boxes & a box of WA pmkd from 1980's. Finally a 2009 SG B/C cat., train themed postcards & 1982-1990 PNG FDC's. One of our 
better box lots with an unusual cross section of material. $100 

   

 WORLD - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  
299 Aden & States 1939 & 1951 KGVI sets MUH/MLH on Hagner with 1942 States sets MLH plus Seiyun 1954 & 1964 sets MLH,        

1966 Olympics & World Cup ovpts to 10/- all MLH. Also 1967 World Peace & American Astronauts complete F/U. Total cat. £395        
as MUH/used (100+) $80 

300 Aden & States Good lot with 1937 Dhows to 5R MLH plus extra set to 1R, 1939 to 10R & to 5R & used (ex 2R MLH), 1951 surcharges 
MLH & used to 10/- & 1953 to 20/- MLH & used (20/- used black centre only). Both States 1942 & 1951 sets MLH plus 1942 Qu'aiti set 
to 5R used. Useful later oddments. Cat. £1000+ (100s) $200 

301 Aden-Barbados Used range, the former with KGVI values to 2/- & QEII to 20/- (black centre) & South Arabia ovpts to 10/-, then 
Antigua with QEII 1954 set to $2.40, later defins to $1 plus a few commems. Ascension 1982 to £2 & few earlier plus 1991 Fish to 
£2.50. Bahamas KGVI to 5/-, 1954 to £1, later values to $3 & commems. Bahrain ovpts on KGVI to 5R, independent to 1 diner then 
Barbados with HALFPENNY surcharge on 4d in block of 24 with one stamp showing small "A" in "HALF"; various "badge" types with 
shades & perf varieties, KGVI to $1.20, QEII to $2.40 plus general range to 1992. (100s) $100 

302 Aitutaki & Tokelau on 35 Hagners in large binder with Aitutaki incl 1984 Birds to $9.60 MUH plus few OHMS, 1981 Birds to $5 & 1983 
surcharges to 72¢ plus $5.60. Many 1970's-1980s' sets & M/S's MUH or CTO. 1982 "OHMS" ovpts to $5 & basic set MUH. Tokelau 
1948-1990 complete all MUH. A clean lot with strong thematic appeal with the Aitutaki Birds highly cat. (100s) $75 

303 Albania Sparse earlies then 1938 set of 8 MLH, 1940 PD's & 1944 Refugees all MLH. 1952/53 0,50l on 2l air used (cat. £190), 1964 
Olympics M/S perf & imperf MUH/MLH, 1965 Public Buildings MUH (cat. £26) plus many sets in the £3-£6 cat. range. (100s) $50 

304 Andorra-French 1932/43 & 1944/51 pictorials. First missing both 1f25 vals & 10f otherwise complete. (53 of the 56) & the 1936/42 
Arms to 70¢ (ex35¢). Second range missing 2f50 & 25f. Useful range in fresh MUH/MLH cond. Cat. £700+ (108) $90 

305 Andorra-Spain 1928-1948 range on Hagner incl 1928 Overprints complete MLH to 10p perf. 12 x 11½ (2¢, 5¢, 1 pseta are perf. 13 x 
12½), 1929 Pictorials (excl. 2¢) to 10p line perf. MLH & 1948 20¢ to 1p35 Pictorials MUH plus 1951 1p airmail MUH. Typically mixed 
centring in places with variable hingeing but free of tone spots or perf faults. Cat. €1900 as MUH $200 

306 Andorra-France & Spain on 18 Hagners, Upper Volta on 13, Niger Coast (1 Hagner) & Niger (incl 1959 500f x2 used) on 23 Hagners. 
Strong thematic content & some good pickings in Andorra incl 1936/42 35¢ blue green Postal Due MLH (cat. £60), 1955 100f Air MLH 
& used, 200f used, 1932 20¢, 45¢ & 65¢ deep turquoise green (cat. £70), 65¢ slate blue (cat. £20), 80¢ (both), 1f deep bluish green 
(cat. £34), 2f15 (cat. £60) & 3f vertical (cat. £25). Spanish has 1929/38 1p perf. 14 MLH (cat. £23) & 1948/53 50¢ & 90¢ used. Other 
areas are of low to modest value only. (100s) $100 

307 Antigua/Barbuda Earlies with faults & not assessed in estimate but pickings later incl 1938 to 5/- (+ extra 2/6d, 5/-), 1949 RSW, 1953 
to $4.80 MLH, 1966 to $5 MUH plus changed perfs to 10¢ & 1970 to $5 MLH. Also 1976 to $10 MUH with Barbuda ovpts MUH, 1983 
"Barbuda Mail" ovptd to $5 & 1987 Barbuda Sea Life to $10 MUH. Lots of commem sets & M/S's to 1985 MUH & odd used later. (100s) $60 

308 Argentina 1858-2006 range with a few earlies in mixed cond noting 1864 5¢ imperf used (cat. £80), 1892 Columbus pair MLH & used, 
1899 5p MLH, 1923 10p fine MLH, 1930 2p used, 1953 Eva Peron set to 20p ovptd SERVICIO OFFICIAL MLH (cat. £65) & 1996 Port 
Belgrano set MUH. Patchy onwards to 2006 with quite a few sets in the £2-£6 catalogue area & all on c80 Hagners in binder. (1000+) $90 

309 Ascension 1922-1956 oddments MLH & used on leaves incl 1922 ½d, 1d, 3d, 1934 to 1/- (ex 1d), 1949 UPU, 1956 Coronations & 
1956 to 1/- all MLH  plus few KGVI to 1/- used. Cat. £100+ (44) $30 

310 Ascension, BIOT & BAT Mainly MUH & MLH with earlies of little value but then KGVI to 5/- (ex 3d blue Long Beach), 1956 to 10/- (ex 
2/-), 1963 to £1 CTO, 1971 to £1 MUH, 1976 Birds to £2, 1981/82 Flowers to £2 & 1986 Ships to £2. Most commem sets to 1990 plus a 
few B.I.O.T. & B.A.T. incl 1971 Treaty, 1973 to £1, 1993 Ships to £5 MUH & few other commem sets. Good lot on 29 Hagners. (100s) $120 

311 Austria Early imperf accumulation on leaves with some Lombardy & Venetia, newspaper stamps incl 1851/56 0.6k blue used (cat. 
£900), 1861 1k05 &shade (cat. £650) & 2k type I (cat. £225). Cancellation interest & would suit specialist. Very high cat. (200+) $250 

312 Austria starting with 1766 & 1862 stampless entires in good cond. then a smattering of early plus a solid range of mainly used (M/S 
MUH) from 1948 to 1994. A clean lot incl a few covers & 1954 Stamp Day on aerogramme addressed to WA with FDI cancel tying 
stamp. Also noted 1950 5sch buzzard & mid 1950's odds in £2 - £5 cat. range. A clean & tidy lot attractively mounted. (100s) $80 

313 Austria 1850-1968 general range to 1918, then incls Air set MLH, 1922/23 charity sets MLH, 1937 Doctors plus useful post-war incl 
1950 Airs used & extra 5s, 10s x 3 & 20s. Also 1951 Reconstruction MLH, 1954 charity set of 6 MUH with later approx. 90% complete 
mixed MUH, MLH & used on 50+ Hagners in binder. (100s) $120 

314 Austria 1858-1999 MUH, MLH & used on 50 Hagners incl PD's & Austrian Military Post. Nothing major, but worth buying for the 
Hagners, which are in "as new" cond! (100s) $50 

315 Austria 1890-1955 plus odd later in new Lighthouse stockbook. General range pre-1940 (noted Doctors set MLH) with useful 1950's 
incl 1952 Olympics MUH & other MUH/MLH worth checking. A few toned or second grade to 1935, then generally fine. (100s) $120 

316 Austria 1967-2001 selection commems x 20 diff issues x 100 of each MUH plus 100 x 1991 Mozart M/S's (Cat. £350). Noted 1997 6s 
Train (Cat. £140), 1997 6s Vineyards (Cat. £130), 1991 4s50 Grein (Cat. £130) & 2001 19s Cat (Cat. £600). Many useful for reseller 
with huge cat. val. & conservative reserve. (2000 stamps, 100 M/S's) $120 

317 Austria 1968-2010 range with a few early MUH then mostly F/U. 2004 sparse otherwise about 90% complete. Stunning designs in 
suitably fine cond on 50+ Hagners. (100s) $60 

318 Austria 1990-1993 official PO FDC's x 140+ & all different. Unaddressed. An attractive lot with high F/U cat. value. (140+) $30 
319 Austria 1990-2001 (excl 1993) Year packs of MUH issues. Exc cond. Cat. €580+ ($830) Reserve is much less than FV. (11) $180 
320 Austria, Hungary & few others in stockbook incl Austria 1935 sepia PPC showing north side scenery of Grossglochner & special motor 

race cancel, modest F/U range 1980-1993, two Hungarian pre-stamped p/c's used 1928 & 1933, the latter uprated for airmail use plus 5 
pages 1980's UN (Vienna Office) sets & M/S's MUH/CTO. Clean lot. (100s) $30 

321 Bahamas 1863-2009 on 35 Hagners in binder noting a few 1863-1877 Chalons to 6d, 1863 1/-, 1884 4d & 6d MLH plus odd KEVII. 
Also KGV to 1/-, 1930 set of 5 MLH, 1938 KGVI defins to £1 MLH, 1942 Landfall ovpts & 1948 Tercentenary both to £1 MLH, 1954 
defins to £1, 1966 to $3 on £1 MLH/used, 1967 to $3 MLH & used, 1971 to $3 MLH & later mixed MLH/used. Some early faults & 
broken sets but remains value at this reserve. (100s) $80 

322 Bangladesh & Burma. Value in the latter noting Jap Occ 1942 1a scarlet & 1943 State Crest on piece tied by cds (cat. £50 as used 
singles) plus a few ovpts on India. 1945, 1946 & 1947 sets MLH (latter ex 2R) then later range to 2002 MLH/used. Bangladesh with a 
few handstamped ovpts on Pakistan. Avge later mixed MUH/MLH/used to 2006 with odd fault in used. On 40 Hagners in binder. (100s) $50 

323 Barbados 1873-2008 collection with pre-WWII mainly cheaper oddments, then 1949 RSW, 1950 to $2.40 MLH, 1953 $2.40 MUH pair 
& 1964 block wmk 60¢ MUH. Also 1985 Marine Life & 1989 Flowers to $10 with imprint dates MUH & 1994 ships to $10 MUH. 
Commems mixed MUH, MLH & used with over 50 complete sets on 50+ Hagners in binder. A useful lot. (100s) $80 

324 Basutoland & Lesotho 1938-1989 MUH & MLH on Hagners in Hagner binder. Noted 1938 to 10/- MLH, 1954 to 10/- (2 sets MUH), 
1961 surcharges MUH incl types of ovpt, new currency to 1R plus block wmk set of 5 to 50¢. Lesotho ovpts to 1R MUH (incl change of 
wmk) with comprehensive later defins & commems plus M/S's all MUH. Also 1989 12s with "16s" surcharge inverted. A good lot. (500+) $120 

325 Basutoland & Liberia Noted 1938 to 2/6d, Silver Jubilee used, 1954 to 10/- & 1961 surcharges to 25¢ then Liberia 1860-1979 MLH & 
CTO with cheaper thematic sets & minor pickings (100s) $30 

326 Basutoland/Lesotho, Bechuanaland/Botswana & Swaziland used range. A clean lot with useful incl Basutoland 1938 set (5/-, 10/- 
MLH), RSW MLH & 1961/63 to 1R. Bechuanaland 1887 1/- & 1891/94 1/-, KEVII/KGV ovpts to 6d, 1938 to 5/- & 1948 RSW MLH. 
Botswana defins to 1P; plus Swaziland 1938 to 10/- MLH/used & few perf varieties. Patchy later but a good starter. (100s) $40 



327 Bechuanaland & Bophuthatswana Odd better noted in the former incl 1887 1d, 2d, 4d, 6d & 1/- used plus 25 other pre-1900. KGVI 
2/6d, QEII 1955 to 2/6d x2 MLH, 1961 50¢ on 5/- used with modest range of others in mainly fine MLH cond.  (153 Bech, 223 Boph) $30 

328 Bechuanaland & Botswana 1932-1992 MUH & MLH on 40 Hagners in binder incl 1932/58 PD's MUH, 1938/52 to 10/-, ditto 1953/58 
MLH, 1948 RSW, 1961 surcharges MUH with extras but missing scarce R1. Also 1961 pictorials MLH & 7 diff complete defin sets of 
Botswana to 1987 plus nearly complete commems & a few later to 1992 together with 19 M/S's all MUH. Very attractive lot. (100s) $200 

329 Bechuanaland-British Solomon Is Used collection noting in the former QEII 1/3d & 1961 set to 2R then Botswana 1967 to 2R plus 
some later thematic types. Bermuda QV/KGVI low vals with shades, QEII 1953 to 10/-, 1962 Buildings to £1 & later commem range. 
Bophuthatswana, BAT, British Guiana incl KGVI 60¢, QEII 1954 to $1 & a few later incl Guyana. Br.Honduras incl 1962 Birds to $2, 
BIOT, British Levant odds, "MEF" ovpts incl 10/- (1939/49), "B.A.Eritrea" 10/- & other ovpts on GB. British Solomons incl 1948 RSW, 
1956 to 10/- then patchy to 1985. Useful pickings & generally good to fine. (100s) $100 

330 Belgium 1849-2009 wide ranging collection on over 150 Hagners in 3 binders. Pickings incl 1915 5 FRANKEN F/U (SG 193, cat. 
£190), 1925 Stamp Anniv set MLH, 1928 Orval MLH, 1930 F/U from M/S, 1948 Anti-TB MUH, ditto 1949 & 1950 Heyset MLH (2 sets). 
Also 1951 Monument Fund MUH, Queen Elizabeth Fund & Anti-TB sets MVLH, 1952 Cultural Fund MVLH, 1952 UPU Congress to 20f 
used (+ 4 extra 20f) & 1953 Charities MVLH with gaps later but still many good sets. Also Western Command, Eupen & Malmedy, 
Railway Parcelland express stamps plus useful range of Belgian Congo incl 1952 flowers to 100f (latter MUH) & Ruandi Urundi. 
Deserves close examination  as a substantial lot. (1000s) $400 

331 Bermuda & Jamaica Used collections to 1972 on leaves. Bermuda incls KGVI 2/-, 2/6d & 5/-, 1953 to 2/6d, 1962 to £1 (ex 3/-, 5/-)      
& 1970 to $2.40.Jamaica has modest early with KGVI to 10/-, 1964 to £1 & good range of commem sets. Mostly fine. (Ber148,Jam 250) $40 

332 Bermuda (on 48 Hagners) & Turks & Caicos (on 20 Hagners). Bermuda starts with c20 oddments to 4d, 1901/09 "Dock" mixed MLH 
& used to 4d, KGV 1910/25 Galleons to 1/- MLH, fiscally used 2/6d & 10/-, 1920 Tercentenary MLH, 1922/34 Galleons to 1/- (both 
shades) mainly MLH, 1935 Silver Jubilee & 1936 to 1/-. Also KGVI incl 2/-, 2/6d, 10/-, 12/6d MLH & 5/- used. 1953 QEII to £1 MLH (2 
sets) plus some used extras to 10/-. 1962 to £1 MUH with1970 surcharges to $2.40 MUH, Flowers to $3 MUH & 1986 Ships to $8 MLH. 
Solid commem range to 1991 MUH/MLH with a few used to 2009. Turks & Caicos with modest early range MLH then 1957/60 to £1 incl 
10/- x 2, RSW 10/- x 2 & strong 1970's to 1980's commem range. God lot. (100s) $200 

333 Bolivia noting 1960 "Excavation" set of 19 MLH (cat. £100 MUH).  Also lesser quantities of Bhutan, Guinea Bissau & Benin. Some 
disreputable "back of the book" won't worry the thematic collector. Many sets, oddments MUH/CTO. All on approx. 50 Hagners. (100s) $50 

334 Bosnia & Herzegovina MLH & used collection from 1879 to ovptd issues for Yugoslavia neatly presented with SG Cat. numbers & 
annotations in Lighthouse stockbook. Incls plate & perf varieties of 1879, 1900 & 1906 types, the latter also incl 5k in issued colour & in 
brown as imperf colour-trials. Complete 1906 simplified both MLH & used plus scarcer perfs. 1914 surcharges used incl "4" varieties 
(wide, narrow, open) & later surcharges. 1916 to 10k MLH, 1917 to 10k (excl 3, 4k) & various PD's. Yugoslavia 1918 ovpts MLH plus 
blocks of 5, 50h, offset on 40h, shifted ovpt in 90h on 35h, 1919 ovpts on Bosnia (ex 50h) & various perfs & ovpt shifts. PD's (of Bosnia) 
ovpts set plus "ovpt inverted" on 10 diff vals to 3k MLH & 6 "Franco" provisionals used. Also "ovpt double" on 2h to 50h + 3k & "ovpt 
double, one inverted" on 5, 15, 20, 50h vals all MLH plus "wrong alphabet" (20, of which 2 used), "Eagle" types MLH & "figures" 
complete. Ovpts for Croatia incl blocks MUH/MLH & a few ovpt shifts. 1918 "Freeing the Yugoslavs" essays set of 4 with Zrinjscak 
certificate (2004), Croatian ovpt on Hungary PD's incl 12f (cat. £100), SG 89 plate proof & range of "Chainbreakers" complete this 
excellent, clean lot with much value in perf changes, essays, errors etc & cat. well over £2000. (100s) $700 

335 Botswana 1966-2008 range incl 1966 ovpts to R2 MLH, 1974 Minerals to R2 MUH & surcharges (1976) to P2, 1978 Birds to P5,    
1982 to P2 & 1992 Animals to P10 all MUH plus over 50 commem sets, 5 M/S's & Zebra PD's all on 23 Hagners. $90 

336 Brazil 1850-1992 Few earlies incl 1866 500r, 1878 to 300r incl 260r, 1978 surcharges MLH (SG 460/64), "Service Aereo" ovpts,     
1929 to 10,000r MLH, 1935 Visit & other useful 1930's MLH sets. Also 1950 World Cup, 1981 Humming Birds & plenty of other           
sets & "Back of the book" items on over 100 Hagners. (1000s) $180 

337 British Guiana & Guyana 1863-1995 with basic pre-1930 but later pickings incl 1934 24¢ & 48¢ MLH, 1983 to $3 MLH, 1954 to $5 
MLH, 1969/71 Animals to $5 MLH & used & 1971 to $5 MLH/used. Later oddments & sets some with surcharges & numerous themes 
incl orchids, animals, Titanic (M/S) & more. (100s) $50 

338 British Honduras, Honduras & Belize British Honduras has 34 QV items incl 1891 50¢ MLH plus $1 & $2 "SPECIMEN", KEVII 20¢, 
25¢ & $2 "SPECIMEN" & a modest range of KGV. Then 1938 to $5 MLH (latter grease stain), 1949 RSW, 1953 to $2, 1962 to $5 MLH, 
1968 to $5 MUH & most commems. Honduras incls 1959 Lincoln set MUH & general MLH/used range with the Belize having defins to 
$2 MUH, 1980 Birds used & range of Cayes "back of the book". Worth checking. (100s) $100 

339 British Virgin Island 1866-2007 MLH & used on 24 Hagners in binder. A few low value earlies, then 1935 Silver Jubilee MLH, KGVI 
1938/47 to £1, 1952 to 24¢ (2 short sets) & QEII patchy range to 70¢, but 1970 Ships to $5. Later sparse mainly MUH with thematic 
appeal (e.g.: London 80 Birds, 1982 Humming Birds, 1982 & 1983 Aircraft, 1985 Emancipation strips of 5 & more). Useful to. (100s) $30 

340 Brunei Good range of "River View" types to 50¢ plus 1947 set to $1 & a later good range. Noted 1992 & 1994 strips MUH & 1996 
defins to $10 used. Sparse then to 2007. (100s) $50 

341 Bulgaria 1881-2006 range noting 1927 Airs MLH with 1930's sparse but better later with useful 1955-1960 sets. The 140 Hagners 
themselves make this lot worth buying at reserve! (100s) $80 

342 Burundi Mixed MUH, MLH & CTO with full sets & M/S's on 40+ Hagners. Various themes with flora & fauna well covered plus 
paintings, sports, space, scouting & more. One for King Heff! (100s) $30 

343 Cameroun General range from colonial period to 2005 mixed MLH & used, some faulty on 30+ Hagners. Wildlife, paintings & sports 
the dominant themes. (100s) $30 

344 Canada 1859-1995 used in 2 boxed standard Schaubek albums with pages to 2009. Noted 1859 1¢ & 12½¢, 1893 20¢ & 50¢ 
(average), 1897 Jubilee to 50¢ (ex 10¢), most with faults, 1908 Quebec to 15¢ (5c & 10¢ thin spots), 1930 50¢ & $1 F/, 1933 20 
"Cents" Express Delivery used, 1935 $1 F/U then substantially complete to 1995 plus a few PD's & Officials. Cond varies from poor to 
fine which is reflected in est. (1000f) $200 

345 Canada 1859-2001 MUH, MLH & used range plus FDC's in 6 vols with a handful of Newfoundland in a seventh. Rather untidy in write 
up & arrangement with major items missing in pre-WWII but substantially complete QEII & well worth reserve. (1000+) $200 

346 Canada 1860's-1950's duplicated used range in quality stockbook starting with a few Nova Scotia, New Brunswick & Newfoundland. 
Pickings & shades but must have machine cancels. STC £700+  (100s) $80 

347 Canada 1870-1995 MUH, MLH & used with duplication in 2 stockbooks. Some better noted incl 1898/1902 20¢ F/U, 1942 13¢ to $1 
MLH & 1949 50¢ "OHMS" ovpts F/U (cat. £130). Majority used in average cond. But remains a conservative res. (100s) $80 

348 Canada 1870-2003 used collection. Whilst cds examples are in the minority & only a few "back of the book" issues are present this is 
well presented allowing space for expansion. A few 1953/54 issues are MUH/MLH. Odd coils from KGV onwards but many gaps in this 
area. Well covered to 1990 then patchy to sparse. (100s) $75 

349 Canada 1897-2000 duplicated used range on 20+ Hagners in 4 binder. Many useful pickings with cds strikes from 1927 onwards, vals 
to $1 pre-1950 (4 diff) & later duplicated to $5 with very heavy duplicated of letter rate issues. (1000s) $40 

350 Canada 1899-1983 used neatly laid out with special groupings for 1976 Olympics, Christmas issues & "back of the book". Cond varies 
but good cds examples are present incl 1931 $1 (in violet), 1929 2¢ green coil & 1932/33 coil pairs, 1942/43 to $1 (4, 8, 50¢ heavily 
machine-cancelled) plus various KGVI coils & booklet stamps. Routine later with some Airs & Special Delivery incl 1930 & 1932 20¢, 
1950 10¢ with "OHMS" ovpt, PD's with 1930 10¢ (cat. £38) & 1906/28 4¢ (unused). Also noted various 1953-1962 booklet panes with 
cds cancels & 1946 7¢ Air booklet pane MLH. Good value at reserve. (100s) $75 

351 Canada 1988-2009 issues mainly used on over 50 Hagners in binder. Some MUH incl 1998 Canals strips. (100s) $50 
352 Canada KGV to 1970 on Scott leaves plus few Newfoundland on Hagners, 1972-1977 MUH & other Canada used on Hagners. Main 

value in KGV booklet, panes, noting 1911/12 1¢ MUH (£50 MLH), 2¢ MUH (£32 MLH) + deeper shade MUH minor gum disturbance, 
1928/9 1¢ orange MUH, 2¢ green MLH, 1935 3¢ pane of 4 + 2 labels (£42), other KGV/VI/QEII panes MLH/MUH incl 1946 7¢ air MUH, 
single issues comprehensive with many cds, MLH/MUH incl Special Delivery, Dues, "G" ovpts & 1949 "OHMS" to $1 MLH, 1950/1 $1 
Fisherman F/used, ovptd "G" (£80), 1950 "G" & "OHMS" ovptd 10e Special Delivery MLH. Hagners of Newfoundland & few Canada QV 
incl "large" ½¢ black (MLH). Very high Cat.but should be inspected as cond varies on major items too. (1000+) $250 



353 Canada Stamps & covers with duplication on 24 Hagners. Noted 6 x addressed covers to 1970, then 18 1975-1984 unaddressed. 
Mostly used incl QV value to 15¢, good KGV range & basic KGVI but incls War Effort 6¢ air MUH. (100s + 24 covers) $40 

354 Canada & Newfoundland collection on 60+ Hagners in binder, the latter with pickings incl 1860 3d triangular MLH, 1865/71 5¢ brown 
seal MLH, 1911 Coronation set of 11 MLH (cat. £225) plus others incl 1937 set of 11 (4 sets) MLH & a few Nova Scotia. Canada a bit 
untidy & in very mixed cond but some better noted incl 1893 50¢, 1897 "4 leaves" to 10¢ good to F/U, 1898 "2 leaves" to 10¢, Jubilee to 
8¢ incl nice used 6¢ & 1908 Quebec to 20¢ average used (15¢ fine MLH, no 10¢). KGV comprehensive but only average quality in 
used but some fine MLH incl 1927 Historical 2nd set (+ extra 20¢ MUH), 1928/29 50¢ Bluenose MLH, $1 (MLH), 1930 5¢ Air MLH & 
then just about complete in MLH/used, sometimes both, finishing in 1987. Estimate reflects cond. Cat. val is huge. (1000+) $250 

355 Canada, Malta & Belgium mainly used cheap oddments on over 50 "as new" Hagners in boxed black binder. The Hagners are worth 
more than the stamps! (1500+) $50 

356 Cayman Islands 1900-2008 range incl KGV MLH selection to 2/-, 1932 Justices to 6d, 1938 to 10/- incl perfs MLH, 1950 to 10/- MLH, 
1953 to £1 MLH (top 3 values MUH) & another set MLH with aged gum. Also 1962 to £1 (latter stained) MLH & CTO, 1975 Birds to 50¢ 
MLH & used plus good range of later sets with strong in flora & fauna themes. A few faults, but mainly fine on 30+ Hagners in binder. $80 

357 Central African Republic 1960-1985 MUH, MLH, used & CTO collection with strong thematic content on 22 Hagners in binder. Incls 
1960 Butterflies & Birds to 200f MLH, 250f on 500f MLH & MUH, 1984 Ships & Trains, 1988 Dinosaurs MUH & many other sets with 
inspection recommended. (345 + 6 M/S) $40 

358 Ceylon 1857-1925 range with 2d Chalon imperf, 1/- star wmk (trimmed perfs), 1d &  9d CC wmk then later QV incl 30¢ surcharge MLH 
(SG 169). Also "On Service" 30¢ (2 MLH), a few KEVII to 75¢ (latter MLH) & KGV vals incl 20R fiscally used. Condition typically mixed 
for these. Total cat. £430+ (75) $50 

359 Ceylon Noted 1857 6d purple brown on blued paper (cut into), 1857/59 2d green (better margins), 1863/66 4d rose all used. Later QV 
low vals in mixed cond with 1903 1R50 grey MLH (cat. £65), KGV MLH odds to 1 rupee & used to 5R, 1935 to 1R used, Silver Jubilee 
MLH & used & KGVI to 2R MLH in various perf & wmk types. Solid later with MLH & used plus range of Officials to 75¢ all on 24 
Hagners. (100s) $60 

360 Ceylon pre-1940 odds on incl Chalons in mixed cond with 1d x 5, 5d x 2, 9d in 2 shades & 1/- x 4). Also 1866/68 3d perf. 14 mint with 
odd later. High cat. val. (38) $40 

361 Ceylon QV range incl 1867/70 4d & 2/-, a few 1885 ovpts incl both 56¢ on 96¢ used, 12R12¢ on 2R50¢ & 1893/99 2R50 used. Cat. 
£300+ (33) $60 

362 Chile 1853-2009 noting 1853 5¢ & 10¢ used (plus 5¢ forgery) & several £1-£4 cat. items but generally just an extensive "starter" 
collection. Mixed MLH & used on approx. 50 Hagners. (100s) $30 

363 China Basic pre-1950 then solid with many better incl 1960/61 Chrysanthemums CTO (cat. £60), 1971 50th Anniv. 8f verticals, 1974 
UPU, Acrobatics (cat. £70), Country Doctors (cat. £20), 1978 Arts & Crafts, Water Country strip (cat. £50), 1980 Facial Make-up 
(cat.£50), Kites (cat. £30), 1981 Lanterns (cat. £35) plus further MUH pickings to 2009 all on c140 Hagners in 3 binders. Inspection 
recommended. (1000+) $250 

364 China-PRC 1981-1996 FDC collection in large padded album. Clean lot of 127 covers incl some M/S's. Very attractive. (127) $40 
365 China & Manchukuo 1930's & 1940's range of special cancels tying adhesives to piece. Incls a bisect, 2 with inverted ovpts, 1 with 

double overprint & 1948 Kwangsi provisional. (Cat. £100) (17 pieces) $50 
366 China-Taiwan & Manchukuo Noted Machukuo 1936 Postal Agreement set on pieces with pictorial cachets & 1934 Enthronements 

MLH. Taiwan pre-1960 is mainly used odd vals then picking incl 1961 Industries, 1963 Birds MLH, Good Deeds MUH, 1967 Birds MLH 
& 1971 Year of the Rat MUH/MLH blocks & a few later MUH sets in £2-£6 cat. range. Value also attributed to the 130+ Hagners. (100s) $150 

367 Colombia 1859 imperfs to 1999 noting 1950 UPU set of 7 MLH but overwhelmingly used cheaper sets & oddments plus some 
departmentals, "A" ovpts & Scadta used range to 1p. Broad coverage with some faults here & there. Presented on 50+ Hagners. (100s) $30 

368 Congo-Brazzaville & Kinshasa from Middle Congo colonial issues (35) through independent issues to 1996. Strong thematic appeal 
in the many CTO sets from the 1970's onwards. A few MUH art sets & others but predominantly used or CTO. (100s) $30 

369 Cook Islands 1937-1949 MLH range on leaves incl 1938 single wmk 1/- to 3/-, 1944/46 & 1949 sets all fine. Cat. £220+ as MUH (29) $50 
370 Cook Islands 1979-1993 FDC collection in large quality FDC album. Values to $15 incl some M/S's on c90 addressed + 29 

unaddressed covers. Also useful for F/U. $50 
371 Cook Island MUH, MLH & used on 62 Hagners in binder. Useful 1902-1950 MLH/used range incl Queen Makea/Torea Bird to 1/- with 

wmk & perf varieties, KGV ovpts to 1/-, 2/- with Rarotonga (2) & Cook Islands ovpts (+ 3/-), 1963 set MLH & used, Airmail ovpts to £1 
plus later extensive in rather mixed order with sheetlets, M/S's, defin values to $10 (1967 MUH, 1992 used), 1974 Shells to $10 & 
OHMS ovpts to $6. Also 1980 "65th Birthday" ovpt on $10, 1984 Corals to $5 plus commems well covered with a few used scattered 
through the 1970's-1990's. (100s) $150 

372 Costa Rica Odd set incl 1963 triangulars but mainly MLH & used oddments covering 1863-2010 period. Couple of pages of Puerto 
Rico & one of Bohemia & Moravia. Cond mixed but odd pickings. (100s) $30 

373 Cuba 1855-2009 on nearly 200 Hagners in 4 padded binders. Starts with c75 diff Spanish colonial period 1899 on incl 1929 to 10¢ 
MLH, 1944 Columbus set of 7 MLH, 1955 Philatelic EXP airmail sheetlet used, 1960/61 Christmas se-tenant 1¢ & 2¢ blocks MLH plus 
set of 3 singles. Sparse in places but plenty of complete sets on various themes MUH or CTO. Worth buying for the Hangers or a 
foundation for a new collecting interest. (1000+) $120 

374 Cuba 1980-1987 CTO duplicated sets, odds & M/S's in stockbook. Thematic interest with sports, shipping, paintings, space, flowers, 
etc. (c200 & 8 M/S's) $20 

375 Cyprus 1880-2010 with useful QV to KGV range incl 1912/15 45pi used (cat. £160) & 10pa used with "broken triangle" (cat. £65). Good 
later pickings incl 1928 18pi MLH, 45p F/U (cat. £50), 1934 to 9pi MLH/used, Silver Jubilee MLH, 1938/51 to £1 mostly MLH incl £1 
plus used to 45pi, 1955 to 250pi MLH, 500pi used & 1960 ovpts to £1 MLH. Close to complete thereafter to 1983 mainly MUH incl 
defins to top vals. 1984-2010 with lots of gaps but incls 1994-2010 complete run of 1¢ Refugee Fund stamps MLH/used or both plus 
1985 defins to £5 MUH. A worthwhile & generally fine lot. $200 

376 Cyprus QV to QEII used remainder collection with light duplication in "Simplex" binder. Good to fine cond. (100s) $20 
377 Czech Republic 1993-2009 used on Hagners in binder. Nothing outstanding but a solid coverage with a few faults. (c300) $25 
378 Czechoslovakia 1919 ovpts on Hungary. Small MLH range incl Turul 2, 3, 50 & 60f singles MLH plus 6f pair MUH (Cat. £175 total)      

& a cheap "Harvester" range incl 20f brown pair MUH (cat. £45). Also overprints on Austria 1k "PORTO". (SG 123, cat. £46).           
Total Cat. £270 (25) $60 

379 Czechoslovakia plus Czech Rep. randomly displayed range of mainly used on 55 Hagners in binder. Lightly duplicated, mainly post-
1960 with not many sets sighted. Hagners make up majority of reserve. (1000+) $30 

380 Czechoslovakia-Bohemia & Moravia 1938 German Occupation of Sudetenland group of items with swastika ovpts or cachets incl 
"War SindFrei" 20h on one, Gothic-style "Postamt" registered handstamps on 2 covers, swastika strikes on stamps & labels on another 
plus Heydrich mourning stamp on special piece. A rare & spectacular group. (6) $180 

381 Czechoslovakia & Yugoslavia 1930's covers & postcards x 26 plus 4 x 1920's documents with Czech/Serb revenues & all taxed. Also 
WWII German Occupation commercial invoices. An interesting group with viewing suggested to appreciate. STC €750+ (34 items) $180 

382 Denmark 1854-2010 largely used but noted 8sk & 16sk imperfs dotted & 8sk wavy lines then ordinary later range with odd better incl 
1925 10, 15, 25ö air MUH. About 80% complete to 1990 then more gaps to 2010. Good basic lot & useful for the c50 Hagners & 
plugging gaps. (100s) $60 

383 Dominica & Dominican Republic Value in the former with KGV values to 3/- MLH, 1938 to 5/-, 1954 to $2.40, 1963 to $4.80 & ditto 
ovptd, all MLH. 1975 to $10 MUH, 1984 Cats to $5 MUH plus many other commems in sets/short sets. Republic range strong in 1950's 
Olympics sets, some with ovpts, various used odd values & couple of sets MUH. All on approx. 40 Hagners. (100s) $60 

384 Ecuador 1881-2008 with pre 1949 just cheaper oddments, then UPU MLH, 1958 Birds sets & 1966 Birds to 10s MLH with mainly used 
sets & oddments after that. Odd fault but mainly good to fine on 48 Hagners. (100s) $30 

385 Egypt & UAR collection with pickings incl 1926 Agriculture MLH (cat. £75) & various other Congress issues MLH incl 1933 Railways, 
1947 Airs, 1946 Post Day MLH (2 sets) & some Officials. A good range of early "pyramids" too. (100s) $60 

386 Egypt 1971-2008 largely used on 30 Hagners in padded binder. Incls mint Stamp Day issues & few M/S's. (c400) $30 



387 Egypt/U.A.R., Eire & Ethiopia on Vario leaves in quality 4 ring binder. The Egypt is strong in 1960's & mostly used, whilst Eire has 
early 1990's MUH defins to £5, commem sets & M/Ss of total face value £30 & followed by modest used, few Italian East Africa, 
Ethiopia from 1894 with strength in MUH from c1970 but many useful earlier, used as well. Good lot in generally fine cond. (100s) $75 

388 Estonia & Eritrea  (incl British Occ/MEF). The Estonia 1919-1941 & 1991-2007 is fairly ordinary with more value in ovpts on KGVI incl 
MEF to 10/-, BMA Eritrea to 10/-, B.A. high vals & 1951 2/6d, 5/- plus few others. (100s) $50 

389 Ethiopia 1909-2008 on 43 Hagners in binder with average to 1940, then some pickings incl 1947 Airs to $5 used, 1949 UPU MLH, 
1952 to $3 MLH/used, 1965 Airs to $5 MUH, 1976 defins to $5 used plus a few 1980's commem sets MUH. Also 1998 Woodpecker 
defins used to 5B, ditto 2000 Antelope & others mainly oddments but hard to find comprehensive collections of this country. (100s) $50 

390 Ethiopia 1940's-1963 used lot with nearly all fine incl 1947 $3 Air, 1951 80¢ Abbaye Bridge, 80¢ Battle, 1952 Centenary set, 1960 
Silver Jubilee ovpts & other pickings. Worth a look & cat. min. £150. (100+) $30 

391 Falkland Island, Dependencies & South Georgia to 1999 on 50+ Hagners in large padded binder. Noted page of QV (5), KEVII (3) & 
KGV (20) then 1935 Silver Jubilee (2½d, 4d stained), 1938/50 to 1/3d & 5/- (2), 1950 to £1 MLH (+ extra £1), 1955 to 1/- MLH & extra 
set with 9d used. Also 1968 Flowers to £1 MLH (2 sets), 1974 Battle MUH (2 sets), 1984 to £3, 1989 to £5 & then a very good range of 
commem sets & M/S's. Deps. incl 1944 ovpts (32), RSW, UPU, Maps thick/thin MLH, 1954 Ships to £1 MLH & 1980 to £3 MUH (2 sets 
+ set of 13 with date imprint). South Georgia 1963 2/- & 2/6d used, 1971 surcharges MUH 1987 & 1999 Birds defins complete MUH & 
14 commem sets. Attractive & valuable lot. $350 

392 Falklands-Gambia Good to fine used range noting Falklands 1935 Silver Jubilee, KGVI to 1/3d, QEII 1955 6d, 1960 to 2/- plus good 
commem set range & Ships defins to £3. Also Dependencies incl RSW x4, UPU, 1954 Ships to 2/6d & few South Georgia to £3. Fiji 
from QV incl 5/-  with 1902 cds, KGVI to £1 (ex 10/-) incl perfs & dies, RSW, UPU, 1968 to £1 & decimal range to 1997. Modest 
coverage of Gambia. Generally fine. (100s) $70 

393 Faroe Islands 1980-1992 Annual Post Office Year Packs (excl 1983). Difficult country to find so great opportunity to have a clear run of 
MUH issues. Exc cond. Cat. £320+ (12) $120 

394 Faroe Islands 1984-2002 Booklets range with numerous bird thematic potential. Rarely seen & incls sets as per stamp issues.          
Exc cond. Cat. £300+ (27) $90 

395 Fiji 1891-2003 MUH, MLH & used lightly duplicated with "strength" in the 1960's-1980's period unfortunately with earlier defins not in 
complete sets but KGVI is labelled with perfs & dies. (100s) $40 

396 Fiji 1903-2012 MLH collection neatly laid out on leaves in binder. Starts with 1903 ½d to 2½d & 1/-, 1912/23 to £1 (Die I, cat. £275), 
1922/37 to 5/- & 1938/55 to £1 incl imprint dates on Architecture reprints. Light foxing here & there to 1984 then all fresh incl Millennium 
& other M/S's to end of 2012. Hingeing is light with a few pre-WWII with odd stained perf or "aged" appearance but excellent lot with 
huge face value & strong thematic appeal. (1300+) $500 

397 Fiji 1971-1986 range on 20 Hagners in binder with majority in MUH blocks or strips of 4. Noted 1971/72 4c, 5c, 6c, 8c, 25c, 40c, 50c, 
$1 & $2 Birds & many useful thematic commem sets incl 1983 Parrots, 1983 Manned Flight, 1985 Butterflies & 1986 Retiles etc. Fresh 
MUH throughout. Cat. £380+ $90 

398 Fiji Early range in mixed cond as usual for these issues but many are good to fine MLH or used. Noted Cakobau 1d, 3d, 2¢ on 1d & 6¢ 
on 2d MLH (latter no gum), 12¢ on 6d used plus a range of "VR" (12) MLH/used, later with usual mixed centring & few fiscal cancels but 
plenty cat. over £10 ea & 5/- is F/U.SG 10 to 103. Total Cat. £2170+ (c75) $250 

399 Fiji Useful range on Hagners noting pre-1900 incl 1/-, 5/- QV cto, KEVII, KGV range to 6d, 1935 Silver Jubilee MLH, KGVI to 10/- with 
dies & duplicated MLH/used, RSW mint/used then QEII well covered with 1954 to £1 (10/- used) & 1959/63 to £1 (latter MLH & used). 
1968 to 10/- & 1969 to $2 used with nearly all commem sets to 2000 incl 2000 Millennium M/S's MUH. Later oddments used to 2007. 
Very good lot which is mainly fine. (100s) $200 

400 Fiji, El Salvador, Russia & Libya in Lighthouse stockbook. Heavy duplication especially in Fiji. Nice Libya 1950's MLH incl defins to 
500m, Russia post-1990 & El Salvador mainly pre-1920. Cond varies but good Fiji incl 10/- x 2 & 1959/63 £1 used. Suggest viewing.  $80 

401 Finland & Faroe Islands with the Faroes 1975-2005 consisting 127 stamps MLH/used. Finland from 4 spacefiller roulettes to a few 
better 1930's commems MLH plus 1950 300mk air MUH & used & 1972 50¢ costumes strip of 5 MUH. Post-war about 90% complete 
MUH/MLH/used to 1995 with more gaps later to 2010. Mostly fine on c60 Hagners in 2 binders. (100s) $80 

402 France Ceres/Napoleon perf range to WWII on Hagners. Average coverage with detail on inserted "flags" then light duplicated in 
extras. Mixed cond but conservative est. (100s) $40 

403 France 1841-1960 collection on approx. 60 Hagners in binder. Noted 1849 20¢, Napoleon III imperfs to 80¢, Napoleon & Ceres issues 
perfd incl some very F/U & average P&C. Pickings from 1900 incl 1924 Olympics MLH, 1929 20f F/U, 1930 "Sourire de Reims" MLH 
(sweated), 1936 Airs & commems MLH/used incl 1937 Louvre Museum MLH, 1949 Airs to 1000f MLH, 1954 Airs to 1000f MLH & all 
1950's charity sets MLH. Very few gaps in other defins & commems with condition varying pre-1920 but mainly fine thereafter. Good 
basis for expansion & cat. well over £2000. (100s) $400 

404 France 1847-1995 issues in Davo Standard album with a sparse & basic used collection. Odd better incl 1853/60 40¢ & 80¢ imperfs, 
1938 90¢ Charcot & 65¢ Notre Dame charities. More value in the album itself. (100s) $50 

405 France 1849-1962 used collection on Schaubek standard leaves. Noted 1849 20¢, 25¢, 1853/60 to 80c, 1862 ditto, 1870 20¢ with 
B.BALLON P.E. s/l cancel plus a P&C range to 5f. Also 1929/30 to 20f, a good range 1930's commems, 1949/50 Airs to 1000f, 1954 to 
1000f, 1953 Sports (excl 25¢) but missing nearly all 1950's charity issues. Cond varies with some machine cancels. A useful lot. (100s) $100 

406 France 1876-1939 MLH & used range on stock pages noting P&C 1c MLH (cat. £120) & over 40 others to 5f used. Also 1927 Charity 
set MLH with good coverage 1930's commems MLH & used & a few 1925 Pasteur defins MLH. Cond varies. Total cat. £600+ (c.140) $100 

407 France 1902-1975 MUH/MLH collection in two Schaubek hingeless binders, the second of which covers 1960-1975 over 90% complete 
MUH. Value in volume one with issues incl 20¢ Mouchon, a good range Ceres to 2f, 1924 Olympics & Expo sets, 1930 5f, 1935 50ct 2f, 
1936 Airs to 3f, Vimy, 1937 EXPO plus most other 1936-1939 commems. Also 1940/41 surcharges, 1941 & 1942 Arms, 1943 Strips 
with later c90% complete (no 1950 1000f Paris, 1954 Airs but incls all 1950's charity sets). A clean lot with a very high cat. val. (1000+) $500 

408 France 1961-2000 MUH, MLH & used range approx. 100 Hagners in 2 binders. Some mixed cond in used (blunt corners etc) but 
mainly MUH/MLH & approx. 90% complete incl 1964 Philatelic, Art sets, Charities MUH/MLH plus a few WWI cinderellas. (100s) $150 

409 France 2001-2010 issues mixed MUH & used on over 50 Hagners in binder. Lots of commercially used with cds copies the minority 
though some MUH, but basically a "starter" lot for this period. (100s) $50 

410 France Duplicated used range noting 1954 500f Air plus a good range of Fr.Indian Settlements incl 1948 set of 21 MUH & 1949 1r & 3r 
Airs MLH. Also Indochina from 1890's incl PO ovpts (mainly Kouang Tcheou), France 1948 charity set of 8 MUH, Switzerland 1924 35¢ 
"wing" Airmail used, Costa Rica with some circa 1950 sets MUH. (1000s) $60 

411 France Random used range in Lighthouse stockbook incl a few pre-1900 fiscals, FAAT 1970 18f40 &1980 5f40 De Gaulle MUH plus 
used oddments to 1990's. $50 

412 France Colonies Incls Ivory Coast (approx. 330 stamps & 2 M/S's) noting 1984 Trains & Ships MUH & French Sudan (c50). Nothing 
scarce, but will appeal to the thematic collector. Arranged on 38 Hagners. (c380) $30 

413 France Colonies Incls Madagascar noting 1948 Terre Adelie used (cat. £60), 1998 Titanic set of 6 M/S's MUH plus lots of CTO incl 
1967 & 1968 500f Airs. Also Gabon from colonial period with later independent incl 1965 Sailing Ships, 1972 Snakes, Flowers imperf 
set, 1982/85 Ships & other MUH. All on 44 Hagners. (100s) $60 

414 France Colonies Range on 30 Hagners in mixed condition but noted Oceanic Setts 1953 14f Gauguin used (cat. £70) plus c100 earlier 
(from 1892). Also Dahomey incl good 1967-1972 paintings range MLH, 1967 Sailing Ships MUH, 1974 Dinosaurs MUH plus many 
others. Comoro Islands incls 1963 Handicrafts MUH, 1966 Views MUH, 1969 Concorde MUH, 1971 Landscapes set of 4 MUH & 
various 1970's-1980's CTO sets. Good lot despite mixed cond in earlies. (100s) $80 

415 France Colonies substantial & wide ranging MLH & used accumulation in "as new" Prinz stockbook starting with solid range of 
Cameroon (vals to 500f), Equatorial & West Africa, St Pierre, Guadeloupe, Comoros, Ivory Coast, Reunion, Mauritania, French Guiana, 
Wallis & Futuna, Mali, Niger, Dahomey, Senegal, Chad, Togo incl flora & fauna pictorials to 500f CTO x 2 sets, Madagascar & more. 
Also a page with some Flume & Heligoland. Good proportion of pre-independence with cond average & above throughout (1000s) $150 

416 France Colonies Tunisia General MLH & used range of largely broken sets & oddments but pickings incl 19535/3 Airs 500f MLH & 
1000f used (cat. £80). Good 1956-1968 range mainly MLH with more gaps later but still a few MUH sets. Odd fault in used. (100s) $50 



417 French Colonies Lightly dupl. lot with some better incl French Morocco 1928 Flood Relief Airs MLH (cat. £39), 1955 Airs used,       
early 1960's French Somali Coast MLH/used incl Red Cross MUH, 1951 Cambodia to 10p used, Tunisia 1000f air used & useful    
Fr.W. Africa incl "Chad to Rhine" set MLH, Airs to 500f used, PD's to 200f used plus another Fr. Somali Coast range in folder 
MLH/used. Good, clean lot. (100s) $100 

418 French Colonies Selected areas on 30 Hagners noting Guadeloupe (70) incl 1947 100f used, Indian Settlements (29), Wallis & Futuna 
(100) incl 1930 PD's with further "France Libre" ovpts to 3f & similar ovpt on general issue to 5f (ex 4 expensive values). Also French 
Somali Coast (140) incl 1939 Bastille MUH, 1965 95 FITU MLH, St Pierre & Miquelon (175) with post-war pickings incl 1967 100f 
destroyer MLH, 1970 Plants imperf (4) MUH, 1971 Naval Ships set of 7 MUH, 1989 20f Piper Aztec & later high values & others to 
1997. Useful lot mixed MUH, MUH & used. (c480) $120 

419 French Colonies/Ex colonies & PO's Abroad Earlies have obvious faults & are generally common. Art & other thematics abound in 
Mali to early 1980's with a few later MLH & used. Also a small range 1990-2007 Cambodia CTO with a few 1964-1970 MLH & used), 
Inini ovpts (20), Indian Settlements (43) & French New Hebrides (150) complete the lot. Some useful FNH incl 1925 PD's CTO (2 sets) 
& 1953 MLH (cat. £70 as MUH), 1965 ITU pair MLH & used & 1957 defins to 5f MLH. Useful pickings & all on 40+ Hagners. (100s) $60 

420 French Colonies/Ex colonies & PO's Abroad Noted a few French PO's in Morocco & GB ovpts for Morocco Agencies to 3p on 2/6d 
Seahorse MLH & used with latter MLH. Also RSW 45p on £1 Morocco Agencies MLH, Wildings incl Tangier ovpts, Fr. Morocco with 
1928 Airs MLH & 1955 high value Airs F/U. Also Reunion pre-1950 largely MLH & post-1950 used with lots of 1907 "Map" types & odd 
better early e.g. 1886 "5¢ R" on 30¢ imperf (SG 7), 1891 "2" on 20¢ (2 types MLH), 1901 15¢ on 75¢ used (rounded corner), 1943 
Vichy set of 12 + Airs & 1933/40 set (ex 65¢ & 90¢ carmine) MLH. Also Chad with few colonial but mostly post-independence issues 
MUH, MLH & used to 1991 Maps. All on 50+ Hagners with definite pickings. (100s) $100 

421 France-French Southern Antarctic Territory Range on 11 Hagners plus Afars & Issas, Martinique, Mauritania & Senegal on balance 
of 33 Hagners. Main value in FSAT incl 1968 40f St Paul Is MUH (cat. £44), 1976 90¢ & 1f Seals (cat. £25), Airs (cat. £27), Adelie   
Land gutter pair (cat. £27) plus useful later oddments & sets. Also Afars & Issas (18) with odds in £3-£9 cat. range, better Senegal    
incl 1976 Concorde silver & gold foil pair SG 615/16, 1968 250f, 300f & 500f birds CTO, 1978 Gandhi/King pair & M/S MLH. A diverse 
& useful range. (100s) $75 

422 French Guinea oddments & later Guinea on c30 Hagners. Pre-independence issues of modest value plus later with thematic appeal 
incl 1963 Butterflies to 200f & others incl 1977 animal strips all CTO. (100s) $20 

423 French Polynesia 1958-2008 MUH, MLH & used with many good pickings incl 1971 Water Ski MUH (cat. £37), 1974 Landscapes (cat. 
£30) & 1978 Ships then near complete 1994-2003 MUH range incl 1997 M/S (cat. £26) & a few later. Fine throughout with high cat. in 
1994-2003 period alone. (100s) $250 

424 French Polynesia 1994-1997 FDC's appearing complete in Cumberland FDC. Incls 1994 1000f Gauguin & other high vals. Odd 
duplicated incl 1995 Protected Species. Lovely lot with very high face value. (75) $60 

425 French Polynesia, Canada & Netherlands Covers in 3 binders, one for each country listed. The French Polynesia (127) all 
unaddressed 1998-2003 FDC's except 1985 550f Gauguin FDC. Canada (96) incls 1935 1¢ pair on FDC then 1954-1968 range of illust 
& plain FDC's with FDI or machine cancels. All addressed, as are the Netherlands (85) NVPH FDC's in the 1979-1987 range. (308) $90 

426 Gambia 1886-1998 collection with 14 diff "Cameos" mainly used to 1/- incl CA sideways 6d olive (cat. £70), KEVII odds to 6d, KGV to 
1/-, KGVI 1938 set MLH (cat. £130 MUH), 1953 to £1 MLH (1/3d used), 1965 Independence ovpts to £1 MLH, 1988 Water Craft to 10D 
MUH, 1998 Titanic sheets (3) & sheetlet of 6 plus other MUH sets. (c340) $75 

427 Germany 1872-1945 MUH, MLH & used collection in Davo album with mounts added. Used to 1939 then MLH/used with good earlies 
incl 1872 Shields ⅓gr to 2½gr, ovpts on Bavaria to 2½mk, 1926 Airs to 2mk, 1934 Colonisers, Airmails to 2mk, Mourning, 1936 Brown 
Ribbon M/S & 1940 Phil Exhibition. Average to fine throughout with Michel cat. €1750+ (737 stamps) $200 

428 Germany 1924-1945 MUH, MLH & used incl sets in small stockbook. Noted 1926 Airs SG 392/99 (used), 1933 20pf Wagner SG 519a 
used, 1933 1M Chicago Flight used (creased) SG 510, 1934 Airs used, 1939 Welfare set MLH, 1939/41 Postal Employee Funds MLH, 
1943 & 1944 Armed Forces Day MLH, etc. Cat. £1300+ (410) $150 

429 Germany 1940-1944 WWII selection of Feldpost covers (10, 3 with letters enclosed incl 2 in English to Vienna) & cards (2) all 
stampless, but two bearing "Feldpost" etiquettes in red. Some fine, some with small tears/repairs from opening by censors. (12) $60 

430 Germany 1940-1945 range of Feldpost cards & covers neatly organised. Most stampless, but some official Ukraine mail bearing    
ovpts on Hitler Heads, much P.O.W. camp mail onwards & outwards (mostly to Vienna) with Waffen SS cachets, Feldpost cachets, 
regimental mail, 18 SS Division (Horst Wessel) & others incl "via Austrian Red Cross" (translation). Conservative estimate at only  
$1.50 per item. (220 items) $320 

431 Germany 1991-2010 range with about 80% complete though a bit sparse from 2007 on. Mainly used but quite a few MUH sets &  
single issues too, all on approx. 60 Hagners in 2 binders. At least you don't have to get the 1970's/80's too! (100s) $50 

432 Germany 1994-1999 appears MUH complete plus a few extras on Hagners in binder. Some late issues have pictorial selvedge.      
(379 stamps + 29 M/S's) $120 

433 Germany Pre-war & occupations/zones collection on c50 Hagners. Pretty basic pre-1930 but incls 1911 Rhein-an-Main semi official 
Airs 20pf & 30pf MLH (2 each) with later better incl 1933 Wagner MLH/used (top value MLH thinned), 1934 Airs to 3RM used plus 
extras. Third Reich MLH & used with few gaps (1939 Postal Employees set MLH & used), 1948 Russian Zone portraits MLH/used & a 
couple of Leipzig Fair sets MLH with "West" M/S's oddments only. Cond varies throughout but enough good material to be attractive at 
this reserve. (100s) $150 

434 Germany WWII range of stampless Feldpost cover mostly to Vienna, 3 with "Junker" Fieldpost stamps. Also a 1943 parcel receipt with 
"UKRAINE" ovptd Hitler heads overlapping & cancelled SAGAN (80pf x 4, 20, 40, 60pf one each), a B&W postcard of Wurzburg 
"Residenz" & some items on standard Feldpost letter forms. Most have clear cachets & cds's. Cond varies but many envelopes have 
letters enc. (60+) $100 

435 Germany Serendipity range of mainly post-war used on c50 Hagners in boxed black binder. Hagners are worth more than the stamps. 
(c1500) $30 

436 German Colonies (Pacific) MLH collection incl German New Guinea postal stationery. Incls Caroline Is 1901 set of 13 (cat. £225), 
German New Guinea 1897/99 ovpts incl two shades of 3pf & 25pf (cat. £180), 1901 to 2mk (1, 2mk MUH) & 1914/19 5mk. Also "GRI" 
1d on 3pf & 1d on 5pf both ovptd "OS" (cat. £110), 2d on 10pf DNG (SG 18), on Marshall Island (SG 51/53, cat. £125) plus pristine 
postcards 5, 10pf (ditto GRI 1d on 5pf, 2d on 10pf), DNG 10pf, 5pf & 10pf reply postcards from Caroline Is, Marianas & Marshall Is (6 in 
all). "Yacht" sets from Mariana Is (incl unwmkd & wmkd 5mk, cat. £240) with 5, 10, 50pf used & Marshall Is to 5mk (cat. £200) plus 5pf 
1899 ovpt. A few MLH/used low val Samoa, Kiawtschou & non-Pacific colonies & POs abroad complete this exceptional lot. Odd low 
value item heavily hinged, otherwise fine & Cat. c£1200 for stamps alone. (103 stamps, 13 post & reply cards) $400 

437 German States in Lighthouse stockbook with Postal Stationary cut-outs plus a wide range of stamps in typically mixed cond. With 
majority being space fillers only (300+) $25 

438 German Occupations & States MLH & used range on 40+ Hagners. Noted Memel incl Lithuanian Occ, Danzig, Saar (incl 1952 to 500f 
MLH), Bavaria, Wurttemberg & oddments from other states plus WWI ovpts on Germania heads. Inspection recommended as there are 
good pickings in German States & Saar (incl 1935 ovpts to 10f MLH). Bit disorganised but worth spending time on. Mixed cond. (100s) $150 

439 Germany-Allied & Russian Zones Collection on stockleaves & Vario sheets noting 1946 numerals & 1947 defins comp MLH, 1948 
Posthorn ovpts, Cologne, Aid to Berlin, 1949 Hannover Fair, Cycling & Goethe. Russian Zone with 1948 Famous People used with 
colour variations, Saxony blocks & wmk varieties. A useful lot. STC €340 (368) $40 

440 Germany-Bavaria Basic used range in catalogue order, sorted by wmk. A few mint King Ludwig. STC €300+ (182) $30 
441 Germany-Berlin 1949-1950 MLH & used on c30 Hagners in binder. Noted 1952 Famous Berliners MLH & used (latter ex 6pf), 1953 

Uprising MUH plus extras, 1951 Bells "clapper left" MUH, "clapper right" MLH (ex 10pf) & 1952 Beethoven MLH & used. Later missing 
better items but a good basis for expansion. Incl M/S's & most commem sets MUH or used. (100s) $100 

442 Germany-Berlin 1949-1989 MUH, MLH & used collection in quality Borek hingeless album. Few black ovpts incl 3mk MUH, 10pf red, 
20pf used, 15pf & 50pf MUH, 1949 to 5mk (excl 3mk), Goethe, 1950 Berlin Philharmonic, 1952 Famous Berliners used, 1951 Bells 
(clapper to right MLH), 1953 (clapper central) used, Bombed Churches MUH, Uprising used & then solid to 1980 with sparse late,. 
Mainly used with some MUH. Michel Cat. €1750+ (700)  $240 



443 Germany-East 1949-1990 MUH, MLH & used range on 100+ Hagners. Noted 1949 UPU, 1950 Bach, Peace, 1952 Famous People (6, 
8, 30, 60 & 80pf MUH/MLH) plus various Five Year Plan tête-bêche/se-tenant pairs. Also a few 1950's "blocked values" incl 1956 
Mozart, Heine sets used & a solid later range. STC €1320 but mixed cond. (2500 stamps) $100 

444 Germany-East 1949-1990 on c150 Hagners. Missing "China Friendship" set, Marx M/S & many other key early sets & "blocked" values 
but does incl extras of some issues. Well over 1000 stamps & "as new" Hagners make this a good buy despite the gaps. (100s) $90 

445 Germany-Third Reich 1939-1944 WWII Fieldpost covers all stampless & all with original correspondence from the front lines. A range 
of postal markings & cachets. Very good cond with odd crease or stain as to be expected. Most addressed to a Frau Else Gross in 
Vienna. Would be interesting to have them translated. (37) $60 

446 Germany-Third Reich Folder containing 5 Hitler propaganda postcards plus 20 other postcards & letters with additional 8 Feldpost 
letters/cards. One postcard shows Hitler with SS General Sepp Dietrich, one of the main SS Panzer Commanders pmkd Kassel & in 
fine cond. Mixed used/unused incl some unaddressed with special cachets. Conservative est. (33) $75 

447 Germany-West 1949-1955. High catalogued mint without gum selection incl 1949 Parliament, Stamp Cent, 20pf & 30pf, Relief set, 
1951 Wuppertal etc. Cat. £900 as mint & £700 as used (44) $40 

448 Germany-West 1949-1986 on 46 Hagners. Noted 1951 Relief Funds MUH, 1953 Relief Fund MUH & MLH plus extra 30pf, 1955 MUH 
& MLH, 1952 Hikers MUH, Reis MUH, 1953 30pf Liebig & Transport Exhibition set MLH & 1955 Lufthansa MLH & used & then 90% 
complete to 1986 in mixed MUH, MLH & used cond. (c1000) $150 

449 Germany-West 1960-1978 F/U complete on leaves plus dupl used Germany (all periods) in stockbook, with modest pickings. (100s) $40 
450 Germany-West 1975-1984 MUH range in blocks & strips in "as new" stockbook. Fresh lot STC $1000+ (94 blocks) $75 
451 Germany-West on 25 Hagners. Incls Heuss fluoro & non-fluoro, se-tenants, booklet & se-tenants with wmk 4Y, 1964 Martyrs M/S 

MUH, 1975 defins & near-complete range of defins to 1979. Cat. €770+ (645) $90 
452 Germany-West & Berlin 1945-1995 used collection in Davo album. Noted in West 1949 Parliament, 20pf & 30pf Stamp Cent, UPU 

plus a good range thereafter (1243 stamps). Berlin from a few black & red ovpts, 1952 Famous Berliners to average others & few 
French Zone (490 stamps). Some faults or machine cancels but total cat. is €2600. $300 

453 Gibraltar 1886-2008 MUH, MLH & used range on 32 Hagners. Plenty of pickings incl 1889 75¢ surcharge MLH (cat. £55), 1898 1/- 
bistre & carmine MLH (cat. £38), 1921/27 4/- (cat. £70), 1935 SJ MLH (cat. £30) & KGVI to 5/-. Also 1949 £1 RSW, 1953 to £1, 1960 to 
£1, 1967 to £1 all MLH. 1971 pairs to £1 MUH, 1977 to £5 MUH plus "A" imprints, 1982 to £5 MUH & 1998 to £3 MUH. Lots of 
commem sets & pre-decimal/decimal Postage Dues. (100s) $200 

454 Gibraltar 1886-93 MUH & MLH collection in Schaubek hingeless album. Useful QV range incls 1889 50¢ MLH & 75¢ (MLH) 
surcharges, 1889 2pi MLH plus a few KEVII with 1912 MCA to 4/-, 1921/30 Script 2/-, 2/6d & 5/-. 1931/33 & 1935 Silver Jubilee MLH, 
1938/44 to £1 MLH (2/- used), 1948 RSW, 1953 to £1, 1960 to £1MUH/MLH, 1967 to £1 MLH & 1971 pairs to £1 MUH. Also 1977/79 to 
£5 MUH, ditto 1982 & 1987 plus all PD's. Commems complete incl M/S's & sheetlets (ex 1992 EUROPA sheetlets & £1.05 surcharge). 
A clean & useful lot. Cat. £600+ $180 

455 Gibraltar QV to QEII used. Noted Silver Jubilee 3d & 1/-, various perfs of KGVI to 1/-, UPU set, Ships defins to £1 Mary Celeste (ex 
10/-), 1977 defins to £5 used/cot, 1987 Cannons to £5 plus strong 1990's cto range of commems, M/S's & QEII Heads to £3. Good lot, 
worth viewing. (100s) $60 

456 Gilbert & Ellice/Kiribati MUH & used with modest range 1911 Palms, KGV, then 1939 to 5/- MLH (2 sets), 1956 to 5/- MLH (1/- used) 
& 1949 RSW. Then solid range to 1996 with Birds to $5 (Kiribati) ovptd Specimen, various sheetlets &  50+ complete commem sets. 
Nearly all MUH after 1970. All on 40+ Hagners in binder. (100s) $60 

457 Gold Coast & Ghana 1876-2009 on approx. 60 Hagners in binder. Noted 1889/94 5/-, 10/- &  20/- (cheaper one) used, 1898/1902 2/-, 
1913/21 20/- (fiscal), 1938 to 10/- MLH & 1948 to 1/- MLH with higher vals used (5/- blunt corner). Also 1952 to 10/- MLH/used, 1957 to 
10/- MLH plus an extensive lot of Ghana mixed MUH, MLH & used. (100s) $120 

458 Great Britain 1815-1840 pre-stamp entires x 26 in good cond with minor value in a few postcards of Germany, Hungary plus other 
oddments incl Argentina "National Hymn" M/S, Iran imperf provisionals, Turkish revenues, GB silks & QV postcards used showing 
complete duplexes of Tiverton. Also adhesives on entires incl 1861 to Melbourne (damaged) with 1d, 2d & 6d adhesives tied by  
London duplex with s/l "DEFICIENT POSTAGE FINE". A good lot with one Australian item, a KGV 1d marginal MUH showing            
"run "N" variety. (87 items) $100 

459 Great Britain QV selection on Hagners & cards with 1840 1d intense black with 4 margins & 2d blue with close to touching margins. 
Also 1841 1d imperfs x 33 range of shades & cancel types, 1854/57 small crown perf. 16 red brown strip of 4 F/U, 1858/79 1d plate 140 
MUH block (few gum creases), 1870 1½d plate 1, F/U strip of 3 (CB/CD) plus a few others incl KEVII 2/6d in two shades. A good lot 
worthy of inspection. (70) $220 

460 Great Britain 1840-1951 substantial collection in quality Lighthouse stockbook. Starts with 1840 1d black x 2 in average cond then 
excellent range 1841 imperfs with various cancels (no numbered M/C), 1854/57 shades, perfs, wmks, 1858/79 plates to 224 with 
duplicated of some, surface printed of enormous cat. value. Incls 1855/-1887 in generally good to fine used cond with plate number 
variations included for most vals to 1/-/. Also high vals incl 1867/83 5/- SG 126, 1883/84 white paper 2/6d x 4, 5/- x 5 & 10/-. Mint also 
included from 1881 (except 1883 "lilac & greens") with 1887 to both 1/-, KEVII similar incl perf. 15 x14. High vals used only with 2/6d x 7 
& 5/- x5. A good coverage of Downey Heads MLH & used, Mackennals to 1/- MLH duplicated range used, a few Seahorses in mixed 
cond, 1924/25 BEE & Block Cypher wmk to 1/- MLH with later comprehensive (excl £1 PUC) MLH & used with £1 RSW MUH x 2. 
Some Officials, PD's & used duplicates of QV to KGVI at back. Outstanding & viewing highly recommended. Cat. £20,000+ (1000+) $3,000 

461 Great Britain 1840-1968 used collection written up on leaves in old style British binder. QV useful incl 1840 1d black (3, one with 4 
margins, others 3-3½), 2d deep full blue (4 margins), 1841 1d red brown imperfs (5 shades + 2 "Ivory Head"), 2d (3, pair & one with "2" 
in Maltese Cross, light but Cat. £550), 1854/57 range of shades, perfs, wmks, (incl 2d large crown perf 16, cat. £325 but trimmed one 
side), 1858/79 1d plates (ex 77) comp to 214 mainly fine plus 216-220, 222, 225 (latter faulty), 2d blue plates 9 & 13, 1870 ½d plates 3, 
4, 5 & (possible!) 9. Sparse surface prints incl 1883 5d & fine 1887/92 1/- dull green, good KEVII range sorted by shades, papers, 
printers & perfs (65 to 1/-, plus 5/- with parcel cancel), 1911/12 Downey Heads various dies & wmks (24), 1912/22 shades to 1/- (39) 
plus inverted wmks ½d (2), 1d (5), 1½d (3), 2d & a few Seahorses in mixed cond. Also 1924/26 Block Cypher to 1/- incl sideways wmk 
½d to 2d, 1924/5 B.E.E., 1929 UPU to 2½d incl sideways wmk ½d & 1½d plus average range later incl wmk varieties & PD's incl 
1914/23 1½d chestnut (cat. £20). Some faulty, but mostly above average to fine. (100s) $500 

462 Great Britain 1840-1970 incl 1840 1d black with 4 margins, 1847 10d embossed (cut to shape), 1/- (2, incl one cut square), other 
imperfs plus useful surface printed to 2/- incl 8d & 9d. Also 1883 5d dull green "SPECIMEN" (MLH), 1/- used, 2/6d & 5/- with cds's, 10/- 
barred duplex then KEVII to 5/- plus 1913 BW 10/- seahorse with oval regd cancel & KEVII F/U to £1 (latter signal Richter). Good 
coverage of KGV to QEII to 1970. Many useful. Cat. £3500+ $600 

463 Great Britain 1840-1970's mainly used in Scott "British Europe" album. Noted 1840 2d blue (spacefiller) plus other QV (90) incl 5/- & 
some \Officials. Various KEVII (30) to 2/6d, KGV incl 11 Seahorses to 10/- & PD's (30) to 5/-. KGVI complete with £1RSW MLH & solid 
QEII range incl some phosphors & graphites. Regionals, cancellations & a few M/S's at back together with some revenues incl QV 5/-. 
Cond mixed but QV respectable incl 1873/80 4d (both colours), 8d, "Govt Parcels" ovpts to 1/-, KEVII Admiralty ½d & 1d Education 
sound used. (100s) $280 

464 Great Britain 1840-1990 neatly arranged MUH, MUH & used collection in black-leaved quality Lighthouse stockbook. Incls 1840 1d 
black (faults), 1841 imperf 1d reds (5), 2d blue, 1854/58 perf. 14 types, a few 1858/79 1d (6) & 2d (pl.9), 1847 10d & 1/- embossed cut 
to shape & QV surface printed range to 10/- (mostly fair to good). KEVII 5/- F/U with 9 diff MLH vals to 6d, KGV mixed MLH & used 
(latter incls 1918/19 BW Seahorses (10/- blunt corner) plus various PD's to £1 used & complete used KGVII in average cond. Also QEII 
simplified used to 1970 then mainly MUH plus a few used duplicates with Machin vals to £1.60 & Castles to £5 MUH, M/S's, Regionals 
& odd recent on piece. Useful lot. (100s) $350 

465 Great Britain 1841-1958 used collection on SG printed leaves. Cond. above average incl 1841 1d & 2d, 1847/54 1/- green embossed 
(discoloured), 1862/64 9d fine used plus a good surface printed range to 1/-. Also noted 1867/83 5/- plate 1, 1883/84 2/6d to 10/- sound 
but heavy used, KEVII to 5/- (ex 2/6d), KGV BEE sets, defins to 1/-, Seahorses incl lovely 2/6d deep sepia brown (SG 399 cat. £180) & 
BW 10/- grey blue good used (cat. £160) & all 1934 re-engraved incl 2/6d shades. Complete simplified thereafter incl £1 RSW F/U. A 
good lot with a conservative est. Cat. £3000+ (100s) $400 



466 Great Britain 1841-1978 used collection on leaves in binder with a few 1841/79 engraved in average cond then good surface printed 
incl 1856/57 4d pair, 6d pair plus 10 singles (mainly fine), 1/- x 2, 1862 4d & 6d showing Edinburgh Brunswick star 131 cancels & 9d x 3 
(faults). KEVII to 7d MLH with odds to 2/6d used. Also1911/12 ½d & 1d booklet panes of 6 (imperial Crown wmk), KGV to 5/- in mixed 
cond used plus 1924 BEE MLH. Ordinary later used but with few KGV MLH plus a 1937 airmail cover to Burma with KGV, VI & KEVII 
adhesives with neat cds NORTH BERWICK EAST LOTHIAN. 1938 to 5/- MLH, 1948 RSW £1 MUH, Olympic set on regd FDC (front 
only) & a good later range MUH, MLH & used incl some cut-outs with cds examples affixed, odd addressed FDC & a Regionals range 
to 1971 MLH/used. Whilst cond is certainly mixed, pickings abound & inspection will reveal value. (100s) $250 

467 Great Britain 1841-1984 collection on Hagners in 2 binders with some QV/KGV mounted used on leaves with few 1d imperfs, surface 
printed to 1/-, KEVII to 5/- (heavily used) then nearly all MUH/MLH with £1 RSW MUH, 1939/48 high vals lightly used, group of 
Seahorses 2/6d x 7 & 5/- x 4 mostly poor but incls 2/6d DLR deep yellow brown F/U (SG 405 Cat. £225). QEII well covered with 
duplicated of phosphors (excl Red Cross & some other pre-Shakespeare commems) but incls 1964 Botanical & Geographical (3 sets of 
ea), ordinary commems all with much duplication plus few Wilding booklet panes. 1971/84 commems complete & few Regionals & pre-
decimal Guernsey. Defins incl 1967/68 no wmk castles & later Machin high vals. Strength in the 1960's commems with all MUH. (100s) $150 

468 Great Britain 1847-1985 solid used collection in binder with a couple of imperf & c75 1d red QV in mixed cond., useful surface printed 
incl 8d, 10d (1883) 2/6d & 5/- plus others to 1/- (latter a true dull green cds example). Range of KEVII shades to 1/- plus a 5/-, later with 
Seahorses to 5/-, KGVI to £1 (no RSW) & QEII with graphite set & part set, some phosphors & some "back of the book" with 
respectable BOARD OF EDUCATION QV 5d (Cat. £850), KEVII ½d, 1d, 2½d (Cat. £470), pre-decimal PD's to 5/- simplified (ex 1½d 
brown). Range of defins with wmk s/ways & inverted. Only a few are substandard. Worth a careful look. (100s) $200 

469 Great Britain 1854-1883 QV used selection on stockcards incl 2d blue letters lower corners (2) & all corners (3), 1873/80 6d grey, plate 
14, 1880/83 3d & 6d surcharges (latter x 2), 1883/84 1½d (3), 2½d, 3d (5 incl one perfin "W.W./UP") & 6d (2). Cond. varies fair to fine 
with high cat. Also a NSW 1888 2d emu pair with double strike of "Loose Letter" in black. (22) $40 

470 Great Britain 1858/79 1d reds in plate number order in large peg album set out for plate reconstruction. Quantities vary from nil to 110 
(pl. 156) & cond varies from poor to fine. Looks sparse because of layout, but contains over 1000 stamps. $120 

471 Great Britain 1858-1975 used duplicated range on leaves. Mainly poor to average cond with some 1965-1970 MLH. QV to 10d, KEVII 
& KGV to 1/-, KGVI to 10/- & QEII to £1. (100's) $20 

472 Great Britain 1880-1958 used on leaves & cards noting 1883 6d on 6d, 1883/84 2/6d with nice cds, 5/- good used & 10/- perfin. KGV 
defins to 1/-, UPU FDC (Cat. £80) but 3d & 1/- stamps insect-damaged. Also 2008 SG Concise cat. (100s) $60 

473 Great Britain 1881-1993 Used collection on illustrated Windsor leaves in 4 boxed binders with pages to 1995, stamps to 1993, but 
from 1881 only. Noted a few nice cds examples in KEVII, but later with machine or slogan cancels predominating & missing all items 
cat. over £10. Good lot to build on as albums are in exc cond. (100s) $100 

474 Great Britain 1902-2001 MUH/MLH oddments on Hagners noting 1924 BEE & 1925 1d, 1951 10/- & 1952 Tudor Crown to 1/6d all 
MLH. Others are common but useful "Smilers" sheet of 2000 Stamp Show x 2 & 2001 Cartoons sheet. $70 

475 Great Britain 1948-1981 range of plain & illustrated addressed FDC's & special event covers in display sleeves in 2 ring binders. (185) $40 
476 Great Britain 1950's-2000 MUH & used sets plus oddments in no particular order. Heavy duplicated in Wildings used, ditto Castles & 

commems with Machin high vals plus a few blocks. Mainly good to fine used. (100s) $60 
477 Great Britain 1952-1970 duplicated used defins & commems on c25 Hagners in padded binder. Heavy duplicated of cheap items but 

some better commems incl 1/6d Red Cross cds x 6 plus 11 x "2nd grade" examples. Many other high val commems with cds's. (1000s) $40 
478 Great Britain 1952-1970 MUH, MLH & used collection. Comprehensive with 1952 Tudor crown set MUH plus all vals used with useful 

duplication. Noted 1½d pl.1 & 2 blocks of 6, 1955/58 Castles MLH, ditto 1959/68 & no wmk set MUH. Also 1958/61 graphite & 1959 
graphite sets MUH plus all phos commems MUH/MLH, Machin pre-decimal booklet panes, 1976 PD's to £1, early decimal Machins   
incl booklet panes, 1959/63 PD's MLH & 1968/69 set MUH & 1967/68 no wmk Castles MUH plate blocks. Extras of many plus odd 
cinderella. (1000+) $300 

479 Great Britain 1957-2009 used collection approx. 80% complete incl M/S's on printed SG leaves. Pre-decimal incls phosphor graphites 
& all phosphor commems (excl. 1/3d Botanical). Large percentage commercially used with decimals commem issues only. (100s) $75 

480 Great Britain 1969-1996 FDC's with approx. half with typed addresses the rest hand written. (130+) Also other FDC's from NZ plus   
odd other countries. All in good to exc cond. (Total c200) $50 

481 Great Britain 1969-1998 FDC & commem cover range incl booklet panes & Machins. Majority typed addressed or unaddressed.   
Useful pickings incl Stuart covers with Windsor castle pictorial pmks. (68) $35 

482 Great Britain 1970-1995 range of sets & odds values MLH/MUH in black-leaved stockbook. Some duplicated & odd earlier included. 
Approx. 60 sets MUH. (c300) $30 

483 Great Britain 1970-2003 collection of 280 addressed FDC's in 3 large binders. Appears to be commem issues & M/S's only. High 
degree of completeness for these. A clean lot. (280) $120 

484 Great Britain 1970's booklets, packs & covers on Hagners in 4 ring file. All in good cond. Total cat. value €110+ $30 
485 Great Britain 1971-1975 British Military Uniform cover collection complete with info cards for each. 60 illust covers with a range of 

special pmks, cachets & some signed. Similar to the RAF series. Odd cover with light toning but bulk fine. Most attractive. (60) $30 
486 Great Britain 1971-1993 MUH & used collection with duplication in Lighthouse stockbook. Many sets MUH x 2 plus used sets up to 

1980 then a set of each. M/S's MUH or used only, ditto for Greetings, booklet panes (but "Smiles" MUH & used) plus odd used booklet 
pane & used multiples of Machins. (1000+) $120 

487 Great Britain 1974-1990 addressed FDC's in 4 cover albums plus 1979-1981 "extras". Incls high val defins, prestige booklet panes & 
M/S's. (250 diff + 25 "extras") $120 

488 Great Britain 1985-1995  pres packs x 51 diff in FDC album plus a few regional FDC's & others in envelopes on/off paper. $60 
489 Great Britain 1988-2002 range of 43 diff pres packs in cover album. Useful lot incl "Timekeeper" M/S, "Just So" stories S/A block, 

Castles pack, "Memories" & "Giving" panes, Millennium "Tales" sets etc. High retail value. Exc cond. (43) $100 
490 Great Britain 1990-2009 with strength in MUH with Greetings booklet panes, M/S's & approx. 150 commem sets. Some defins used 

incl £10 Castles x 6. Vol. 2 is from 2005 & is nearly all commercially used with many broken sets. Also noted 1937 Coronation 
cinderellas & other interesting bits & pieces. All on approx. 70 Hagners in 2 binders. (100s) $200 

491 Great Britain 1994-2004 MUH & used collection in quality Prinz stockbook. Where issues appear in blocks & strips they are also here 
as singles. Incls M/S's & prestige booklet panes all MUH. Appears complete simplified MUH & almost complete used (mixed cds & 
commercially used). Some extras incl £1 PD F/U block of 8. $300 

492 Great Britain 1998-2003 MUH range of sets incl some blocks, M/S's (13) & prestige booklets (6) on Hagners in folder. Useful with a  
FV £90+ ($160+) $100 

493 Great Britain 2000-2012 Smilers Sheets incl Stamp Show 2000, Special Moments S/A, "We Will Remember Them" & "Letters from the 
Front", 2008 Air Displays, Journey to the Moon, The Mini, 1908 Olympics Commemoration, 2009 Postboxes, Machin 40th Anniv, Harry 
Potter, 2013 Year of the Dragon, etc housed  in two handsome quality Safe albums. Exc MUH cond. High FV & Retail value. (37) $450 

494 Great Britain 2005-2010 MUH & used collection in Lighthouse stockbook. Generally one MUH & used set of each with occasional 
extras. M/S's, S/A's, Prestige booklet panes, Regionals often with both MUH & CTO. Also 1969/73 Dues to £5 MUH. Appears complete 
MUH & approx. 90% complete used. (1000+) $500 

495 Great Britain 2008-2009 range of MUH issues on Lindner sheets in binder. Incls M/S's, Regionals & booklets (1st & 2nd Class 
Pantomime) Vals to £5 with total FV £115+ ($200+). High cat val with many useful. $150 

496 Great Britain 2010-2013 commems & M/S's all MUH on Hagners in binder. Approx. 45 sets in pairs (i.e. 90 sets) & over 20 M/S's.    
Not in strictly chronological order, but largely complete for period. FV exceeds £500 ($900) $500 

497 Great Britain QV to 2005 used collection on leaves in 2 Senator binders, one "as new". Sparse to KGV then over 90% complete to 
2000's & then patchy thereafter. Incls 1939/51 to £1, 1948 RSW & 1951 Festival. Some MLH incl 1952 Tudor & 1955/58 St Ed's Crown 
wmk sets, phosphors MUH, 1958/65 Mult Crowns & 1957 graphite lines. Missing 1960's phosphor commems. From 1974 most have 
FDI cancels. Nice clean lot. (100s) $120 

498 Great Britain QV to early 2000's used plus odd Jersey & Guernsey. Noted 1870 1½d engraved, a few surface printed to 10d, 1934     
re-engraved Seahorses, Machins duplicated to £5 & commercially used commems. (100s) $30 



499 Great Britain QV to QEII MUH & used sets with odd strips plus oddments in Lighthouse stockbook. Random order but several 
complete MUH sets & strips (approx. 100) noted plus £1, £2 & £5 Machins. Light dupl. (100s) $90 

500 Great Britain QV to QEII noting 1840 1d black (no margins), 2d blue with light M/C pmk (3½ margins), 1841 1d red imperf on blued 
paper with "7" in M/C (SG 8m cat. £120) & 1867/90 9d pale straw mint with left perfs removed. A good range of other surface printed 
with nice 1883/84 2/6d with cds & another respectable duplex example, 1887 to 1/- with duplicated in all values incl 1/- with true colour. 
Ditto KEVII with 2/6d x  5, 5/- x 3 & 10/- plus MLH range low vals KGV Downey heads. Also Seahorses 2/6- x 4 & 5/- x 5 plus re-
engraved 2/6- x 5, 5/- x 3 & 10/- average used. 1924/25 B.E.E. pairs MLH, 1940 mint pairs, 1939/48 high vals with duplicated & 1948 
RSW MUH & used. Also 1952 Tudor wmk, 1955 St Edwards Crown & 1957 Graphites all MUH. QEII pre-decimals commems complete 
plus some phosphors. 1969 high val Machins MUH (3 sets), a few booklets & very few gaps in Machins or commems with majority 
MUH. Odd cinderella e.g.: 1970 Exeter Emergency Delivery Service strike mail set, "Britain's Navy" WWII blocks, etc. (1000s) $400 

501 Great Britain KEVII to QEII range of defins & regionals plus some PD's & cinderellas on 44 Hagners. Duplicated lot in variable cond 
with KEVII values to 1/- used, some MLH Wilding booklet panes, 1940 blocks (3 MUH one MLH each block) & a page of Officials in 
mixed condition. Noted QV "6d" on 6d neatly used, Machins & later regionals in mixed MLH & used with useful pickings. A bit random 
but good coverage of PD's. (100s) $70 

502 Great Britain KEVII to QEII used accumulation from low val defins to high val Castles. Heavily duplication. Mixed cond. (100s) $25 
503 Great Britain KGV to QEII range with inverted wmks plus DLR & BW Castles sets. Mixed cond. (56) $30 
504 Great Britain KGVI to 1990's MUH & MLH assortment on 13 Hagner, plus one of duplicated "MEF" ovpts on GB used. Noted 1940 set 

used blocks & singles MUH, 1959/68 Castles DLR (cat. £195) plus various commem sets to 2000 MUH incl Cats & Dogs S/A's, booklet 
panes, & strips. Approx. 40 post-1990 commem sets with more pre-1990. (100s) $100 

505 Great Britain QEII duplicated used range in black-leaved "KA-BE" stockbook with vals to £10 incl later Castles to £5 & many commem 
sets with FDI cancels. Over 200 diff sets with majority fine. (100s) $50 

506 Great Britain QEII Machins heavily duplicated used in bulging large stockbook with a page of Cape Verde recent CTO & SPECIMEN 
ovpts to add a new dimension at the back! (1000s) $20 

507 Great Britain Covers & PHQ cards to 1988 plus Australia 1988 Expo covers, scenic postcards set (ex wallet) & Princess Di Wedding & 
21st birthday issues (mini omnibus). Nothing scarce but some GB pre-1970 covers commercially used. (100s) $50 

508 Great Britain Duplicated off paper used accumulation in "Royal Dansk" biscuit tin. Noted a few pre-KGV but strength in early decimal 
QEII. (1000s) $20 

509 Great Britain MUH, MLH & used in large stockbook with some post-2000 blocks & sets but mainly earlier incl greetings panes &  
labels. Stockbook is full but sets are not in chronological order & quality of used copies mixed. Still hundreds of sets & careful viewing 
will reward. (100s) $120 

510 Great Britain FDC's & special cancels on cover in large quality FDC album. Great variety incl 1876 1d red cover, 1940 Centenary 
Registered cover plus early 1960's commem sets on regd & ordinary addressed covers, 1966 ppc with Harrogate cds & 4d Wilding 
bisects tied by 338 BN obliterator (philatelic but addressed). Also a mixture of mainly addressed 1970's-1980's FDC's & Royal Marines 
Museum illust covers (38 diff). Useful pickings. (130) $50 

511 Great Britain incl Channel Island oddments mainly commercially used in stockbook. Some post-2000 GB noted but mainly pre-1990 
incl Machins with considerable duplication. (100s) $20 

512 Great Britain Lightly duplicated used in no particular order on over 120 Hagners in 3 black binders with slipcases. One also has some 
used Ireland & Grenada incl KGVI  & first QEII defins to top value MLH. Odd MUH/MLH late 1970's but mostly decimal used in mixed 
cond. (100s) $75 

513 Great Britain MUH, MLH & used in 2 slim "Lighthouse" stockbooks. Issues from 1937 incl 1940 Cent, 1951 to £1 MLH, 1952 Tudor incl 
1½d, 2d, 2½d wmk sideways plus a solid MUH range of commems later with 1967/68 no wmk Castles, 1969 Machins to £1 & a range 
of regionals. Then a gap to 1984 when a few MUH appear plus smattering of Australia decimals to 1980. (100s) $50 

514 Great Britain Prestige booklets incl £3 Wedgewood x 7, £4 Royal Mint, £4 SG, £4 Christian Heritage & £5 The Times. Also Pre-
decimal packs with 1969 Investiture, Dickens, Rural Architecture, Anniversaries, Christmas, 1970 Philympia, 1972 SW etc all x 4 in   
exc condition. Also 1981 RW stamp booklets x 5. FV (excl pre-decimals) is £40. (50 items) $40 

515 Great Britain Used decimal duplicated defins in quality stockbook. Mixed cond with majority common. Vals to £10. (100s) $25 
516 Great Britain - Jersey 1943-2010 mainly MUH range on 65 Hagners in binder. Approx. 90% complete incl M/S's & defins to £10 incl 

1969 to £1 & 1981 to £5. Approx. 170 commem sets & PD's from 1969 complete. (100s) $180 
517 Great Britain - Jersey & IOM MUH, MLH & used in Lighthouse stockbook. Set out in chronological order to 1998 with light duplicated 

but not complete. The Jersey nearly all MUH or MLH. More used in IOM. Vals to £5 MUH. (100s) $70 
518 Great Britain - Guernsey & Alderney Incls 1941 (3 sets MLH) & banknote paper ½d, 1d (2 ea.), 1969 defins to £1 & 1971 to 50p. 

Near complete to 1993 MUH then more gaps with some used to 1999. Incls most M/S's & couple of booklets. Alderney to 1991 MUH 
incl rouletted parcel delivery monocolour set of 5 featuring birds. Good lot on 50+ Hagners in binder. (100s) $150 

519 Great Britain - Guernsey MUH, MLH & used duplicated in chronological order in quality stockbook. Noted 2d Centenary bisect on 
1940 cover to Sark plus several M/S's & booklet panes. Not complete but incl vals to £3 up to 1997. (100s) $60 

520 Great Britain - IOM 1973-2009 range on 45 Hagners in large padded binder in mixed MUH, MLH & used cond plus Davo album for 
1998-2005 issues complete MUH incl M/S's. Gaps from 1982 in the ring binder but value in the hingeless album with its face value of 
£150+. Attractive stamps in nice album. $150 

521 Great Britain - Channel Islands & IOM A MUH collection in quality stockbook with mainly 1970's to 1980's but many commem sets    
& defins to £2. (372) $30 

522 Great Britain- Regionals MUH, MLH & used from good pre-decimal range & Machins (some in MUH blocks) incl booklet panes & 
M/S's to 2009. Predominantly MUH, with most of the used being fine cds examples with useful duplication. (100s) $100 

523 Great Britain - Regionals, Channel Island & I.O.M. with MLH/used or both for many issues to 1980. Uninspiring, but clean. FV £25+ 
(c550) $20 

524 Great Britain- PO's Abroad MLH & used on leaves with Morocco Agencies from 1898 ovpts on Gibraltar to 1p (latter blunt corner) 
MLH to 1957 Tangier, Br. Occ of Italian Colonies (28), PO's in E.Arabia (26), Bahrain (17), Qatar (9) & Kuwait (31) ovpts. Strength in 
Tangier (99) with earlier useful incl KGVI to 5/- (1949 & 1951 sets), 1948 £1 RSW ovptd 45 PESTETAS, Seahorses 2/6d ovptd 3 
FRANCS (2 types), 5/- ovptd 6 FRANCS & Tangier 1949 to 10/-, ditto 1951 set, 1952/54 to 1/6d, 1953 Coronation MLH, 1955 high 
values used. Also MEF 1943 to 10/- plus others with mainly oddments. A clean lot. Cat. £500+ (316) $120 

525 Greece Collection from early imperfs in mixed cond with 1901/2 to 5d MLH (cat. £180), 1926 Airs (cat. £90) MLH, 1927/35 25d used, 
1930 Centenary 20d MLH, 1933 30d Zeppelin MLH, 1934 8d Stadium perf. 11½ MLH (cat. £225) & 1954 NATO MLH (cat. £140 MUH). 
Also 1955 Pythagorean Congress MLH (cat. £130 MUH) & 1957 Royal Family 2nd issue MLH (cat. £140 MUH), then largely complete 
to 1985. More gaps in 1985-2010 range. Some Crete & other "back of the book" issues complete a very useful lot on c90 Hagners in    
2 binders. (1000+) $250 

526 Grenada & Grenadines on over 50 Hagners in 2 "as new" padded binders. Noted 1861 1d green (3), 6d & other QV (16) plus odds to 
1937. Also 1938 to 10/- (3 sets), 1951 to $1.50 MLH, 1953 to $2.50 MUH, 1968 to $5 MLH, 1985 Flowers & 1959 Birds to $5 MUH. A 
few PRG ovpts to $10 plus usual range of colourful thematics. (100s) $75 

527 Hong Kong 1863-2010 collection with average QV to KGV then KGVI to $10 used plus low vals MLH. Noted 1941 Centenary MLH plus 
extra $1 then good QEII range of defins & commems mixed MLH & used. Some M/S's incl Jockey Club & booklets, PD's & fiscals 
contribute to make this a good lot. A few pre-1940 & odd later faulty not counted in estimate. (1000+) $160 

528 Hong Kong QEII MUH, MLH & used range on stockcards & Hagners. Noted 1954 to $10 (excl. $5) MLH, 1974, 1977 & 1978 Lunar 
New Year sets MUH plus a range of used defins from 1982 to $50 incl "1990" imprint $50 x 2. Also a few commems to $5. (99) $70 

529 Hong Kong, Macau & Hungary 2000-2004 M/S MUH range & all different comprising of H.K. x 24, Macau x 20 & Hungary x 7. (51) $40 
530 Hungary 1871-1954 range on 50+ Hagners. Earlies missing better items, but pickings from 1918 Airs MLH, 1925 Sports, 1927 Airs 

MLH, 1933 Airs MUH/MLH (5p MUH) & 1936 Airs MLH. Good range of commems plus 1945 Liberation ovpts, 1947 Roosevelt, 1949 
Trade Union Congress MUH, 1951 Stamp Anniv MUH & "back of the book" selection of PD's, Officials, newspaper stamps & a few 
revenues. Clean lot in generally good to fine cond. (100s) $120 



531 Hungary 1871-1986 used in 3 large stockbooks. Nothing major mostly short sets & oddments in average to fine cond. (1000+) $30 
532 Hungary 1954-2004 collection approx. 150 Hagners. Comprehensive with over 300 sets mixed MUH, MLH & used incl a few M/S's 

from 1940. Odd better incl 1966 World Cup imperf set MUH, 1975 Europa M/S imperf x2 plus a good range of MUH sets & M/S's from 
2000-2004. Worth buying for the Hagners alone. (1000s) $150 

533 Hungary 1964-1975 substantially complete F/U collection. Strong thematic range in complete sets plus M/S's. (940+ & 63 M/S's) $60 
534 India & States in Scott album for issues to 1962. Very mixed cond but a few better items present incl 1911/13 5R & 15R & 1931 New 

Delhi with sparse States. (100s) $40 
535 India 1854-1980 used collection. Noted 1854 ½a (2), 1a, 2a imperfs, KEVII to 2R, KGV to 5R, KGVI to 25R (ex 15R), 1949 

Independence to 15R, 1929 Airs, 1931 New Delhi & 1935 Silver Jubilee. Later commems missing 10R Gandhi. Few "back of the book" 
& odd "States". Average to fine. (100s) $50 

536 India 1855-1978 duplicated used range plus Indian States & Officials. Mixed cond but with pickings incl 1856/64 4a black, 1895 3r & 
1952-1978 selection of commems all different. Also Convention States range with few KGV MUH/MLH to 8a plus a few Pakistan 
cheaper incl Officials. (1000s) $40 

537 India 1856-1979 noting 1868 8a rose MLH, 1881 1R MLH, 1895 5R MLH (cat. £75), 1926 1, 5, 10 & 25R MLH (cat. £460), 1929 Airs 
MLH, 1948 Gandhi MLH (toning), 1949 10r SG 323a (cat. £225) MUH but aged gum. Also 15R MLH & used, 1955 MUH/MLH to 10R 
then close to complete thereafter with majority MUH or MLH. Also official ovpts & few fiscals. Mostly good to fine. (100s) $250 

538 India 1980-2010 MUH & used on 45 Hagners in binder. Early part c90% complete with more gaps from 1985 but 1999-2001 well 
covered used. Most are fine & incl some seldom seen items. (100s) $40 

539 India, Niue & few Penrhyn with the India all used & heavily duplicated, the Niue & Penrhyn both incl 1920 pictorials & some later to 2/- 
& $2. Modest pickings. (100s) $30 

540 Indian States & Bahawalpur with Muscat 1944 ovpts on India MLH (cat. £27) plus range of Convention & Native states incl Chamba 
1938 4a train MLH (cat. £30 MUH), 1949 USTC ovpt on 1a Cochin MLH, Indore 1940 5r MUH & 4a yellow brown black MUH (cat. £80) 
plus some fiscals incl COURT FEE ovpts on 5 Jaipur & India officials. Bahawalpur one page only but incls 1948 first colours to 12a 
MLH. May be other better into the States, inspection recommended. (100s) $80 

541 Indonesia 1947-2008 MUH, MLH & used range on 70+ Hagners. Noted range of Vienna unissued pictorial types, 1954 Merapi MLH, 
1977 Orchid M/S MUH & a mainly used later range incl complete sets. Good starter lot. (1000+) $80 

542 Indonesia 1949-1975 MLH & used in Davo printed album. Approx. 80% complete but no M/S's & the cond is poor with rust on most 
affecting facing pages too. (100s) $20 

543 Indonesia Range of mainly used plus cheap 1960's MLH on c50 Hagners in binder. Nothing of significance & the used are in variable 
cond. but still worth a look for the thematic appeal. (c1000) $30 

544 Iran 1879-2006 collection on approx. 60 Hagners. Noted 1881 10f used, 1898 vals to 50k & 1915 to 5t plus same with "Colis Postaux" 
ovpt. Odd better incl 1942 20R black & orange MLH, 1949/50 sets, 1953 Sports CTO, 1954 Fishing Ind MLH, 1957 Railway MLH & 
quite a good range later, but nothing of high cat. val. Mainly fine. (100s) $60 

545 Iraq From ovpts on Turkey to 2006 with some better noted incl 1921/25 2R olive bistre MLH (cat. £65), 1934/38 1D & 2D used (cat. 
£35) but generally more "quantity than quality". Also an album housing Afghanistan on 12 Hagners with mainly 1980's "back of the 
book" but a few 1950's noted. (100s) $35 

546 Ireland 1922-1996 MUH, MUH & used collection in 2 quality Lindner "dual system" albums with the overlay of mint on the basic pages. 
Range of ovpts MLH/used incl 2/d- & 5/- "Saor stat" with heavy parcel cancels. Odd better later incl 1922/34 ½d, 1d coils (2 ea) & 2d all 
MLH (cat. £280), 1940/68 St Patrick on chalky paper MUH set, 1950's commems MLH & used (many both), 1966 Easter Rising set of  
se-tenant pairs F/U plus MLH. Later incls M/S's & is largely MUH & used from 1970 with approx. 90% complete. Some of the pre-war 
will need upgrading, but still a worthwhile lot. (1000+) $200 

547 Ireland 1922-2010 Good range of ovpts MLH & used (latter very mixed cond) with "Saorstat" 2/6d & 5/- MLH, the former with wide date. 
Later mixed MLH & used, missing 1953 1/4d An Tostal & 1960 EUROPA but other 1/3d issues all present, some MUH. Solid decimal 
coverage with many MUH sets. More gaps from 1998 but incls 1999 Titanic M/S MUH. All on approx. 100 Hagners in 2 binders. Should 
be viewed to appreciate. (1000+) $250 

548 Ireland 1966-2002 Booklet collection incl 1966 5/- green, 1975 40p (3), 50p & 70p (3), 1985 £2 Keep in Touch, 1988 Millennium, 1989 
Golden Age & Motoring, 1990 Stamp Anniv & Gardens, 1991 Fishing Fleet & City of Culture,1992 EU, 1990, 1992 & 1994-1998 
Greetings, 1993 Impressionism & Buses, 1994 Nobel Prize Winners (2), 1995 Wild Geese & Gardens, 1996 Navy, 1997 Horse Racing, 
1997 Lighthouses & Christmas, 1998 Aviation, £3 Blackbirds, Tall Ships & Christmas. Exc cond. Retail $700+ (41) $150 

549 Ireland 1970's-1990's postal stationery unused (100s) plus 25 odd CTO/used postcards. Official PO issues with mostly pre-printed 
stamp designs. Total face value on mint modern is €50+ (c$75) (100s) $30 

550 Ireland 1981-1988 Annual Post Office Packs. Unopened in exc cond. Retail in Europe €530 ($790) (8) $80 
551 Ireland Duplicated lot with mostly commercially used standard, missing high cat items chronologically set out to "Euro" currency Birds 

defins then back to 1970 & "out of order" lot of extras. Pickings. (100s) $40 
552 Ireland, British Regionals & PO's Abroad A modest used lot with mainly Ireland (224) incl ovpts to 2/6d used in mixed cond. Others 

total approx. 150 with some pre-decimal Guernsey commems MLH. (c375) $30 
553 Israel "Forerunners", 1960's locals, sheetlets of Nahariya Emergency Mail & Emergency Post, 1971 British Postal Strike "Airmail to 

Israel" roulettes, "Zionist Federation in Austria" covers of 1958 plus odd other item. Arm yourself with a Bale catalogue to get a feel for 
this lot! (100s + 21 covers) $150 

554 Israel 1948-1962 MUH range in Lindner stockbook with some toning (items turned over to simplify viewing) but many early full tabs e.g. 
1948 Doar Ivri set to 50pr with extra 10pr imperf, 1949/58 coins to 50pr (15pr stained) & 1949 "blank tab" PD's fine (cat. £200), 
Inauguration 250pr (tab creased) plus various tête-bêche incl 1948 New Year gutter pairs, 1950 UPU gutters, coins (odd stain) & 
various full tab sets after 1951. Also a range of Exhibition M/S's to 1991 but missing expensive ones. Mostly fine (100s) $150 

555 Israel 1948-1970 nearly complete MUH full tab collection in Schaubek hingeless album bar TABUL M/S , tête-bêche pairs, blank tab 
PD's of 1948 & 1949, paper shade varieties or 1950/52 20pr orange coin. All fine except mild gum disturbance in tabs of 250pr & 
1000pr "Doar Ivri" set. Lovely collection with total cat. of £17,000+ $3,800 

556 Israel 1948-2009 range missing highly cat items & nearly all without tabs in mixed MUH, MLH & used cond. Does incl 1966 
Archaeological Treasurers MUH with tabs. Housed on 70+ Hagners in 2 binders & fine throughout. (1000+) $75 

557 Israel 1948-2011 FDC & special cachet collection in 6 bulging FDC albums. Earlies incl 16th May 1948 coins set to 50p without tabs, 
1950 500p camel, 1948 scrolls & other 1948-1950 all without tabs, 1949 TABUL M/S, 1950 BPO pair with short tabs, 1952 1000pr 
Menorah (2), New Year set with tabs (cat. £35 stamps alone) plus an excellent range of later with odd duplicated addressed incl 1962 
£3 Eilat, 1963 FFH tab pair & Birds with tabs. A heavy lot but good opportunity to acquire a near-complete FDC/special cachet 
collection in exc cond. (1000+) $400 

558 Israel 1949-1978 Plate number & date, upper right corner blocks collection in KA-BE stockbook. Clean lot with about half the issues 
present x 2. Exc cond & beautifully presented. (275 blocks) $60 

559 Israel 1950-1985 FDC's Range of plain & illustrated in 3 small FDC albums. Mixed addressed/unaddressed with most appearing to 
have been selected for pictorial cachets with some commemorating opening of new post offices or events. (100s) $70 

560 Israel 1950's-1960's defins on FDI covers from a variety of post offices many cancelled with range of meter marks. Specialist material 
seldom offered. Recommended. (100s) $80 

561 Israel 1950's-1970's MUH diverse range noting 1960 TAVIV M/S (cat. £46), 1963 Halbanon sheetlet (cat. £140), 1953 Jewish New 
Year set of 3 sheetlet of 16 (cat. £75), Maimonides sheetlet of 16 (cat. £13 x 4 plus £1.30 x8), 1952 New Year plate blocks of 4 x 2, 
coin tête bêche pairs plus other M/S's, sheetlets, S/A's, strips, tab sets & singles. All fine & should be viewed to appreciate. (100s) $120 

562 Israel 1950's-1980's Postal stationery noting 1953 & 1954 aerogrammes CTO, range of postcards with some duplicated either CTO or 
unused & all unaddressed. Approx. 60 diff but with duplicated of many. (150+) $30 

563 Israel 1960-1975 range of registered "Arkia" (Israel Internal Air Services) FFC's with many different places of registration & Airmail 
etiquettes. Stamps with/without tabs plus odd postcard item. (32) $50 



564 Israel 1960-1978 MUH collection in large Lighthouse hingeless album. Very close to complete, odd stamp with short tab, but incl 1960 
TAVIV & 1963 Halbanon M/S, booklet panes & blocks. All fine. (100s) $50 

565 Israel 1960's-1970's range of MUH multiples still in new issue bags plus matching FDC's. Other later 1980's MUH on Hagners with odd 
used throughout. Majority complete with tabs. (100s) $100 

566 Israel 1960's-1980's modest duplicated range of used in 2 small stockbooks & MUH in a third. Common stamps in good cond useful for 
space-filling. (400+) $30 

567 Israel 1960's-1980's MUH issues all with tabs in 3 quality stockbooks. Single sets in early period then duplication increasing with late 
1980's up to 6 each. (100s) $70 

568 Israel 1963-1982 MUH lightly duplicated in stockbook noting 1963 FFH tête-bêche pairs x 2, 1963 £1 Shalom (5 with full tabs, cat. 
£70), 1964 National Insurance x 2 (cat. £30+) & others all with full tabs incl 1966 Museum Exhibits (cat. £30) 1970's a bit sparse. (100s) $75 

569 Israel 1970-1985 lightly duplicated MUH full tab range in Lindner stockbook with some CTO incl 1978 Memorial Day M/S. Good range 
with only a few gaps. (100s) $60 

570 Israel 1970's issues in MUH corner blocks of 4 in 2 Lighthouse "block" albums. Mainly fine with over 200 blocks plus 20 full sheets & 
odd M/S. $70 

571 Israel 1970's-1980's MUH in partially filled stockbook. Many issues in blocks or strips with tabs plus a few M/S's. (100s) $75 
572 Israel 1971-1985 MUH nearly complete collection in Schaubek hingeless album plus Lindner album for 1970-1979 issues which are 

approx. 50% complete. $80 
573 Israel 1978-2000 definitive series in blocks or strips MUH in large Prinz stockbook. A few earlier blocks incl 1952 PD's set plus tab 

singles of 1965-1975 Civic Arms. No high cat. items noted. (100s) $50 
574 Israel 1988-1999 Souvenir/Maxicards x 3 of each (approx. 90) plus sheetlets & booklets for mainly 1990-2011. Also an album with 

1949-1966 mostly unaddressed covers x 36 showing plate numbers. (c200 items) $70 
575 Israel 1990-1997 MUH range incl M/S's with nearly all diff in stockbook. Virtually complete & a "good period" with nearly all cat. 

between £1-£4 each. (100s) $100 
576 Israel 1990-1998 Lindner hingeless album for various defins & Machine labels. Patchy but useful pickings within an attractive album. $40 
577 Israel 1993-2011 Machine labels. A comprehensive range with duplication up to 4 each in quality black leaved Lindner stockbook. 

Good opportunity to acquire these issues in one place at one time. High face value & increasingly difficult to source. (100s) $150 
578 Israel 1998-2008 MUH stock in Lindner stockbook with duplication of up to 20 of each. Lesser quantity of sheetlets with generally 4     

of each. All issues are represented mostly in blocks of 4 &/or strips of 5. (100s) $180 
579 Israel 2001-2004 issues apparently complete in blocks of 4 & tab strips of 5 for every issue plus 6 of each M/S. All in large Lindner 

black-leaved stockbook. A difficult period. Total cat. £1650+ $400 
580 Israel 2004-2008 MUH stock up to x 20 of each in thick Lindner stockbook. Incls booklets, strips, blocks & sheetlets. An excellent stock 

for a difficult period. (100s) $200 
581 Israel 2006-2012 accumulation mostly in original glassines as supplied by new issue service. At least 20 booklets incl Prestige & lots  

of recent MUH sheetlets incl S/A types, typically x 3 of everything. Also some FDC's & commercial mail. Strength in this 2006-2012 
period but many earlier as well housed in sheet file. Conservative res considering face value. $250 

582 Israel 2009-2010 MUH stock in Lighthouse stockbook with duplication of up to 20 of each. Mixture of singles, strips, blocks, S/A 
sheetlets, etc. P.O. info sheetlets also included. (100s) $120 

583 Israel 2010 MUH stock on first few pages of "as new" Prinz stockbook worth about the same as the stamps which incl "Bible Stories" 
set x2 8 & 5 M/S's plus Flag x 23 & Cinema x 13 plus extras of one value. $70 

584 Israel 2010-2011 issues in MUH blocks plus (at front) Aust International Post used singles, MUH blocks (5¢ val), a few platypus (Tas.) 
& reprint blocks & strips of 35¢ Echidna. (FV $16) Useful pickings. (100s) $100 

585 Israel 2011 issues & M/S's MUH in stockbook duplicated to 10 of each with M/S's x 8. Some PO info sheets incl. Clean lot with high FV. $75 
586 Israel FDC's, card packs, souvenir cards, maxicards, S/A cards, Prestige booklets, etc. Mainly post-2000 but occasional earlier 

commercially used item seen. Useful period with high new issue price. (100s) $75 
587 Italy 1860's to 1960's MLH & used with minor duplication. Nothing major & cond varies but incls PD's to 10 lire, Venezia Gratia ovpts & 

odd better commem e.g. 1952 60l da Vinci used. Some "GNR" ovpts & fiscals included. May repay careful viewing. (100s) $50 
588 Italy 1862-1964 semi-organised collection on 50+ Hagners in binder. Mixed MLH & used with light duplication. Earlies are poor to 

average but pickings from 1920 incl 1926/28 80¢ Air F/U (cat. £95), 1932 Dante 1, 3, 5 & 10 lire Airs good to F/U (1 & 10 lire rounded 
corner on each) (cat. £300), March on Rome (excl. top value) MLH, 1948 St Catherine 100 & 200 lire Airs MLH & used, 1949 Biennale 
MLH, UPU MUH, Roman Republic 100L used, Volta MUH &  1950 Holy Year MUH. Also Tobacco used, Provisional Occupations MLH, 
1951 Milan Fair, Montecassino, Triennial Art Exhibition all MLH & good range later. Also some fiscals & Trieste. Huge cat. val. (1000+) $400 

589 Italy 1862-1978 used collection in binder. Good pickings incl 1863/77 2 lire, 1901 types to 10 lire, 1910 Garibaldi 5¢, Plebiscite pair 
(MLH), 1924 Holy Year plus most inter-war commem sets to 1 lire 25¢ only. Also 1948 St Catherine to 200 lire, Battle Scenes to 100 
lire (excl 50 lire), 1950 UNESCO & few other useful early 1950's. No "heavyweights" but a good starter lot in generally fine cond. (100s) $50 

590 Italian States Abroad/Colonies. Noted Somalia PD's 1906 5¢, 1909 5¢ & 10¢ MLH, 1923 10b used, 1926/30 7½¢ MLH (cat. £40), 
1Lire75 used (cat. £30) plus other useful. Dodecanese Island ovpts for islands (7 or 8 vals for 12 diff islands MLH) with similar issues of 
Italy ovptd OLIRE GIUBA (14 vals to 1 Lire) plus PD's for 5, 30, 40 & 60¢ MLH. Few Sardinia & Papal States in mixed cond. Cat. £400+ $70 

591 Italy & Colonies Mainly used haphazard range but with some good pickings noting 1952 60l Milan Fair MUH (cat. £90), Stamp Cent 
pair MLH, interesting revenues of pre-WWII vintage & a few colonies & PO's Abroad plus odd Parcel Post incl Eritrea 1927 25¢ carmine 
pair MLH (cat. £375 but blunt corner). Impressive lot to look at with some mixed cond, but will repay close examination. (100s) $90 

592 Italy & States Mainly MUH & MLH on Hagners & stockcards. Noted Sicily 5g vermilion used, Tuscany (3 used), Italy 1879 30c brown 
(cat. £190) & 2lire (cat. £70), 1923 Fascist March (cat. £55), 1927/29 & 1928/29 King. Total Sassone cat. €500 excluding scarce 5g 
vermilion  with an SG cat. £2250 (50 & 2 M/S's) $200 

593 Jamaica 1860-2008 Range starting 3d with pineapple wmk in 2 shades, 6d, 1/- used plus 1d blue in 3 shades. Also 2d red & range of 
other QV to 2/- with later wmks. KGV heads 2/- MLH, 1919/21 1/- & 2/- MLH, 1921 to 5/- used, 1938/52 to £1 MUH/MLH, 1948 RSW, 
1956 to £1 (excl. 5/-) MLH, 1962 to £1 & a fair range of commem sets. Mostly good to fine on 50 Hagners in binder. (100s) $80 

594 Japan 1871-2010 MLH & used issues on 100+ Hagners in 3 large padded binders. Noted 1871 48m brown used (genuine, laid paper), 
1872 2s red & 30s grey black used then 1876-1920 range with faults. 1935 Visit by Emperor MLH, 1936 Fuji-Hakone MLH & most other 
National Park sets MLH/used. 1947 Second Athletic set as 2 pairs MLH, 1948 Third Athletic block of 4, Philatelic Week 5y MUH (2, one 
creased), 1949 Fourth Athletic block MLH, UPU MLH, Postal Week MLH, 1950 Pheasants 59, 103, 144y used & 1961 Flowers MLH. 
Good later coverage to 1998 then rather sparse. Obvious faults in earlies but post-1920 generally fine. (1000s) $250 

595 Japan - Prefectures Issues Approx. 450 different used with essential SG cat. numbers, year of issue & prefecture shown which will 
save a lot of time in identification! Sparse, but a good start. $30 

596 Japan, China, Macau & Singapore MUH & used on 30 Hagners in black binder with slipcase. Mainly used cheap oddments plus a few 
Taiwan & Macau lower value MUH. (100s) $30 

597 Japan & South Vietnam Mainly used with some better 1890's-1930's amongst the Japan incl few PO's in China to 25s. Few with 
stains that should clean up easily. Inspection recommended. (100s) $50 

598 Japan & USA Heavily duplicated mainly used accumulation in large stockbook. Very little better than "packet material" but does incl 
1954 USA defin set to $5 MLH. (1000+) $40 

599 Jordan 1967 Preparation for Olympics short set to 4f x5 & 1974 Dead Sea short set to 6f  x41 plus other low vals all MUH. $20 
600 Kampuchea 1983-1988 range on 19 Hagners with thematic interest in CTO sets & oddments incl some MUH. (320) $25 
601 Kenya 1963-2008 with 1963 defins to 20/- MLH & used, 1971 Shells MUH plus many commem sets incl 1984 Chess & 1986-1990 sets 

MUH. Used oddments. Good starter lot on 30 Hagners. (100s) $40 
602 Kenya, Uganda & Tanganyika Revenues/revenue cancels range noting KGV 2/-, 3/-, 5/- & 10/- with 2 of each plus £1, 4R x 2, 5R & 

10R with punched holes. Also a range of place names on cancels of KGVI defins with odd later. Many useful. (c100) $30 
603 Korea-North A bit disorganised despite "flags" showing dates & cat. numbers but extensive. Sparse to 1962 then solid for most years 

until 2002. No obvious single value better items but worth buying for the c 80Hagners & 2 binders alone! $60 



604 Korea-South 1946-1957 issues mounted on album leaves incl 1948 Assembly, 1948 Proclamation (2 sets), 1948 Constitution, 1948 
Parliament with imprint selvedge, 1949 UN x 2, 1955 Liberation &1957 Stamp Day set of 3. All fresh MLH. Cat. £600+ (29) $160 

605 Korea-South Useful items incl 1947 150w airliner mint, 1952 500w blue mint, 1950 UPU pair MLH (cat. £70) & 1956 Olympics. Later 
with many MUH, some used, some both. Mostly fine on approx. 50 Hagners in binder. (100s) $80 

606 Laos No early "big ticket" items but incls 1952 UPU & a reasonable range of MLH/used engraved types to 1968. Also 1969 Animals 
MUH, 1971 ditto then 1980's-2007 cto sets & oddments. Page of Lagos at back of vol.1 with half the reserve value of the lot.    
Presented on 60+ Hagners in 2 binders. (100s) $40 

607 Latvia & Lithuania on 24 Hagners incl pre-1940 & 1992-2010 for both countries. Nothing scarce, but cond generally good to fine used 
with a few mint. (100s) $40 

608 Lebanon 1924-2007 on 40 Hagners from range of ovpts on France, various 1925-1937 pictorials & better later with 1944 Proclamation 
500p air used (cat. £34), 1948 UNESCO postage MUH & airs MLH (cat. £55), 1949 UPU MLH, 1952 to 300p used (cat. £40) & 1946 
Victory set of 14 MLH (cat. £45). Not many missing to 1970, then more gaps to end. (100s) $60 

609 Leeward Is, Hawaii & Haiti Nearly all the value in Leewards (cat. £400+) which incls 1890 to 7d, 1897 to 6d, 1902 & 1907 to 1/- MLH, 
KGV to 1/- MLH, KGVI 5/- used & MLH to 5/- incl most shades & dies. Also 1954 to $4.80 MLH plus set to 60¢ MUH with 2/- Specimen. 
Hawaii incls 1874 12¢ black used with Haiti just general cheapies. (100s) $100 

610 Lesotho on 19 Hagners & Burkina Faso on 6 more. Main value in the former with 1971 Birds, 1973 Butterflies, 1977 Aloes, 1981 
Animals & 1988 Birds to 10M. Lots of other good thematic sets MUH from mainly 1970-1988 period. (100s) $30 

611 Libya 1912-2008. Noted 1952 King Idris to 500m MLH, few ovpts on Cyrenacca incl 50m, good range of defins & commems later MLH 
& used with post 1979 incl few M/S's, "Battle Scenes" etc. all on c40 Hangers. (100s) $50 

612 Liechtenstein 1917-2010 range with pickings incl 1944 defins MLH, 1945 5f, 1946 Animals MLH, 1948 10f Flight used, 1953 Baden 
Powell & 1954 Football MLH. Also1956 Athletics used & later MUH, MLH & odd used plus few PD's & Officials. Good, attractive starter 
lot, sparse in places but neatly arranged on 30+ Hagners. (500+) $80 

613 Luxembourg 1849-1973 in "Collecta" album with 1899 used PPC & modest MLH & used mounted range starting with 1865/71 
rouletted 1c & 10¢ used plus odd picking later incl 1945 M/S MLH & 1949 UPU MLH. STC £680+ (145) $80 

614 Luxembourg From 1859 1¢ imperf mint & used, 2¢ mint & 10¢ used then good range incl useful Officials (1882 to 5f x 2 etc) to 2010. 
Pickings incl 1928-1930 charity sets MLH, 1932 used (75¢ MLH), 1933, 1934 & 1935 MLH all cat. £80 per set. Good non-charity items 
incl 1949 UPU MUH, 1953 Wedding MLH, 1957 Europa MLH (cat. £225 as MUH) & solid later range. Good clean lot on 50+ Hagners, 
mainly fine with used pre-dominating from 1980. $120 

615 Malaysia 1957 Fed issues to 2008 incl many MUH sets, M/S's & odd booklet. Mixed MUH, MUH & used with not much missing until 
1991 when gaps starts to increase. Quality of used varies from average to fine & all on approx. 50 Hagners. (100s) $80 

616 Malaysia & States used "Budget" lot with part sets & oddments. Noted Straits KGVI $5, Singapore 1962 to $5 & odd $1, $2 value 
amongst the states, but pretty basic overall. (100s) $25 

617 Malayan States Used collection with duplication of many vals plus a few complete sets with pickings in defins incl Johore 1949 $2, 
Kedah 1937 40¢, 50¢ & $1 & 1957 $5, Malacca KGVI $5, "Mouse Deer" to $5, Negri Sembilan 1957 $5, Sarawak 1941 Rajahs in 
blocks, UPU & 1955 to $5 (ex $2). Solid Perak, Selangor & Trengganu but some mixed cancels. Worth a look. (100s) $100 

618 Malayan States & FMS Mixed MUH, MLH & used with good range from all States. No RSW high vals but several 1957 types to $5 
MLH/used & 1949 MUH/MLH pickings incl several states with 1952 "additional values" MUH. Selangor 1941 $1 & $2 MLH, but no 
rarities amongst the pre-war. Few Japanese Occupation  issues too. Cond varies with some tropicalisation or fiscal cancels reflected    
in conservative est. (100s) $150 

619 Malta on 70+ Hagners with average QV incl 1/- MLH & used, KEVII vals to 3d, KGV heads to 1/- (3 diff papers MLH), 1935 SJ MLH (2 
sets), 1938 to 10/- MLH, 1947 to 10/- MLH & used, 1949 RSW MUH, 1956 to £1 MLH (plus extras to 2/6d) & a used set, 1965 to £1 
MUH, 1991 to £2 used & many commem sets to 2010 MLH/used. Incls M/S's & sheetlets, PD's & "Sovereign Order" range too. (1000+) $300 

620 Mauritania Mainly 1960-1980's with good range of Art sets & others to interest thematic collectors on 13 Hagners. Mixed MUH, MLH & 
used. (200+) $25 

621 Mauritius 1879-2010 on 50 Hagners in padded binder noting 1899 15 ¢ Bicentenary MLH, good range of 1910 & 21 shields MLH/used, 
1938/49 to 10R MLH (latter no gum), 1950 5R used, 1953 to 10R used & MLH (5R used), Marine Life defins to 10R MLH/used & then 
strong range of 1970-1986 MUH sets. Patchy MUH/used later. Good lot, well worth estimate. (100s) $70 

622 Mexico Low on sets, but arranged in catalogue order. Sparse to 1940's with some better later incl 1968 Olympics to 10 pesos. Approx. 
70 Hagners in padded binder worth about half of total lot reserve. (100s) $60 

623 Monaco 1885-2010 range on 100+ Hagners in 2 large padded binders with a few pre 1920 in mixed cond, then 1924 set to 10f MLH 
(some "smalls" used), 1933 to 10f MLH (thin spot on 3f50), 1938 Prince Louis M/S CTO (cat. £130), 1939 university Games MLH & 
1950 Accession MLH. Also 1951 Holy Year, 1959 300f & 500f MLH, 1974 Rainier Airs MUH (cat. £40+), 1953 Postage Dues triangulars 
MLH (+ 100f singles used), 1996 Stamp & Coin Museum MUH, 1997 Grimaldi sheetlet MUH (cat. £38) & various others to 30f or €10 
face value. About 90% MUH/MLH & 80% (sets) complete. (1000s) $250 

624 Monaco Sheetlets & M/S's CTO plus MUH on Hagners. Noted EUROPA 1975, 1979, 1982/83, 1985, 1989-1990 CTO plus 1978, 1980, 
1986/87 MUH with a 1973-2002 range of MUH or CTO incl 1998 World Cup on various themes. (40 MUH, 12 CTO & 2 booklets) $60 

625 Mongolia on 60+ Hagners of mostly the usual CTO thematic issues but did note 1945 1t Marshal MLH (cat. £65) & 1956 30m brown 
MUH (cat. £40). Some later 1980's-1992 MUH M/S's complete this riot of colour! (100s) $50 

626 Montenegro 1874-1916 comprehensive collection neatly laid out in chronological order in stockbook, with stamps all in individual 
mounts & SG Cat. Numbers identified. King Peter types sorted by perfs with used all fine & MLH & frontally attractive but a few with 
foxing/stains allowed for in reserve. Incls MUH/MLH blocks perf. 10½ (6), perf. 11 (1), Perf. 11½ (7) & 1894 new values (5). Odd variety 
e.g.: SG 47 30n imperf, 1893 ovpts SG 88a "9 in wrong font", SG 34a "first two letters omitted in bottom live of overprint" plus few 
others with positions noted. Later incl 1896 "Monastery" types with imperfs of 4 values, incl 25n with frame double, King 5s green imperf 
block, 5k brown imperf printed double (printer's waste), 1905 ovpts incl offset & 5 vals grossly misplaced ovpt, ditto Postage Dues. Also 
a few on piece & 1910 1 lev imperf MLH (SG 150 variety) plus 1917 Govt in Exile (11 postage, 2 "A.R." & 5 Postage Dues). A pleasure 
to view & well worth close examination. Cat. £3100+ plus unpriced varieties (100s) $580 

627 Montserrat Modest range with low vals pre-KGVI then 1938 to 5/- MLH plus extra 2/6d used. 1951 & 1953 to $4.80 MUH/MLH, 1965 to 
$4.80 & 1968 surcharges MLH. Also 1970 & 1984 Birds defins complete MUH + OHMS ovpts. Few 1976 OHMS ovpts. (c330) $40 

628 Montserrat-Nyasaland range with Montserrat "Flowering Trees" to $10 cto, ditto to $5 "OHMS", Morocco Agencies values to 10/- plus 
Natal, Newfoundland, NSW, Nigeria, Niue, North Borneo incl 1961 to $5, ditto ovptd "SABAH", N.Rhodesia & Nyasaland with KGVI to 
QEII to 2/6d. Considerable duplicated of lower vals with possible postmark interest. (100s) $50 

629 Morocco 1956-2006 on 30+ Hagners. Noted 1956 Literacy campaign MUH, 1957 sets MLH then 1958-1962 near complete. Later 
mixed MUH, MLH & used incl 1968 3d & 5d MUH, 1969 Summit Conference ovpt on 1d MUH, 1973 Tourist Conf. ovpts MUH plus 
many others cat. £1-£4 with additional used oddments. Unusual material. (100s) $60 

630 Morocco Agencies range of covers & pieces written up on leaves in springback binder. Incls KEVII 5c & 10c wrappers & 10¢ postcard 
in Spanish currency all unused, 1943 2½d GB on censored cover to London plus other Airmail covers using GB stamps tied by Tangier 
cancels (incl 9d on censored airmail cover). Also philatelic covers of 1937 with TANGIER ovptd ½d & 1d on one. Morocco Agencies 
Spanish currency 5¢ x2, 10¢, 25¢ with 3 TANGIER on the other cover. This is just a sample to give you the "flavour". Inspection is 
highly recommended as collections of this type are seldom encountered. (44 items, incl 3 covers with anovptd 2/6d Seahorse     
amongst the franking) $250 

631 Nepal 1881-2008 range with unremarkable to 1958, then noted 1959 to 2R MUH, but others mainly low cat. Quantity rather than quality 
with mixed MLH & used on 30+ Hagners. (100s) $30 

632 Netherlands 1852-2003 (pages to 2005) in 3 hingeless Davo albums with slipcases. Sparsely filled except for good coverage of 
1960's-1980's with some pickings earlier incl 1891/96 50¢ bicolour used, 1923 imperfs MLH, 1925 & 1927 charity sets MUH, 1932/33 
sets used, 1942 Legion M/S MLH, 1950 Bombed Churches MLH, 1953/65 defins MUH to 95¢ plus a good range of charity booklets & 
M/S's from 1965 onwards. Also a few Court of Justice & PD's. Albums are in good cond, as are most stamps. (100s) $200 



633 Netherlands 1852-2010 on c100 Hagners in 2 large padded binders. Incls 1852 imperf set good to fine used, 1864 set (15¢ damaged), 
1867 50¢ (3, one thinned), 1891 large & small 50¢ & 1g, 1913 to 2½¢ MLH/used, 1931 Gouda Church used, 1932 Tourism MLH, 1933 
Seamen's Fund 12½¢ used, 1946 to 10g used, ditto for 1949, 1951 & 1953 defins. Charity sets missing Bombed Churches otherwise 
close to complete with majority MLH, as are non-charity items. Also incl M/S's, PD's, a few booklet panes & Court of Justice. Cond 
varies, but still a worthwhile lot. Inspection recommended. (1000+) $280 

634 Netherlands 1876-2007 used collection in 3 stockbooks plus duplicates in large Lindner stockbook. Good post-WWII coverage incl 
1950 Bombed Churches MLH, 1952 ITEP MLH, 1956 Rembrandt used & other 1950's comprehensive MLH &/or used with later mostly 
MLH or used, mainly the latter with some dupls. Some of the MLH have hinge remnants with used generally good to fine. Inspection 
recommended. (1000s) $250 

635 Netherlands 1898-1988 used collection in Davo hingeless album. Noted 1923 2½g MLH (cat. £325), 1928 Olympics & all charities incl 
Tourism, Seaman's Fund & 1952 ITEP etc. No Legion M/S or 1951 Airs but otherwise close to complete incl later M/S's & PD's plus 
1877 Telegram stamps (4). Inspection recommended, mostly fine throughout.   Note: Earlier items appear as separate lots.  (1000+) $450 

636 Netherlands 1950's covers plus some others in biscuit tin. Noted 1953 KLM Christchurch Air Race cover bearing Red Cross set & 25 
Air pair & 10¢ defin addressed to Chief Postmaster Christchurch yet bearing R.T.S. s/l hand stamp. Various addressed FDC's with most 
1953-1957 sets. Others from India, Ireland, NZ, GB, USA & DDR. Also a 1965 Battle of Britain in PO pack. Clean lot. (44) $50 

637 Netherlands 1957-1970 range of FDC's, some of which are Registered addressed to NZ. Majority hand addressed in good cond. 
Useful for F/U with a used SG cat. value of £240+ ($430+) (54) $50 

638 Netherlands 1960-2007 MUH collection of stamps, M/S's & booklets in 5 quality stockbooks. Cat. value of 1965-1972 Child Welfare 
M/S's alone is  £200+. All items show date of issue & cat. number. Appears nearly complete incl coils & defins. Odd useful duplicated of 
M/S's, S/A's & booklets. (1000s) $300 

639 Netherlands FDC's & First Flight covers arranged by airline after NVPH 190-218 complete unaddressed plus duplicated run 198-215. 
Also 6 Neth New Guinea FDC's. Noted SABENA covers Elisabethville & Stanleyville to Beirut with adhesives of Ruanda-Urundi, 
SWISSAIR 1957 FFC Zurich-Geneva-Tokyo, SAS 1957/59 covers (12 diff), QANTAS 1959 Sydney-San Francisco & return (2). 
Jamaica 1939 cover to England bearing KGVI 2/- & cachet "FIRST TRANSATLANTIC AIR MAIL JAMAICA TO EUROPE JUNE 1, 
1939" KLM covers with typed address & "Retour a l'Expediteur" handstamps 1951 Amsterdam-Sydney (with Bombed Churches set, 
some foxing), 1952 to Philadelphia, another to Mexico, another to Chile with I.T.E.P. set & boxed "Non reclame/ Reteur a l'origino" in 
violet, 1952 FFC Buenos Aires-Santiago, 1953 Christchurch-Amsterdam, 1954 Amsterdam-Sydney, 1955 Amsterdam-Kabul, 1956 
Amsterdam-Ankara & return (both signed by pilot), 1956 Amsterdam-Palma Majorca (signed), to Khartoum (Khartoum), to Sofia 
(signed), to Budapest, 1957 to Houston & return (2), to Moscow, 1958 to Tripoli (Libya), to Tokyo & return (2). The return by First Polar 
Flight, to Biak (Neth. New Guinea), Tokyo-Biak & return (2), Biak-Amsterdam, 1959 Amsterdam-Saijondt (2), to Tunis & r (2) to Istanbul 
& return (1 cover), F/C Neth. Antilles 25th Anniv. KLM set, 1960 Amsterdam-New York (First DC8 flight), to Jeddah, to Amman, 
Amsterdam-London 40th Anniversary Flight cover, Amsterdam to Casablanca, to Conakry, to Monrovia, to Accra, to Las Palmas, 1961 
to Lagos & return (2), First DC8 Paramaribo-Amsterdam, Curacao-Amsterdam, Accra-Monrovia, DC8 Amsterdam-Tokyo Polar Route, 
1962 to Johannesburg, Groningen-Hilversum First Blimp (airship) Flight, 1963 Amsterdam to Abidjan, to Kuwait, 1964 to Constanta 
(foxing), to Varna (ditto). A fine assembly with many difficult & scarce covers. Mostly fine. (76 flight covers, 6 Neth. New Guinea FDCs, 
57 NVPH 1981/84 FDCs) $50 

640 Netherlands plus few other "N-T" countries with very basic ranges. Few pre-war but best 1950/56 incl Bombed Churches used, Van 
Riebeeck used, 1954 Charity in MUH/MLH pairs, 1956 Rembrandt marginal MUH, Paintings MUH/MLH & Europa MUH/MLH pairs,. 
Others in good cond. Minimal val in other countries. (100s) $50 

641 Netherlands Used accumulation with some duplicated on 28 Hagners in binder with slipcase. Cond varies & the Hagners/album are 
worth more than the stamps! (100s) $30 

642 Netherlands & Colonies 1970's-1990's booklet accumulation in B&H tin. Light duplication with total Netherlands (42), Antilles (4) & 
Suriname (5). Good cond. (51) $30 

643 Netherlands Colonies Reasonable Indies range incl Jap Naval Control Area "anchor" ovpts (13 diff MLH), Curacao mixed cond but 
useful pickings, New Guinea defins to 1g plus commem sets & few UNTEA ovpts Antilles incl 1951 Charity MLH, 1955 Flowers MUH & 
some later sets to 2005 mainly MUH. Very diverse & may yield pleasant surprises. (100s) $50 

644 Netherlands Indies, Curacao & New Guinea MLH & used collection in Davo album with excellent coverage incl Indies 1864 10¢ 
imperf x 2 & 1867 perfd, all used, 1870 to 2g50 mostly MLH, 1883/90 ditto (10¢ used), 1899 surcharge to 2g50 MLH (latter thin spot & 
50¢used),1902/09 to 2g50 MLH plus blue paper 1 & 2½g used, 1908 Java to 2½g mostly MLH & inverted ovpt on ½, 1, 2, 10 & 12½¢ 
MLH & Buiten Bezit to 2½g MLH (7½, 15¢ used). Also 1922 ovpts (MLH), 1930/40 charities & defins comp MLH/used with most later & 
good range Airs & PD's (incl 1874 10¢ green on yellow used) & 1911 Officials MLH to 2g50 (excl. first 2g50). New Guinea complete 
MLH to 1957 with later complete MUH incl UNTEA ovpts. Curacao 1873/98 to 2g50 MLH/used incl 1928/30 MLH, 1934 Colonisation to 
2g50 used (latter & 6¢ MLH), 1941/42 & 1946 defins MUH/MLH,1931/38 Airs MLH plus useful others incl PD's. Odd tone spot in 
193138 Airs otherwise good to fine throughout. (100s) $600 

645 Netherlands Indies, Curacao & New Guinea MLH & used in Davo album. Indies start with 1864 10¢ used (thinned), 1870 to 2g50 
used, 1883/90 to 2g50, 1899 ditto, 1902/09 to both 2g50 colours, 1908 JAVA ovpts, BUITEN BEZIT to 1g (excl. 20¢), 1912/32 to 2½g, 
1915 Red Cross &  all 1917/21 surcharges. 1922 ovpts to 20¢ (excl. 10¢), charities from 1932 with defins missing 25g but incl 1938/40 
to 5g (top value MLH, cat. £37) incl 80¢ (cat. £85). Airs (missing 1931 7g50) & mainly used (1931 1g MLH, cat. £23). Also a few 
Officials & good range PD's to 1g. Curacao with 1873 values to 60¢ with many gaps later but good pickings incl 1934 Cent 2½g used 
(cat. £100). New Guinea incls 1950/51 to 5g used, 1953 charity ovpts used & later complete MLH/used incl 1962 UNTEA ovpts used. 
Good lot to build on with cond mainly fine. (100s) $250 

646 Netherlands-Indies 1908 "JAVA" & "BUITEN BEZIT" ovpts with both sets F/U to 2½g. Minor bends at base of 1g "JAVA" otherwise 
fine. SG 142/77 Cat. £230 $50 

647 New Caledonia Starts with 4 imperf ovpts on French Colonies, range of key types & 1903 ovpts, 1905 & 1928 defins plus surcharges 
all MLH/used. Average range to 1948 (to 100f) then very good coverage of MLH/used with mostly MUH from 1972 with more gaps & 
majority used after 1984. Missing major items but still good basis for expansion with cond varied pre-1930 then nearly all fine. (100s) $180 

648 New Hebrides 1910-1978 MLH & used. Not complete & a bit haphazard despite the "flags" showing year of issue. Odd fault (e.g.: 1959 
top value stained) however pickings incl 1938 to 2f MLH, 1953 to 2f MLH, 1963 to 5f MLH, 1975 10f Bull MUH, 1976 5f Concorde & 
1977 surcharges to 500 FNH MUH. Good coverage of commems all inscribed in English only. (100s) $50 

649 New Zealand 1857-2005 on c120 Hagners in 2 binders. The only early imperf is a very presentable 1857 6d pale brown lightly used "7" 
BN with 2½ margins, then 7 x perfd Chalon low values in average cond & a 1878 5/- no gum (cat. £375 as MLH). Also a good range of 
1898 pictorials with perf. 12-16 2½d, 4d, 6d, 9d MLH, perf. 11 2/- MLH plus a few vals with no gum & some nicely used examples. KGV 
incls 8d official used, 1920 Victory MLH, 1934 7d Trans Tasman MLH (3), Healths (ex Smiling Boys), 1935 set to 3/- MLH & 2/- Official 
perf. 12½ MUH. Other pickings in "back of the book" incl £2 Arms MLH (cat. £150), 1940 set used, a range of Govt Life, PD's, M/S's 
(Healths not complete) incl 1998-2000 "Best of" M/S's & "Narnia" (6). Vol 2 covers 1999-2005 MUH substantially complete. A 
conservative reserve. (1000s) $400 

650 New Zealand 1862-1987 MUH, MLH & used on Hagners in 3 binders starting with imperf 2d blue (one margin), roulette (2, 
spacefillers), 1864/67 6d red brown p. 12½, 1871 1d brown, 6d blue (2), 1873 no wmk 2d vermilion, 1874 1st sideface set to 1/- incl 
perf & wmk varieties (26) plus 1878 2/- (trimmed top) & 5/- (sound). Also 1882/97 SSF (58, arranged by perf types), 1898 pictorials with 
shades & perfs to 5/- (latter p. 11 vermilion mint, minor surface soiling, plus one with Otago crown fiscal cds), 1902/07 wmkd pictorials 
incl 2/- p. 11 MLH & used, 5/- fiscal cds, comprehensive to 1/- incl shades (mainly used), 1906 Christchurch set used (6d fine cds) & to 
3d MLH. 1907/08 reduced pictorials incl perfs & shades (25), 1909/13 KEVII, 1913 Auckland ½d & 1d, KGV both perfs to 1/- complete 
(7½d MLH). Vol. 2 with MLH incl KGV 8d, 9d ovpt OFFICIAL, 1920 Victory, 1925 Dunedin (2 sets), 1926 3/- pale mauve, 1931/34 Airs, 
1935/36 to 3/- (mixed wmks), 1960 to £1 MUH (3/- brown used) & then most commem issues in blocks &/or pairs. Noted 1967 decimal 
set to $2 (both). Vol. 3 with Christmas issues (in blocks from 1973) & Health's from 1929 MLH incl Smiling Boys. Missing 1934-1936 but 
with duplicated from 1959 & all M/S's simplified. Mostly MUH incl 1964 plus few other M/S's incl 1969 Cook (2) & 6 later. No "back of 
the book" except few officials & modern Govt Life. Worthwhile collection in generally fine cond. Cat. £3500+ (100s) $700 



651 New Zealand 1873-1973 used collection in C.P. album. Lots of gaps throughout & earlies are in mixed cond but many good pickings 
incl 1898 5/- p. 11 (fiscal cds), 1907/11 officials to 2/-, ditto KEVII to 1/- plus few KGV incl 2d yellow engraved. 2/- & 3/- Admirals, 1936 
officials, 1935 Silver Jubilee, Govt Life incl 1891/98 3d & 6d & few PD's incl 4d, 6d & Health's complete from 1934. Cond fair to good 
except for few pre-1920. (100s) $100 

652 New Zealand 1882-1970 good to F/U collection on Seven Seas standard pages missing big ticket items. Best noted are 1954 2/6d & 
10/- QEII on horse cds examples. Some Officials also noted. (100's) $40 

653 New Zealand 1882-1991 untidy range in "Swan" peg album with mixed mint & used plus some on piece (1969 Cook M/S) or covers. 
Better sighted incl 24 diff "Adson" 1882 vals, 1933 "Pathway to Health" MLH (1929/30 & 1932 & 1934 also present MLH but tone 
spots), 1940 officials used, 1954 QEII to 10/-, 1960 to £1 used, 1967 $2 magenta MLH & multicolour used. Usual later range. (100s) $50 

654 New Zealand 1900-1978 MLH & used collection in "Collector de Luxe" peg album. Untidy but pickings incl 1929/34 Healths (ex 
"Smiling Boys") used, 1920 1/- Victory F/U, 1925 Dunedin set used, 1931/34 Airs used, 5d surcharge MLH, 1935 SJ MUH, 1954 10/- 
QEII MLH (one foxed perf) plus a few useful Officials. Cond varies. (100s) $90 

655 New Zealand 1901-1963 addressed FDC's in large cover album which has not been aired for some time, resulting in many covers 
bearing stained perfs around the stamp. Incls the 1/1/1901 1d Universal with "N-Z WOODVILLE 1 JA 01" cds to local addressee. Next 
item is 1935 6d Silver Jubilee regd illustrated cover with rust, then 1936 ANZAC (clean), Chamber of Commerce (4d damaged) set 
(good), Health (minor spots), 1937 6d Coronation on illust cover (foxing) & set in pairs on plain FDC, "Hiker" Health Stamp FDC with 
additional 1d Coronation (airmailed Palmerston North to New Plymouth), KGVI defins incl 1938 1d red with & without official ovpt & 
another illust FDC with 1d official pair airmailed Palmerston North - Heretaunya. 1½d purple brown (stained), 1938 Health (fine), 1940 
Centennial Exhib registered label (ditto on cachet tying 4 lowest values to illust Centennial cover) soiled with rest of set on individual 
covers (except 1½d + 2½d, 4d + 6d) most foxed. 1941 Health ovpts (fine) plus later Health's mixed illust/plain (some fine), 1946 Victory 
set (most good), 1947 Govt Life Insurance set of 7 (fine), 1949 Health pair (2, one showing "no dot" variety, foxed), 1951 Health's have 
imprint block on each cover, 1953 Coronation (2 diff large illust covers, one stained on 8d), 1954 officials to 1/- (minor toning), 1955 
Stamps Exhibition cover with Exhib registered label, 1957 Ross Dependency set (fine), Lamb Export (+ aerogramme FDI), 1961 2½d 
surcharge (+ plain FDC with 2½d official pair in addition), 1963 2½d & 3/- official (2 covers fine, with both values), Govt Life 2½d (fine) 
& all commems to 8d Cable (2 diff illust of latter). Extensive spotting but reflected in very conservative reserve. (112) $150 

656 New Zealand 1930's-1980's covers, postcards, aerogrammes & maxicards. Whilst about half are unaddressed 1970's-1980's incl 
M/S's, there is good value in pre-1960 addressed illust FDC's amongst Healths from 1935, Christmas & Air issues, pre-war defins & 
Centennial issues incl some registered. Also noted KGVI 1½d purple brown tied by PITCAIRN ISLANDS N.Z. POSTAL AGENCY cds 
(date illegible) on cover with boxed "HMS BOUNTY 1789 "PITCAIRN ISLAND" HANDS ACROSS THE SEA" plus a 1934 Trans-
Tasman cover with 7d damaged, but 1d "Pathway to Health" in addition. Viewing recommended. (300+) $100 

657 New Zealand 1940's-1970's with low value blocks, Health M/S's incl 1973 MUH & CTO, 1974 & 1975 CTO & few commems. Also 
Australia decimal used & few B.A.T. & B.W.I. M/S's MUH/CTO with rust on many. Inspection is advised, as toning is present. (100s + 
23 Health M/S's & 37 others) $30 

658 New Zealand 1953-2000 good to F/U range on leaves in SG Senator binder. Incls 1953/54 to 10/-, 1960 to £1, 1967 & 1967/69 sets to 
$2, commems complete to 1990 incl Orchids M/S & then patchy later with small ranges of Officials, life insurance & Ross Dep. A clean 
lot neatly set out in chronological order. (100s) $60 

659 New Zealand 1964-1976 addressed FDC's with a comprehensive range incl duplication in first 2 or 3 years where diff illust covers  
were issued for some stamps. Noted Ross Dep. 1967 & 1972 sets, Govt Life issues, 1st decimal set on large cover, 1969 Cook M/S   
(2, one stained), Health issues with Health Camp cds & 1975 Health sheet on FDC. Unfortunately many are foxed around perfs but 
cheap at this reserve. (150) $40 

660 New Zealand & Ross Dep. 1976-1998 with just about all MUH incl Ross 1957-2006 complete. Noted defins to $20 & all commem sets 
plus S/A's "Stay in Touch" set & booklet. All accompanied by "flags" detailing year of issue & SG cat. numbers. A good lot. (100s) $150 

661 New Zealand 1983-2003 collection of good to F/U plus odd CTO on Seven Seas hingeless leaves in 4 binders. By no means complete 
& cond varies from machine cancels to Philatelic Bureau cds's particularly on M/S's. Inspection recommended. (100s) $120 

662 New Zealand 1984-1988 NZPO Year albums with face value $NZ125+. Musty outer covers. (5) $30 
663 New Zealand 1984-2000 PO Yearbooks complete. Exc cond. Huge retail with a FV of NZ$850+ (Aust$790+) (17) $380 
664 New Zealand 1988-2002 Range of booklets including commems, some with hanging tabs plus Prestige series noting "on the Road", 

Scenic Walks, Performing Arts, Vineyards & Racehorses. Also incls International Post, "Crosstown" & "Kiwi Mail" self adhesives. Useful 
duplication with odd additional example. Total face value of NZ$330+ ($300) (70) $150 

665 New Zealand 1993-1995 FDC's in exc unaddressed cond. Noted $20 defin, 45c booklet panes &1994 Ross Dep. Wildlife set of 10. (29) $30 
666 New Zealand 1994-2000 FDC's with odd duplicated in 1994 issues. Also M/S's, booklet panes, Framas, "Best of 1996/97" M/S, Ross 

Dependency & odd commercial item. A clean lot. (160) $120 
667 New Zealand 2001-2007 FDC range all different with a high degree of completeness for this period. Some MUH M/Ss also noted. (170) $180 
668 New Zealand 2008-2012 FDC's starting with Underwater Reefs set & M/S, ANZAC, Weather Extremes, Narnia & so on with M/S's on 

cover & some alone or in pres packs. A clean lot from a sought after period. (120+ items) $150 
669 New Zealand QV to QEII MUH, MLH & used in chronological order. Modest QV range to 1/-, ditto pictorials, KEVII & KGV defins. Better 

later noting 1929/30 Healths MLH, 1932 Hygeia MUH, 1933 Pathway MLH plus good 1970's decimal commems MUH incl odd M/S & 
booklet pane. Patchy later coverage used to 1996 with a few 1970-1976 low val imprint plate blocks MUH to 30¢ & some "back of the 
book" of little val. Clean lot with majority good to fine. (100s) $60 

670 New Zealand A heavily duplicated used accumulation on 50 odd Hagners incl "Best of 1999/2000" M/S's, other 1990's-2000's M/S's 
plus CTO sets, S/A sets on backing paper, $20 Mt Cook F/U & 11/- on 11/- yellow (fiscal cds). Pickings to be found with care! (1000s) $80 

671 New Zealand Used accumulation in 2 old "Kek" stockbooks. Mostly pre-decimal in mixed cond with strength in defins & a few officials. 
Odd pickings. (100s) $20 

672 New Zealand MUH, MLH & used accumulation in large "as new" Davo stockbook. Some better items noting 1938 Health marginal 
block MUH, 21 diff Health M/S's (some toned). The stockbook may be worth more than the stamps! (100s) $30 

673 New Zealand Armed forces mail with variety of cachets & much OHMS from Ministry of Defence to commanders, recruiting centres, 
etc. Also incoming "Forces Concession" mail from "N.Z.F.P.O.5" (Singapore) incl one cover with 17c, 19c & 24c N.Z. Framas. Also 
page with specimen impressions of all rubber stamps held at that P.O. on its closure in 1989. Interesting lot. (c90 items) $40 

674 New Zealand Huge cover accumulation in FDC sleeves noting 1940 Marton-Perth WA cover with 2d Tasman & 1940 Wellington 
Centennial Exhibition label in green then a range to 1990's in chronological order mixed arrd/unaddressed with defins, commems, Govt 
Life, M/S's incl 1969 Cook & special cachets. Majority from 1973 are unaddressed FDC's incl $20 Mt Cook x2. Some rust in pre-1972 
but clean later. A useful lot with good pickings. (c260) $100 

675 New Zealand Used range with 2d perf Chalon (fair) & very F/U 1931 Smiling Boys, excellent 1926 2/- Admiral plus solid later range but 
missing scarcer items. A few mint incl "Safe Roads" positional block of 6 MUH/MLH with "apostrophe" flaw, 1967 Ross Dep. set MLH, 
Life Insurance with pickings & officials. Worthy of viewing. (100s) $150 

676 Nicaragua Mainly MLH sets & oddments on 100+ Hagners in 2 binders. Strong in 1980's cto sets of thematic appeal, but main value is 
the Hagners alone! (100s) $40 

677 Nigeria 1914-1988 MLH & used collection on 37 Hagners with KGV 1914 to 2/6d MLH simplified (ex 4d), 1921 MLH to 4d plus mixed 
wmks used with values to 1/-. Also 1936 to 1/- MLH incl 3d perf. 12½x13 (cat. £130), KGVI to 5/- simplified MLH (ex 4d orange), 1935 
Silver Jubilee set used (cat. £55), 1949 RSW MLH, 1961 to £1 MUH, 1965/66 Animals to £1 MUH then average commem range 
becoming sparse after 1973. Mostly fine. Cat. £350+ (100s) $60 

678 Nigeria 1953-1958 to £1 MLH with extra 10/- MLH & £1 used, 1961 to £1 MLH & used, 1965/66 to £1 mixed MLH/used. Odd fault 
reflected in res. Total cat. c£200 as MUH/used (56) $40 

679 Niue, Niuafo'ou & Penrhyn with Niue incl 1983 whales, 1985 Auduben birds set & 5 sheetlets plus other MUH to 1997 incl Ausipex 
sheetlets. Also 1992 $7 & $10 birds F/U plus 3 pages of pre-decimal incl 2/- Admiral F/U. Penrhyn with 1920 set & most earlier items 
MLH & good MUH later incl 1981 Ships to $4, 1985 OHMS ovpts to $9.60 (set of 21) plus duplicated to 55¢ then others to 1993. 
Colourful lot with many M/S's & sheetlets on 42 Hagners in large binder with slipcase. (100s) $50 



680 Northern Rhodesia & Zambia 1924-1990 MUH & MLH on Hagners in quality binder. Noted 1924 2/6d to 10/- (ex cl.7/6d) MLH, 1935 
Silver Jubilee, 1938/52 complete MLH x 2 sets, 1946 1½d Victory in both perfs, 1953 to 20/- MLH, 1963 PD's MUH, defins to 5/- MUH & 
1953 extras to 5/- MLH. Zambia to £1 MUH to K2 & most common sets plus 11 M/S's. Attractive lot strong on thematics. N. Rhodesia is 
cat. £880+ alone. (100s) $300 

681 Northern Rhodesia & Zambia 1924-2006 noting 1924 to 3/- used (ex 8d, 10d), 1935 Silver Jubilee MLH, 1938/52 vals to 10/- MLH incl 
2d yellow brown (cat. £50), 1953 to 20/- MLH (ex 4½d) plus 5/- & 10/- used & 1963 to 20/- MLH. Zambia mixed MUH/MLH/used 
oddments & sets many with birds or animals. Sparse from 1990. Also ZULULAND ovpts on GB range to 1/- MLH/used with some faults 
(cat. £250). Overall cond is good & all presented on 29 Hagners in binder. (100s) $100 

682 Norway 1856-1999 on 50 Hagners with average early range in mixed used cond but incls 1878 1, 1, 50 & 2k good used, 1935 Nansen 
MLH plus good coverage later but missing all items cat. £3+. Mixed MLH & used throughout with few faults. Clean attractive lot with 
Officials well covered. (100s) $60 

683 Norway 1976-1982 FDC's x 25 plus SWA "last day non-decimal use" ovpts on 1946 Victory & 1947 Royal Visit sets with 1972 cds, 
together with UPU & Riebeeck ovptd sets similarly cancelled. Also 1970-1980 range of FDCs incl some South Africa, NZ 1962/67 
Health covers & odd others incl unused GB 1d KGV half-face lettercard. Odd faulty item, all housed in FDC sleeves in binder. (c50) $30 

684 Nyasaland 1937-1964 & Malawi 1964-1986 MUH & MLH on over 60 Hagners in Hagner binder. Fine throughout & incls 1938/44 to £1, 
1945 to 20/- MLH, RSW MLH incl 1953/54 to 20/-, 1963 & 1964 defins MUH (Malawi MLH) plus extras of 1945 to 20/- MLH. Malawi incl 
Birds to £2 MLH, Animals, Flowers & Fish defins to 4k MUH with approx. 70 commem sets & 53 M/S's. Nyasaland cat. £500+ alone. 
Good clean lot. $180 

685 Nyasaland/Malawi MUH, MLH & used range on 33 Hagners. Noted 1938 to £1 used (excl. 10/-), 1945 to 20/- MLH, 1953 to 20/- MLH, 
1963 MUH, 1964 MLH & Malawi defins to £1 MUH. Also 1966 to £2 MLH, 1968 to £2, 1971 to K4 with commems patchy but noted 
1987 Hippo MUH. Some pre-1950 in mixed cond but still a useful lot. (100s) $75 

686 Pakistan 1947-1977 mainly used with best being 1947 ovpts to 10R & 1954 Khyber Pass 15R & 25R (2), otherwise fairly basic. (100s) $30 
687 Pakistan 1947-2007 range plus small groups of Bahawalpur, Gaza & Palestine. Not many highlights but 50+ Hagners are "as new" in 

quality binder! (100s) $25 
688 Paraguay General MLH & used range from 1900-1996 with some sets but mainly odd values with occasional faults. All on Hagners in 

binder. (100s) $20 
689 Paraguay, Haiti, Lebanon, Algeria, Suriname, Honduras & Indonesia MLH & used accumulation in Lighthouse stockbook. 

Duplicated is heavy in places & there are no "big ticket" items but pickings in Suriname incl 1959 high values MLH & 1954 Child 
Welfare Fund MLH plus 11 MUH/MLH sheetlets. Also Indonesian 1990's sets MUH/MLH whilst other country representations are basic. 
(1000s) $60 

690 Philippines & Indochina The former from Spanish colonial key types to 1975 with nothing scarce but a wide range. The latter from 
Indochina with cds types in French Colonies general issue through 1892 defins to 1f used plus Grasset & later incl ovpts for Mongtsu, 
Hoihao & other PO's. Also 1933 Airs set of 22 MLH, charities & war-time issues MLH/used. Not many complete sets but useful 
oddments. Nothing scarce. (100s) $50 

691 Philippines on 45 Hagners in padded binder with slipcase. Lots of 1979-1985 thematics CTO & 1993 Fishes MUH but mainly odd vals 
& part sets (100s) $40 

692 Pitcairn Is 1940-1985 complete collection on Seven Seas hingeless pages in Pitcairn binder. Fine MLH to 1961 then all MUH incl 
M/S's. (c250) $100 

693 Pitcairn Is 1940-2003 MUH, MLH & used range noting 1940/51 to 2/6d, 1949 UPU, 1957 to 2/6d (3 sets MLH), 1964 to 3/- plus latter 
used & 1967 ovpts MUH. Usual later with odd set missing however some extras incl 1988 Ships to $5 x 2 plus useful M/S's incl 2003 
Shipping. Good, clean lot (100s) $120 

694 Pitcairn Is 1953-2000 MUH commems arranged in quality stockbook with retail tabs totalling $500+. Incls wmk varieties, gutters, M/S's 
& vals to $10. Many useful thematics. $120 

695 Pitcairn Is 1957-1969 MLH range on leaves incl 1957, 1964 & 1969 defins plus most commems of the period. Cat. £80+ as MUH. (57) $20 
696 PNG, Kiribati & Tuvalu with PNG 2009-2011 sheetlets & M/S's (56 diff) on Hagners in binder with slipcase. Plus Kiribati & Tuvalu 

recent FDC's (9) & M/S's (8). Value in the PNG which are catalogued from £8 to £16 each. $150 
697 Poland 1918-2010 in 4 large padded binders. No major items but useful pickings incl 1925 Airs MLH, 1927 Education MLH, 1934 

Katowice ovpts F/U & Gen Govt range. Also 1941 & 1943 Govt in Exile sets plus 1944 Montecassino ovpts, 1945 Poznan & 
Westerplatte singles MLH, 1946 Airs to 20z imperf MUH, 1948 Airs MLH then later c80% complete incl few M/S's mostly used or CTO. 
Some MLH incl 1960 Birds, "back of the book" & odd cinderella. Worth buying for the Hagners (approx. 200), which make up half the 
estimate! (1000s) $180 

698 Portugal 1855-2009 range with earlies in typically mixed cond but noted 1895 200r St Antony MLH, 1898 da Gama MLH (25r used), 
1924 Camoens comp MLH plus a few extras. Also 1925 Branco, 1926 surcharges (SG 692/701), 1928 surcharges (24 MLH), pictorials 
MLH, 1931 Pereira & 1933 ovpts MLH. 1937 Airs MLH to 15e + 20e & 50e used, 1940 Hill, 1941 set of 10, 1945 Navigators & Carmona 
&* 1946 Castles all MLH. Later well covered MLH or used & of high cat. value. Apart from the shabby start, cond is generally to fine. 
Some PD's & other "back of the book" included all on 80+ Hagners. (100s) $200 

699 Portuguese Colonies A really good lot in breadth & incls some excellent picking incl Port Guinea 1948 complete pictorials MUH (cat. 
£100), 1966 Military Uniforms MUH (cat. £15), Mozambique 1920 Charity Tax set of 18 MLH (cat. £60) & 1946 Airs MLH (cat. £160). 
Mini omnibus of "REPUBLICA" ovpts on da Gana sets surcharged for various colonies MLH plus extensive other ovpts & surcharges. 
Macau 1985 Butterflies & many other 1980's-1990's sets MUH & earlier pickings incl 1966 Uniforms MUH (cat. £130), 1953 Flowers 
MUH (cat. £90) plus good ranges of Angola, Nyassa & most other areas incl modern Madeira (booklets etc). One of the best colonial 
lots we have offered presented on approx. 100 Hagners. (c2500) $300 

700 Rhodesia & Nyasaland with 1954/56 to £1 MUH plus set (ex 2½d) MUH/MLH, 1959/62 to £1 MUH & set MLH & 1960 Kariba ditto. 
Southern Rhodesia from 1931 incl 1/6d & 2/6d in both perfs of each, 5/- MLH, 1937 to 5/- MLH, 1953 to £1 MUH, 1964 to £1 MLH then 
Rhodesia 1966 to £1 MLH, 1966/69 litho set MUH & near complete commem range with defins to $2 & Rhophil 72 sheetlets. Zimbabwe 
close to complete with few extras to 1995 all MUH plus 1966/69 Rhodesia litho set used. Fine throughout & cat. £1000+ to 1970 alone. 
(100s) $300 

701 Rhodesia/Zimbabwe 1953-1981 covers x 20 (earlies rusty) & 1980-1988 CTO collection on leaves near complete. Also large old peg 
stockbook with South Africa pre-1910 range in mixed cond but some better incl Transvaal 1878/80 6d olive black MLH, 1885/93 £5 
MLH (assumed reprint), 1902 CA 2½d MLH, KEVII used to 10/- used incl 2/6- x 3 & RSA/Transkei random range of large blocks & 
sheetlets. Mixed cond. in places. $40 

702 Romania 1858-2009 with earlies in very mixed cond & ignored in overall value assessment. Useful items throughout incl 1903 2 leu 
MLH, 1906/07 Charity sets MLH, 1928 Bessarabia, 1930 ovptd Airs, 1931 Airs, 1936 Costumes, Marine Expo & 1939 Railways. Good 
1950's incl many currency revaluation surcharges plus usual rich range of thematics in later incl M/S's. Whilst cond varies, estimate is 
conservative especially considering on 200 odd Hagners! (1000s) $150 

703 Russia 1863-2004 massive MLH & used collection on c400 Hagners in 9 binders. Starts with "back of the book" Civil War & other non-
standard items of little value then Tsarist issues with pickings from 1923 incl 1931 1R Pole Flight imperf CTO, 1933 Balloon (top value 
CTO & others MLH), 1933 Commisurs used, 1935 Spartacist Games CTO, 1942 Mir Ali Shir & a good range of later. Missing items/sets 
cat. £10+ otherwise a clean lot, well laid out with "flags" giving year of issues & SG cat numbers. (1000s) $300 

704 Russia Range to 1917, the last few years lovingly written up with political info of the period. Many useful pickings incl 1858 10k perf. 
12½ (3), 1866/75 to 30k, good range of later Tsarist incl 1913 pictorials to 5R, 1915/17 "money stamps" printed on card then 1918/23 
RSFSR range & Civil War ovpts. Also PO's in Turkey plus covers of 1894 (Russia to Finland), 1904 (Lodz to Finland using Russian 
stamps), 1912 (2), 1913 (2), 1914, 1915 & a field postcard of 1916. Also 1917 unused 5k PSE ovptd 3k by Kerensky Govt. Interesting 
lot worth buying for the extensive notes alone! (100s) $60 

705 Russia, Greece, Turkey & a few others largely used/CTO on c50 Hagners in black binder with slipcase. Overwhelmingly "packet 
material". (c1500) $30 



706 Rwanda Colourful thematics in sets or part sets with odd better incl 1980 Paintings set Imperf MUH. Majority MUH/MLH. All on 27 
Hagners in binder. (100s) $25 

707 Samoa 1877-2000 collection on 50 Hagners in binder. Mixed MLH & used pre 1940 with "Express" reprints to 5/-, Huts to 2/- x 2 & Prov 
Govt ovpts to 2/6-. Also 1920 Victory ovpts, 1952 defins x 2, 1967 Birds to $4 & other defins to $20 (2). Over 150 commem sets with 
odd fault in earlies but later fine throughout. (100s) $100 

708 Samoa 1890-1925 selection noting 9d Express (SG 20 used, cat. £375 but probable forgery), 1921 Huts & 1926/27 2/- & 3/- Cowen 
MLH plus few pre-1900 mixed MLH & used. Total cat. (excl 9d) is £180 (40) $40 

709 San Marino A few 1877 types MLH, 1903 types incl 30¢ orange (cat. £24), 1918 War Casualties Fund MLH (cat. £65), ovpts to 2 lire 
(cat. £30), 1924 Garbaldi (cat. £37) & 1928 St Francis (cat. £95) all MLH. Also 1942 surcharges used, 1953 Flowers MLH & then fairly 
complete mainly MLH sets/short sets to 1984 & oddments later. All on 35 Hagners & mainly fine. (100s) $50 

710 Saudi Arabia, Kuwait  & British P.O.'s in East Arabia on c35 Hagners in binder. Saudi (c250) & South Arabian Fed (c40) are largely 
used oddments, PO's are mint (28), Kuwait a good range (340) from KGV incl 1958 to 10R MUH (cat. £32) plus a few MUH/MLH sets & 
used oddments. (c670) $50 

711 Seychelles incl Zil Elwannyen Sesel & Sierra Leone collections on 60+ Hagners. Former incls 1902 30¢ on 1r & 45¢ on R2.25 MLH, 
KEVII range to R2.25 (latter used soiled), KGV to 75¢ MLH, R1.500, R2.25 MLH & 1938 most vals (excl. 1R green) to 5R MLH. Also 
1954 to 10R MLH/used, 1962 to 10R MUH/MLH, 1969 to 15R (excl. 10R) MUH & a good commem range from 1937 incl 1994 Hong 
Kong logo & surcharges MUH. Sierra Leone QV range incl 1/- forgery, 1933 to 1/- MLH, 1935 SJ used & 1938 to £1 MLH with average 
later but incls 1980 Birds & 1984 Ships complete MUH & few M/S's. Mainly fine with some fiscal cancels on KGV 5/-, 10/- & £1. (100s) $150 

712 Sierra Leone QV-KGV MLH & used range with some useful incl 1884/96 to 1/- MLH & used, 1896/97 to 2/- (latter used, others mainly 
MLH), a few KEVII to 6d & KGV heads to 10d MLH. Total cat. c£400 (54) $75 

713 Singapore 1948-1986 used collection on album leaves. Incls KGVI both perf sets to $5, 1970 EXPO set plus MLH M/S, 1971 Satellite 
block CTO, 1972 Art F/U, Shipping set & MS CTO, ditto 1973 SEAP Games & then a good 1975-1986 range with 12 M/S's & some 
commem sets. (100s) $100 

714 Singapore 1948-2002 used collection with some MUH in glassines. Missing RSW, Raffles M/S & most other key items but still good 
pickings incl 1970 EXPO M/S MUH (cat. £25), 1972 Art FDC, Shipping M/S MLH plus set on FDC & used with many later covers. Some 
toning on MUH in 1970's noted, but mainly fine. Good basis for expansion. (100s) $100 

715 Singapore 1948-2009 with reasonable KGVI to $5 used (lower vals MLH), 1955 to $5 (2 sets mixed MLH to $1 & used), 1969 MLH & 
used to $5, 1968 to $10 used, 1971 Satellite Earth block CTO, Paintings MUH (15¢ used) & 1972 Art MUH. Comprehensive later but 
mixed MLH & used. Some M/S's incl 1972 Shipping & 1974 UNICEF. Patchy but on 70+ Hagners in 2 large padded binders & well 
worth estimate. $150 

716 Singapore 1962-1979 FDC range (unaddressed & addressed) plus few Brunei & Malaysia with latter unaddressed for 1978/79. 
Singapore incls 1971 Art with others from 1962 incl 1969 high value defins ($10 separate on unaddressed cover) & 1971 Satellite Earth 
Stn. Generally clean unaddressed range 1970-1979 close to complete. A very high cat. val in F/U if soaked! (150+) $75 

717 Singapore 1968-1979 FDC's on official unaddressed covers up to 6 of each. Noted 1968 Defins to $1 x 6, 1969 Founding Anniv (F/U 
cat. £100+), 1973 Plants & 1977 Shells both to $10. Exc cond throughout.  Cat. for fine used if soaked exceeds £1000. (140+) $120 

718 Slovenia & 1940's Istra Coast issues MLH & used on 6 Hagners & Slovakia from 1939 on 13 Hagners. Some faults but pickings. (c370) $25 
719 Solomon Is 1907-2001 on 60 Hagners in noting 1907 Large Canoes 1d & 2/- used plus 2½d MLH, KGV both wmks to 2/6d MLH or 

used, 1940 PD's 1d, 3d, 4d, 5d MLH & 1/- pair F/U. Also 1939 KGVI defins to 10/- (2 sets, mainly MLH) & 1956 to £1 MLH plus extras 
of top values. 1966/67 surcharge to $2 on £1 (2 sets) & good later defins to $10 mixed MLH/used incl 1987 Flowers MUH, 2001 Birds 
to $50 MUH & most commem sets & M/S's. Good lot. (100s) $180 

720 Somalia, French Somalia Coast & El Salvador with Somalia 1906/16 surcharges (ex 20, 25¢), 1922 "BESA" values in mixed cond, 
1926 "bars at top" set MLH/used (no 15¢ but cat. £200+) then 1954-1960 well covered MLH. El Salvador general range with nothing 
scarce sighted in mixed MLH/used cond. (100s) $50 

721 South Africa & Homelands on c120 Hagners in 3 binders. Noted 1933 Voortrekker set in pairs MLH, various defins in se-tenant pairs 
incl 10/- MLH & 1961 New Currency to 1R MLH. Also new designs to 1R MLH, 1964 1R MUH with solid later commems mostly MUH 
with odd duplicate. 1974 defins (2 sets MUH - one 1R is used) then after 1990 more are used. The Homelands are MUH/CTO with 
1980's issues comprehensive but no Bophuthatswana (see separate Bechuanaland lot). Some PD's, Officials, TB seals & other 
revenues/cinderellas complete this lot which features "flags" helpfully detailing year of issue & SG numbers for nearly all items present. 
Majority fine. (100s) $100 

722 South Africa (Homelands) plus few Namibia & Rwanda on 38 Hangers in black binder with slipcase. Mostly MUH incl few M/S's & odd 
FDC. Great thematic appeal. Approx. 90 sets (some x2) & 17 M/S's. $40 

723 South Africa (plus a few SWA) 1937-1975 covers with only a few FDC's & nearly all addressed with special cachets for exhibitions, 
anniversaries, etc. Also noted 1960 SANAE regd covers (2) with pictorial SANAE cds with penguin outline annotated "Relief Expedition" 
handwritten at top. (c90) $50 

724 South Africa 1910-1961 MUH, MLH & used accumulation in quality stockbook noting 1936 JIPEX sheetlets MUH (½d with stain mark), 
1942/44 War Effort set MUH plus a general basic range of other issues but better sets & high vals missing. (c200) $50 

725 South Africa 1910-1987 MLH & used collection incl Homelands (comprehensive used) incl 1930s commems in bilingual pairs (1935 
Silver Jubilee singles only), JIPEX M/S with average defins. Mainly fine, with some M/S's MUH. (100s) $30 

726 South Africa 1961-1990 MUH, CTO & used collection in 3 large black-leaved peg-fitting stockbooks plus blocks on Hagners in binder. 
Patchy range with occasional foxing noted to 1974 with later better in both cond & coverage incl coils, M/S's (latter MUH only) with most 
sets both mint & used. (100s) $100 

727 South Africa 1970-1990 FDC collection in 2 vols plus odd special cachet. Nearly all different in exc unaddressed cond. (c100) $35 
728 South West Africa from 1889 3pf yellow brown & 10pf ovpts on Germany used through to patchy later. No ovpts on KGV but noted 

1937 pairs F/U, 1938 Voortrekkers MLH, 19414/3 War Effort original & "bantam" sets MLH plus few used extras. 1954 to 10/- F/U, 
1961/63 to 1R & change of wmk (ex 15¢) plus comprehensive commems to 1988 incl 12½¢ Treaty, 1974 & 1975 Birds all used. Few 
Bilingual pairs of PD's MLH. (100s) $50 

729 South West Africa/Namibia  & Somaliland. The Somaliland has 1949 RSW MLH & used, KGVI 1938 3R (2), 5R & 1942 set to 5R, 
1953 set to 10/- mixed MLH/used plus extras to 2/- & c30 pre-1935. The SWA incls 1926 10/- Table Bay MLH single & 3d, 1/- blocks of 
4, 1927 3d SWA ovpt block, 1931 2/6d ovptd PENALTY (Barefoot cat. £15), 3d Air vertical pair MUH/MLH, 1937 1½d Train se-tenants 
horizontal MLH & vertical (used x 2), 1954 to 5/- MLH, 1961 to 1R, 1971 12½¢ Treaty, 1975 Birds x 2, 1974 Birds MUH & near 
complete thereafter to 1997. All on 60+ Hagners in 2 binders. (100s) $100 

730 Southern Rhodesia/Zimbabwe 1924-2006 noting 1924 to 2/- (1/6d poor), 1931 to 2/- incl perfs, 1935 Silver Jubilee used (2 sets), 
1937 defins to 2/6d MLH, 1953 to £1 plus 1964 & 1966 ditto MLH, latter both printers. 1970 to $2 then good range MUH/MLH defins & 
commems to 1980. Zimbabwe with majority used but several 1987-1992 sets MUH. Sparse oddments later. Condition varies. (100s) $90 

731 Spain 1850-1989 collection on approx. 100 Hagners in 2 padded binders. Starts with over 20 imperfs (nothing scarce) then average to 
1926 noting Airs to 4p MLH, 1928 Catacombs Fund to 25¢ MLH (2 diff of each F/U), 1930 Goya to 10p MLH (2 sets), Airs to 10p MLH, 
Columbus to 1p, 1945 10p air used, various Stamp Duty sets & 1961 Mysteries of the Rosary MUH. Approx. 90% complete thereafter 
with only a few faulty. (1000+) $70 

732 Spanish Colonies Only a few pre-1950 then well covered to 1960's in  MUH/MLH cond but nothing cat. over £5. All on c50 Hagners. 
(100s) $30 

733 Sri Lanka 1972-2008 mainly used. Whilst there are some faults this is much more comprehensive than usually seen in used of this 
period. Incls fiscals of 1984 50 & 100Rs vermilion & purple MUH & 50 & 100Rs orange & chocolate used on 34 Hagners. (100s) $40 

734 St Kitts Nevis 1885 (revenue)-1986 collection on 42 Hagners plus some Anguilla 1969-2004 incl 1980 Birds to $10. Plenty of thematic 
appeal incl complete MUH defin sets of St Kitts too. (100s) $50 

735 St Vincent Grenadines & St Lucia. Also Maldive Islands on over 80 Hagners in 2 binders. Colourful & strong in thematics range with 
some good pickings in earlier St Lucia from 1864 incl 1936 defins to 10/-, 1938 to £1, 1949 to $4.80, 1953 & 1964 sets & 1970 to $10. 
Inspection recommended. (100s) $75 



736 St Vincent Small QV range to 1/- MLH/used with odd KGV. Noted 1938 to 10/- MLH, 1948 £1 RSW & 1949 to £1 MLH, 1955 to $2.50 
MVLH, 1984 Flowering Trees to $10 MUH plus various commems & defin part sets incl 1989 sailing ships (SG 1258/62). Odd early  
with faults & later a bit "ritzy" incl "Leaders of the World", "Disney" & "Presley" thematics. Still cheap at estimate especially with 30+ 
Hagners in binder. (100s) $50 

737 Sudan (main value) plus U.A.E. & Djibouti on 39 Hagners, the former with 4 ovpts on Egypt, "Camel Postman" MLH/used sorted by 
wmk with airmail OSGS & SG ovpts, surcharges perf "SG", "Army Service" ovpts etc (not complete), 1935 airmails MLH, 1941 Tufi 
Palms to 20p F/U (cat. £60), 1950 Airs MLH, 1951 to 50pt & ovptd "SG" & 1962 to 1pd & official ovpts. UAE & Djibouti patchy but 
thematic interest in the latter. (100s) $80 

738 Suriname 1873-1975 MLH & used collection in Davo album. Very good, clean lot incl 1873/88 2g50 MLH (2) & 1g used, various 
surcharges incl 1900 1g with pickings later incl 1909 5¢ tête bêche pair used, 1913/32 1½g MLH, 1927/30 set to 35½ MLH, 1927 ovpt 
set to 50¢ MLH (plus MLH/used set) & all charities from 1927 mainly MLH (few both MLH & used or MLH x 2). Also 1945 surcharges 
MLH (7½¢ used), ovptd set of 6 used, defins to 10g MLH & 7½¢ to 5g used, 1948/51 MUH, 1951 Queen Juliana to 50¢ MUH blocks, 
1955 M/S MUH (cat. £120), 1959 high vals MUH B10& used, 1960 Airs MUH & used & comprehensive later with most both MUH & 
used incl M/S's. Range of Airs (see separate lot for 1931 ovpts) incl 1945 surcharges MLH & a very good range of PD's incl 1886 to 
50¢ MLH/used, 1892 to 40¢ MLH/used, 1913/31 to 1g (ex 40¢, 75¢) MLH/used, 1946 used & 1956 MUH. Cat. £700+ (100s) $250 

739 Suriname Davo album with printed leaves to 1988 but stamps only from 1960 Olympics & few earlier Airs. Also M/S's, booklets & few 
others later incl 1991/92 Snakes. Nearly all MUH & approx. 90% complete. Conservative est. (100s) $150 

740 Swaziland with KGVI range to 1/- MLH, 1956 to £1 MLH, 1961 R2 type I on £1 used, 1962 to R2 MUH, 1968 ovpts MUH/MLH, 1976 
Birds MLH/used plus good range of commems incl 1985 Hornbill strip. Later to 2007 patchy with used oddments & few 1989-1991  
MUH sets. Useful lot. (100s) $75 

741 Sweden 1890's-1930's group of covers & postcards, some registered, used internally or to abroad. Incls 1916 censored cover to    
Berlin & POW stampless cover Hannover to Stockholm. Postcards mainly pre-printed or uprated. (24) $30 

742 Sweden Earlies are in mixed cond but incl PD's & Officials. Some better later incl 1924 Congress to 80ö MLH (ex 35, 45ö) & 1970 
Industry block of 6 MLH. No items cat. over £5 but still well over 80% complete & well laid out in cat. order on c100 Hagners in 2 
binders. (1000s) $150 

743 Switzerland 1850-2010 Earlies patchy & need sorting but noted 1850 5r F/U & 50¢ Tiemo Cantenal used with strong Pro Juventute 
range nearly complete to 1991 MLH (odd used) & patchy later. 1923 Air 35¢ & 40¢ "wings" MLH (+ 35¢ used), 1f smooth paper MLH, 
1935 surcharges, 1946 Pro Aero MUH & various Pro Patria sets & better vals. 1949 defins MLH then good later range largely used, 
with more gaps from 1993. Also range of PD's & League of Nations/UN organisations. All on 80+ Hagners. (1000+) $160 

744 Switzerland 1967, 1970, 1973-1975 & 1981-1983 Pro Patria sets in blocks of 4 or 6 neatly pmkd on Reg cards to Aust. Cat. £150+   
(10 sets in blocks & singles) $60 

745 Switzerland 1987-1992 range of MUH sets still in original PO bags. (40 sets) $40 
746 Switzerland MUH, MLH & used range from "Standing Helvetias" to 1960's arranged on Hagners. Average to fine with majority used. 

(100s) $25 
747 Syria & Dubai. Syria starts with ovpts on France, modest pictorials & surcharges incl 1930/36 to 25pi MLH, 1931/33 Airs (ex 50p) 

MLH/used, 1934 3pi used, 1949 UPU MLH & general range to 1992 MLH/used with few sets. Dubai incls Trucial States 1-10R Dhows 
MLH  but nothing else of note. Mainly fine. (100s) $30 

748 Tanzania, UAR & Yemen in "as new" 12pp stockbook. Colourful with Tanzania 1985/86 "Royals", Flowers & Cars sets & M/S's MUH 
with others CTO "back of the book" with thematic appeal. (79 & 20 M/S's) $20 

749 Thailand 1883-1978 collection MLH & used on 42 Hagners in binder. Earlies patchy & in mixed cond with 1912 20b creased (cat. 
£130). Better from 1941 to 5b used, 19474/9 2, 3, 5b MLH (cat. £310 as MUH), 10b & 20b used, Coming of Age set of 5 used (cat. 
£110), 1950 Coronation MLH/used, 1951/60 to 20b & later perf changes. Also 1955 King Taksin 1b25 MUH (cat. £65), 1961 defins to 
40b used (cat. £45) + extras to 20b, 1963 to 40b (cat. £45) with extras to 20b MLH/used. Commems largely used incl 1966 Games  
(cat. £34), 1967 Fish (cat. £21), Birds (cat. £36), Orchids (cat. £30), 1968 Fish (cat. £38), Butterflies (cat. £30) all used plus Queen 
Sirikit MLH (cat. £40 as MUH). Mixed MLH & used later with not much missing plus some MUH incl 1973 Ramayana (cat. £50) & 
1980/86 defins set of 17 (cat. £85). Highly catalogued (c£1500) with many elusive issues in mainly fine cond. (100s) $250 

750 Thailand 1966-1997 selection of covers, M/S & maxicards on leaves in Schaubek binder. Noted 1966 Asian Games set on Regd cover 
to Australia, mixed addressed/unaddressed range of FDC's, 1990's M/S's MUH incl 1996 Coronation set of 5 & 1997 Dinosaurs 
maxicards. (c70 items) $75 

751 Thailand 1977-1981 patchy issues in MLH &used cond then to 1992 comprehensive MUH incl 1982 Bangkok Bicent set of 10, Musical 
Instruments, 1988 defins to 100b (cat. £50) + extra 100b (cat. £19) & 1992 100b Queen Sirikit (cat. £30). No M/S's but a very useful & 
attractive lot on 43 Hagners. (100s) $80 

752 Thailand 1993-2009 collection on c80 Hagners in 2 ring binders. Comprehensive MUH to 2002 incl 1996 100b King Bhumibol (cat. 
£23), Defins to 200b (cat. £100), 1999 72nd Birthday sets incl 100b values (SG 2161/63, cat. £32), 2000 Provincial Flowers sheetlets & 
2001 Marine Life sheetlet. Starts to break down into MUH & used odds/sets from 2002-2009. Attractive issues. (100s) $80 

753 Togo Well-filled 40+ Hagners with mainly CTO thematics in full sets with odd MUH incl 1982 Xmas imperfs, 1967 Dogs & 1985 Shells. 
CTO Defins incl 1964 to 500f & 1959 500f white heron & a 1954 500f MLH. Should interest thematic or world collector. (100s) $40 

754 Tonga 1898-1998 on 32 Hagners with 1898 pictorials (not complete), a few 1920 & 1923 then 1938 MLH & used. Also 1942/49 script 
wmk set MUH & another set MLH & 1953 to 10/- MLH. Various 1966/67 ovpts & surcharges plus free forms incl 1970 Royal Visit set    
of 13 (cat.£40). Many useful. (100s) $60 

755 Tonga 1936-1939 Tin Can Mail covers x 9 to various Australian & NZ addressees. Noted one cover with 1938 Queen Salote's 
Accession set of 3, 6 others with 2½d blue Queen Salote, another with 2d + ½d & the last with 2d + 1d (larger cover). Usual huge 
variety of instructional markings in various colours. An attractive grouping. (9) $120 

756 Trinidad & Tobago 1851-2008 range on 40+ Hagners starting with 4d, 6d & 1/- (2 colours) Britannia's plus other QV. Incls colony 
"badge" range to 1924, War Tax ovpts, 1935 to 24¢ MLH, 1938 to $1.20 MLH, 1953 to 60¢ MLH, 1960 to $4.80 MLH/used, 1969 to     
$5 MLH/used, 1983/88 flowers to $5 MLH/used & 1983-1989 commem sets MUH. Odd fault but mainly fine. (100s) $70 

757 Tristan da Cunha 1937-2011 FDC collection with approx. 250 covers duplicated to 3 of each in 2000-2011 period. Main value in the 
special earlier covers incl 1937 Newfoundland Coronation set of 3 on cover to "GPO Newfoundland" tied by violet TDC cachet type VII, 
similar cachet (type V) applied on receipt to South Africa-Tristan cover bearing 1d tied by JOHANNESBURG 1935 cds & foxed 1d in 
TDC, 1979 RMS Queen Elizabeth FDC's signed by designer, 1950 Ascension-UK cover with UPU set tied by Capetown 5th Oct 1950 
cds & over stamped with TDC oval cachet type X (SG 012, cat. from £45), 1955 regd TDC air cover to GB bearing 5/- ovptd KGVI plus 
other TDC cachet type VII covers bearing Falkland Island Coronation set addressed "GPO Falkland Is" & St Helena Coronation ½d x2 
on cover to GB. Also 1937 "Visit of HMS Carlisle" illustrated cover with similar cachet sent unstamped to London, where cds 30MR37 
applied, handstamped 1½d F.B./C. tax mark & ½d, 1d PD's affixed. 1958 Regd cover to Melbourne with 1954 set to 1/-, 1955 "Gough 
Island Survey" covers x 2, 1963 "Voyage of M.V.Bornholm" cover to UK bearing 6d "Resettlement" issue & best of all a 1980 letter  
from A.Crawford ("Potato Local" designer) to UK philatelist incl his sketches for the 1980 Royal Geographical Society issue with    
colour blow-up of 15p issue for comparison. A super lot. (260+) $600 

758 Tristan da Cunha 1953-2011 MUH in 2 stockbooks & on Hagners. Strength in the difficult 1990-2011 with many issues incl M/S's x 2 
or 3 of each & still packed as received from standing order account. Missing first set, 1960/61 defins & a few other pre-1990's but close 
to complete thereafter with face value of £450+. Fine throughout. (100s) $450 

759 Turkey 1865-1943 MLH & used collection on KA-BE leaves in binder. Noted 1868 2g vermilion MLH (cat. €150), 5g grey MLH, 1869/71 
PD's MLH, 1876 "Pre" ovpts, 1880 20pa black on rose MLH, 1pi black on blue & on blue grey mint, 1894 ovpts used, 1898 Thessaly 
octagonals MLH plus a good range 1901/05 ovpt types used. Also most PD's sets MLH (1914 ovpts used), 1915 surcharges on 100pi & 
200pi MLH. Not many "bull's head" ovpts with average coverage 1920 on incl 1923/5 500pi used (cat. €200) & set with perf changes, 
1930 to 500k used, 1931 Conference MLH, 1933 10th Anniv MLH, 1936 Montreux used & 1937 Air ovpts MLH. Useful for addition or 
gap filling. (600+) $150 



760 Turkey 1880's-1915 range of letters & cards. An interesting range incl 1899 German PO in Constantinople card to Berlin, 1899 German 
PO Jaffa cds addressed to Dresden, 1908 French Post to Switzerland cover, 1913 Reg Constantinople (Deutsche Post) cover with 
block of 20p on 10f & a 1921 PSE uprated to cover Reg fee to Germany with "Customs Duty" red label applied when crossing border. 
Cond above average. Originally PTSA $1550. (18) $500 

761 Turkey 1958-2010 noting 1958 Towns complete used set of 134 with a good later range incl 1959 Ataturk M/S MUH, several EUROPA 
MUH, 1982 Mountains MUH & 1985 Turkic States MUH plus Thessaly octagonals of 1898 MLH. Mixed MUH, MUH & used but mostly 
fine. Interesting lot on 40+ Hagners. (100s) $50 

762 Turkey Good general range without "big ticket" items. Noted 1943 defins to 200k MLH, 1921 revenues, Officials, etc plus binder with 
Turkish Cyprus. All on 40+ Hagners. Specialist may find something in the Turkey, but not guaranteed! (100s) $30 

763 Turkey with good range of earlies on 5 pages, sparse later but incls 1926 50g, 100g & 200g MLH (Scott cat. $110). Mostly good to fine 
MLH & used. Close inspection of earlies will reward. (100s) $280 

764 Tuva & Tristan Da Cunha with Tuva mint sets incl 1934 imperfs on 5 Hagners  & TDC on 15 more. Noted 1954 set to 10/- MLH & used 
with Gough Island cds's, 1960 to 10/- MLH (ex 1½d, 3d), 1961 to 5/- & 1965 to 5/- MLH. Also 1977 to £2 MUH (15p damaged), 1983 to 
£2 & 60 commem sets to 1994. Nice lot. (100s) $80 

765 Tuvalu 1980-1999 MUH collection close to complete on Hagners in large padded binder. Incls M/S's, sheetlets & SPECIMEN ovpts, 
complete defin sets & Official ovpts. Approx. 90 commem sets & 20 M/S's plus Specimens. (100s) $100 

766 Uganda Noted 1898 1R & 5R used (cat. £165), 1962 to 20/- MLH, 1965 Birds to 20/- MLH (plus 20/- used), 1969 to 20/- MLH & CTO 
sets, 1979 to 40/- MUH (2 sets) & various MUH, MLH & CTO sets & used oddments. Useful pickings. (100s) $80 

767 United Nations 1951-1965 issues complete MLH in Borek album. Incls 1955 10th Anniv M/S MUH & 1962 "UNTEA" ovpts MLH set of 
19 on Netherlands New Guinea. Lovely fresh MLH lot (last 3 years all MUH). There are also 3 1957 CTO cards, one with "missing 
building & UN logo". (187 stamps, 3 M/S's, 3 cards & 1967 cover) $60 

768 United Nations Mainly MUH on 26 Hagners plus 62 FDC's in second volume. New York issues from 1951-1986 with occasional used 
& more used later to 2008. Geneva & Vienna Office range with a number of the latter CTO. (100s) $30 

769 United Nations on printed album leaves in binder with 22 issues of 1953-1965 period in blocks & singles MUH & 1951-1960 stamps 
used. No 1955 M/S. (110 MUH, 75 used) $30 

770 Uruguay 1866-2009 range of mainly used oddments & part sets but does incl 1924 Olympics MUH & 1928 MUH/MLH, 1962 Birds set 
of 15 MLH & lesser pickings in singles MLH & used. Odd fault, but largely fine. (100s) $40 

771 USA 1851-2004 duplicated used range in thick "Crocodile" stockbook. Useful for study of 1870's-1890's heads with later vals to $5. A 
few better commems but no Zeppelins. Also strong "back of the book" incl PD's, Parcel Post, Special Delivery, postal stationery cut 
outs & revenues. Also a few Canal Zone, Canada & Newfoundland at back. Cond very mixed, but definite pickings. (1000s) $300 

772 USA 1861-1976 remaindered used collection in "Invicta" album. Not many worth more than a few cents & cond varies but a good basic 
lot to build on. Noted 1938 Presidential to $5, 1940 Famous Americans to 10¢ & odd "back of the book". View with care as much loose 
between pages, especially in 1970's. (100s) $25 

773 USA 1986-1993 FDI sheets issued by the USPS covering singles, coils, booklet panes, se-tenants & M/S's. Appears over 95% 
complete for the period (270+) $60 

774 USA Pre-1926 stamps (c60) & Postal Stationary cut-outs (c70) on Hagners. Incls a few revenues but nothing scarce. Mixed cond. $20 
775 USA 3 thick stockbooks with stock arranged in cat order from 1857 3¢ & later 2¢ "Black Jack" with cork cancel. Very sparse & those 

present in mixed cond. Some duplication from 1893 commems to 10¢ & later defins (duplicated to x4). Odd mint from 1928 plus a few 
pre-cancels. Good general coverage from 1920's with some large low value MUH blocks from late 1960s. Also a few FDC's inserted 
between interleaving. "Spirit of 76" part sheet of 40 & 4 M/S's plus lots of se-tenant MUH blocks, Airmails, special delivery & other  
"back of the book" are separate from general issues as is a lightly duplicated stock of 1951-1990 United Nations range. Collection  
stops around 1995. Cond generally MUH or commercially used. (1000s) $150 

776 USA Extensive collection on over 150 Hagners in 3 large padded binders. Earlies in very mixed cond but incls Wells Fargo $2 & $4 
imperfs with Co. cancels plus another $2 in rose that appears to be a forgery. Range of revenues & cinderellas of modest value plus 
1893 Columbus to 30¢ with faults. Average later with odd better noted incl 1924 Walloonn Tercentenary 2¢ & 5¢ MLH. Quite good MLH 
from 1925 especially post-1940 but no $5 Hamilton. Inspection advised. (1000s) $150 

777 USA Davo standard albums in original boxes with pages to 1995 with a modest used range in average cond. Nothing scarce & estimate 
reflects value of the albums alone. (100s) $50 

778 USA Few pre-1900 in mixed cond through to 1967. Mainly used incl 1938 Pres to $5 & 1940 Famous Americans. Some post-war low 
val commems MLH. Some "back of the book" incl PS cut-outs & approx. 25 blank "new" pages. (100s) $30 

779 USA MLH & used accumulation in large black-leaved stockbook. Pre-1910 mint mostly have thins but incls 1870/71 6¢ Lincoln proof on 
card. Various 1922-1932 defins to 17¢ incl coils & imperfs,  1929 10¢ "Kans" ovpt (Cat. £25) plus a few positional blocks. Also 1938 3¢ 
Jefferson booklet pane MUH, "Farley's Follies" range of imperf gutter blocks & pairs etc. 1940 Famous Americas MUH & a good range 
of 1938-1987 Duck Hunting incl post 1970 with a few MUH (50). Oddments to 2004, a few Hawaii to 18¢,  Private Despatch Co 
selection (mostly reprints), Confederate States incl various shades of 10¢ MLH & 5¢ typo used, 1875 Franklin "Carrier" MLH, a few 
revenues & "Back of the Book" incl most Airs from 1926 (no Zeppelins), Dept. officials incl Treasury 90¢ & lower vals from other 
Departs. Cond varies but worth inspection & a fair reserve. (100s) $500 

780 USA Eclectic mix on 24 Hagners in large binder incl used Duck Hunting stamps of 1953/57, 1959/60 & 1970. Bulk rate pre-cancelled 
coils, revenues, 1912 Parcel Post set to $1 plus extras to 25¢, 1885-1969 Special Delivery range also noted. More pickings in PD's, 
Olympic Committee Labels (1940), more pre-cancels, Anti-TB seals & postal stationery cut-outs. Enjoy! (100s) $40 

781 Vanuatu 1980-1984 issues complete in blocks of 4 to 8 incl M/S's plus both English & French inscriptions. Also noted 1980 Map 
booklets x 8. Exc MUH cond with a retail of $1400+ (100s) $150 

782 Vanuatu 1980-1998 mainly MUH coverage incl 1980 Maps & 1987 Fish defins complete MUH & just about all commems to 1996 plus  
a few later. Also 29 MUH & 13 used M/S's. A good clean lot on 45 Hagners which won't take much to complete. $120 

783 Vatican & Italian Colonies on 58 Hagners in padded binder. Noted 1934 postage & Air sets MLH of Cyrenacca, Eritrea, Somalia & 
Tripolitania plus a few other odd incl Italian East Africa & Rhodes "Wing" Airs used. Strength in Vatican with patchy pre-1950 in mixed 
cond then pickings incl 1951 500 lire Gratian used, 1998/99 Popes tab sets of 8 MUH (cat. £18 & £50), 1998 Italia 98 booklet pane (cat. 
£16), Journeys (cat. £16) & most other 1996-1999 issues. Good for the late 1990's. (100s) $100 

784 Vatican & Papal States Earlies (9) with cond above average & cat. £500+. Vatican with 1929 Express (cat. £60), 1951 Chalcedon (2 
sets, one MUH cat. £110 plus 3 used), 1953 Airs MLH & used (cat. £130) with others MUH/MLH with a total cat. £500+. Clean lot. (148) $150 

785 Vatican City 1929-1986 collection MUH, MLH & used in Schaubek hingeless album plus standard leaves (new) for 1980-2008. Incls 
1929 defins plus Express F/U, 1933 to 10 lire used (20 lire MUH) incl Express, 1939 Vacant See (excl 25¢) used, 1953 Airs used & 
then approx. 90% complete thereafter. Also 5 M/S's MUH & some 1972-1985 later issues loose, mainly used. Missing most key items 
but otherwise comprehensive & a good lot to build on. (100s) $150 

786 Venezuela From 1859 1r blue to 2005 noting 1880 set of 5 MLH (cat. £90), 1911 portraits to 20b, 1939 to 50¢ incl 37½¢ 1945 Airs (odd 
thin) MLH, 1950 UPU, 1957 Hotel (20) MLH & a few 1990 sets MUH but mainly oddments & part sets mixed MLH & used, largely the 
latter. Good starter lot on approx. 60 Hagners. (100s) $50 

787 Vietnam 1952-1999 mainly CTO or used collection on 50+ Hagners in large binder. Average range of South with some sets MLH/used 
& then c70% complete to 1975. Also a few NLF issues, North from 1952 with many gaps but still a good spread of issues incl sets with 
thematic appeal. Mostly fine. (1000+) $100 

788 Vietnam 1976-2009 with good range of complete sets nearly all CTO & free of faults. Most years well covered & overall approx. 80% 
complete. Clean lot with strong thematic appeal. (c800) $60 

789 Vietnam - North & South Range of complete MLH sheets in mint sheet file. Odd MUH sheet incl 1984 10d Hornbill Imperf sheets of 
110 (3 sheets, folded once). Heavy duplicated of NLF issues on 1963 3rd Anniv & 1971 10th Anniv vals, 1970 Ho Chi Minh (several 
sheets of 50 incl 2 with marginal double perf plus 2d value x 18 sheets). Other high cat. incl S.Vietnam 1974/75 25p on 8p part sheet of 
40 (cat. £17 x 40), 1998 Asian Games sheet of 25, etc. Also a few Tsarist Russia sheets/panes & unissued imperfs. Total cat. a 
staggering £9000 approx. but only about 30 different issues with heavy duplication in sheets. $300 



790 Yugoslavia 1918-1941 kingdom issues mainly MUH/MLH (few used & 1938/41 covers) neatly laid out in stockbook with SG Cat. 
details indicated. A few 1918 have foxed perfs but overall collection is fine & very comprehensive with varieties in pictorials incl SG 
D50, 55 & 56 showing variety "ovpt double", SG D50 also with "ovpt inverted", SG 77 40h Zita with inverted ovpt & SG 158 60p imperf 
proof. Other varieties & good sets incl 1926 King Alexander (Cat. £225) & MUH/MLH Flood surcharges (Cat. £95), 1932 Rowing (Cat. 
£25) & 1933 Pen Club (latter set in MUH strips of 3 Cat. £165++). Covers incl 1938 Searchlights & 1939 Postal Cent FDC's, 1938 
Balkan Games, 1939 Ships FDC, War Invalids Fund (stain on one), 1940 Postal Employees Fund (registered - both Belgrade & Zagreb 
sets), Child Welfare, other 1940/41 sets (odd stain). Incls PD's with ovpt variations of setting, mixed MLH & used. A serious collection 
worthy of careful viewing. Cat £1500+ plus many varieties (100s) $480 

791 Yugoslavia 1918-1960 MLH & used duplicated accumulation in old fashioned stock albums. No rarities & cond is mixed but many 
hundreds of defins plus a few commems, PD's & 1945 ovpts. (100s) $50 

792 Yugoslavia 1918-1994 with a good general range incl odd better e.g.. 1932 Rowing used, 1934 Sokot used, 1935 First Anniv. MUH, 
1939 Guard's Fund & Tomb sets MUH, 1950 Aeronautical MLH, 1952 Tito MUH & MLH sets & Olympics MLH then solid to 1983 with 
c90% complete. Odd fault to 1950's then fine with much CTO & all on 70+ Hagners. (100s) $80 

793 Africa & across the Red Sea! noting Mauritania Birds PD triangulars (8 pairs), 1964 Birds to 500f MUH (cat. £26) plus Morocco, 
Tunisia, Egypt/Palestine 1960's, Niger, Nigeria, Togo (incl M/S), Tanganyika 1961 to 20/-, all fresh MLH. Also 1957-1964 period plus 
part approval book pages with KUT, Rhodesia/Nyasaland noting KUT 1954 10/- MLH STC $460 (Scott). A clean lot, despite the odd 
stuck down item which is approx. 5% of the lot. (100s) $75 

794 Africa Range of sets, M/S's & oddments on 48 Hagners in boxed black binder. Incl KUT, Tanzania, Kenya, Uganda, South Africa, 
Swaziland, Zambia, Nigeria, Rhodesia/Zimbabwe, S.W.Africa & others. Most are used cheapies, odd MUH. Main val in Hagners. (100s) $35 

795 Africa-East Collection on 54 Hagners in padded binder. Noted few East Africa & Uganda KEVII to 8a plus 3R fiscally used & to 50¢ 
MLH/used. Also KGV range to 5/- used incl 75¢, KUT pictorials to 5/- used, Silver Jubilee MLH, KGVI to £1 (x2) perf.14 MLH/used, 
1954 to £1 MLH & to 10/- used. 1960 to 20/- used with EAF commems mainly MLH & Tanganyika 1922 to 5/- MLH/used, 1927 to 5/- 
used, 1961 to 10/- MLH plus 20/- used, 1963 & 1965 Tanzania to 20/- MLH, 1973 Butterflies to 10/- MLH/used & officials to 5/- MUH. 
Many useful. (100s) $60 

796 Asia 1989-1991 Incoming large size commercial covers to ECU in WA. Mainly Hong Kong & Singapore franked largely with defins & 
small number from Japan. (c100) $30 

797 Asia Range of MUH, MLH & used with light duplicated on c50 Hagners in black binder with slipcase. Incls Thailand, Nepal, India & Sri 
Lanka in no particular order of issue. Nothing of high cat. value sighted. (c1000) $30 

798 Balkans Pre-1920 range on Hagners & stockcards with Bosnia pictorial types duplicated to 50h, a few Crete 1905 MLH, Montenegro, 
Serbia MLH & used with nothing scarce. The last mentioned (200f) being the best of the bunch. Not many perf varieties in the Bosnia 
despite duplicated to 10 of each val. Mostly fine. (100s) $100 

799 Balkans Group comprising Latvia 1940 bilingual German/Latvian postcard unused with imprinted 10s stamp, Estonia 1893 pre-printed 
14kop envelope to Germany & therefore uprated with extra 1k, 5k (all from the 1889 Russian issue as Estonia didn't print own stamps 
before 1918) & Lithuania 1941 PPC of govt building in Vilnius with mixed franking German Occ "Vilnius" on Russia 5k red & 30k blue 
with normal 5¢ brown Lithuania. Registered & cancelled "Vilnius 22.7.41", clear arrival "Kaunas 25.VII.41". (3) $30 

800 British Caribbean Modest MLH & used range with mainly oddments or cheap post-1960 sets, but some better incl Barbados 1953 to 
$2.40, Bahamas 1954 & 1965 to £1 used, British Guiana KGVI 60¢ & $2, Cayman Is 1962 to 1/9d used & 1953/59 10/- MLH. Cond 
generally fine. (100s) $40 

801 British Commonwealth "A-I" countries MUH & MLH with 1937-1980 short sets & odds incl later noting Christmas Is 1997 M/S & 1998 
sheetlet. Also Falklands ships to £3 MUH (plus 1955 to 1/- MLH), Gilbert & Ellice 1939 5/- MLH, GB Machins & commems. Fine. (100s) $60 

802 British Commonwealth "A-N" countries in Senator binder. Mainly KGVI to 1970 with reasonable GB MLH & used from QV incl 1925 
BEE 1½d MLH & some KGV defins with nice KEVII 2/6d too. Few other country basic ranges. (100s) $40 

803 British Commonwealth "A-Z" range in Lighthouse stockbook. Largely oddments in mixed cond. but would suit general collector in 
early stages of addiction! (100s) $30 

804 British Commonwealth "C-F" countries attractively presented with Cocos 1963 to 2/3d MLH & used with later patchy mainly used to 
2003, a few Cook Island, Cyprus KGVI to 90pi & QEII 1955 to £1 (excl 500m) used plus ovpts to 250m. Also Dominica 1938/47 to 5/-, 
1951 to $2.40, 1954 ditto MLH, Falklands 1938 to 1/3d & UPU plus Dependencies 1944 set of 32, UPU & Ships to 1/- all MLH. (100s) $80 

805 British Commonwealth "F-L" countries on leaves in "as new" Senator binder. Strength in 1937-1980 period with many defin short sets 
& cheaper commems MLH or used. Starts with Fiji incl KGVI all Dies & perfs MLH to £1 plus used to 5/-, 1954/56 to £1 (10/- MUH), set 
to 5/- used, 1959/63 to £1 MUH/MLH & used, 1962/66 ditto (excl. used 10/-). Also Gibraltar KGVI to 2/- MLH & used simplified, Gilbert 
& Ellice 1939/51 to 5/- MLH, Gold Coast 1952/54 to 10/- MLH & used, Grenada KGVI to 10/- incl perf changes to 2/- MLH, Hong Kong 
1941 set of 6 used, 1954 to $10 MLH (ex $1.30, $5), 1962/73 to $20 used & then patchy later used range with defins to $50 plus many 
commems. India, Jamaica, KUT KGVI to 1/- & 3/- MLH & to 10/- used, 1954/58 to 5/- (excl $1.30) MLH & to £1 used, 1960 to 10/- used 
& to 5/- MLH (excl 1/30d) plus few later. Mostly fine & well presented. (100s) $180 

806 British Commonwealth "I-Z" countries MUH & MLH with mostly 1937-1980 with strength in short defin sets & cheaper commems. 
Some better noting Malta 1965/70 to £1 MUH, NZ 1960 Health M/S pair MLH, ditto 1963 & few later MUH, Norfolk Is 1967 Ships & 
1970/71 Birds to $1 MUH, North Borneo 1961 $10 MLH, Pitcairn 1940/51 MLH & South Africa 1954 Animals to 10/- MLH. Odd tone 
spot on the few pre-1937. (100s) $80 

807 British Commonwealth "N-S" countries on leaves in Senator binder with mixed MLH & used from late KGV to 1990's noting Nigeria 
1953 to £1 used, Norfolk Is MLH & used 1947/66 (excl 2/- blue). North Borneo cypher ovpts to 50¢ MLH, 1950 defins to $10 & 1954 
$10 MLH. Also PNG 1952 to £1 plus SPECIMENS MLH, 1/7d Cattle MUH, 10/- Rabaul MLH & wide SPECIMEN MUH, £1 plus narrow 
SPECIMEN MLH, 1964 to 10/- MLH with SPECIMEN MUH & then used/CTO of all the above regular issues & decimals to 1988. 
Rhodesia & Nyasaland 1954/55 to 10/- MLH, Sarawak 1955 to $5 used & part sets QEII Seychelles complete this useful lot. (100s) $200 

808 British Commonwealth "S-Z" countries plus Victory omnibus issues used. Starts with Singapore KGVI set perf 14 used, 1955/62 & 
1969 defins complete used then patchy later to 1999, South Africa basic lot to 1984, St Vincent KGVI to £1 MLH, Trinidad 1953 to 
$4.80 MLH & Tristan short sets. A clean lot. (100s) $100 

809 British Commonwealth 1840-1936 used collection in two fine "Imperial" illustrated albums in their original boxes. Noted GB with 1840 
1d black, 1841 2d blue (2), 1858/79 1d plates (ex 77) complete to 196 plus 198-209, 212/13 & 216/17. Also 1862 4d, 1867/80 9d & 1/-, 
1880/83 3d on 3d, 1883/84 2/6d on blued paper, ditto white, 10/- with lovely 1898 cds plus good ranges of later incl KEVII 6d Govt 
Parcels & 1d Admiralty Official. Other countries sparse or entirely absent but odd better noted incl Egypt 1872/77 types (9 plus 5 para 
ovpt), India 1931 set of 6, Morocco Agencies 1914/13 2/6d & Swaziland 1935 SJ set. Average cond. but albums are excellent. (100s) $350 

810 British Commonwealth 1953 Coronation & Royal Visit omnibus MLH plus "A-C" countries largely 1937-1980 short sets incl Antigua 
KGVI to 5/- MLH, 1954 to 60¢ MLH, British Solomons 1939/51 to 10/- & 1968 to $2 MLH, Burma 1945 to 10R, Caymans 1950 to 10/-, 
Ceylon from QV incl 1935 to 1R MLH & Christmas Is 1958 & 1963 sets MLH plus later used with gaps. Worthwhile lot. (100s) $100 

811 British Commonwealth 1992 40th year of Queen's Accession Omnibus with MUH sheetlets of 20 or gutter strips of 10 for 
Antigua/Barbuda, Ascension, Bahamas, Bermuda, BAT, Cayman Is, Falklands, Gibraltar, Hong Kong, Dominica, Gambia, Grenada & 
Grenadines, Tristan Da Cunha, South Georgia, etc all housed in 63 double sided one strip Hagners. Superb MUH cond throughout. 
Useful for resale. Cat. £2600+ ($4600+) $400 

812 British Commonwealth KGV-QEII MLH & used with largely defin issues noting Falklands Deps. 1944 ovpt set of 32 & Falklands 1952 
to £1 MLH plus wide range of Malayan States part sets incl Johore to $5 (1949) & Penang to $5. Also few KGV K.U.T. incl 2/- purple 
"Kenya Judicial" ovpt & 1935 to 5/-, Christmas Island 1958 to $1 CTO, Fiji KGVI to 5/-, QEII 1954 & 1959 to £1 used, India 1931 airs & 
1949 defins to 15R, Hong Kong KGVI to $10, RSW $10 soiled unused, QEII 1954 incl shades to $10 & later to $10. Also Singapore 
KGVI both perfs to $5, RSW heavy used, 1954 to $5 used, Malta 1938 to 10/- MLH, Silver Jubilee (& Straits Setts Silver Jubilee) set 
MLH, Sarawak KGVI & QEII used sets to $5, South Africa 1954 & 1961 defins used, SWA 1954 to 5/- & first decimal defins to R1 used, 
K.U.T. KGVI to £1 perf. 14 incl most perf varieties to 10/-, 1954 to £1, ditto 1960 all used plus mint to 5/-, republic issues to 20/- (ditto 
Tanganyika) plus various short sets of other colonies. Clean collection with many shade & perf varieties included. Conservative 
estimate. (1000+) $300 



813 British Commonwealth KGVI used collection in SG KGVI quality illustrated album in exc cond. Noted GB 10/- dark blue, Swaziland 
set to 10/- (ex 5/-) & others in average to fine cond without obvious highlights. (100s) $60 

814 British Commonwealth MUH/MLH/used accumulation in 9 small stockbooks & 3 larger vols. Incls GB duplicated used in cat. order     
in Lighthouse stockbook. Others with pickings incl Canada 1952/53 $1 "G" ovpt x 2 MUH, Hong Kong KGV $3 script wmk, KEVII $5 
MCA with nice cds but washed out portrait, QE 1954 $10 used (2), Perak 1938 6¢ scarlet MLH (Cat. £27), Aden 1939 5R F/U, 
Bechuanaland KGVI 2/6d & 5/- F/U, Gilbert & Ellice 1939 5/- lightly used, 1963 Christmas Is to $1 & Cocos to 2/3d all MUH. Also 
Norfolk Island 10/- SPECIMEN (lower right) MUH, GB QV 1d reds duplicated range in mixed cond sorted by plate number, 1965 
Uganda birds complete MUH plus another set to 10/-. Kenya, Tanganyika & Tanzania defins MUH of similar period to 5/- & 10/- only. 
Noted some USA used incl 1954 $5 Hamilton (2) & few Venezuela 1960's MUH plus small stockbook with USA 1959/65 MUH 
commems & UN 1950/65 MUH/used odds. As above items indicate, there is much in the way of useful post-war with K.U.T., Malaysia  
& Singapore well represented. Have a good look! (1000s) $150 

815 British Commonwealth Used "budget" collection on leaves in binder with issues to 1972. Patchy but noted North Borneo 1902/12 
British Protectorate/Postage Due values MLH or cot to 12¢ (9), ditto without PD ovpt (12 values to 24¢), fair range of Ceylon, Cyprus, 
Malta, Gibraltar, Sarawak (incl 1950 to $5), Seychelles plus few others. Mainly fair to good, but very few complete sets. (100s) $50 

816 British Commonwealth Selection incl Aden 1937 ½a to 5r Dhows in good to F/U cond. Also ½a to 8a MLH. SG 1/11 & 1/8, Malta 
1914/21 2/- purple & bright blue/blue & 1921 dull purple & blue/grey blue. SG 86 & 86g, Seychelles 1942 2.25r KGVI tortoise MUH      
on chalky paper & Singapore 1948 $5 Silver Wedding F/U with genuine 1948 commercial cds. Good perfs & well centred. SG 32.   
Total cat. £400+ but odd fault reflected in estimate. (24) $100 

817 British Commonwealth Mainly used noting Australia kangaroos vals to 1/- & KGV to 1/4d. Canada with useful 1920's-1930's MLH 
oddments, Christmas & Cocos Is sets MLH & CTO to 1990's, Hong Kong, Nauru\, Norfolk & Pitcairn 1990/91 MLH sets. Also useful 
Malta, odd 1990's MLH sets of Fiji. Variable cond. but viewing suggested. (1000+) $100 

818 British Commonwealth range in Lighthouse stockbook with New Guinea & Papua odds, Turkey, Bahawalpur duplicated incl useful 
Officials, Burma, Turks & Caicos incl QV to 1/-, Dominica, Dominican Rep, Gold Coast incl 1952 to 10/- MUH & Ghana range to 1976. 
Some toning but mainly fresh & fine. (1000+) $150 

819 British Commonwealth Booklets for Fiji (3), 1990 Pitcairn Is. (2), N. Rhodesia, S. Rhodesia, Rhodesia (2) & Zambia (2) booklets.    
Exc cond. SG Cat. £75+ (11) $25 

820 British Commonwealth Range on 50+ Hagners in binder. Mostly cheaper oddments but some better incl Solomon Is KGVI defins to 
10/- & 1940 PD's MLH & later MUH. Also British West Indies with Trinidad KGVI to $4.80 &  1954 QEII to $4.80 MLH, Cayman Is QEII 
1st defins to £1 (ex 10/-) MLH plus few low val Maldives. Estimated on the basis ofHagners & sets mentioned with the rest of little val. $100 

821 British Commonwealth Mint range in Lighthouse stockbook. Noted GB incl KGVI 1951 festival to 10/-, few Ascension to 1/-, Australian 
6d AIF & others to 1965, Cyprus 1934 defins to 9pi plus lots of KGVI short/part defin sets from Caribbean, British Africa, Br.Asia & 
Pacific. Also 1956 3d & 2/- Norfolk "Ball Bay" & Sudan 1950 Airs & 6 values "S.G.". Wide range with useful pickings. (c950) $60 

822 British Commonwealth Used selection. Not much to "jump out" on a quick viewing but a good spread from QV to QEII with few 
highlights incl Gibraltar 1931 3d blue "Rock", NZ 2/- Mt Cook "official", useful Sudan & others. Viewing suggested. (c750) $50 

823 British Commonwealth noting Christmas Is MUH & many used with Zambia, Br & Fr New Hebrides, Liberia, Libya, Tonga incl script 
wmk set to 5/- MLH & Djibouti at back. Pickings in Bermuda with KGVI 12/6d fiscally used & a solid range of earlier. Viewing 
recommended as cond is mixed. (100s) $200 

824 British Commonwealth with Grenada/Grenadines, Zimbabwe, Northern Rhodesia, Rhodesia, St Vincent/Grenadines,  South African 
provinces, Pitcairn Is good range incl 1940/51 to 2/6- (2 sets & extras), 1957 to 2/6d (ditto) & 1967 surcharges F/U. Also Falklands & 
Deps, Rhodesia & Nyasaland incl 1960 Kariba MLH, Gambia from 7 "cameos" to 1990 incl 1953 10/- MUH. Useful pickings. (1000s) $160 

825 British Commonwealth Mainly pre-1930 in mixed cond with pickings in GB, Hong Kong & bag of USA blocks of 8¢ to 13¢ commems & 
defins MUH. Randomly arranged. (100s) $40 

826 British Commonwealth with GB QV to QEII used oddments incl 1883/84 5/- used & 1951 Festival of Britain MUH plus small range of 
Aust States & others mainly used & most pre-1950. Also Australia 1990's MUH mostly in pairs with total face value of $100+. (100s) $100 

827 British Commonwealth Range of Ceylon, Hong Kong (incl KGV $2 & $5 used), Singapore, Malta (incl 1965/70 to £1 MUH), Gibraltar 
(Silver Jubilee used & others incl 1966 £1 MLH), 1965 Ships to £1 MUH plus used to 5/-, Br.Honduras basic MUH, MLH & used to 
1966. As shown, pickings to be found but overwhelmingly common from QV to QEII. (1000s) $120 

828 British Commonwealth in large Lighthouse stockbook starting with good coverage of Barbados from late Britannia's & incl 1948 RSW 
MLH, 1950 KGVI to $2.40 used, 1953 QEII set to $2.40 MLH plus latter used, 1934/47 ½d & 3d PD's perfd SPECIMEN MLH & a few 
recent incl $2.10 "Old Kensington Oval" block of 10 MUH. Also a few Anguilla incl Independence ovpts to $5, Basutoland incl 1961/63 
1R MLH, Lesotho, Aitutaki, Cook Is with pickings pre-1950, British Guiana, Br.Honduras incl $5 RSW MUH & useful QV to 1/- x 2), 
Brunei, Antigua, Mauritius incl 1879/80 2R50 used (cat. £80) plus a few 1863/72 "pence" issues used, 1876 Half Penny surcharges 
MLH & 1953/58 to 10R MLH & used. Also Tanganyika/ Tanzania/ Kenya/ KUT incl RSW £1 MUH, useful Montserrat from QV to QEII 
incl Birds to $10 F/U, Tripolitania 1932 Trade Fair to 5 Lire MLH, 1934 postage & Airs set MLH (cat. £60) & used (cat. £225), Nyasaland 
SJ MLH, KGV 1934 to 1/-, 1945 to 20/- mint/used, 1948 10/- RSW, Malawi & various ovpts on KGVI GB for Tangier & Tripolitania. Very 
good lot worth careful inspection. (1000s) $450 

829 British Commonwealth Mainly used South Africa in 1 stockbook & various Gibraltar, Basutoland, Ceylon, Antigua, Dominica, North 
Borneo, Northern Rhodesia & Somaliland in another. Noted South Africa 1933 Voortrekker 3d pair used, 1942/44 "Bantam" 4d block (2 
units of 3, cat. £22). (approx. 300 South Africa & 200 others) $40 

830 Europe Mainly common Russia, Germany, Hungary, Poland, Czechoslovakia & Romania with only saving grace, a small MLH selection 
of early 1950's West Germany & Berlin (nothing major). Also Russia 1962 1R Astronauts M/S with & without line of perforation (both 
used). Some faults, but hingeing is light. (100s) $30 

831 Europe 1900-1990 range of commercially used overs incl some 1920's French postcards. Mixed cond but good value at this reserve. 
(approx. 100) $20 

832 Europe Mainly used accumulation pre-1950 with France strong in Peace & Commerce types plus various other countries in packets in 
small tin. Noted scarce France 2f Merson used, 5f P&C used, 15¢ quadrille MLH & 80¢ Napoleon used (3 margins). Also Iceland 1902 
1k & 2k pairs MUH, ditto 1907 1k single. Couple "out of area" useful incl USA 10¢ Special Delivery, S.A "Postage & Revenue" 5/- "Long 
Tom". Likely to reward patient sorter. (100s, predominantly French) $50 

833 Latin America with binder of Cuba & Central America used middle period with light duplicated, a stockbook of Nicaragua post-1950 
MLH/used with duplicated & leaves also Nicaragua but from 1890's MLH/used with some airmail ovpts of 1920's/30's. Also fair range to 
1964 incl odd sets. Cond. generally good to fine throughout. (100s) $50 

834 Malayan Area 1924-1967 range of 70 small covers & aerogrammes. Strength in 1950's with some duplicated of aerogrammes. Most 
have franking on rear flap of cover. Individually protected in glassines. (70) $30 

835 Malayan Area on Hagners with handy oddments in Sarawak noting 1888/97 25¢ MLH (cat. £60), 1918 25¢, 50¢ used (cat. £35), 1947 
Cypher ovpt to $5 MLH & 1950 to $5 MLH & used. Strait Settlements Silver Jubilee set MLH & used, "B" (Bangkok) ovpt on 4¢ pale 
brown MLH (cat. £90), BMA ovpts to $5 (cheaper one) MLH, Kedah 1959/62 $5 MUH/MLH & FMS Elephants to $5 (fiscally used) with 
duplication. Finally a range of South Moluccas pictorials. Useful pickings. (100s) $80 

836 Middle East Noted Bahrain 1970 Archaeology Conference MUH (cat. £30) & 1964 defins MUH (cat. £45) plus earlier MLH/used incl 
1955 10R used. Jordan 1930 Locust Campaign MLH (cat. £150) with good later used range & ditto for Oman with good pickings. All    
on approx. 40 Hagners. (100s) $100 

837 Pacific Islands 1940 Postage Due sets of 8 from Fiji, Gilbert & Ellice & Br. Solomon's. All MUH but with toning on all Fiji & some others 
as usually found on these sets. Cat. £400+ as fine MUH (24) $100 

838 Pacific Islands plus Christmas Is, Cocos Is & Indian Ocean. A haphazard but useful lot on 50+ Hagners in binder. Useful MUH M/S's 
incl 2009 Pitcairn/Vanuatu Panda joint issue, Aust/Territories WWF (2), Christmas Is 2011 Year of the Rabbit & set x 2, 2010 Year of 
the Tiger Zodiac M/S x2, Cocos $12 M/S, Fiji Crested Iguana WWF sheet ($16 face value), Pitcairn Paper Wasp M/S x2, Fiji 2011 
Royal Wedding, Samoa WWF Fruit Dove M/S plus post-2000 sets range from Fiji, Christmas, Cocos, Pitcairn, Nauru & Tokelau. Also 
1970's/80's range incl MUH blocks. Estimate based on post-2000 material only. (100s + M/S's) $150 



839 Pacific Islands MLH & used odds to c1975 incl some useful N.W. Pacific Is ovpts e.g. 1st wmk 5/- with foxed perfs, 1/- perf "OS" fine 
plus others to 2/- incl 4d KGV ultramarine perf "OS". Less impressive odds of New Guinea, Papua, PNG, New Hebrides & others. Still 
worth a good look & conservatively reserved. (100s) $100 

840 Persian Gulf "back of the book" & others on c50 Hagners in binder. Very colourful, but majority CTO disreputables & the Hagners are 
definitely worth more then the stamps! (100s) $30 

841 Persian Gulf & Yemen Range with about half being Yemen in its various guises plus a good selection of Sharjah & a few of Fujeira. As 
expected majority are CTO plus some sets MUH too all on approx. 40 Hagners. (100s) $30 

842 Persian Gulf States with strength in Qatar incl 1966 new currency ovpts 5, 15, 40, 50, 75d, 1R, 2R (cat. £285) & the basic 1961 set 
(cat. £20) all used. Also 1972 Birds MUH (cat. £60), Olympics (cat. £20), 1978 Sixth Anniversary (cat. £20) plus few others used to 
2001. "Bits & pieces" of Ajman, Ras Al Khaima & Umm al Qiwain. Odd fault. (100s) $40 

843 Scandinavia & Suriname. Starts with Greenland (c70) from 1938 set to 40ö MLH (20ö faulty) with others to 2007 MLH & used. Aland 
(23 used). Iceland (500+) with good pickings in MLH & used incl 1938 Geysers to 1k MLH, University MLH & 1957 25k MLH. Suriname 
(300+) incl 1959 to 25¢ MLH, 1972 Butterflies MLH, 1977 Birds MUH (90¢ used) & some earlier incl 1945 22½¢ on 60¢ Air MUH pair & 
single used plus 1954 Welfare Fund MLH. Post 1940 generally fine but earlier mixed, especially Iceland. (c900) $80 

844 Scandinavia in Erka album for issues to 1965. Denmark well covered from few cut close imperfs & incl 1934 Airs used to Anti-Cancer 
MLH & defins to 10K. Finland with serpentine roulettes & good middle period MLH & Norway 1856 3sk (rounded corner), 1877/78 "sans 
serif" vals x 11 to 50ö with average later. Iceland sparse & Sweden weak. (100s) $50 

845 Scandinavia Lightly duplicated used in no particular order on c50 Hagners in black binder & slipcase. Most value in Hagners. (1000+) $25 
846 World "A-M" countries range on Senator leaves. Noted late 1950's MLH Ecuador but overall "quantity rather than quality". (100s) $30 
847 World "P-T" countries used range with Portugal to 1970 & Russia pre-WWII being the best. (100s) $30 
848 World "A-Z" range with much pre-WWI of modest value incl France P&C issues etc. Later to 1982 mainly used. Patient scrutiny may 

reward but estimate suggests that we think not! Mixed cond. (1000+) $50 
849 World "A-Z" duplicated in large Lindner stockbook. Largely packet material used but some better sighted incl USA 1984 Olympics 20¢ 

half sheet of 50 MUH. Main value in the quality stockbook! (1000s) $40 
850 World incl Australia with vast range of countries with majority used neatly arranged by country on 185 practically brand new Hagners. 

Useful CTO Australia strips and vals to $10 Wildflowers plus some multiples & pre-decimal. Sad to say the bulk of the value is in the 
Hagners though could be some gap filling from contents. (100s)  $90 

851 World with representative selections of Argentina, Chile, Burma, Egypt, Honduras, Brazil, Iraq, Guatemala, Laos, Iran, Panama, Peru & 
others are present with issues to c1970. Nothing scarce but worth a look. (100s) $40 

852 World MUH & MLH odds & ends in quality stockbook. Random order noting Russia 1937 Pushkin M/S MUH, Swaziland 1935 Silver 
Jubilee & 1948 RSW MLH, Singapore 1962 to $5 MUH & few commem sets to 1970, Pahong 1957 & Malacca 1960 sets to $5 MUH 
plus Malayan Fed. blocks, cheaper 1940's Germany, Hungary & Romania. Also some West Germany 1960/70, Switzerland 1961 to 20f 
MUH (cat. £55), odd GB incl 1966 3d Xmas with "T" missing from imprint & Wurttemberg railway stamps MLH(5). Inspect. (100s) $80 

853 World Covers in 2 albums, one of which is entirely Israel 1950's-1981 (85). The other with items from Australia, Bahamas, GB, 
Jamaica, Trinidad & Tobago, Barbados, Poland & Seychelles plus maxicards of Zimbabwe (old cars, trains, motorcycles), a few Tonga 
"freeforms" & USA. Clean lot. (c200 items) $40 

854 World Mint & used range in Lighthouse stockbook. Noted Burma instrument defins to 30k, Kuwait, Sudan from 1950, Tuva (3pages) & 
Austria. Strength in 1930's-1960's. Clean but nothing scarce. (100s) $30 

855 World on 50+ Hagners with some "disreputable"! Noted Western Sahara 1991-1999, Kazakhstan, Kyrgyzstan, Uzbekistan, Tajikstan, 
Azerbaijan (1919/21 & from 1992), Biafra, Khmer Republic, Turkmenistan, Katanga, Ukraine, Montenegro, Jubaland maps, Armenia, 
Nyasaland, Aruba, Belarus, Palau incl 1983 to $10 MUH, Micronesia incl 1989 Shells to $5, Moldova, Herm Is locals & Jethou (47), 
Pabay, Buenos Aires reprints, Eynhallow, Lundy (35) & Summer Isles & Austrian cinderellas. Lots of "something different". (100s) $60 

856 World Covers & sheetlets range in display sleeves comprising Singapore (17 x 1970's-1980's plus 1978 regd letter to Iran), Germany 
1972 M/S on cover & diff one MUH, 1954 Berlin pre-printed Zeppelin commem airmail cover with 4pf & 5pf in design plus other West 
German letter rate commems. Also Bohemia & Moravia PS card, ditto Philippines 1953 Inauguration CTO plus other unaddressed 
covers from Uganda, Brazil, Ireland, Iceland, Aland & Hungary. Slovakia art sheetlets of 4 MUH (set of 4), M/S of Botswana, China 
1958 Space satellite FDC & 1988 Liechtenstein M/S on card. Hopelessly diverse lot in fine cond. Conservative estimate. (c65) $50 

857 World "R" range on Hagners incl Rhodesia & Nyasaland 1954 to £1 MLH plus extras MLH & used & 1959 to £1 MLH & used plus all 
commems incl Kariba MLH & used. Rhodesia double heads selection mainly used incl £1 with fiscal perfin date, 1/- & 2/- both MLH, 
1905 1d & 2½d MLH, 5d, 1/- used & range of Admirals & Arms types used. Also South Kasai 1961 charity ovpts MLH, Zaire (80), 
Zanzibar incl 1896 3r MLH, 1904 "One" on 4½a MLH then later without top values (c150), Rwanda Urundi (40), Ryukyu Is (49) & 
Northern & Sothern Nigeria (50+). Main val in the Rhodesia but last mentioned KEVII/KGV with values to 2/6d & worth a look. (100s) $200 

858 World Miniature sheets MUH & used incl France, Netherlands, Denmark, Estonia, Bulgaria, Austria, Spain, Finland & more. The used 
mainly of 2002-2009 period. $20 

859 World M/S's & maxicards selection with items to 2000 incl USA $1 bill, Aust Koala Research M/S, Nauru, Norfolk & Christmas Is M/S's 
MLH, Niuafo'ou 2000 M/S, Venezuela, Colombia, Denmark, Romania, Canada… the list goes on. (90+) $40 

860 World varied range on loose Hagners. Noted heavily hinged mint Portugal "Ceres" range to 2e incl some coloured papers, Aust AFL 
sheetlet, WA barred numeral selection on 1d & 2d swans, GB postal stationery cut-outs & fiscals, Ascension 1938 1d Green Mountain 
MLH, Vatican 1953 500L & 1000L airs F/U (cat. £50) & GB QV 1887 10d pair with crisp CONTINENTAL NIGHT MAIL cds. Also South 
Aust 1855 2d rose carmine imperf used (3 margins, cat. £80), Hagners of early Portugal, GB QV to KGV in mainly poor cond, WA 
internal Revenue "lilac" 3d, 6d, 1/-, 2/6-, 10/-, 15/- & £1 & bicolour Swans range from 6d to £5 in very good cond. Diverse! (100s) $100 

861 World 1880's-1949 mainly used in blue Scott "Modern Postage Stamp Album". Odd MLH incl Iceland (Scott #232/34) & French 
Colonies. Wide range of others (no USA) with odd better Commonwealth & modest European ranges. No tissue interleaving, so please 
take care to avoid snagging on facing pages when viewing. (1000s) $75 

862 World Range of covers, PSEs, M/S's, etc. Noted strength in 1970's with Romania M/S, Tunisia-Bourguiba M/S perf & imperf (1974), 
Czech Art/Prague Castle sheetlets of 4, Thailand 1973 Thaipex M/S, Spain 1961 Velazquez set of 4 M/S's, Hungary 1954 Jokai M/S 
(used), Newfoundland 3¢ QV PSE unused, Egypt 1929 Farouk set on unaddressed cover, Mauritius & Swaziland FDC's, Zambia, 
Zimbabwe covers & maxicards. (100s) $75 

863 World Pre-1940 selection in a sparsely filled Scott printed album. Hundreds of used stamps but appears a basic, low cat. val range. 
Fun to sort & build on. (100s) $20 

864 World Used accumulation mounted in Twinlock "A-Z" binder. Pre-1950 range with no apparent rarities but minor pickings in Iceland, 
Luxembourg, Norway & Portugal. An enjoyable winters night peruse! (100s) $50 

865 World covers incl 1933 Graf Zeppelin 4th Anniv World Flight (2 diff), US covers, 4 B&W c1930 Airship postcards, 1929 Austria-New 
York via Friedrichshafen Zeppelin cover (18sch in franking, corner damaged), WWII censored covers to USA from Costa Rica,    
Mexico (5), Chile, Argentina, GB (2) & Paraguay. Also Netherlands Indies to Perth airmail disaster cover with stamps missing & 
handstamp in red "Damaged Disaster PKAFO" & equivalent in Dutch. Others are 1933 special flight cover Amsterdam-Batavia &  
return, 1917 5¢ & 10¢ German Occ of Belgium on local Brussels cover & 1943-1948 USA FDC range (23) all to same addressee         
in Australia. Unusual lot. (46) $100 

866 World Covers, cards & CTO sets in 4 vols. One with Canada pictorial 8¢ PS postcards (102 diff), another with "The World of Animals" 
special pages with CTO sets, ditto for "History of Aviation", then "Poland", "Vietnam" & "Birds & Flowers" all CTO. Third vol of large 
blocks incl Australia 1981 Aust Day (50 MUH), Norfolk is low vals, Nepal, Trinidad & more & finally a large padded binder with PNG 
1963-1988 FDC's addressed/unaddressed plus some "postage paid". (148 items) $60 

867 World MUH/MLH sets & oddments in quality stockbook. Much seldom seen incl Afghanistan 1950's Child Welfare sets MUH, China 
Gymnastics blocks (8), Mexico airmail odds incl 1932 50¢ black & red (cat. £38), France 1938 50f Ader (cat. £130) & 20f surcharge 
(cat. £48) both MLH. Also sports thematics 1930's-1960's, few Hong Kong, Finland, Italy, Cyprus, Belgium, Yemen 1967 Moorish Art, 
Brazil 1931 $5000 on 300r Zeppelin ovpt x 2 MUH (one stained) & 1929 Airs to 5000r x2 MLH plus Cuba 1955 Phil Exhibition airs MLH, 
Guatemala, Qatar & more. Generally fine with many broken sets in blocks. (100s) $100 



868 World Cinderellas & others on approx. 40 Hagners incl 1997 RFDS $2.50/$7.50 gutter pairs in sheets of 10 x 2 plus $1 sheet of 10, 
range of US "Officially sealed" labels, diverse range of older Cinderellas incl Pabay, Stroma, St Kilda, Lundy, Indian States revenues, 
Herm Is 1971 Strike Post ovpts, US revenues, GB "Tombstone" revenues, & others. Also Ireland heavily duplicated on 7 Hagners, 
Nicaragua on 15 more, Bahamas & Venezuela (best of the lot) with c20 MLH sets & M/S's on 8 Hagners. Noted 1951 "Isobel the 
Catholic" M/S MUH (cat. £20). A bizarre but interestingly assembly. $80 

869 World consisting of largely Eastern Europe & Russia but pickings in ovpts on GB (PO's in E.Arabia incl 1948 RSW), Br. PO's in the 
Levant (c60 incl 80 pion 5d QV x2), 1911 5pi on 1/- MLH, 1905 6d "LEVANT" used (cat. £25), Palestine, China & more. A conservative 
reserve. (1000s)  $100 

870 World with over 30 countries in large black-leaved Lighthouse stockbook. Very good lot of Aust PD's incl "blank at base" 1d, 2d (3),    
4d (2) & other monocolours to 1/-, bicolours to 5/- incl set MLH plus Aust States incl WA Halfpenny & ONE PENNY surcharges with 
others to 2/6d. Also other States except Tas & French Colonies, Cambodia, Laos & Vietnam with good ranges of Bahamas & Malta, 
Ireland, Ascension, St Helena with some MUH sets to 1990's, Cameroons UKTT to £1 MLH, BAT, Afghanistan & more. Useful    
pickings with care! (1000s) $150 

871 World countries in black-leaved Lighthouse stockbook starting with Romania & Hungary comprising two-thirds of the pages, then Hong 
Kong incl 1941 $1 F/U, 1954 $10 with later defins to $50 & average commems. FMS & Johore heavily duplicated, Labuan mainly CTO 
with duplicated but incls 1902/03 $1 & 1904 4¢ on $2 MLH plus duplicated MLH/CTO range of Katanga to complete the lot. (1000s) $90 

872 World duplication with Canada, India, Netherlands, Cyprus, Nigeria, Bechuanaland (incl KGVI & QEII 2/6d used) with useful ovpts on 
CGH & GB, Botswana, St Lucia incl £1 RSW MLH, 1954 to $2.50 used, Niger Coast, Gibraltar incl 1953 10/- MLH & 1977 to £5 MUH. 
Cond poor to fine. (1000s) $80 

873 World range in Lighthouse stockbook. Starts with closely overlapping page of Maldive Is incl 1933 to 1r MLH (toned), extensive Nyassa 
& other Portuguese Colonies with pickings. Spain incls Goya to 4p MLH, Eritrea 1934 postage & Airs MLH, British PO's in Eritrea incl 
"BA" 2/50- on 2/6- & 5/- on 5/- MLH, Morocco Agencies, Belgium & Tuvala round out the accumulation. Worth a careful look. (1000s) $100 

874 World in 1913 "Serif" large album in very good cond. Some stamps to 1946 added on blank leaves. Generally a clean lot with 
occasional pickings noted e.g. Belgium 1912 2f, Germany 1871/72 5g "small shield", GB 1840 1d black x 2, one with 4 margins, 
1883/84 5d dull green, 5/- good used, 1913 2/6d sepia brown with cds, Ireland with few ovpts to 1/- & Sinn Fein black & blue label. Also 
1960 Italy to 25¢ MHH (cat. £300), Nyassa "REPUBLICA" ovpts to 20¢ on 200r MLH, South Aust 1860/69 10d on 9d yellow & a few 
other minor pickings. Some faults & hinge remnants but a good album to expand. (100s) $180 

875 World with approx. 25 countries in large Lighthouse stockbook. Very much "quantity rather than quality". Noted some Hong Kong China 
M/S's but with heavy cancels. (1000s) $40 

876 World Very mixed range in large Prinz stockbook starting with Federal Safety Matches tops (c100), Israel (very few with tabs), 
Wellington Districts North Island Aero Club cinderella block of 4 plus a few other cinderellas, locals & railway parcel stamps (NSW), 
Trinidad & Tobago, Thailand (several 100), Argentina, Newfoundland, Canada cinderellas (Jean Baptiste Society x 26 diff), Australia 
Wetlands Conservation issues, Egypt with pickings & a few others on last page. Thailand & the cinderellas have the most potential plus 
useful Egypt. (1000s) $70 

877 World countries  in large black-leaved Lighthouse stockbook. Starts with 5 pages of Samoa, 4 of UN, 6 of Tunisia incl 1953/54 Airs 
MLH, Bahrain incl Dhows set of 8 MUH, ovpts on GB incl 1942/45 set (MLH), Indonesia, Lebanon, Cocos (5 pages), Abu Dhabi, 
Guinea, Greece (7 pages), Vanuatu, Solomon Is (incl KGVI to 10/- MLH) & Norfolk Is on 7 pages incl M/S's, Ball Bay 1947 to 2/- MUH 
& CTO. A useful lot. (1000+) $150 

878 World in Lighthouse stockbook with good ranges of Tokelau, Tristan (1960 to 10/-, 1965 to 10/- MLH, etc), Sudan with 1941 Palms to 
10p MLH/used, a good range Camel Postman & later, Zanzibar 1896 2r MLH, 1936 SJ MLH with usual toning, 1948 10/- RSW MLH, 
1957 to 10/- MLH plus many others incl Iraq on 7 pages & Saudi Arabia on 4 pages unchecked (100s). Good, diverse lot. (1000+) $150 

879 World Cinderellas, Revenues, Locals, Postal Stationary cut-outs, cancels on piece & selections of Japan, Ethiopia, Ross Dep., Jordan, 
South Moluccas, Palau, Lagos & N/S Nigeria in Lighthouse stockbook. Interesting with viewing suggested to appreciate. (1000+) $100 

880 World range with Iran, Guernsey, Alderney, Jersey & IOM, Curacao/Netherlands Antilles, Transvaal, Virgin Is (incl RSW toned), 1962 
surcharges to $2.80 MLH & KGVI to £1 MLH. Also Seychelles with a good range to 10R KGVI & QEII, BIOT ovpts to 10R, Sierra Leone 
incl £1 RSW MLH, Somalia 1960 indep ovpts MLH & Cayman Is. A good lot with a conservative est. (1000+) $160 

881 World Mixed countries in Lighthouse stockbook comprising St Kitts-Nevis, Trucial States to 10R MLH, Jubaland (7 values to 2 lire 
MLH), Jamaica heavily duplicated common, Philippines, Portugal, Brazil, Israel, Paraguay, Uruguay, Nicaragua, Cuba, Guatemala & 
Haiti. Nothing outstanding but incls a lot you won't have seen before. Suit general collector. (1000s) $50 

882 World selection of countries in large Lighthouse stockbook with Sweden used, Latvia 1918 mainly used to recent, Ghana 1976 
Olympics M/S's (6), 1978 World Cup & thirty other M/S's all MUH. Lots of blank pages allowing for expansion with stockbook "as new" 
worth about half the estimate. (100s) $50 

883 World mixed range in large Lighthouse stockbook with duplicated range of Spanish Colonies MUH/MLH incl a few pre-1950 but mainly 
1950-1965, Baranya 1919 ovpts on Hungary (few only), Muscat KGVI ovpts on ladua to 2R & Official set MLH both sets with extras, 
British PO's in E.Arabia MLH, Oman incl 1986 M/S MUH & Persian Gulf "back of the book" disreputables with thematic appeal. (100s) $100 

884 World accumulation incl Afghanistan, Libya (heavy duplicated colonial period), Zimbabwe, GB PD's to £1 plus Officials incl KEVII 
ARMY OFFICIAL block & pair used (cat. £75 ea.), Machins & commems & even a £5 PD block of 25 F/U! Presented on approx.          
40 Hagners. (1000s) $150 

885 World range on c 40 Hagners noting Czech, Portugal (pickings), Rwanda, Aust PD's incl NSW 20/- CTO, Greece, Croatia, Costa Rica 
with much post-1960 MLH, Iceland, Romania & Switzerland. Plenty of stamps, but not many highlights hence conservative res. (1000s) $80 

886 World Miniature Sheet range on 70+ Hagners. Whilst there are a few cheap CTO Central African Rep & the like, there are many better 
types as well & a few cinderellas of GB (e.g. 1937 London Stamp Exhibition sheetlet of 6, 1939 Liverpool Philatelic Congress sheetlet 
of 12). Also noted Portuguese India 1948 M/S MLH (disturbed gum & tweezer dents) & 1946 MS563 (tropical interleaving stuck to 
gum), Switzerland 1963 Red Cross MUH & some later incl France 1975 ARPHILA, various Tristan (22), Russia (100+) incl 1937 
Pushkin plus se-tenant blocks & other "large" items from various countries. Should be inspected. (c350) $100 

887 World all periods on approx. 40 Hagners with Yugoslavia, Poland, Mexico, Cuba, Uruguay incl 1960's large blocks, Bulgaria, Peru & 
Dominican Rep basic ranges. Quantity, not quality however overall cond is good to fine with majority used. (1000s) $50 

888 World Mainly used on Hagners with Germany 1871/72 Shield oddments incl 2½g used, Australia KGV annotated lot with inverted 
wmks, flaws etc, 5/- kangaroo SM wmk (parcel cancel) with "collar on kangaroo" variety, a totally random QV to KGVI range of British 
Commonwealth oddments with points of interest annotated e.g. QV Hong Kong cancels. Also Hungary 1938 St Stephen M/S x 2 
(marginal creases), Belgium 1893 2f lilac MLH, South Africa KGVI fiscals to £2, Republic to R10 & £5, various ovpts on QV Ceylon, 
KGV Straits (MBE to 45¢) plus others incl Hamburg & Heligoland. Many faulty, but careful viewing will reveal value (100s) $120 

889 World Interesting range on Hagners with odd surprise incl Switzerland 25¢ "Standing Helvetia" proof in gold, Hong Kong 2¢ QV range 
of pieces with 1895 FOOCHOWFOO cancels, 1871 Japan 500m green 4 margins (cat. £550 & appears genuine used) plus various 
British Commonwealth QV low val oddments with a few revenues. Pickings in Ceylon KEVII to R2 MLH & KGV R10 average used. 
Needs to be viewed. (100s) $90 

890 World range of items incl NSW 1961 letter from Pressed Metal Corp Ltd to award a suggestion maker with a £5 prize, GB 1905 & 1918 
Army Camp pieces with complete strikes, NSW 7c, 30c, 50¢ railway parcel stamps plus a few kangaroos & KGV. Also Orange Free 
State 10/- fiscal with VRI ovpt & postal cds plus other oddments. (31 items) $40 

891 World in "Albo" block album (3 strips to a page) with PNG multiples in uneven quantity from 1964; used blocks of GB, Australia, 
Canada + few mint of the latter. Nice album, stamps in good cond but uninspiring. (100s) $30 

892 World range with GB commercial 1993 "1st" covers, Vario sheet of QV 1d lilacs (100+), Hagners of common Algeria, Swiss cheapies 
on old album leaves, Yemen, Philippines, Poland, Canada odds & Denmark 1851 4RBS F/U. (100s) $25 

893 World MLH & used nearly all diff on printed leaves in binder. A few kangaroos to 5/- (poor cond), KGV heads & thousands from other 
countries but all appear "packet" quality. May suit beginner. (1000s) $30 

894 World in old SG "Strand" album. Well filled with "packet" quality range to 1970's but no Australia. Best is Fiji with KGVI to 5/-. (1000s) $20 



895 World 1930's-1960's sparse range partly filling and "as new" SG "Devon" album. Almost half the pages are new & empty & the album is 
worth at least as much as the contents! (100s) $25 

896 World Used with odd mint in 2 battered albums & accounts book. Very little post-KGV but some modest pickings in early France, GB 
from QV to 5/- re-engraved Seahorse, Vatican 1934 Congress 75¢ & 1 lire 25 used, India 1931 New Delhi set used, Tasmania 1900 
2½d MLH plus many other countries. Cond varies from dire (insect-chewed) to average. A fun lot to dissect at leisure. (100s) $200 

897 World range on stockcards, Hagners & in bags with mainly pre-WWII oddments from various countries incl fiscals, Reg labels, 
cinderellas, US pre-cancels, 1912 coloured postcard featuring Log Cabin (sent to Tasmania), odd postal stationery embossed cut out & 
a few 1940's-1980's covers. A real smorgasbord. (100s) $50 

898 World in "The World Postage Stamp Album" presented to collector in 1934 with most issues present being pre-1940 noting Papua 
"ONE PENNY" surcharges set MLH, Germany 1934 2mk & 3mk airs used (stained), GB KGVI 10/- dark blue heavy used but no rust 
amongst others. Useful pickings with care. (100s) $50 

899 World Used postcards, entires & envelopes from GB & British Commonwealth countries with 30 items &  20 foreign. Mainly pre-1905 
with some interesting postal markings incl various GB QV duplexes. An interesting selection in good cond. (50) $100 

900 World accumulation on lined pages incl Australia 1930-1945 used noting 1/- Anzac, 3d commems x 10 & 1/- SA Cent plus a few 1945 
Austria, 1942 Croatia, Gen. Govt 1943/44 Views 2z x 15 & a complete sheet of 25 4z imperf plus sheet with some perf separation & set 
of 4 singles with top & left selvedge MUH. (c170) $50 

901 World Pre-WWII MLH & used range on cards & pages. Cat. value is very high, but many items are faulty so viewing is advised. Noted 
Azores 2e40 Ceres MLH (Cat. £55) x2, Transvaal £5 "V.R.I." ovpt block (stained) lower left marginal showing A'FR variety, singles with 
blunt corners (one ovptd "SPECIMEN", the other reprint), Macau 1967 20a Silva & Frigate MUH x11 (Cat. £100+), Straits Settlements 
KGV $5 (Tropicalised), Mauritius 10R KEVII ovpts "SPECIMEN" (surface thins, part gum), Canada 14¢ Parliament block of 6 imperf 
between (used), NSW 1/- diadem imperf pale rose used, NZ 1920 1/- Victory (parcel cancel) & 1935 3/- MLH, couple of QV Straits "CA" 
6¢, 24¢ MLH. Estimate assumes Transvaal £5 block is reprint - maybe not! $75 

902 Postcards Old postcard album starting with 1900-1910 Tuck's in very fine cond with colour cards from the "Oilette" series incl 
"Picturesque Counties", "Marine" series, "Town Life", "Christmas Angels", "Illustrated Songs" & "Animal Life". Other publishers incl 
Valentine's, Gesetzlich, Meissner & Buch, Ernest Nister, the Schwerdtfeger "The Little Doctor" (6) plus various UK publishers showing 
scenes of villages arranged in groups. The majority of these other series are mint in fine to good cond.  (370+) $200 

903 Postcards World accumulation in 2 shoe boxes with majority unused & mostly fine. Mixed themes & places, mainly Europe, from 
1960's to 1990's. (Approx. 1800-2000) $50 

 AUSTRALIA – COLLECTIONS & ACCUMULATIONS   
904 Kangaroos Accumulation off paper on 2 small stockbooks one with 1d reds perf large & small "OS", "OS/NSW" or "T". No annotations 

so careful inspection may identify varieties. Second stockbook with ½d (10), 1d (13), 2d (26), 2½d (16), 3d (10), 6d ultra (9), chestnut 
(16), 9d (22), 1/- (57) & 2/- maroon (88) mixed ordinary or perf "OS" & sorted by wmk. Good percentage cds & majority Victoria or  
NSW origins. (100s) $100 

905 Kangaroos 1d red used range of annotated varieties. Some stamps have damaged perfs or unattractive machine cancels but varieties 
are clear & include 2(B)d "ROSTAGE", e "white scratch in Bight", f "1 flaw w. of Tasmania", g "white flaw off Cape York", h "break in left 
frame opp "A"", i "break in upper right of value circle" plus plate C listed varieties d-g, j-n, E varieties d, da, e-h, F varieties d, e, h, i, G 
varieties g, i, l, m & H varieties d, f, g, & h. Well-presented & a worthwhile lot with a total ACSC value of $1500+ (33 varieties) $300 

906 Kangaroos Mounted range on leaves sorted by SG number with 5/- CofA A x 23 & good quantity of most other 3rd wmk & S Mult wmk 
values. No 1st wmk items. Cond varies but plenty of good to fine used cds examples make this well worth reserve. (100s) $80 

907 Kangaroos Range incl 2d & 2/- perf OS (latter badly centred), 3d, 6d, 9d, 1/- & 2/- maroon all with 3rd wmk, 6d perf OS, 9d, 1/- & 2/- 
(latter rounded corner) Sm Mult wmk & 9d & 5/- CofA. Also KGV range to 1/4d plus 1927 Air & pictorials all fair to fine. Cat. c£200 (49) $50 

908 Kangaroos Accumulation to 2/- with parcel cancels predominating plus a small range of PD's to 5/- used. (100s) $50 
909 Kangaroos on/off paper accumulation in tin with vals to 2/- sighted but preponderance of 1d reds. Mixed cond but many fine used & 

probably unsorted for varieties. Conservative reserve (100s) $80 
910 Kangaroos plus NWPI noting nice used strip of 5d kangaroo (3), 9d 3rd wmk block with Minnipa (SA) cds of 1919, Qld Chalons to £1 

fiscally used or mint, Victoria "Stamp Duty" 5/-, 10/- & £2 all used with sideways wmk, NWPI 2/- (SG 97) MUH with even gum toning & 
2½d abcc strip. Unfortunately the "a" & "b" joined by hinge & suspicious "edge" cancel. Also KGVI postal stationery cut outs x 18, KGVI 
5/10- Food Parcel label with machine cancel & BIOT 1973 Wildlife MUH set. Cond varies. (55 items) $75 

911 Kangaroos Used off paper accumulation sorted by face value & wmk on Hagners. Incls 1st wmk to 2/- (no 5d but 4d x 74), 2nd wmk 
2d, 6d & 9d, 3rd wmk to 5/- (2/- brown x 10) plus odd nice cancel incl SALTWATERRIVER TASMANIA on 3d. Also Sm Mult 6d (10), 9d 
(2), 1/- (6), 2/- (4), 6d "OS" & CofA 9d (10) & 2/- (13). Various perf "OS" incl S.Mult 5/-, "OS/NSW", damaged 10/- CofA (2) & 5d (4). 
Some second grade but majority good to fine with inspection recommended. (100s) $150 

912 Kangaroos Used range in bags & stockcards in small tin in mixed cond incl KGV 4d blue & 1/4d CofA & 1936 1/- SA (2). Main val in 
100s of 1d kangaroos appearing unchecked. (100s) $50 

913 Kangaroos MLH & used range on Seven Seas & other leaves incl 1st wmk to 1/- MLH (excl. 5d & 9d) plus 2/- F/U & 5/- good used. 
2nd wmk to 2/- used (excl. 9d) & 3rd wmk to 10/- MLH/used incl 2½d "thick WA coast" MLH, 5/- MLH (tiny thin spot) & used, 10/- used 
plus £1 grey ovptd "SPECIMEN". Small Mult to 5/- MLH (latter creased) excl. 1/-, CofA wmk 6d to 2/- MLH with 5/- to £1 used plus 
"SPECIMEN" 10/- & £2 MLH. Also perfined large "OS" to 1/- used, 2/- MLH but foxed top perfs & small "OS" to 2/- used (9d MLH) incl 
extras. 3rd wmk "OS" used to 10/- (2 of latter), Small Mult to 1/- used & CTO set to 5/-. Also 1914 1d & 6d engraved MLH, KGV 1d 
rough paper MLH & 1½d black brown thin paper MLH. Cond varies, but largely good to fine. (109) $800 

914 Kangaroos & KGV plus odd WA swans & revenues & Aust pre-decimals on/off paper in small box. Noted KGV 5d OS on piece with 
neat Registered Perth oval cancel on piece, 9d violet kangaroo pair on Parcel Post piece with 2 x 1d KGV pmkd GPO Perth (faults), 
"POSTED IN LATE FEE BAG" s/l cancel on 2d red KGV pair, WA 1d bicolour swan Revenues block of 12 on piece, "EAST 
WITCHCLIFFE" 1937 cds complete strike, etc. Genuinely unsorted box as discovered during clear out of old solicitors papers so 
viewing recommended for true potential. (100s) $75 

915 KGV 1d reds mounted on old annotated album leaves presented by shade. Appears to be picked over maybe something for the 
specialist. (Approx. 170) $50 

916 KGV 1½d off paper in various colours in Monopole cigar box. Mixed cds & machine cancels with odd "OS" perf. Appears checked    
over but a clean lot. (300+) $25 

917 KGV 1½d & 2d reds, the former sorted into envelopes by alpha order of WA postmarks (Perth & South West - nothing scarce) & a few 
inverted wmk of perf "OS", thin paper etc, the latter with a few 1½d included. Random range with plenty for a winters evening! (1000s) $30 

918 KGV used & MLH range on 9 stockcards, all stamps with "flags" detailing ACSC cat numbers. Noted 1½d scarlet single wmk block of 4 
MUH, pair 1d green SM perf. 13½x12½ Die I MLH, 1½d red brown single wmk marginal MUH &  ½d orange pair SM perf. 13½x12½ 
MUH. Also Single wmk 4½d MLH & 2 used, 5d Chestnut Single wmk (2) & SM perf. 14 (4), 1/4d CofA (2) & 1½d scarlet Single wmk (2) 
plus "OS" ovpts (1d x3, 2d x2), perf "OS" (13) to 5d plus a few State & private perfins (7). Cond. mainly good to fine. STC $500+ (120+) $120 

919 KGV 1d reds & greens & violets plus other vals to 5d off paper. Has probably been checked, but worth reserve & noted some NSW 
pmks e.g. Hoskin's Town, Auburn, etc. (600+) $50 

920 KGV used range to 5d plus 1935 ANZAC & Silver Jubilee sets good to fine used. Also 1934 Macarthur & Victoria in both perfs, 1937/48 
Robes all good to F/U plus a few low val pre-1940 imprint blocks. Inspection suggested. (56 & 8 blocks) $50 

921 KGV accumulation, mainly off paper incl bundles of 1d green, lots of 1d reds, a few 4d pale orange & various others to 5d. Clean lot 
with many fine used. (100s) $60 

922 KGV used range mostly with annotated varieties plus some good used incl 4½d Die II CTO, 1949/50 Arms to £1 MLH & few kangaroos 
to 5/- used. Neatly laid out on small stockcards with annotation on sticky labels. Odd perf "OS" or "OS/NSW" plus a couple of mint incl 
2d & 5d surcharges, CofA vals to 1/4d. Good lot worth careful viewing. (450) $150 

923 KGV used range on Hagners sorted by wmk & perf. Incls a few minor varieties annotated. Noted 1/4d x 10 plus few other vals with 
"OS" perfins. Generally of average to good cond. (c250) $50 



924 KGV range on 6 Hagner pages in binder. Used lot in mixed cond with some WA, Tas & other cds examples with vals ½d to 1/4d (2). 
Stated to be "unchecked" by vendor for varieties. (c180) $40 

925 KGV heavily duplicated in large Lindner stockbook with 1d greens (c700) plus odd singles to 1/4d. Also WA 1d red & 2d yellow swans 
type heavily duplicated with lesser quantity of others to 1/- plus a few revenues noting QV 2/- & 2/6d F/U. (1000+) $100 

926 KGV used selection with ½d to 5d noted incl 1d reds x 500 in packets. (1300+) $50 
927 KGV used varieties on leaves in "Devon" album. All annotated in pencil incl inverted wmks, wattle line, notch flaws, retouches, "runN", 

dots, "N-Y joined" & plethora of minor varieties. Some machine cancels but majority good to fine. (540) $100 
928 KGV MUH collection on Seven Seas hingeless leaves. Missing 1d red Dies I & II, otherwise complete for all wmks, dies & perfs incl 

"OS" ovpts, surcharges & 1d engraved (both shades). 1d green Die II slightly aged gum with all others fresh & free of any faults. (70) $500 
929 KGV MUH & MLH varieties in stockbook with annotations inserted. Incls marginal plate (dot) examples, pairs & blocks. Strong in 1½d 

reds, with several 1d greens & 2d surcharges. Varieties incl "N-Y joined", "dot before THREE" & frame breaks. 94 stamps plus 1966 5¢ 
Thornbill page of minor flaws annotated. $150 

930 1891-1965 diverse range of covers & postal stationery that must be viewed to appreciate. Incls flight covers, mourning covers, 
postcards, PSE's (Victoria), generic & other private addressed FDC's. Noted 1930 Reg cover Yallourn to Melbourne, 1937 cover to 
England with imprint block of 3d Cable, a 1958 advertising cover & more. Will delight collectors of this material. (107) $100 

931 1913-1936 collection in small "Simplex" binder with kangaroos to £1 grey, KGV to 1/4d (2), 1930's commems (no 5/-) all in very mixed 
cond. Also a few GB, NZ incl £2 Arms (machine cancel), 3/- Admiral, New Guinea undated 2/- to £1 Air, Papua 1932 to £1 (pair of 
latter) & Aust States incl NSW revenues. Very high cat. val but should be inspected to understand the mixed nature of this lot & identify 
potential. (100s) $150 

932 1913-1936 Kangaroos & KGV defins used incl perfined "OS" simplified range on Seven Seas. Noted 4d orange with Reg cancel but 
nibbled perfs at base, 10/- CofA cds example with scuff mark at centre & two short perfs at base. 8 small "OS" to 2/- incl 2d & 3d 1st 
wmk reg cancels with KGV complete simplified plus perf "OS" simplified (12) to 1/4d. Odd PD. Mixed cond with rust on a few & some 
nibbled perfs. A few parcel cancels etc so should be viewed. (75) $60 

933 1913-1936 Starts with odd kangaroos incl 5/- CofA x 2 CTO, 10/- good used & "SPECIMEN", damaged 10/- x 3 & 3rd wmk £1 
"SPECIMEN" plus odd mint e.g.: 2/- Small Mult wmk & 6d chestnut "broken leg" in pair with normal then pickings incl KGV Small Mult 
perf. 14 Die I 3d marginal strip of 4 MUH, 1½d no wmk pair MUH perfined "OS/NSW" & a selection (ex Heritage Stamps) on small 
cards PTSA $180+. Other MLH/used (100s of the latter) to 1/4d incl "OS" ovpts & perfins. Also a range of SA, NSW (incl QV ½ slate) 
ovptd "Specimen" vertical strip of 5 MUH, Victoria average range, Queensland from Chalons to 2/6d mixed postally used/fiscal & large 
types to £1 incl odd Stamp Duty to 5/-. Also Qld Railways 5/- horizontal type & vertical 1d & 6d both large & small. Tasmania from cut to 
shape Courier, Chalons fiscally used & later in mixed cond incl pictorials, surcharges & revenues. Weeks of fun/work ahead for 
purchaser. Presented on 70+ Hagners with pickings throughout with the mixed cond allowed for in very conservative reserve. (1000s) $400 

934 1913-1940's disorganised range in stockbook with a few kangaroos & commems to 1/- plus odd KGV. Also leaves/Hagners with WA 
cheaper stamps with some cancellation interest incl numeral obliterators plus Canada 1904 (2), 1924 & 1925 covers used in Ontario 
(local addressees). Mixed cond. (100s) $50 

935 1913-1956 used accumulation range incl kangaroos to 1/-, KGV to 1/4d, 3d kookaburra perf "OS" (tiny thin), 1949/50 Arms & various 
commems to 2/-. Condition varies but useful pickings. (100s) $40 

936 1913-1965 collection starting with 20 kangaroos used to 5/- (latter 3rd wmk, blunt corner), then KGV range to 5d incl some perf "OS", 
1937 with Robes to £1, Arms to £2 used & a range of KGVI/QEII marginal & imprint blocks hinged on one stamp each block. Incls 2/6d 
Aborigine, 1960's zoologicals, flowers, 5/- cattle (cream) & birds. Useful singles incl Navigators to £1, 5/- cattle & then commems from 
1927, mostly MLH & used (no 5/- SHB, 2/- SJ or 1/- ANZAC) to 1965 followed by MUH/MLH blocks & pairs from 1947 mostly with 
imprints or corner selvedges incl all 2/-, 2/3d vals & AAT. A few States & Aust Territories at back noting PNG 10/- Rabaul & £1 QEII 
"SPECIMEN", ditto Norfolk 10/- Tropic Bird. Clean & useful lot. (100s) $200 

937 1913-1965 mainly used collection in Seven Seas Hingeless album. Noted nice 5d kangaroo with others to 5/- plus SPECIMEN ovptd 
10/- & £1 CofA MUH. KGV heads near complete incl 1/4d SM perf. 14 but no 1d green Die II. Average range later with some mixed 
cond but noted 1949/50 Arms MUH (5/- used) & 7/6d Cook MUH. Should be inspected. (100s) $100 

938 1913-1965 MLH & used collection in Schaubek hingeless album. Incls a few kangaroos to 2/-, KGV to 1/4d & "OS" ovpts selection. 
Noted £1 grey 3rd wmk ovptd "SPECIMEN" MUH & ditto for £2 Sm.Mult (one foxed perf). Also CofA 10/-, useful commems with 9d 
Macarthur & defins mixed MLH/used (£1 Robes used), Arms mixed MLH/used & Navigators to £1 MLH/used. A good lot. (100s) $300 

939 1913-1965 MUH, MLH & used collection on Hagners noting 1st wmk kangaroos to 1/- with MUH to 3d, then used incl 5d, 2nd wmk to 
1/- (excl 6d) used, 3rd wmk to 2/- used plus 3d MLH, Sm. Mult 6d MLH, 9d MUH & 6d to 2/- used, CofA 6d MUH & used to 2/- plus 
latter MUH. KGV MUH, MLH & used range with most both MLH & used incl 1d green Die II MLH, a few 4d, 4½d & 5d vals MLH but all 
1/4d used. Also a few "OS" ovpts incl 1/- Lyre MLH & used & 1927/31 perf "OS" commems incl some both MLH & used. 1914 6d 
Kookaburra MLH & F/U, 1932 5/- SHB CTO, 1934 Macarthur set of 4 MUH & used, 1935 ANZAC MLH & used (odd pulled perf), 
1937/48  Robes on thick paper MLH & used plus thin paper set MUH. Also 1946 BCOF ovpts MLH (5/- thick), 1949/50 Arms set used 
plus SPECIMEN £1 & £2 both MUH,1963/64 Navigators MLH &/or used. A good lot with some faulty but many choice examples. (100s) $1,000 

940 1913-1965 range in Seven Seas hingeless album. No Kangaroos but useful KGV heads (30) to 4½d all MUH, odd 5/- & 1/4d used with 
commems 1927 onwards (missing "OS" 1/- lyre, Kingsford Smith "OS" pair & 6d brown "OS", 5/- SHB & "OS" & 1934 Victoria perf. 
11½) otherwise complete. Defins patchy but incl superb Robes on thick paper MUH & Navigators set of 6 MUH. Not all are MUH but 
most incl 1/- ANZAC & 2/- Silver Jubilee are fresh MUH. Also 1913-1969 hingeless album with mixed MUH, MLH & used but missing  
all major items. (100s) $250 

941 1913-1965 range on Hagners with 11 diff kangaroos to 5/- (latter 3rd wmk) used, range of KGV to 1/4d mainly used plus 1930's 
commems MLH & used though missing key values. Noted 1937/49 Robes thick paper used, zoologicals & later comprehensive MUH & 
MLH blocks of 4 incl some imprints & with all QEII 2/- & 2/3d commems. Also Food blocks of 9 with the Arms & Navigators sets to £2 
being marginal single but all hinged on the stamp. Useful pickings. (100's) $160 

942 1913-1965 simplified collection complete on Seven Seas hingeless leaves in Seven Seas album. Kangaroos are good to fine used to 
5/-, KGV (22) to 1/4d & surcharges MLH, then all MLH incl 1928 Kookaburra M/S & 5/- Bridge (slight water stain), Kingsford Smith & 
other "OS" ovpts. Both perfs on Victoria Cent, Macarthur light & dark hills, 1937 defins with all dies in 3d, all perfs zoologicals, both 
papers in Robes, Arms to £2 & then nearly all MUH incl Navigators set of 8 & 5/- Cattle white paper. Low estimate for such a range. 
Viewing recommended. (100s) $750 

943 1913-1965 simplified used collection in "Victoria" peg-fitting album but did note 1914 6d Kookaburra MUH. Starts with Kangaroos in all 
colours & values to 5/- (latter CofA, very fine), KGV to 1/4d (4d violet MUH) incl "OS" ovpt set of 6 with later missing only 1928 3d 
kookaburra, 1932 5/- SHB & £2 King otherwise complete simplified with the following highlights all fine, 1931 6d Kingsford Smith & "OS" 
ovpt, 1935 2/- SJ & 1/- ANZAC & 1963/64 7/6d Cook CTO. Compact lot with many letter rate items having machine cancels but many 
useful with a conservative res. (100s) $150 

944 1913-1965 used accumulation with odd mint on leaves in binder plus duplicates in stockbook & a sparse States range in another. Very 
mixed cond throughout but the following have nice cds strikes; 1/- SA Cent, 9d NSW Sesqui, £2 Arms, 7/6d & £1 Navigator. "Budget" 
lot in need of renovations! (100s) $50 

945 1913-1965 Used collection on Seven Seas pages. Kangaroos to 5/- 1st wmk (2/- CTO), ditto 2nd wmk (average), 3rd wmk to 10/- (latter 
stained), S.Mult & CofA to 5/- plus £2 "SPECIMEN" x 2 & 6d "OS" (both). KGV is well covered incl nice 1d rough paper Die II, 1/4d 
S.Mult perf. 14 & other 1/4d vals, "OS" ovpts & surcharges. No 4½d Die II or 1d violet. Commems incls all "OS" ovpts & a 5/- SHB CTO. 
Missing 1928 M/S, 1937/49 £1 Robes thin paper, 1963/65 10/- white & £2 otherwise complete. Some faults in lower cat. items but most 
better items fine. (100s) $500 



946 1913-1974 diverse ranger on Hagners noting KGV "OS" ovpts (7) to 5d MUH/MLH (odd one stained), 1935 2/- SJ MUH, others with 
faults, KGV blocks MUH/MLH, 1949/50 Arms 5/- & £1 in imprint blocks MUH/MLH plus set of 4 MLH, 2 sets to £1 MLH & £2 F/U . Also 
"SPECIMEN" sets MLH & mint, 3d blue KGVI (4) MLH but some toning, WA bicolour fiscals values from 1d to £1 used (13 diff) &  
various 1930's commems MLH, some with toning though 1937 9d NSW is fresh MUH. Decimal Navigators 75¢ to $4 in marginal blocks 
plus "SPECIMEN" ovpts MUH with pre-decimal Navigators to £2 (2 sets MLH). Noted 1934/35 Victoria Centenary publicity label 
sheetlet of 20 MUH, 1974 UPU SPECIMEN set on card plus in corner blocks with Philas House Appeal inscriptions on back, 1/- & 2/-, 8 
of the latter, all different Saving Stamps MUH (seldom seen) plus bicolour PD's MUH/MLH x 55 to 2/- & to 10d used x 20. 1935 ANZAC 
pair (3 MLH of which 2 pairs MUH), KGV 6d War Savings x 4 & WWII Spitfire x 9 though faults. Victoria 1900 Boer War MLH (toned 
gum), WWII War Loan Bonds cinderella strip of 4 diff designs (one surface-thinned) plus Motor Spirit Ration Tickets. Lots of 1930's-
1950's imprint blocks, 1914 6d engraved MLH, 1937 Airmail Exhibition Melbourne set of 4 labels MLH plus US Christmas Seals.  
Australia 1938 Sesqui cinderellas x 36 with a few other cinderellas & AAT pre-decimal sets MUH. 1971 Xmas blocks of 7 x 3 & 6 MUH, 
1934 Macarthur (3 sets MLH & 1959 5/- Cattle MUH (4). The above are described in the order encountered, reflecting the serendipitous 
nature of the layout. A valuable lot, with majority fine. Viewing highly recommended. (100s) $800 

947 1913-1979 range in 3 albums with largely common duplicated used but noted KGV to 5d incl OS, 1/- lyre ovptd "OS" x 8 used, mostly 
fair to good & various high cat pre-decimal commems & defins good to F/U incl 7/6d Cook, 10/- Flinders plus a few 2/3d commems. 
Odd MUH incl Cook M/S & 1971 Christmas block of 7. One album is Lindner black 64 page stockbook in "as new" cond. (1000s) $120 

948 1913-1979 used accumulation off paper sorted by catalogue order into envelopes. Value in 1d kangaroos & KGV with separate 
envelopes for "OS" from 1d to 5d (lots of latter). These appear unchecked & as delivered from a house clearance. Also noted 1932 1/- 
Lyre ovptd OS x 11 with later appearing to be all letter rate commems & low value defins but variety & pmk potential. Cond generally 
average to fine. (1000s) $150 

949 1913-1980 Seven Seas hingeless leaves & few Hagners with mainly MUH. Some used incl a range of kangaroos to 5/- (incl 4d,           
5d perf "OS"), better KGV heads incl 4d orange shades (5) incl odd variety incl 1d violet "secret mark" plus all "OS" ovpts & £2 Arms. 
Lots of good MUH/MLH incl 1/- Lyre ovptd "OS" MUH, ditto 6d brown Kingsford Smith, 1934 Vic. Cent in both perfs, Macarthur set     
(2d "dark hills" MLH), 1935 ANZAC & Jubilee MLH, 1937 3d Die I MUH (2), other Dies MLH, Zoologicals MUH, 1937/48 Robes in    
both papers MUH (£1 thick toned), 1949/50 Arms & 1963/64 Navigator set of 6 all MUH. All commems & decimals complete     
simplified with 1970 "ANPEX" M/S & 1971 Christmas block of 7 & pane of 25. A few decimal blocks (& KGVI 1/0½d block) on   
Hagners. Inspection recommended. (100s)     $900 

950 1913-1981 Used collection in Scott specialty album. Incls kangaroos in all wmks to 1/- & poor 5/- Small Mult & CofA wmks, KGV almost 
complete incl 4½d Die II CTO & a few "OS". 1927-1965 complete (excl 5/- SHB). Good range of PD's from 1909 to 5/-, "OS" ovpts 
(excl. 3d KGV & 6d CofA kangaroo). AAT complete to 1973 plus 1982-1993 Scott pages without stamps. Cond mixed with many 
machine cancels. Viewing recommended. (100s) $250 

951 1913-1988 MLH & used collection on Seven Seas hingeless pages. Various kangaroos to 2/- used with 5d fine but needs soaking. 
Pages present for perf "OS" but no stamps, ditto "Specimen" pages. KGV vals to 1/4d x 3, 1914 6d engraved with parcel cancel, 1931 
Kingsford Smith MUH, 1932 5/- SHB postally used but light vertical crease, 1937 9d NSW MUH, 1937/49 Robes in thick paper used 
with average later. Mixed cond, but reasonable pickings. (100s) $200 

952 1913-1990's KGV & kangaroos used duplicated range incl some perfins plus a good range of PD's incl monocolours to 5/- used (plus 
"blank at base 6d x 2), bicolours to 5/- incl 1938 to 1/- MLH. Also 1958/60 no wmk to 10d MLH & to 2/- used, a few HBF & WA 
revenues, Hutt River & Victorian Railways. Noted blocks, M/S's, S/A's, Sydney Harbour Tunnel MUH gutter block of 20, 1950 Exhibition 
labels in imperf blocks, 1954 IRC with "3d" overwritten "4" used, Qld Railways 1d, 3d, 6d F/U plus various used Framas (c120). WA 
Railways 6d red & blue, 9d first types, customs duty & more Qld Railways (square type), Cigarette Cards incl 1939 Players "Animals of 
the Countryside" set of 50 complete this diverse (understatement of the year!) lot. Enjoy! (1000s) $300 

953 1913-2000 collection in 3 Seven Seas hingeless albums with decimal period over 90% complete MUH. Pre-1940 largely used with 
some better incl 1914 6d Kookaburra, 1915/28 5/- kangaroo, odd MLH incl KGV 1/4d CofA & then largely MLH. FV $700+ (1000s) $500 

954 1914-1985 MUH & MLH collection in black-leaved Lighthouse stockbook. Incls pre-decimal (176 stamps, STC £220) & decimal (518 
stamps with a FV of $130). Noted 1914 1d engraved pale rose-red, 1935 1/- ANZAC, 1938 NSW Sesqui, 1953 Food strips & range of 
commems to 2/3d & defins to 3/-. Decimals comprised of face value up to $1 only. (100s) $70 

955 1914-1990's in quality stockbooks with useful used incl 1914 6d Kookaburra, "OS" ovptd Kingsford Smith pair plus 6d, 1/- Lyre         
(perf faults at top) & 1930's commems used. Main value in 1970's-1990's MUH range with majority in pairs with vals to $20 paintings. 
High face value of  $1500+ $900 

956 1914-1996 collection on approx. 90 Hagners. No kangaroos or KGV heads but very good 1930's MUH/MLH duplicated range incl  
1928-1932 perf "OS" & ovpt "OS" (ex Kingsford Smith 2d & 3d & the 1/- Lyre "OS" used). No 5/- SHB but incls 10/- Robes SPECIMEN 
(2) & MUH set (blunt corner on 10/- & light bend £1). Complete simplified to 1965 incl Navigator set of 6 MUH. Some extras incl plate & 
imprint blocks/singles plus few used. Decimals incl booklet tab sets, M/S's & duplicated (e.g.: 1966 to $4 x3 sets) with occasional used 
or CTO. Also Hagner with NZ Healths 1929 MLH & used, 1930 MLH, 1932/34 & Ross Dep. first two sets MLH. Enormous lot at 
conservative est. that will require patience in breaking up. (1000s) $500 

957 1914-1996 MUH & MLH collection (no kangaroos or KGV heads) on leaves in Senator binder with AAT 1957-1996 at back. A well 
presented, clean lot with all MLH unless stated otherwise. Incls 1914 6d Kookaburra, all 1930's commems (excl 5/- SHB), all KGVI 3d 
dies, 1937/48 Robes in both papers, Arms to £2, Navigators (6) to £2 & all commems. Decimals complete MLH plus 1969 Flight block 
of 9 MUH. Fine lot with inspection highly recommended. (100s) $500 

958 1927-1965 MUH & MLH collection on Davo hingeless pages. No Officials or PD's but does incl 1928 M/S (even toning) MUH & 1932 5/- 
SHB MLH with all other 1930's commems MUH or MLH. 1937/49 5/-, 10/- thin & £1 thick Robes all MUH, 1949/50 Arms plus £2 
"SPECIMEN" MLH, 5/- Cattle in both papers & Navigators set of 8 also all MUH. Missing 1937 1/- Lyre perf. 13½x14 otherwise 
complete. Apart from M/S, fine throughout. $750 

959 1927-1980 duplicated used in chronological order in 2 stockbooks. Noted 1929 3d air (20), 1931 6d brown Air, 1934 1/- Vic Cent,    
1936 1/- S.A. Cent plus various 3d & stacks of 2d of all 1930s. 1937 9d NSW (9), 1949/50 £2 Arms (2), 1963/64 10/- Flinders (9)          
& small quantity of various 2/3d commems etc. Mostly common in high nos. but better as indicated above make this lot well worth 
reserve. (1000s) $50 

960 1927-1990's Incl AAT. MUH & used from pre-decimal on Vario sheets & Hagners in zip-up "Tudor Organiser". Untidy pre-2007 used 
then odd 1927-1955 MUH before decimals with a FV of $170 plus approx. 30 packs of mid-late 1980's. Vals to $20. (100s) $120 

961 1930's KGV 2d embossed PSE's x 17 & a KGVI all locally used to Perth addressee with various dates, cds's, slogans etc. Some 
roughly opened. (18) $30 

962 1930-1995 MLH & used accumulation in 3 stockbooks. One with 1966-1978 duplicated used plus GB modest range of used commems 
& defins to 1995, the other volumes have patchy duplicated MLH & used from 1930 incl AIF set then jumping to late decimal 49¢ Birds 
of Prey F/U pairs. Also a 1988 Yearbook. Clean lot with useful pickings. (100s) $75 

963 1936-1938 covers in no particular order with a valuable & diverse range of WCS, Wide World, plain, APO, Excelsior, Royal & others 
with FDI cancels plus Regd with values to 7/6d, special cachets (range of 1954 WAPEX, 1970 Veteran Car Club, etc). Also pre-war incl 
1936 2d, 3d SA Cent regd illust, 1965 5d red QEII cancelled RELIEF No. 6, 1948 1/3d & 2/- regd illust cover to England & 
comprehensive WCS range to 1982 (nearly all addressed). 1954 ANARE cover with boxed Macquarie Island cachet & wide range of 
post offices (Royal with PUBLIC OFFICES/VIC or "D2" VIC cds) light duplicated in places completes this varied lot. Over 200 different. $180 

964 1936-1979 range of covers with special Exhib & event pmks. Unaddressed/addressed & registered with no dupl. Good to fine cond. 
APM Cat. $680+ (16) $100 

965 1937-1965 MUH accumulation on Hagners in binder. Noted 1937/49 1d maroon coil pairs (3) & larger strips (10 of 4 or more) plus other 
coils incl 1953/56 3d, 1959 2d, 3d & 5d long strips. Also 1963/65 5d red booklet pane, 5d green uncut booklet blocks with wide imperf 
at left, right & below & usual range of 1937-1963 low value defins with some imprint blocks. 2/- & 2/3d commems duplicated (I.C.Y. in 
blocks of 15 & 20), 2/3d flower white paper (5), 5/- cattle, 7/6d Cook (4) & birds incl 2/6d x10. Also a 1928 3d block of 6 with crease & 
even toning. (100s) $60 



966 1945-1965 MUH/MLH range of blocks on leaves in springback binder. Incls imprints pre-1950 plus later 2/- & 2/3d commems, Flower 
defins & Bird defins MLH on selvedge only. Some larger blocks of letter rate commems incl 3½d QEII no wmk pane of 80, ditto ½d no 
wmk kangaroo all neatly laid out hinged lightly on selvedges only where possible. Clean & fresh. (100s) $50 

967 1955-1960 range of fronts with various Perth slogan cancels, loose Aust & foreign items on/off paper in envelope noting KGV 1/4d 
turquoise on F/U piece & North Danalup 1946 cds plus a lettercard & 1885 folded Swiss postcard to England. Very mixed cond. (23) $20 

968 1959-1979 MUH range on Lighthouse leaves comprising 1959/62 zoologicals, flowers, QEII & 5/- cattle. Decimal range from 1972 with 
face value of $50+ (200+) 
 $50 

 The following five lots are on large Australia Post Display Boards that were used in the Capital City GPO's with the introduction           
of Decimal Currency, these being from the Perth GPO. They are in their original format complete with hanging holes in PVC         
sleeves. The combination of original issued stamps & photos are attractively displayed with text explaining the design procedure 
through to final issue. Each is divided into topics as described below. The stamps & photos have all being glued to the boards            
so unlikely they can be removed without damaging the items. Most attractive for offices or the stamp den! 
 

969 "Birds and Tropical Fish" 7c, 8c & 10c Fish & 9d, 1/6d, 2/5d & 2/6d pre-decimal birds all in blocks of 4 with B&W photos showing 
primary design for the intended 7d Flying Carpet Sea Slug, stages in the Coral Fish design plus development of the Anemone Fish 
design in pencil sketches. Also early forms of the 3/- Ibis, Scarlet Robin & colour proof of the 1/6d Galah with huhe mis-perfs due to "the 
press was not running at cruising speed". $50 

970 "Exploration by Sea" Set of 6 Navigators in blocks of 4 (discoloured due to glue used) with photos of the 5d (original intended face 
value) from preliminary roughs to approval form incl an unadopted alternative. Same for the 7/6d Cook. $50 

971 "Famous Australians" 2/3d Anzac, 5c Paterson, 5d Hargrave, 5d Melba, 5d Monash, 5d Mawson, 5c Namatjira & 8d Kingsford Smith 
in blocks of 4 (discoloured due to glue used) with a range of preliminary & unadopted designs photos for 5d Hargrave, Namatjira & 
Anzac. The Anzac section shows B&W photos with preliminary designs from the Aust Note Printing Branch artists & 3 private artists 
using the Simpson motif. $50 

972 "State Floral Emblems" Set of 6 in blocks of 4 accompanied by photos of the original 30c Waratah colour sketch plus the "key 
drawing" & "Separation drawings " for pink, green, red & brown colours. Also "Stages in Design" for the 20c showing changes in tones, 
shapes & lettering. $50 

973 "Australian in Antarctica" 1966 set of 11 to $1 Mock Sun in blocks of 4 with four actual colour proof separation blocks of 4 for 10v 
value along with early B&W photos of 4 of Mr Masons early designs, first essays showing 6 designs & the 10 final designs before being 
approved. 
 $75 

974 1966-1973 Basic MUH (odd MLH) & used collection on Hagners in zip-up "Tudor Organiser". Virtually complete simplified but no 1971 
XMAS pane of 25 & block of 7 is on cover. Noted 1970 Cook pack. (330+) $60 

975 1966-1973 blocks of 4, 6 & 8 on leaves in binder. Clean & fresh lot with each block mounted on one stamp only. No 1971 Xmas but 
many better incl 1972 Xmas 35¢ blocks of 4 & 8, Primary Industry blocks of 6 plus a 1966-1972 mounted selection at front incl PM & FA 
panes & similar Christmas Is, Norfolk Is & PNG at the back. Est is about 10% of what this would have sold for in the late 1970's! (100s) $50 

976 1966-1980's MUH accumulation of singles, pairs, blocks & strips in 2 large Lighthouse stockbooks. Total face value over $500. (100s) $250 
977 1966-1985 Used in Seven Seas hingeless album. No M/Ss but basic stamps to $10 close to complete with mostly cds examples. (100s) $40 
978 1966-1986 MUH collection incl 1971 Xmas pane of 25, block of 7, 1970 ANPEX M/S & all perf varieties incl $1 Flinders plus AAT 

collection complete with the 1966 set MLH. Clean & fine throughout. (100s) $150 
979 1966-1986 Used collection on Seven Seas leaves in binder. Missing odd perf variety, 1970 Cook M/S & 1971 pane of 25 but incls 1970 

ANPEX M/S MUH & Navigators SPECIMEN set of 4 (no gum). Mainly fine & incl booklet panes & M/S's. (100s) $50 
980 1966-1988 complete MUH decimal collection in Seven Seas Hingeless album with M/S's, gutters etc. Noted 1968 soil/medical unfolded 

G/P, ANPEX M/S, 1971 Christmas block of 7 & pane of 25. Album & pages in as "new cond". High retail with a FV $300+ $200 
981 1966-1989 MUH in Seven Seas hingeless leaves in two binders. Approximately 85-90% complete with a FV $280+ $180 
982 1966-1995 MUH in 2 Seven Seas hingeless albums. No booklet panes or perf varieties but otherwise appears complete as per the 

standard leaves. 1971 Xmas is pane of 25 only. FV $500+ $200 
983 1966-1995 MUH in 2 Seven Seas hingeless albums. No booklet panes or perf varieties, but appears otherwise high degree of 

completeness with 1970 Cook Anpex M/S, 1971 Xmas pane of 25 plus later gutter pairs, Framas & S/A's. Exc  cond. FV $500+ $200 
984 1966-2008 used  range in 2 large stockbooks. Appears over 90% complete but most letter rate items have machine cancels 

nevertheless useful pickings in CTO se-tenant strips & high vals. (1000+) $30 
985 1970-1990 Used collection in superb KABE printed album. Stamps are in mixed cond & worth less than the album itself! (100s) $40 
986 1972-1985 MUH in M/S's (loose) & PO packs with heavy duplication in M/S's but noted 1971 Primary Ind pack, AAT 1973 defins            

x 2, etc. FV 380+ $200 
987 1972-2005 FDC's, PSE's, M/S's & special cachets plus some mixed world incl GB, DDR, Samoa, Cook Is, Christmas Is, Fiji & Pitcairn  

& NZ largely 1970's-1980's. Some gaps in early 1980's & most of 1990's in Aust. World generally cheaper but incls DDR 1962 space 
sheetlet of 8 MUH. (100s) $80 

988 1973-1985 MUH issues largely complete incl defins to $10 plus some used on Hagners. Also 20 odd FDC's & PSE's of the period. Total 
FV $140+ (100s) $100 

989 1977-1985 range of unaddressed covers & PSE's with FDI cancels plus 1984 Lloyd's List mini omnibus of 14 covers with set on each & 
odd covers of Tuvalu & Kiribati. (c130 items) $30 

990 1977-2008 Range of issues in 4 Prinz stockbooks with majority useful 2006 onwards incl Int Post, gutter pairs & some AAT. Values     
to $10 with heavy duplication in places. Useful stock & postage for dealer etc. FV $3300+ $1,500 

991 1985-1992 MUH issues largely complete incl paintings to $20 plus some used & CTO on Hagners. Also noted 13 diff FDC's & booklet 
stamps. Total FV $280+ (100s) $180 

992 1987-1999 complete plus odd later on Seven Seas & Davo hingeless leaves. Mostly F/U but late 1990's incl some MUH M/S's, gutter 
pairs, Framas & others. Noted ATM sheet & $10 Wetlands M/S MUH. Nice clean lot well worth reserve. (100s) $120 

993 1987-2012 MUH & S/A's random accumulation noting Kokoda & Colonial Heritage M/S's, Emergency Services commem gutter block, 
Cup-pex double ovpt gutter block, Int Post reprint strips, etc. Total FV $130+ $100 

994 1993-1998 MUH & used issues with high degree of completeness all on Hagners. Incls AFL sheetlet & few others on FDC's. A clean 
with a total FV $390+. (100s) $250 

995 1994-2011 International Post & commems in full sheets all neatly CTO by Melbourne cds's. Noted 2008 "Living Green", Working    
Dogs, Films & Heavy Haulers all with commem gutters in sheets of 50 plus 2008 Int Post Waterfalls set of 4 in sheets of 50 with $1.40 
(2 koalas) & $2.05 (1 koala). Also 2010 birds set of 4 to $3 in sheets of 50. A great lot for re-sale with a massive retail. Face value        
is $5800+ (1000s) $1,000 

996 1999-2006 MUH, used & CTO issues largely complete in Hagners in zip-up "Tudor Organiser". Incls 19 diff FDC's & 3 booklets plus 
sheetlets & blocks. Total FV $275+ (100s) $300 

997 2000-2006 International Post & a few other unused maxicards plus a 2007 Sydney Harbour Bridge PNC cover. Odd duplicate. (80 
cards & a few used stamps) $40 

998 2000-2008 used or CTO collection on Seven Seas leaves. Incls se-tenant gutter blocks & strips, S/A's, sheetlets & M/S's (some MUH). 
Complete as per leaves. Useful for this difficult period. (c700) $200 

999 2006-2010 Int Post blocks of 10 CTO in 30 diff designs with vals to $4.00 Geikie Gorge. Noted $1.40 Russell Falls was second koala 
reprint plus odd gutter. Many useful. FV $500++ $100 

1000 2007-2011 CTO range of International Post, sheetlets, reprints, gutters & se-tenant strips. Incls AAT & Christmas Is. High cat. value & 
huge original FV of $700+. Useful duplication for Ebay or circuit sheets. (100s) $100 

1001 2007-2011 International Post maxicards (100+) mixed unused & CTO plus S/A cards, sheet stamp blocks & singles, M/S's & FDC's. 
$280+ in face value of MUH incl S/A's. $250 

1002 2008-2010 on Seven Seas pages approx. 90% complete incl M/S's, S/A's, gutter pairs & strips. Most letter rate S/A's (& some sheet 
stamps) are without gum or used whilst non-letter rate are MUH except for odd Int Post & few others. Face value of MUH $220+ (100s) $160 



1003 2012-2013 Commem Sheet packs for 2012 WC Eagles & Fremantle Dockers, "One Direction", "Ricky Ponting", "Casey Stoner" & 
"100th Men's Tennis Championship". These issues sought after as contain stamps with tabs with different perfs to the standard issues. 
Cost $80+ (6) $60 

1004 Pre-decimal (plus States) accumulation loose in old cigar box noting kangaroos to 5/- & KGV to 1/4d used plus 4d kangaroo CTO & 
perf small "OS" with regd cds & KGV ½d in both colours. Also 1d green & 1½d scarlet all in pairs CTO by Melbourne International 
Philatelic Exhib cds of 31OC28 in red (usually only seen on 3d Kookaburra M/S). Viewing recommended as seems unchecked. (100s) $100 

1005 Pre-decimal Used blocks collection with vals to £2 Arms (incl £1) & £1 Robes plus interesting range of covers with blocks noting 
1948/49 Jamboree block of 6 & 1½d QM pair on machine cancelled cover to Austria censored on arrival. Also Registered covers locally 
used in Perth & Sydney in 1938, the latter a FDC with block of 4d Koala addressed to USA, 1944 taxed cover to USA with ½d orange 
kangaroo authority imprint block & 1d QM tied by "WOOLLOONGABBA QLD-AUST" cds, 1952 "HMA Ships" handstamp on cover to 
USA bearing gutter block of 6 x ½d kangaroo tied by light "ROCKINGHAM WEST WEST AUST" cds plus other items to USA & 
England. Also a 1947 env with block of 16 x 2½d Newcastle tied by hexagonal Exhibition cachets, 1957 Airmail parcel tag with 1/- 
Olympics x 10, 1959 Airmail to England bearing 7d Flying Doctor block, 1958 War Memorial block on 1958 airmail cover to USA (½d x 
4 make-up rate added) & an 1965 airmail to Germany with 5d QEII make-up rate. Many other useful incl blocks of 5/- cattle on both 
papers, 5/- PD's (2 blocks), ½d, 1d, 2d, 3d, 6d & 1/-kangaroos blocks, 1½d & 3d KGV, 1932 1/- Lyre block of 6, 3d SHB "OS" imprint 
block & 5/- Robes block of 6. A worthwhile lot with viewing suggested to fully appreciate. (100s) $300 

1006 Aerogrammes 1940-1965 incl KGVI, OHMS Qantas Specimen & Royal Visit. Some used incl 1959 ANPEX & 1961 Law Conference 
cachets. (45 with odd duplicated & approx. 30 of these CTO FDI) $25 

1007 Aerogrammes 1981-1994 neatly arranged in 2 Cumberland FDC albums. Appears complete with Mint & FDI x 2 of each for every 
issue. (230+) $25 

1008 Booklets Early decimal range with 1966 60c QEII with 5 diff tabs. Edition Nos. G67/2 x 2, DG8, V67/1 & N67/2 plus $1 with surcharged 
5c on 4c QEII set of 6 tabs (retail $100+) Nos. V671 x2 & V67/2 x 4. Also 50c & $1 5c QEII blue, both 70c plus $1 & $1.40 PM's & $1 & 
$1.20 Famous Aust. All in quality Lighthouse booklet album with slipcase. High retail val. Exc cond. (19) $75 

1009 Booklets 1966 60c QEII red Editions G67/1 & G67/2, 1967 50c & $1 (Ed G67/3) QEII blue, 1967 $1 5c on 4c QEII Edition V67/2 x 2, 
1968 $1 Famous Aust Edition No. G68/3, 1969 70c Prime Ministers both colours x 2 each, 1970 60c Famous Aust x 2, 1972 $1.00 
Prime Ministers with Editions G69/3 x 2 & G70/2 & $1.40 with Editions G71/3 x2 & G72/2 x 3. Good to fine cond with majority fine.   
High retail value. (21) $120 

1010 Booklets 1967-1996 range incl $9 Wetland Birds S/A's (2) with most duplicated up to 4 of each plus a few such as Famous Aust.,  
PM's & QEII heads but only one of each. Also noted 5/- booklet with 5d red x 12 (SG 354cb, cat £50) & QEII 20¢ embossed PSE's. 
Good cond. Total FV $400+  $300 

1011 Booklets 1980's-1990's duplicated range of commem & defins. Face vals from 60¢ to $8. Total face value $150+ (50) $60 
1012 Booklets 1990-1998 overprinted range of 21 diff Exhibition & Show overprints. Incls the scarcer issues such as $2 Wetlands with 

Kaohsiung in gold & Queensland '94 in silver with 2 koalas plus 1992 Christmas with Sydney Stamp & Coin Show. Exc cond. All       
listed by Pfeffer with a retail of $270+ (21) $100 

1013 Booklets 2002-2011 APTA Show ovpts on $4.90 Lighthouses for 2002 Melbourne, $5 Rainforest with 2002 Brisbane, $5 Tennis 
Legends for 2003 Melbourne, $5 Wildflowers for 2007 Melbourne & $6 RAAF with 2011 Sydney. All in both barcodes & exc cond. (10)  $100 

1014 Booklets 2005-2011 "Northern Beaches Stamp Expo" overprinted booklet collection complete with both barcodes bar 2008 & 2009.    
All listed by Pfeffer. Retail $270+ (12) $120 

1015 Booklets 2006-2013 Southpex privately produced Exhib booklets with 2 for each year with stamps attached by left & right selvedges. 
Also a 2004 single plus 2009 & 2010 larger format Southpex booklets for "Volunteers" only & not available for purchase. Finally 1976 & 
1978 Nat Stamp week x 2 each. All listed by Pfeffer. Exc cond. (25) $60 

1016 Booklets 2007 Exhibition/event overprinted self adhesive $5 booklets incl Wildflowers with APTA Melbourne & Tasmania (both B/C's), 
Earlwood, $5 Big Things with APTA Melbourne (both B/C's), $5 Circus with APTA Sydney (both B/C's) & $5 Markets with APTA 
Melbourne & Brisbane (both B/C's & types), Lockyer & Queensland Stampshow. Exc cond with high retail. (19) $200 

1017 Booklets 2007-2012 SCDAA (Stamp & Coin Dealers Association of Aust) overprinted booklets from Series 24 to 72 complete with 
Series 24 to 31 having both Barcode numbers. A scarce group incredibly difficult to complete now. Exc cond. Retail is $1000+ (58) $400 

1018 Booklet Panes 1982-1992 all complete panes on FDC's incl 1982 Eucalypts, 1986 Wildflowers, 1987 Aboriginal Crafts, 1988 Crafts, 
1989 Urban Environment, 1989 Trams Stampshow booklet pane of 10, 1989 41c Cycling, 1989 Christmas, 1990 Heidelberg, 1990 
TOY, 1990 Christmas & 1992 Threatened Species S/A's. Majority with two of each. Unusual & all in exc cond in brand new  
Cumberland album. (47) $90 

1019 Booklets - Prestige 2002-2008 selection incl Working Dogs, Lest We Forget, Commonwealth of Nations, Aboriginal Art, Namatjira, 
Teapot of Truth, Up Up & Away, Living Green, Dangerous Australians, Dogs, QEII Tour, Bridges, Rugby World Cup, My Baby, 
Greetings, Nostalgic Tourism, Love Blooms, 10 Years of Legends, Wallabies, Circus, Sydney Harbour Bridge, Threatened Wildlife, Surf 
Lifesaving, Caravanning & QEII Royal Visit with embedded 50c coin. All in exc cond with FV of $280+ & a much higher retail. (25) $250 

1020 Booklets - Prestige 2002-2011 range from SG SP1 Greetings onwards. Higher degree of completeness to 2005 & then patchy but 
incls 2003 Rugby x 3, 2008 "From Small Things Big Things Grow" Dinosaurs, 2009 John Gould Birds ovptd Stamp Bulletin Anniv. & 
2011 Mythical Creatures plus 2 s Leunig "Teapot of Truth". Exc cond. Total FV $350+ (32) $250 

1021 Booklets - Prestige 2007-2009 x 22 incl the scarce "Stamp Bulletin 300 Issues" ovpt on John Gould Birds booklet. Also 3 pres. packs 
& pre-paid postcards for Native Wildlife, Transport & Underwater Life. Total FV $300+ (28 items) $200 

1022 Cinderellas 1929 WA Airways "Shorter by Days….Time is Money" strip of 3 mint labels, 1954 & 1972 (3 colours) WAPEX sheets of   
12 plus Ausipex corner block from sheet. $40 

1023 CPS's 1998-2012 Commemorative Kangaroo & koala sets of 6 on covers with matching pictorial pmks for 1998 St Peters Stamp & 
Coin Fair, 2006 Darwin V8 Supercar Race (2), 2011 TDU Adelaide, 2012 Adelaide & 2012 PSWA 100year Centennial Exhib. Exc 
unaddressed cond. (6)  $40 

1024 FDC's 1937-1968 range incl 1937 NSW Sesqui (2), 1937 3d KGVI (+ others) on official FDC with later incl "Wide World" & "Guthrie"     
(3 each). Two bizarre 13/2/68 covers bearing pre-decimal franking & inscribed "last day of £.s.d. postage" (2 years too late!). Also 1934 
reg airmail cover to England & two Sydney Harbour Bridge covers, the 2d with "POSTED ON BRIDGE..." 19/3/32 slogan cancel, the 3d 
with green boxed Australasian Phil Exhib on illustrated cover. Good lot with inspection recommended. (31) $60 

1025 FDC's 1946-1968 Challis (x 6 with 5 Reg) , Guthrie (x 13), Wide World, WCS plus others with majority pre-decimal plus odd plain Regd 
FDC incl 1948 Bull/Croc & 1953 3½d QEII blocks with mainly letter rates incl early decimal. Also 1956 Regd formular 1/0½d letter 
uprated by 2½d x2 plus couple Spanish embroidered costume P/C's & silk covers of USA (8) & Gibraltar (2). Good lot in above average 
cond. (75) $120 

1026 FDC's 1953-1954 range incl Guthrie (7), Challis (3), Covercraft (1), APO & several illust but without producers name. Odd duplication 
with 2 of some. Majority in good cond with neat typed or hand written addresses. (39) $70 

1027 FDC's 1970's-1980's in 4 matching quality FDC albums. Some "Excelsior", "WCS" & others without stamps. Most are unaddressed   
incl 1970 5¢ Royal Visit on 23 covers each with diff place of cancel, strength elsewhere in 1979-1983 with 1979 Parmelia Yacht Race 
covers (2, one "damaged by seawater" cachet), large "Sigma" FDCs (9) plus official APO covers for 1970 commems with odd 
private/plain typed cover. Clean lot. (500+) $80 

1028 FDC's 1975-2004 range of official FDC's in year bundles. Appears close to complete & little apparent duplication. Good cond & useful 
for soaking for F/U! (100s) $150 

1029 FDC's 1980-1984 covers x 185 & PSEs x 149 housed in display sleeves in 3 large binders. Many issues are duplicated with different 
PO cancels, the PSEs with a range of pictorial pmks. $30 

1030 FDC's 1980-1986 range of unaddressed AP covers pmkd either Applecross or Bunbury. Exc cond but main val probably in the 73 
Cumberland FDC pages in 4 Cumberland albums. FV of stamps on covers is $200+ $50 

1031 FDC's 2005-2014 close to complete run incl M/S's. Also noted 15 "Prestige" FDC's (AP cost $160+) plus a few extras incl 2009 
"Southpex" (WA) special pmkd covers x 11 diff & 2012 60c QEII Diamond Jubilee Sterling Silver stamp FDC (No.4031 of 7500). All      
in exc cond. with a massive retail. (100s) $250 



1032 FDCs, PSEs, Maxicards, Postcards, PNC's (8) with a range of special cachets & pmks. Also commercial covers with strength in 
2007-2012 period. (over 200 items) $100 

1033 Framas 1984 Barred Edge set of 7 FDC's, 1987 Cup-pex set of 8 on covers with Exhib pmks, 1989 41c Lizard cliché no. A53 for 
Swanpex on 2 covers cancelled with pictorial exhib pmk & 1990 43c koala perfined (swan) on Swanpex covers pmkd South Perth each 
day, also a pair not perfined. Exc cond. (21)  $20 

1034 Framas 1984 Barred sets of 7 & 9 (30¢ & 33¢), 1985 kangaroos & 1986 Platypus sets of 9 all MUH then wide range of postally used 
values on leaves through to 2003 "Farewell" issue. (144 used, 34 MUH) $30 

1035 Framas & CPS's Massive accumulation on competition-entry pages plus in cover albums, loose covers, 3 stockbooks & on Hagners in 
binder. Incls perfins, special cachets, addressed Regd covers (incl AEROPEX 88), silks, advertising for Roneo postal franking 
machines, maxicards, CPS covers ("Adelaide 2010" & "SA Frama 20yrs" 2010 x 3). Stockbooks with MUH comprehensive Frama sets 
& "event" singles incl changes of clichés plus a few commercially used & CTO too. Also strips of unprinted Echidna paper, ink "blobs", 
Emu Frama on green paper x 4 plus various weak impressions but nothing "written up". Covers on Hagners are commercially used or 
unaddressed featuring range of diff PO's & in 2 small FDC albums with emphasis on FDI & pictorial cancels. A worthwhile lot for the 
Frama specialist. (100s) $250 

1036 Gutter Pairs & blocks 1982-1993 for se-tenant issues all on FDC's & rarely seen as needed collector to be on the ball! Incls 1982 
ABC, 1983 Aust Day, 1984 Vic, 1985 Aust Day, 1986 SA Anniv,  1987 First Fleet, 1987 Christmas, 1988 UK Joint issue, 1990 Stamp 
Anniv incl full gutter strip of 10 x 2 & 1993 Namatjita. Exc cond. (34)  $60 

1037 International Post 2002-2010 FDC (incl some Prestige) range plus few others. Noted 2010 PNC covers x 6, a few maxicards & 
booklets. Some cancellation interest & odd commercially used. (150+ items) $100 

1038 International Post Comprehensive collection of MUH blocks & singles, M/S's, S/A cards, maxicards & FDC's in thick Lighthouse white-
paged stockbook with many koala & kangaroo reprints of early 2000's issues included in the total MUH face value of $1400+. Super lot. $1,000 

1039 Lettercards & pre-printed Postcard 1911-1935 range all used to same Perth Addressee. Incls 1911 1d slate green uprated with WA 1d 
showing Botanic Gardens, Adelaide, 1d brown kangaroo with "Pineapples, Queensland" dated 1914 1d blue showing  "National Park, 
N.S.Wales" with 1914 Perth roller cancel, 1912 SHIP ROOM PERTH cds on 1d Postcard & 1d red kangaroo types x 2 Postcards, one 
pre-printed with "Swan River Rowing Club" 1914 AGM meeting details plus a KGV 2d lettercard used in 1935. Odd fault but condition is 
above average. (7) $50 

1040 Maxicards 2002-2010 complete run attractively mounted in Hagners in 8 binders with a contents list at the front of each. Incls AAT & 
International Post. Excellent condition & a sought after period. Massive retail. (730+) $350 

1041 Medallion & Stamp Covers 2007-2011 incl 2007 "Blast Off", AFL Geelong, 2008 Megafauna, 2009 Micro monsters, AFL Geelong, 
Earth Hour, 2010 Fishes, Mackillop & 2011 Royal Wedding. Exc cond with all being limited editions. Retail is $420+ (9)  $90 

1042 Medallion & Stamp Covers 2007-2013 incl 2007 "Blast Off", Geelong Cats, 2008 WYD, Olympics, Megafauna, Hawthorn Hawks, 2009 
Micro monsters, Dolphins, Earth Hour, Geelong Cats, Melbourne Storm, 2010 Fishes, Kokoda, Collingwood Magpies, Wildlife Caring, 
Mackillop, Melbourne Cycling,  2011 President's Cup, Mythical Creatures (both designs), Royal Wedding, F1-11 Air Show, 2012 
Bathurst, Sydney Swans, Melbourne Storm,  Zoos (both types), Doctors, Ricky Ponting, 2013 Dollar & Dump, Dinosaurs (both types), 
$10 Kangaroo & Map & Black Caviar. Exc cond with many limited editions. Retail is $1700+ (34)  $600 

1043 Medallion & Stamp Covers 2008-2013 incl Olympics (x2), Megafauna (x2), 2009 Micro monsters (x2), Dolphins (x2), Earth Hour (x2), 
2010 Fishes (x2), Kokoda, Wildlife Caring, Mackillop, Melbourne Cycling,  2011 President's Cup (x2), Mythical Creatures (both designs 
x2), Royal Wedding (x2), F1-11 Air Show, 2012 Bathurst (x2), Zoos (both types x 2), Doctors (x2), 2013 Dollar & Dump, Dinosaurs 
(both types), $10 Kangaroo & Map (x2), Black Caviar & Diamond Jubilee (x2). Exc cond throughout. Retail is $2100+ (41)  $700 

1044 Newspaper Wrappers c1900 group with South Aust 1901 squared circle of North Adelaide on ½d mauve wrapper to WA, same but on 
smaller, buff stock unused plus Austrian PO in Levant 5h to Perth with JERUSALEM cds, torn Victoria to Perth with ½d green tied by 
Geelong duplex & GB QV ½d green on wrapper to Perth WA. (4) $20 

1045 Officials 1931-1934 ovpts complete CTO for Kingsford Smith 2d, 3d & both 6d kangaroos & ½d KGV. MUH & MLH  for others plus all 6 
perf "OS" commems CTO with Sturt pair MUH/MLH. Useful lot. (21) $150 

1046 PNC's 1994-2013 complete run from 1994 Family to 2013 Platypus incl 2000 Victoria Cross, 2000 Olympic Sports, 2002 Accession, 
2008 Ashes, etc plus all Christmas Is issues. Housed in quality custom made wooden box with each in its own cover, hence exc cond 
throughout. Great opportunity to have an instant starter collection. Retail is $3800+ (91) $1,200 

1047 PNC's 1998-2013 selection incl 1998 Bass/Flinders, 1999 IYOP, 2002 QEII Accession, 2004 Eureka, 2005 Aust Open, $5 Baton Relay 
(corner crease), CI Year of Rooster, 2006 $5 C/wealth Games, CI Year of Dog, 2007 SAS x 2, $1 kangaroo, 2008 Beijing Olympics, 
2010 Burke & Wills, Guides, Flight, National Service,  2011 Duntroon, QEII B'day, 2012 Co-ops, Aust Tennis Open, Anzac Day, 100th 
Men's Tennis, QEII Diamond Jubilee & 2013 First Banknote (2 coins) & QEII Coronations (also 2 coins) Exc cond. Retail is $1150+ (25) $300 

1048 PNC's 1999-2012 selection of issues incl 1999 IYOP, 2003 QEII Coronation, 2004 Eureka, Aust Tennis Open, 2006 $5 C/wealth 
Games, QEII B'day, 2007 SH Bridge, Lifesaving, 2008 Remembrance, Quarantine, WYD - Pope, Scouting, 2009 Stargazing, Aust    
Post 200 Years,  2010 Burke & Wills, Melbourne Cup, Shanghai Expo, Guides, Coinage, Service Memorial, Ashes, Aust Remembers, 
Flight, 2011 Melba, QEII B'day M/S, Volunteers, Navy, Presidents Cup Golf, Christmas, 2012 Aust Open (both types incl $5), QEII 
Diamond Jubilee, 2012 Olympics (3 coins), Bathurst, Co-ops, Road to London, Anzac Day, Zoos, Mawson & Christmas. Exc cond. 
Retail is $1200+ (40) $400 

1049 PNC's 1999-2013 selection of better issues incl 1999 IYOP, 2000 Olympic Sports (pair), 2001 Army, 2003 QEII Coronation, 2004 
Eureka, 2005 Baton Relay, 2006 $5 C/wealth Games, 2007 SAS, 2011 Remembrance Day, 2012 $2 Lest We Forget, 2012 Olympics (3 
coins) & 2013 QEII Coronation. Exc cond. Retail is $700+ (13) $300 

1050 PNC's 2008-2013 range with useful duplication in latter years noting 2013 Banknote Anniv x 2, Bushbabies & Songbirds series plus 3 
coin & $5 specials. Massive retail. Exc cond. (138) $1,000 

1051 PNC's 2012-2013 selection incl 2012 "Ready? Play" (with 2 coins), 2012 Aust Open (with $5 coin), 2012 London Games (with 3 coins) 
& 2013 Black Caviar. 2 of each in exc cond. Cost from AP was $230 (8) $80 

1052 Postage Dues MUH & MLH range of bi-colours with 4d & 1/- perf. 11, "narrow crown" perf. 14 set to 6d (extra 1½d), CofA 1d, 2d typo 
MLH, ½d to 1/- (excl. 1d) engraved MUH plus Western Australia Hospital Fund "beds" design with 1½d (blunt corner), 3d (both colours), 
9d & 1/- all MLH (colour adherence on latter) plus 1/- used, 2/- block used & 1/- "Hospitals Benefit Fund" wavy lines & shield design 
used. Useful group. (32) $40 

1053 Postage Paid Envelopes 1989-1991 all pmkd FDI incl 1989 (30th Oct) set of three scenes x 2 (Retail $30), 1990 (16th May) 50c set of 
3 with "POSTCODE" imprint x 2 each plus others as per Seven Seas cat. Exc cond. High retail. (24) $20 

1054 Presentation Packs 1969-1976 Nos P.1-P.40 (excl 1970 defins & 1971 S.I. P.7 & P.12), otherwise complete & in exc cond. Retail is 
$400+ (38) $40 

1055 Presentation Packs 1969-1977 noting 1969 Flight x 10, 1970 Royal Visit x 28, AAT 1971 Treaty x 12, 1971 Aust/Asia x 23, 1972 Beef 
set x 10 (Retail $30 each!), 1971 Christmas x 13, etc incl vals to $10 "Coming South". Massive retail & useful for re-sale on Ebay etc. 
Exc condition.  (175) $100 

1056 Presentation Packs 1972-2012 accumulation with strength in 1980's-1990's but also useful more recent & noted 1970 Cook, 1972 
Beef, etc. Exc cond. FV $550+ (approx. 150) $380 

1057 Presentation Packs 1976-1980 incl 1976 Olympics x 40, PM's x 10, Christmas x 50, 1977 Cricket x 6, 1978 Aviators M/S x 10, 1980 
Stamp Week x 10, AAT Ships Series I & II x 10, etc. Also 1978 Aviators M/S x 40 & Stamp Week M/S x 44 plus 1980 Sydpex PSE's x 
60. Total FV $220+ $100 

1058 PSE's 1970s-1980s range in 2 large VST FDC albums. Duplicated with generally 4 of each incl one unused, about half commercially 
used from the 45¢ period, whilst 22¢-33¢ dominate the FDI examples. Quality albums. (250+) $25 

1059 PSE's 1978-1988 comprehensive collection in 3 Cumberland FDC albums. One mint & one FDI for each to 1986 then FDI only to end 
1988. (100 mint, c250 FDI/pictorial cancels) $40 

1060 PSE's 1978-1991 PSE collection with nearly all envelopes x 2 in 12 quality PW PSE albums with issue details. Room bidders only 
please as low value to weight ratio. (100s) $50 



1061 PSE's 1989-1995 "39¢ to 45¢" period with one mint & one FDI for each in large "PW" FDC album. Appears complete. Face value of 
mint $35+. Useful album in good cond. (c160 covers) $25 

1062 Revenues Incls WA with lilacs to 6d, a few bicolours incl lovely 30/- & good 15/-, SA "long toms" incl some perf "SA" to 1/-, NSW 
revenues on c10 diff documents, one with 5/-, 30/- x 2, £1 & £5 tied by 1958 boxed cancel & Tas docs x 5 circa 1960 with "platypus" 
revenue types to 6d. (100s) $60 

1063 SES Sheets 2000-2011 range of 185 sheets in album. Incls 2000 Swanpex, Subiaco (x2), 2000 Agfest, 2001 Brisbane Show 100   
Club, 2002 Elton John, 2002 Melbourne Stamp Show No. 90 of 100, 2003 Newcastle Show, 2003 Wright Brothers Anniv., 2004 & 2006 
Canberra Shows No. 22 & 231 respectively plus complete run of Swanpex/Swan River Stampshow 2001-2011 incl the S/A sheets.  
Incls majority of AP issues for sporting events, TV Series, Stamp Shows & Cartoon Characters. A massive retail especially on the 
limited editions. Exc MUH throughout. Rarely seen as complete as this. (185) $1,800 

1064 Yearbooks 1981-1991 (excl 1983) plus 1997, 1999 & 2001. FV $430+ (14) $250 
1065 Yearbooks 1981-1999 complete with stamps in place. FV $640+ (19) $350 
1066 Yearbooks 1985-1989 (excl 1987) plus 2000 & 2001. FV $250 (6) $140 
1067 Yearbooks 1996 x2 plus 1997 & 1998. All unopened with stamps untouched. FV $180+ (4) $80 
1068 Yearbooks 2000-2013 complete plus Bicentennial & Colonial Heritage books with stamps. Total FV $1100+ (17 items) $700 
1069 Yearbook Sheetlets 2000-2011 range of MUH sheetlets only available in the Annual AP Yearbooks incl 2000, 2004  & 2008 Olympic 

Gold Medallists plus 2005 Parrots, 2006 QEII B'day, 2007 Gardens, 2010 Reef Fish & 2011 Qld Flood Relief. MUH with a total retail     
of $380 (8) $80 

1070 Military Mail 1940-1942 WWII Middle East to Aust covers with an impressive range of censor markings & AIF Field PO cds's from 
varying locations incl Egypt, Palestine & Tobruk. Good quality items neatly displayed on sheets. (20 items) $120 

1071 Military Mail 1943 WWII on Active Service Covers all addressed to Australia. Each with KGVI 3d brown & hand-illustrated drawings of 
various topics (Artist believed to be L. Loynes) all with unit postal station, AIF Field PO CDS's. One shows stamp collectors hand with 
tweezers, mag glass & album. Most likely originated in New Guinea. Generally fine & attractive. (7) $80 

1072 NSW Numeral accumulation on 2 Hagners. Possible proving pieces & scarcer items as unsorted & random. (100+) $30 
1073 Queensland Chalon Heads range on 2 Hagner sheets. Good to F/U plus small group of used fiscals. Many useful with conservative 

est. Ranges from SG 1 to 309 Cat. £3500+ not incl fiscals. $500 
1074 South Australia 1855-1899 lightly duplicated used in chronological order in Lighthouse stockbook. Noted 1855 2d rose carmine x 2, 

one with 4 margins, a few rouletted vals to 6d in mixed cond plus later types to 2/- with a good range of shades & perfs. Many good to 
fine used incl "Long Toms" (42) to 5/- sorted by perf & wmk, "OS" (88) range to 2/- & odd fiscal & 1d green railway stamps. A useful lot. 
(100s) $120 

1075 South Australia 1902-1912 range of "thick" & "thin" Long Toms all perfined "OS" to 1/-. Seven incl 3d, 6d, 9d & 1/- "thick" & 3d, 8d & 
10d "thin". Mostly fresh MLH. STC $520+ (7) $120 

1076 South Australia 1902-1912 range of "thick" & "thin" Long Toms, perfined "SA" to 5/-. 10 "thick" to 2/6d & 6 "thin" incl 5/-. STC $800+  
as "OS" perfins. $200 

1077 South Australia 1931-1935 Registered covers all addressed to J. Howard Johnson & comprising all different range of place origins 
(38). Mostly small & obscure post offices incl provisionals of ALFORD, ANGLE VALE, ARTHURTON, AUSTRALIA PLAIN & more with 
black & blue labels for BAGOT'S WELL, BELALIE, BIGG'S FLAT (sounds scarce!), CORNY POINT, HAPPY VALLEY & others. Noted 
red labels for ATHENNA, BERRI, BETHEL, CAMBRAI, HAMLEY BRIDGE, HARBEN VALE & (a ring-in!) PENRITH NSW. Some foxing 
of labels & adhesives but an unusual group to interest the specialist. $200 

1078 South Australia "Departmental" ovpts on QV comprising O.O., C.P. x 2 in red, G.P. x 2 black & 1 red, H, L.T., M.B., P x 20 black & 6 in 
blue, R.G., S.G., S.M. & T. (40) $300 

1079 States 1893-1902 Vic x 2 & WA x 4 range of pre-printed commercial letter cards, the Victorian being used & unused (both folded) 1d 
blue cards with Havelock Tobacco advertising & the WA all used Perth locally with different pre-printed advertising on reverse. These 
incl Owtram & Purkiss Estate Agents, Perth Cycling Club, Peet & Co & WA Turf Club.  Also Vic 1898 "Town of Essendon" PTPO QV 1d 
PSE with crisp MOONEE PONDS cds, unused 1d orange QV P/C, 1893 used "Stamp Duty" 1d letter card (faults) & Randwick cds of 
1901 on NSW 1d "shield" Postcard. (10 items) $50 

1080 States 1897-1919 group of Bills of Exchange between different blocks in Tasmania & Victoria plus one in SA with SA 1d used as fiscal. 
Handstamps & backstamps illustrate the process of funds transfer & the copperplate handwriting makes these very attractive social 
history documents. (10) $150 

1081 States 1900-1918 range of Bills of Exchange involving transfers between Launceston & Melbourne Banks. 10 pieces of which all but 
two have Tasmanian & Victorian duty stamps affixed. The other two have Victorian duty stamps only but boxed label stuck on in 
Tasmania reading "For Collection & Advice FROM THE NATIONAL BANK OF TASMANIA Limited" in red. Nice "social history" group 
with copperplate writing in evidence. (10) $180 

1082 States Fiscals in small "Trafalgar" stockbook. Noted WA Financial Emergency Tax 1d, 6d, 1/- & 5/-, SA 1d & 3d Railway Parcels 
stamps, Qld Stamp Duty odds (7) to 2/-, Tasmania pictorials (5d damaged) & few Victoria perf "OS" & low val PD's. Cond mixed. (c50) $25 

1083 States A used range in stockbook with mainly WA, NSW, Queensland & Tasmania. Majority common though higher quantity of WA 
with vals to 6d plus multiples & "OS" perfins. Mixed cond. (100's) $60 

1084 States Used selection of postage & fiscal types on Hagners in Hagner binder. Incls NSW 1897 5/- coin re-issue perf. 11, WA 5/- QV & 
range of bicolour stamp duty swans (34) to £1 plus other states with modest ranges incl fiscals & a Hagner with C/W postage dues in 
various perfs & wmks (all bicolours) to 1/- plus "Customs Duty" oddments (5). Mixed cond. (100s) $50 

1085 States lot in black-leaved "KA-BE" stockbook with all States represented but duplicated low val ranges with odd better e.g. AW 2/6d & 
10/- perf "OS" used (faults) then a few KGV used low vals, Hutt River, 2004/05 Aust defins on piece selected for cancels & AAT used 
oddments. Also an empty "KEK" stockbook. (100s) $40 

1086 States Used accumulation from all States with odd MLH but often faulty. High proportion have fiscal cancels incl Victoria "Stamp 
Statue" types. Cond makes this a "spacefiller" quality lot. (c290) $40 

1087 States accumulation roughly sorted in old envs. OS perfins noted plus odd multiple. Appears common but maybe pmk potential. All in 
Old Gold chocolate box of the day. (100s) $50 

1088 States & Territories (incl perfin decimals) plus a few PD's. Covers period from 1864-1983 with modest pickings in Qld, Tasmania (low 
value pictorials by printing, wmk & perf) incl 1899 set to 6d, WA with QV 2/6d perf "OS"; C/W Postage Dues "blank at base" ½d, 1d, 4d 
used & 3d MLH. May repay close inspection (100s) $50 

1089 AAT 1957-1973 complete MUH collection on Hagners. SG 1/34 Retail $100+ $25 
1090 AAT 1957-1993 good to F/U & MLH collection on leaves incl. 1966 Defins to $1 Mock Sun MLH & F/U, 1992/93 Wildlife CTO & 1990 

USSR Joint issue pair & M/S. Fine cond. $20 
1091 AAT 1957-1995 MUH collection on Schaubek hingeless pages. Incls 1966 defins to $1. Fine MUH cond. throughout. Retail $180+ $40 
1092 AAT 1957-1999 MUH range in quality Lighthouse block album. Incls Pre-decimals set of 7 in MUHMLH blocks of 4 (2/3d pair), 1966 to 

$1 Mock Sun MLH, Cook, Treaty in MUH/MLH blocks, 1973 defins 8 vals to $1, ships, scenes set of 15, Landscape Paintings & 
1992/93 Wildlife in MUH blocks of 4. Later issues in MUH pairs. FV $180+ $150 

1093 AAT 1957-2012 MUH in Seven Seas hingeless album with slip case. All M/S's present incl scarce 1995 Sydney Centrepoint (Retails up 
to $100) plus all se-tenants & gutter pairs. Faultless throughout. $350 

1094 AAT 1957-2012 MUH, MLH & used mixed collection near complete on Seven Seas leaves noting Singapore '95 & CAPEX ovptd M/S's 
MUH, 2001 Australians in AAT sheetlets of 20 MUH plus nearly all gutters & se-tenants with majority of these MUH. To 1990 nearly all 
used with later mainly MUH. (c200) $100 

1095 AAT 1957-2013 complete MUH in Seven Seas Hingeless Album in binder with slipcase. Incls all M/S's with both Singapore & Capex 
ovpts on 1995 Whales M/S's. Exc cond. With a retail of $600+ $200 

1096 AAT 1966-2004 MUH & MLH with $1 Mock Sun MUH & all later MUH with useful duplication up to 4 of each. No M/S's except 2001 
sheetlet of 20. Total FV $80+ $50 

1097 AAT 1972-1995 AP Pres Packs incl 1972 Cook & Treaty, 1973 Defins through to Whales & Dolphins. Exc cond. FV $30+ (16) $20 



1098 AAT 1973-2003 Base pmkd FDC collection incl 1973 defins with extra Mawson, 1979/82 Ships, 1983 Wildlife, 1984/88 Scenes, 1988 
Environment plus all commems thereafter incl M/S's & the scarce 2001 Australians in the Antarctic. Retails $1200+ (184) $300 

1099 AAT 1990-2003 FDC Base cancel sets of 4 for 1990 Antarctica USSR Joint Issue incl M/S's, 1991 Treaty, 1997 ANARE & 2003 Ships. 
All in exc unaddressed cond. Retail $150 (20)   $30 

1100 AAT 1990's Melbourne CTO range of sheets & part sheets incl 45c & 90c Mawson's Hut pair in sheet of 50, 45c Ice Landscapes       
se-tenant sheet of 50 & $1.00 Ice Cave & $1.20 Lake x 25 each, 75c, 85c & 95c Wildlife x 25 each, 75c & 85c Huskies x  40 each &   
$1 Killer Whale x 30. Total FV $300+ $60 

1101 Christmas Is 1958-2012 complete MUH incl 1986 Wildlife sheetlet & all M/S's incl ovpts, gutter pairs & strips. Housed in Seven Seas 
hingeless album. Superb throughout. $500 

1102 Christmas Is 1972-1987 Presentation Pack selection with quantities up to 4 of each. Incls Year packs for 1977 (2), 1978, 1980 (2), 
1981 (4), 1982 (4), 1983 (4), 1984 (4), 1985 (2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 & 1989. Also noted the scarce 1988 Wildlife sheetlet pack 
(Retails $120).Exc cond. Total FV $380+. (66) $120 

1103 Christmas Is 1977-1987 range of sets in MUH blocks noting 1982/83 birds to $4 plus odd M/S & pack. FV approx. $270. (100s) $90 
1104 Christmas Is on 33 Hagners & Marshall Islands on 10 Hagners in same binder. Nearly all MUH with issues to 2008 incl M/S's, Zodiac 

sheetlets, booklets panes, gutter strips & defin sets from 1963 incl 1968/70 Fish. Approx. 90% complete plus useful thematic Marshall 
Islands range to $5. (100s) $100 

1105 Christmas & Cocos Is 1958-2012 collection with some items to x 3 incl FDC's. Earlier covers incl Cocos 1954 cancelled Royal Visit 
cover with Singapore 10c Coronation, Singapore aerogramme with KGVI 25¢ in orange & 5¢ "post paid" in red tied by 1955 Cocos 
Island cds, handstamped address to Scotland. Christmas Island with used/unused registered letters, aerogrammes, prestige booklets, 
PNC covers, M/S's with all ovpts MUH plus covers of most. Also zodiac sheetlets & odd commercially used item. All housed in 5 large 
files of material in sleeves plus several loose. Incls 1986 Wildlife sheetlet MUH. Super collection worth careful viewing. (800 items) $400 

1106 Christmas & Cocos Is 1969-2013 MUH selection on Hagners unusually strong in later issues for both. Many useful 2000-2013 with 
high retail. FV $300+ $200 

1107 Christmas & Cocos Is 1980's issues in MUH blocks of 4 on Hagners in binder. Useful for resale or Ebay etc. Many thematics incl CI 
1982/83 Birds to $4 & Cocos Butterflies to $3. Total FV of $400++ $140 

1108 Christmas & Norfolk Is 1958-1990's MUH, MLH & used lightly duplicated in quality stockbook. Solid but not complete with better items 
in Norfolk Isl incl 10/- "SPECIMEN" (at base) MLH & Christmas Is 1958 to $1 MLH, 1963 set MLH x 3, 1968/70 Fish CTO complete with 
not much past 1986 A clean lot. (100s) $50 

1109 Cocos Is 1952-1955 group of covers showing RAAF PO & COCOS cds types on illust Qantas FFC's of 1952 to South Africa with 
Australian franking, 1955 "First Regular Airmail Cocos to Mainland" & "Inauguration of domestic postal services to Mainland Australia". 
Also rare first day of usage of Malaya 5c vermilion "Postage Paid" Air Letter addressed to Lt Bennisen, RAAF Base, Cocos. All in very 
good condition. (6) $180 

1110 Cocos Is 1963-1987 complete MUH collection on Seven Seas Hingeless album. Incls all M/S's, defins, etc. Stamps & album in 
excellent condition. Retail $300+ $80 

1111 Cocos Is 1963-2012 MUH complete bar one 1990 Christmas M/S. Incls scarce 2010 Flowers se-tenant gutter pairs & all 1990/91 
provisionals with the Officials CTO as issued. All housed in Seven Seas hingeless album in blue binder. Exc cond throughout. Ends 
with Aug 2012 Butterflies. (c470) $550 

1112 Cocos Is 1969-1987 presentation packs with both types of the 1969 Birds & Marine Life packs. High degree of completeness. Incls 
1976 Ships x 5 & 1982/83 Butterflies & Moths x 2. Duplicated to 4 in some instances. FV c$200 (96) $70 

1113 Cocos Is 1969-1993 MUH complete in Seven Seas hingeless album incl all 1991 provisionals plus the Official CTO. Also 2006 Coral 
Reefs sheetlet. Fine throughout. (c280) $200 

1114 Cocos Is 1969-2010 used or CTO collection complete incl ovptd M/S's & 1991 provisionals on Seven Seas leaves. Odd MUH from 
2000 on. Good clean lot. (c400) $200 

1115 Cocos Is 1979-1986 range of sets in MUH blocks of 4 with vals to $3. Noted fish & shell defins. Useful for Ebay, etc. FV $260+ (100s) $90 
1116 Cocos Is MUH, MLH & used selection noting 1963 set MLH & used but usual missing provisionals & some others. About 70 diff sets & 

11 M/S's in fine cond. $150 
1117 Nauru 1924-2000 on 36 Hagners in padded binder. Noted various 1924/48 ships to 1/- with later near complete to 1991 MUH/MLH. 

Patchy to 2000 MUH plus couple of "ring ins" from Niue incl 1982 21st Birthday sheetlets CTO & $10 QEII MUH. Clean lot. (100s) $50 
1118 Nauru 1978-1990 presentation pack range with majority of issues having 2 packs incl defins to $2. Useful thematics noted. Excellent 

condition. FV $100+ (78) $30 
1119 New Guinea NWPI ovpts collection on Hagners. Incls "abc" strips (10 MUH/MLH) noting 6d (SG 78, cat. £380) & 9d (cat. £220), high 

val singles of 10/- MLH SG 84 (3 types, cat. £420) & 117 (cat. £170) & £1 (SG 99) used with Radio Station cancel. Also 1918 "One 
Penny" surcharges on 5d MLH & used, on 1/- MLH, perf "OS" 1d carmine MLH (cat. £180), 4d (cat. £200), 2d kangaroo MLH (cat. 
£325), 2½d CTO (cat. £350), 6d greyish ultramarine CTO (cat. £200) plus a few blocks of 4 ordinary issues MLH & pair 6d (SG 88c) 
pair showing wmk split across the two stamps. Hingeing varies with small minority heavy but overwhelmingly fine & free of toning.    
Cat. c£5500 (116, 10 strips, 8 blocks of 4) $1,600 

1120 New Guinea Mandated Territory 1925-1939 issues comprehensive mainly MLH with 1925 Huts to 5/- incl 6d shades (2) MLH/mint & 
few used to 1/- plus "OS" ovpts to 2/- MUH/MLH incl both 6d shades. Airmail ovpts to £1 very fine MLH (cat. £250) plus top left 
selvedge singles (6) to 9d showing constant variety "short l in "MAIL"". Also FFC Salamaua to Port Moresby bearing 2d & 4d tied by 
22/3/32 cds, 1931 Dated Birds to 10/- (excl. ½d) MLH plus imprint pairs 1½d, 5d, 9d, Airs to £1 (10/- MUH) & 1½d block of 6 with 
imprint & remainder of sheet in two blocks of 12. 1932 undated set to £1 fresh MUH, used to 2/-, imprint block 2½d used & other pairs 
MLH to 6d. Ovptd Airs to £1 MLH (10/- MUH) very fresh & used values to 6d plus 10/- & £1. Few undated "OS" singles to 5d, imprint 
pairs of 2½d, 3½d plus 1933 FFC with Aust 5d KGV & New Guinea 5d. 1935 £2 Bulolo F/U, 1939 Airs to £1 MLH (cat. £900) & vals to 
1/- used. 1937 Coronation set in imprint pairs tied by large AMBONTI cds, two different types of 1937 FDCs & few cancels on piece 
plus Hagner with 1952/58 1/-, 1/7d, 2/d-, 5/-, 10/- & £1 MUH. Also some coins incl 1907 5pf, 1910 1mk (extra fine) & 7 later to 1980, 
plus 1d Stamp Duty pair & 3d single. Outstanding lot, fine throughout & cat. £3500++ (100s) $1,400 

1121 Norfolk Is 1947-1965 complete MLH pre-decimal arranged on stockcards. Cat. £140 as MUH (60) $30 
1122 Norfolk Is 1947-2000 on c50 Hagners in binder. Noted 1953 set MLH (3, plus extra 5/- MUH), 1960 to 10/- MLH plus "SPECIMEN" top 

left (MLH) & 1974 UPU M/S. Looks complete to 2000 with odd later to 2006 (7 sets). Clean lot. $200 
1123 Norfolk Is 1966-1985 range of sets incl numerous in MUH blocks of 4 incl 1980/81 Aircraft & 1984 Flowers to $5. Many useful 

thematics with high retail. MUH. FV $ $300+ (100s) $100 
1124 Norfolk Is 1966-1987 complete MUH collection in Seven Seas Hingeless album. Incls both $1 tablet sizes in 1966 defins, 1974 UPU 

M/S, defins to $5 etc, etc. Album & stamps in exc cond. Retail $500+ $120 
1125 Norfolk Is 1967-1987 presentation packs. Incls defin sets for 1967 Ships, 1970 Birds, 1977 Butterflies, 1984 Flora to $5 x 4 & 1987 

Scenes plus a range of commems, some up to 4 of each. Increasingly difficult to find in packs. Exc cond. FV $150+ (48) $50 
1126 Norfolk Is 1976-1986 MUH blocks of 4 on Hagners with many useful incl 1984 Flowers set of 16 to $5 & many thematic sets.         

Fresh MUH. FV $280+  $90 
1127 Norfolk Is 1981-1994 Aerogrammes with two mint & CTO for each issue between AN1 - AN9. Presented in Cumberland album. 

Difficult to find. Retail $100+ (32) $30 
1128 Norfolk Is 1991-2003 booklets complete. 1991 $4.50 & $7 Ships & 1994 $4.50 Nudibranchs contain the scarce gutter versions. 

Increasingly difficult to find. Exc cond. SG SB 1-18 plus first Prestige Booklet SP1 & the rare Belgica ovpt version. Retail is $380. (20) $120 
1129 Norfolk Is 1990's-2013 MUH on Hagners in binder with slipcase. Noted 2011-2013 issues in sets & some earlier in blocks incl $5 

aircraft & sets & oddments of 1990-2010 incl 2009 $10. Early decimals incl some CTO. Rather haphazardly arranged, but at least 35 
sets post-2005 included. (100s) $60 



1130 Papua 1901-1941 mint & used collection with many extras, shades, postmark interest & varieties in two stockbooks. Noted 1901/05 
horiz wmk to 1/- MLH (4d used) plus extra 1/- MLH & used, extra 1d to 2½d used, 2/6d no gum then vertical wmk MLH to 1/- plus BN & 
cds range to 2½d. 1906 "Large Papua" ovpt on horiz wmk with 2/6d used & vertical wmk ½d to 2½d MLH & used. 1907 "Small Papua" 
horiz wmk to 2/6d MLH & used plus vertical wmk to 1/- MLH & used (4d MLH x 2 only). 1907/10 bicolours ½d & 2/6d "large" MLH & 
used, "small" both perfs to 1/- MLH/used (mostly both, with extras) & odd flaw incl SG 68var. "rift in sky" used. 1910/11 "large Papua" 
bicolours MLH/used incl MLH/MUH blocks of 2½d, 4d, both types of 2/6d MLH & used with nice cancels on lower values incl TAMATA. 
1911/15 monocolours incl ½d perf "OS" with wmk variety 038w (cat. £40), 1d perfs & shades plus "Stamp Duty" (ditto bicolour) with all 
values MLH & used with extras to 2/6d (MLH plus used x3). 1917 "ONE PENNY" surcharges incl monogram CA & JBC ½d singles, 4d 
CA block with all vals duplicated MLH/used & shades incl distinctive 4d sage used in addition to catalogued pale olive green. 2½d 
ultramarine CTO lower marginal strip of 5 showing CA & JBC monogram, 1916/31 bicolours to 5/- MLH & used plus extras with 
comprehensive range of shades (3d may incl scarce shade - you be the judge!). "AIRMAIL" ovpts & surcharges incl CA/JBC monogram 
multiples, 6d Harrison imprint strip of 3, 2d on 1½d & 9d on 2/6d Ash imprint strips, "POSTACE" varieties & minor flaws CTO. 1932 
pictorials to £1 used & 5/- MLH incl ½d buff, 6d & 1/- imprint pairs MLH. Later commems complete incl 1937 F/U imprint blocks, 1941 
1/6d Air MLH & used plus good range of perf OS incl O1 & O4/O9 F/U incl both shades 2½d, wmk sideways 2d to 6d F/U & perf. 12½ 
O21 to O23. A few 1911/13 monocolours & 1930 3d used (cat. £100), ovptd "OS" 1931 set mainly MUH/MLH incl 1½d POSTACE 
variety (cat. £55), 6d thick second "P" & separate stamp with "POSTACE" at left (cat. £120). Range of Australia used in Madang (8 
imprint blocks with KGVI/ Zoological/ 2/- kangaroo vals) plus £1 Robes with lower half of cancel clearly showing "PAPUA". Great lot 
with very few faulty & much fresher throughout than often found for these issues. Cat. £7000 (not counting 3d dubious shade) plus 
premium for imprints, MUH items, flaws, scarce postmarks & Aust used in PNG. View & be impressed! (c900) $2,500 

1131 Papua, New Guinea & NWPI 1915-1939 mainly MLH (some with hinge remnants) noting NWPI kangaroos to 1/- & KGV to 4d, New 
Guinea dated birds to 5/-, ditto Air to 5/-, undated to 2/-, ditto Air to 5/-, two "OS" birds, 1932 to 2/6d & a range of Papua lakatas to 1/- 
along with Airs & surcharges. Light duplicated & incl postmark interest. Overall cat. £1500. (230) $300 

1132 Papua, New Guinea & NWPI 1915-1939 range on Hagners incl NWPI kangaroos to 1/- & KGV to 5d plus New Guinea "OS" Huts to 1/-
, dated birds to 5/-, ditto Air to 1/- & some "OS" birds & Airmail Huts & 1939 Bulolo Airs to 1/- used. Papua 1916/31 to 2/6d x2 MLH plus 
a few earlier incl BNG 6d (SG 6), various Airmail ovpts & surcharges, "OS" lakators x 6 to 2/6d MLH, 1932 5/- MLH, 1934 set & 1939/41 
Airs to 1/6d. Total Cat. £1000+ (150+) $250 

1133 Papua, NWPI, New Guinea & PNG collection to 2005. Noted NWPI kangaroos to 2/- MLH (18) & KGV (16) MLH/used (odd fault) New 
Guinea Huts to 2/- MLH/used, Air ovpts to 3d MLH, "OS" ovpts to 1/- MLH with extras plus undated Birds to 10/- MLH. Low val 
selections of dated & Airs. Papua from BNG 6d & noting "Small Papua" ovpt on 2/6d MLH plus 1917 surcharges MLH (2½d used). Also 
1916/31 MLH/used range incl 10/- MUH (faint toning), 1932/40 to 5/- MLH (latter thinned) & commems & Airs to 1941 MLH. PNG 1952 
to 10/- MUH/MLH & £1 SPECIMEN MUH. Other pre-decimal complete MLH/used with odd one toned. Decimal complete to 1993 then 
gaps (incl provisionals) but 1998-2001 seems complete. Some mixed cond in earlies & first PNG set otherwise largely MUH (from 
1968). A good lot. $250 

1134 PNG 1947-1952 range of covers incl 1947 Port Moresby registered to Czechoslovakia,  1950 to Victoria, 1952 to New Zealand, 1965 
Prows FDC's, with 4/- Reg, plus 2 2001 Paiai Reg cover with K1.20 surcharge ship addressed to Qld. Nice group. (9) $50 

1135 PNG 1952-1973 on stock pages with the 1952 mixed MLH & used to £1, ditto 1958/65, 1966-1970 sets to $2 MLH complete & later to 
part "Stamps on Stamps" in blocks of 4 MUH. Clean lot. (c180 singles + 80 blocks) $30 

1136 PNG 1952-1975 MLH & used range with pre-decimal well covered used & later mixed. Good cond on about 30 "as new" Hagners in 
binder. (100s) $40 

1137 PNG 1952-1980 in MUH blocks of 4 & single for each issue on Hagners in 3 binders. Appears complete incl 1952 set of 16 to £1 (£1 in 
2 pairs), 1958/60 defins, 1964/65 Birds set of 11 & 1966 Butterflies. Also noted 1952 10/- & £1 ovptd SPECIMEN plus 1963/64 10/- 
Rabaul, £1 QEII & 10/- bird all with both types of SPECIMEN ovpts & all MUH. (Retail on the SPECIMEN's alone is $700+). Complete 
PD's bar SG D1 as usual. Exc fresh MUH cond throughout. Retail is $4700++ (100s) $500 

1138 PNG 1965-1994 First Day Covers. High degree of completeness noting 1965/66 Butterflies (retail $45), 1968/69 Shells (retail $30) plus 
vals to K10 & Framas. Later useful dupl. Also third binder of approx. 100 x 1980's/90's PSE'S & Aerogrammes mint & FDI. All clean in 
exc cond. Retail is $750+ (300+) $100 

1139 PNG 1966-1979 accumulation of part & full sheets in 3 Lighthouse mint sheet folders. Many sets in full sheets with imprints. Vals to $2 
with useful thematics. Appear MUH throughout. (800+ sets) $150 

1140 PNG 1967-1978 range of multiples incl pairs & blocks of 4 all MUH. Noted Defins to $2 plus 1967, 1973 & 1974 birds & many other 
thematics. Retail is well over $250. $40 

1141 PNG 1970-1994 Booklets. Incls 1970 50c x 2, 1971 70c x 2, 1972 70c x 3 each with diff IFC ads plus later with Constitutional Dev 
issue, 1993 2.10k, 4.5k, 6k & 9k Birds all with tabs x 2 each & 1994 Cars all with tabs x 2 of each. Exc cond. Cat.  £260+ (20) $100 

1142 PNG 1973-1988 sets in MUH blocks of 4 (60 sets) with the later 1980's in pairs (6 sets) on Hagners in 2 binders. Useful for re-sale. 
(c280 sets) $60 

1143 PNG 1975-1994 presentation pack collection appearing complete incl defins, Framas & M/S's plus 1977-1992 inclusive Annual Packs. 
Useful duplicated in later issues. High retail & FV. Exc cond. & conservative reserve opening at 50c each! (170+) $85 

1144 PNG 1980-1986 commem & defin sets in MUH blocks of 4 on 14 Hagners in binder. Noted 1984 Corals to K3 plus K5 Bird of Paradise 
imprint block. Also many thematic issues incl 1981 Kingfishers, 1981 & 1984 Aviation, 1986 Orchids, etc. Fresh MUH. Cat. £340+ $80 

1145 PNG 1985-1992 Annual PO Yearbooks. 2 of each except 1992. Exc cond. Retail $700 (15) $75 
1146 PNG A used collection with New Guinea incl "Huts" Airmails to 2/- MLH (excl. 3d & 9d), a few low value BOP's, 1935 £2 Airmail very 

F/U & 1939 1d to 5d used. Papua with 1906/07 "small Papua" ovpts to 2/6d (excl. 1d), "large Papua" set of 8 to 2/6d, 1907/10 bicolours 
to 2/6d large & to 1/- small PAPUA, 1917 surcharges, 1911/15 monocolours, 1916/31 bicolours to 10/-, 3d & 6d airmail ovpts & 1931 
surcharges. All attractively presented in black-leaved stockbook with catalogue cut-outs & internet downloads to relate stamps to 
prices. Cat. £1300+ (94) $550 

1147 PNG MUH, MLH & used in quality stockbook. Missing few key vals pre-decimal but fairly complete to 1990 & scattered pre-1952 used 
items too. Very disorganised & in mixed cond but useful pickings. (100s) $40 

1148 Territories 1994-2002 AP Territories packs with majority unopened & the binder for them. Exc cond. Retail $500+ (9) $200 
1149 Territories 1996 AP Annual collection. Incls AAT, Christmas & Cocos Is. Exc cond. Retails $65. $20 
1150 Territories FDC's modern unaddressed range in large quality FDC album comprising Norfolk Is (4), Samoa (7), Nauru (38), Christmas 

Is (20) & Cocos (28). All from 1970-1996 period. Fine cond. (97) $30 
1151 Territories & Pacific Islands M/S's on approx. 60 Hagners in binder. Also incls 1941 Suva-Auckland airmail cover with Fiji 1/- & 2d, 

1949 airletters on different stocks each bearing 6d black Falklands defin lightly tied by Port Stanley cds with pencilled address. M/S's 
mainly 1976-1985 but noted AAT 1995 "Singapore 95" ovptd M/S x 2 MUH, 1992 Australia Day M/S x2 used plus cinderellas incl Lake 
Lefroy & Coolgardie Cycle Express facsimiles in blocks, 1995 Cocos "DJAKARTA 95" Exhibition ovpt MUH, Christmas Island 1987 
Wildlife sheetlet (Retails $95) plus various Cook Island (1970's), Samoa, Nauru & Samoa. Useful stock or for re-sale. (c200) $120 

1152 Territories Nauru, Norfolk & AAT MUH ranges on Hagners from 1960's through to 2001. Noted Nauru ovpts to $1, Norfolk Is Butterflies 
set to $2 & Aircraft to $5 (2 sets) with useful later sets & AAT incl later M/S's to 2013. Many useful along with the common 1980's. 
Conservative est. $70 
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1153 1946 Victory (excl Canada) & 1953 Coronation omnibus collections complete MLH in two special albums. Victory album has provision 
for perf varieties, although is only a simplified collection. (c270) $40 

1154 1946 Victory (ex Canada), 1937 Coronation (176) MLH issues in "as new" Lindner 64pp stockbook. $50 
1155 1983 World Communications Year MUH sets (100+) & M/S's (28) constituting approx. 95% complete in special presentation album in 

slipcase. Incls Commonwealth & foreign issues some not often seen. $30 
1156 1986 Halley's Comet issues from around the world. Approx. 90 sets & 50 M/S's with majority MUH (some CTO). STC $1,270+ & that 

was some years ago. $150 
1157 Aviation 1978 History of Flight cover collection with info cards in display sleeves in 3 ring binders. World-wide range, mostly one stamp 

per cover (sets on multiple covers), which all bear FAI logo. (112) $30 
1158 Birds A-Z range of countries with majority MUH incl M/S's. A most attractive array noting Malawi to 5/- & K10, Falklands to £1, Aitutaki 

OHMS ovpts (CTO), Montserrat to $5, FSAT odds, Gabon to 500f, US $7.50 duck stamp, etc. Whilst few sets, a massive cat. val in 
useful odds & part sets. (100s)  $120 

1159 Birds MLH & used oddments in Lighthouse stockbook. Arranged as acquired (random order) with odd better e.g. Ascension 1963 5/- 
F/U, Christmas Is $4 MUH, BIOT $10 used, Br.Honduras 1962 $5 MLH & Israel 1989 Ducks sheetlet MUH. Some sorting by species 
evident. Few complete sets. (100s) $50 

1160 Cars 1970's-2000's valuable modern MUH accumulation with up to 3 of each in later issues all on Hagners in 3 binders. Semi-sorted 
into classes of vehicle but much work still to do. The "raw material" for a competitive exhibit is here if purchaser is prepared for the 
challenge. As expected in such a comprehensive coverage of this period, a fair % is "back of the book" however these have not been 
assessed in arriving at the conservative reserve. Most have been supplied to collector by new issue service & many are still in original 
glassines. Housed on over 120 Hagners. (100s) $300 

1161 Cars 1970's-2011 disorganised but valuable MUH accumulation in 2 stockbooks, with strength in sets, sheetlets & M/S's still in 
glassines as supplied by now issue service. Most of these glassines contain up to 3 sets with pre-1990 sparse & generally one of each. 
Also a few FDC's & slogan/pictorial cachets, maxicards, booklets, imperfs (Mali) & odd CTO set. Some prelim organisation into classes 
of vehicles e.g. vintage, racing cars, sedans with lots of work ahead for purchaser. Nothing scarce but value in sheer volume of full sets 
& M/S's plus the duplication. View to appreciate. (2 vols, hundreds of sets) $400 

1162 Cars 1990-2011 impressive, mainly MUH, accumulation with up to 3 sets of each from new issue supplier in 3 stockbooks. The earlier 
tend to be one set of each increasing in the 2000's. Noted various sheetlets of 10 incl Guernsey, Monaco, etc plus odd card/cover. 
Many disreputable "back of the book" issues have been ignored in overall valuation. Considerable organisational task ahead for 
purchaser but will repay effort. (100s) $300 

1163 Cars Huge accumulation of stamps, sheetlets, covers, Prestige booklets, special cancels, advertising machine marks etc from Australia 
(much Aust Grand Prix related), commercially used with auto-related slogans plus around the world with recent issues in glassines of 
new issue services with useful duplication to swap or sell. Better items incl Germany 1939 set on Regd cover plus stamp set, Monaco 
1967 Racing Cars sunken die proof & colour trial imperf strips. Also noted 2 ovpts on "Classic Cars" & "On the Road" prestige booklets, 
Germany 1952 30pf Otto MLH, USA 1902 4¢ Auto MLH, 1955-1992 Monte Carlo Rally range incl 1955/56 issue. Potential basis for 
competitive display with organisation & patience, especially if combined with the other "car" lots listed below. Please view with great 
care as majority are loose in new issue bags & the box is crammed full. (100s) $500 

1164 Flowers A stunning collection on Hagners arranged in alphabetical order with mixed MUH, MLH & F/U sets with some used singles & 
CTO sets on usual countries. Mainly complete sets with issues to 2004. Noted Aitutaki 1994 Flowers set of 15 to $8 MUH (cat. £25), 
Ascension 1981 Flowers to £2 MUH (cat. £18), China 1960 Chrysanthemums set of 18 F/U (cat. £65), 1964 43f & 52f Peonies F/U (cat. 
£50), 1980 Lotus set of 4 MUH (cat. £90), 1988 Orchids set of 4 & M/S MUH (cat. £35). Also Taiwan 1964 Cacti MUH (cat. £45) plus 
Flower Show M/S's, Colombia 2003 Orchids set of 4 M/S's MUH (cat. £70), Portugal 2003 Orchids M/S's MUH (cat. £24), Japan 1990 
Flowers of the Prefectures set of 47 MUH (cat. £50), Netherlands 1952 Floral/relief find set of 5 MUH (cat. £30+) & USA 1982 Birds & 
Flowers set of  50 MUH (cat. £45) & 2001 Carnivorous Plants S/A sheetlet (cat. £25). A most attractive thematic which would be ideal 
to build on or fill gaps in an existing collection. (100s) $400 

1165 JFK 1963 commem sets MUH & CTO plus odd single. Nothing scarce but a good start on a popular theme. (130) $20 
1166 Motorcycles MLH, CTO & used collection neatly set out on leaves & arranged by country of issue in alpha order. Nothing scarce but a 

well-presented starter collection. (266) $30 
1167 Olympics 1972 Munich Games with German M/S's pmkd on Ltd Ed covers (4 diff events & pmks), two admission tickets for Football on 

28.8.72 & Canoeing on 6.9.72 each with stamp affixed & pmkd. Other covers with commem stamps & pmks complete this attractive 
group. (23 covers + 6 stamps) $50 

1168 Olympics 1980 Cover collection in special album by The International Olympic Committee. Range of different countries & sports 
represented. Exc cond. (45 covers + inserts) $20 

1169 Olympics 1984 I.D.C. collection of 194 diff covers with info cards in each. Most attractive. $40 
1170 Platypus themed group incl FDC illustrated env, Tasmania 1d, 2d & 3d Stamp Duty plus 3d, 6d, 9d old types. Also 1953 Nucolovue 

colour p/c with 9d platypus tied by DUBBO EAST 1953 cds becoming a sort of maxicard, a WWII censored inwards airmail cover with 
9d platypus tied by illegible cds, 1959 WCS illustrated FDC with 1/- platypus strip of 3 & 2009 maxicards used & unused with 40¢ 
affixed. (13 items) $30 

1171 Royalty 1935 Silver Jubilee partially complete (164 stamps) mixed MLH & used in quality black-leaved Lighthouse stockbook. 
Arranged in alpha order with most better sets present MLH e.g. Ascension, Malta, Mauritius, Hong Kong, Seychelles & odd used e.g. 
Falkland Is, Gibraltar or mixed (Gilbert & Ellice). Some creamy toned gum & minor hinge remnants, but mostly good to fine. (164) $250 

1172 Royalty 1937 Coronation MUH 90% complete in stockbook. Clean lot incl Hong Kong & with most items marginal. (183) $35 
1173 Royalty 1937 Coronation Complete MUH collection in small stockbook. Fine & fresh throughout. Cat. £190 (202) $40 
1174 Royalty 1937 Great Britain "Coronation Souvenir's of the King's Regalia" cinderellas. MLH complete set on printed leaves. Very      

fresh & seldom seen complete. (72) $40 
1175 Royalty 1953 Coronation omnibus set of 106 x 3 MLH in 3 small SG commem albums (a few stains) plus 1972 Silver Wedding sets 

complete MUH. $40 
1176 Royalty 1978 QEII 25th Anniv Coronation collection in 5 hingeless albums incl all stamps, M/S's, sheetlets, booklets panes, Specimen 

ovpts, GB 7p Postally Valid sheets, overprints, gold & silver stamps, gutters & imperfs. All in exc MUH cond with a massive new issue 
cost. (350+ stamps, 70+ sheetlets, 80+ M/S's, 15 booklet panes & 230+ gutters) $250 

1177 Royalty 1981 Royal Wedding & 1982 Princess Diana Birthday Commonwealth Omnibus collections in hingeless albums. MUH.        
(138 stamps) $20 

1178 Royalty 1981 Royal Wedding Benham silk cover collection complete in Benham album. Limited to 3000, this contains 46 GB & 
Commonwealth covers incl 19 Aust all with a variety of silk designs & pmks. Usual Benham quality in exc cond. (46) $70 

1179 Royalty 1982 Princess Diana's 21st B'day collection in hingeless album. 17 Commonwealth sets of 4. MUH (68) $20 
1180 Royalty 1983 Australian Royal Visit Sterling Silk cover collection in matching album, no. 106 of only 489. Similar to Benham, it   

contains 21 diff covers with scenes on silk & a variety of pmks to match cover design. Most attractive & exc cond. (21) $40 
1181 Sharks-Marine Life Large MUH & covers collection with strength in 1990-2011 issues in 3 stockbooks. Some sorting by species has 

been done but with very limited write-up so work is ahead for purchaser. A few items are used or CTO, incl maxicards & odd imperf 
item noted. Incl sheetlets & M/S's plus odd cancel relating to sharks e.g. SHARK'S BAY WA & Relief cancel No. 104 7SEP1981 
showing Shark's Bay sender addressed on reverse of envelope. Exc lot on a seldom-seen theme. (100s) $300 

1182 WWF 2000-2008 (World Wildlife Fund) collections of MUH sets, info cards & FDC's in 5 WWF albums with slipcases. These are the 
difficult later years rarely seen. Exc cond. (50 MUH sets & 200 FDC's) $150 

1183 Various themes on Hagners in black binders with slipcases. One contains Butterflies & Beetles on over 50 Hagners, a second has  
Cats & Dogs in 16 Hagners, the third with Famous People on 9 Hagners. Most are CTO & incl "back of the book", but does incl     
Cocos Butterfly defins in MUH blocks. Colourful lot with vast majority post-1980 sets (100s) $75 



 AIRMAILS  
1184 Airmails 1924-1947 range incl 4 to Australia from Netherlands x 2, Netherlands Indies & Belgium plus others to USA from India x 2, 

Trinidad & Tobago & a 1924 local flight Zurich-Dornach bearing 25¢ Air & Solothain-Grenchen 30¢ label (some rust). PTS $400+ (8) $120 
1185 Airmails 1929-1953 FFC's plus a Tin Can Mail cover (1946) to US, NZ, Fiji & Australian addresses. 1929 cover bears 5¢ "oilwalls" Air 

& boxed "BROWNSVILLE-MEXICO CITY" cachet in violet, several 1940/41 covers incl First Clipper Flight Honolulu-Los Angeles, 
Canton Island cancelled covers to USA & NZ. All are interesting illust covers in very good cond. Also 1902 "WORLD'S FAIR ST LOUIS 
1903" machine cancel on PTPO Mekeel's Stamp Collector PSE (1¢ Franklin) addressed to New York. (17 covers PTSA $800+) $250 

1186 Airmails 1940 FFC's with two from NZ to Aust & to China, the former bearing 6d Air & 2/- Cook, the latter 5/- Arms & 3d Centennial 
with both covers showing boxed "NEW ZEALAND-USA AIR MAIL SERVICE VIA NEW CALEDONIA, CANTON Is/AND HAWAII" plus a 
1944 FFC Noumen-Sava Flying Boat cover addressed to USA & bearing New Caledonia 9f Flying Boat & a 1953 Pan Am World 
Airways First Direct Air Mail Flight Rangoon - Honolulu bearing 1R13a 6p franking tied by RANGOON cds & large blue Sept 12 1953 
cachet listing stopovers. All covers in very good cond with dealer prices totalling $300. (4) $100 

1187 Airmails 1940's-1980's range loose in shoebox. Interesting pickings incl 1940 India-US censored, 1954 Qantas FFC's by Super 
Constellation (6 diff), 1969 GB Concorde "Maiden Flight", Aust incl aerogrammes, stampless 1946 Jerusalem-London (B.O.A.C. 
addressee), FPO 44 to NSW bearing KGVI 3d & triangular censor marking, Peru 1961 Lima-London BOAC cover plus others from 
Israel, Mexico, French Polynesia & more. A couple of pilot signed also noted. Inspection recommended. (120+ items) $90 

1188 Airmails Group of covers comprising 2nd June 1929 FFC Perth-Adelaide, Nov 1931 Special Airmail Flight Australia-England, 
Registered Hobart with another similarly registered Hobart-Mortdale NSW. Also 1934 Australia-New Zealand regd Hobart & bearing 6d 
Kingsford Smith "OS", 4d KGV & 3d Air plus Feb 1934 "Faith in Australia" NZ-Australia, July 1934 Australia-New Guinea return flight 
covers (2) & 1935 Hobart-Kalgoorlie annotated "1st Flight from Cambridge Aerodrome". Nice group in good cond. (9) $100 

1189 Airmails Range of covers & postcards plus related info. Approx. 100 first flight covers with most relating to BOAC "Comet" aircraft   
plus a few "Constellation" & "707" from variety of countries to range of destinations. Specialists in this area will find much of interest. 
Also includes couple of  blocks of Aust $2 aircraft sheet & GB "Smilers" sheet of Comet Anniv. Aerophilatelists should view careful        
to discover potential! $250 

1190 Airmails Switzerland 1924-1927 group of First Flight Covers comprising Official Flight Cards & letters with assorted post-airmail 
franking & affixed labels tied by special cachets. Noted 1925 Geneva International Meeting cachet on Geneva-Zurich card bearing both 
semi-official biplane triangulars, 1924 Flugpost Grenchen label affixed to envelope with franking & label tied by FLUGPOST 
GRENCHEN-ZURICH cds of 13.IV.1924 in blue, 1924 Romanshorn-Zurich card with label tied by oval "FLUGPOST ROMANSHORN 
9.VI.1924" cachet. Above average condition. Priced to sell at $580 (8) $250 

1191 Airmails USA 1931-1947 range of first flight covers with US Air Mail to various Pacific destinations incl Canton (1940), Honolulu    
(1940, First Clipper Flight), via Honolulu & Guam to India (1947), Honolulu to Shanghai (1947, Pan Am Fist Clipper Flight) & Pan Am 
Guam-Bangkok, San Francisco-Bangkok (both 1947) & some early flights e.g. 1931 Trinidad Colorado-Scotland, 1935 Trans Pacific 
bearing 25¢ airmail, ditto Honolulu-Guam (1935) & First Contract Flight Guam-Hong Kong (1937). Many attractive cachets. Catalogue     
prices shown, with a total of $650. (16) $120 

1192 1917 (Feb) Basil Watson printed postcard. Superb unused example. AAMC 14a  $150 
1193 1919 (6th Aug) Minlaton to Adelaide pictorial postcard carried by Harry Butler with private handwritten message "… hope you receive 

this safely and will long remember the lovely time you had watching Captain Butler, don't you think he was lovely." The number of cards 
carried by the return flight was much smaller than on the outward journey. Better than usual cond. AAMC 22a $480 

1194 1919 Ross Smith vignette. Commemorating the England to Australia Air Race, this is a used example with the Aerial Mail Received 
postmark. Some light paper wrinkling & a couple of short perfs but reflected in conservative estimate. Attractive genuine usage. $2,000 

1195 1920 (30th July) "Herald & Weekly Times" purple & buff vignette tied to Melbourne to Traralgon letter flown by Capt. Leggatt of Aviation 
Ltd at a 1½d postal rate with Tasmanian surcharge tied by TRARALGON cds. Central fold not affecting stamp or vignette. A rare cover. $1,400 

1196 1920 (27th Aug) "Peace Loan" Serpentine - Melbourne flight cover with 1½d KGV pmkd Melbourne with feint two line cachet 
"CARRIED BY SECOND PEACE LOAN AERIAL MAIL" on J.B.Edwards, Watchmaker, Jeweller and Optician, Bendigo printed env. 
Minor faults but a very rare cover. AAMC 50 Cat. $1000 $250 

1197 1922 (17th April) "Herald & Weekly Times" experimental Air Mail letter with special blue "Herald Air Mail" vignette & 1d violet KGV pair 
tied by Geelong, Victoria machine cancel. Addressed to Mornington with appropriate 18 AP 22 arrival cds on reverse. This cover is the 
same as that pictured in the Eustis catalogue, which gave a cat. value of $1500 in 2008. $1,000 

1198 1924 (2nd June) Sydney - Mildura intermediate cover flown on the Australian Aerial Services Ltd. first aerial mail service from   
Adelaide - Sydney. Three 1½d KGV pmkd Newtown, NSW 4 JE 24. Very good cond. Sold in Leski auction 296 for $480 plus 
commission. AAMC 72a $300 

1199 1924 (2nd June) Sydney - Hay intermediate cover flown on the Australian Aerial Services Ltd. first aerial mail service from Adelaide - 
Sydney. ½d green, 2d orange & 2d red KGV pmkd Newtown NSW 2 JE 24. Fine cond. AAMC 72a $280 

1200 1929 (2nd June) Adelaide to Perth flight subsequently forwarded to Forrest, WA. Cover originated in London & thus has "Posted 
at……………Under cover to the Postmaster at ADELAIDE" cachet with London added in m/s. In addition the cover was forwarded      
by road with a Loongana cds also on front dated 5 JE 29, a scarce pmk in itself. Exc cond & a most unusual variation to the       
standard covers. $140 

1201 1929 (2nd June) Adelaide-Perth bearing red registration label & 7½d franking (3d Air + 4½d KGV) tied by Adelaide "AIR MAIL SAVES 
TIME" machine cancel. Red, white & blue etiquette additionally annotated with hand printed "Per FIRST EAST WEST" above "BY AIR 
MAIL". Good cond. $25 

1202 1929 (2nd June) First Flight postcard Adelaide-Perth bearing pre-printed 1d green KGV uprated with 3d Airmail & ½d orange KGV all 
tied by Adelaide 2.6.1929 "AIR MAIL SAVES TIME" machine cancel. Much less common than covers for this flight. $30 

1203 1929 (5th Aug) Zeppelin flown postcard with "FIRST ROUND THE WORLD FLIGHT US AIR MAIL" cachet in mauve. Addressed to 
Lucerne, Switzerland with 4 US stamps pmkd Milwaukee duplex's. Good cond. $60 

1204 1929 (23rd Oct) Cover with "THIS LETTER CARRIED BY C.A.M. II MAIL PLANE IN GOLDEN JUBILEE FESTIVAL OF LIGHT AERIAL 
NIGHT PARADE OVER PITTSBURGH, PA, OCT 23 1929" cachet & pmkd accordingly. Good cond. $30 

1205 1929 (30th Nov) Streaky Bay to Adelaide cover flown for Eyre Peninsula Airways Ltd via Kyan cutta with commem boxed cachet & with 
special vignette on reverse. The first flight to have the manuscript date added to the cachet. Very good cond. AAMC 145 Cat. $550+ $350 

1206 1930 (20th Feb) Camoooweal to Brunette Downs flown cover. Pilot signed by Frank Neale for Australian Aerial Services. Good cond & 
a rarely seen cover. AAMC 152a Cat. $400+ $200 

1207 1930 (9th July) Carnarvon to Halls Creek registered (red R.6 label) flown cover on the Perth to Derby route to Wyndham. Carnarvon & 
Halls Creek b/s's. Good cond. $90 

1208 1930 (11th July) Derby to Fitzroy Crossing registered (blue/black label) flown cover on the Perth to Derby route to Wyndham. A scarce 
intermediate in exc cond. Derby & Fitzroy Crossing b/s's. $100 

1209 1930 (14th July) Hall's Creek - Geraldton registered cover flown by WA Airways on the extension to Wyndham of their Perth - Derby 
route. Pilot was Norman Brearley. Neat Hall's Creek cds's on 1½d & 3d Sturt commems & 3d airmail. Red reg label. Good cond.    
AAMC 165 $90 

1210 1930 (14th July) Halls Creek to Onslow registered (red R.6 label) flown cover by WA Airways on the extension to Wyndham of their 
Perth to Derby route. Exc cond with Broome & Onslow b/s's. $90 

1211 1930 (15th July) Wyndham to Perth registered (blue/black label) flown cover. Wyndham & Perth Reg b/s's. Good cond. AAMC 165a $90 
1212 1930 (22nd Dec) Kansas City to California water-stained cover carried by Western Air Express DH-4M flight Salt Lake City to San 

Diego which crashed on landing, with "DAMAGED BY AIR PLANE WRECK DECEMBER 22, 1930" h/s in violet. AAMC 30.15 $70 
1213 1931 (27th Feb) England to Khartoum FFC on commem "The Aero Philatelic Club of Calcutta" env. Regd London to Sudan bearing 8d 

franking (4d, 1d & 3d) & illustrated on reverse with SUDAN AIR MAIL KHARTOUM receival 7.III.31. Also a 1935 cover Calcutta to  
Graz, Austria Airmail bearing India KGV 6a x 4, 4a & 1½a. Transit marks for Athens & Vienna & arrival b/s of Graz on reverse. 
Attractive airmail items. (2) $150 



1214 1931 (19th Mar) Melbourne to Sydney by Kingsford Smith & ANA on illust cover with 3d & 6d Kingsford Smith pairs tied by Melbourne 
Ship Mail Room cds's. Good cond & most attractive example. AAMC 180 $50 

1215 1931 (7th Apr) Kaitaia to Auckland flight cover signed by F.D.Mill, pilot. "BY AIR MAIL FROM THE WINTERLESS NORTH" (!) printed at 
top of env. Exc cond. NZAMC 45b $60 

1216 1931 (23rd Apr) FFC Australia to UK pre-printed cover with "BY AIR MAIL" blue etiquette & 2d Kingsford Smith in block of 4 plus 3 pairs 
& single of 3d green Airmail pre-paying correct rate. Owing to plethora of adhesives the violet "FIRST OFFICIAL AIRMAIL FLIGHT…" 
cachet has been applied to reverse along with addressee (Vacuum Oil Co Ltd) time stamp of mailing dept. indicating "REC'D MAY 15 
1931". Minor corner creasing & toned edges affecting one or two stamps but remains an attractive usage cover. $40 

1217 1931 (23rd Apr) "First Experimental Air Mail Flight Darwin-London-April 1931" large cover to Dunfermline, Scotland with violet cachet, 
blue airmail etiquette& blue/black "Elizabeth Street Melbourne, Vic" reg label. Reg Melbourne cds tying 3d Kingsford Smith pair & KGV 
5d on 4½d block pre-paying correct total for reg fee, surface (to Darwin) & airmail rates. Melbourne & Dunfermline backstamps. Fine. $50 

1218 1931 (1st May) Launceston to Melbourne with cachet on front. Good cond. AAMC Cat. 198a $25 
1219 1931 (8th May) Second Experimental mail intermediate from Singapore to Australia with Straits Settlements 6c, 10c & 30c KEVII pmks 

Singapore with "By Air Mail" vignette & "by Air Mail British Australian Flight Kingsford Smith pilot" in m/s in corner. Adelphi Hotel 
Singapore env with Brisbane 13th May arrival cds. Some staining & wear at edges but a scarce cover with only 400 flown covers on 
this route. AAMC 192x Cat. $150 $25 

1220 1931 (May) Launceston-Melbourne flight cover then onwards to Perth (Mr W. Bromfield) & bearing "FIRST OFFICIAL FLIGHT 
HOBART-LAUNCESTON-MELBOURNE" cachet in violet on reverse, overstruck with Perth 4 MAY 1931 machine cancel. 5d franking 
comprising 3d Airmail, KGV 1d & ½d x 2 all tied by Hobart cds. Red, white & blue etiquette. $30 

1221 1931 (18th July) Russian registered letter used for return trip from Russian Icebreaker "Malygin" stationed near North Pole & bearing 
boxed Registration handstamp "Brise-glace Malygin". 1931 North Pole "Polar Bear & Zeppelin" 35k & 2r imperforates struck with 
"BRISE-GLACE MAYGUIN  ARTIQUE 18 V I31" & addressed to "LUFTSCHIFFBAU Friedrichshafen Bodensee DEUTSCHLAND". 
Receival stamp "FRIEDRICHSHAFEN 31.7.31 (Bodensee) in black with red "LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN POLAR FAHRT 1931" 
cachet  & violet "Mit Eisbrecher" Malygin" & Luftschiff Gr. Zeppelin ARCHANGELSK-NORDPOLE-FRIEDRICHSHAFEN" cachet both 
on the front. Exc. cond. Michel Cat. €420 $270 

1222 1931 (25th July) Russian postcard Registered Leningrad with "Mit Luftschiff - Graf Zeppelin und Eisbrecher Malygin LENINGRAD-
NORDPOLE" cachet in red plus a separate pictorial cachet in red. 30k & 1r 1931 North Pole "Polar Bear & Airship" adhesives tied by 
PAR AVION ZEPPELIN 25 VII 31 LENNINGRAD cds with LORCH 27.8.31 12-13 (Wurtt) receival stamp. Very good cond. Michel €400 $180 

1223 1931 (21st Dec) incoming GB airmail cover to Sydney with 4d & 1/- KGV adhesives tied by crisp "CROYDON AERODROME 21 DE 31 
CROYDON ST" cds's. Typed "BY AUSTRALIAN NATIONAL AIRWAYS 1st RETURN SERVICE ENGLAND-TASMANIA" with reverse 
showing SYDNEY 21 JAN 1932 "AIR MAIL SECTION G.P.O" boxed machine cancel. Flight was intended to carry Christmas mail but 
was delayed until 7 Jan 1932 hence late receival. Exc cond. AAMC 245 $90 

1224 1931 (22nd Dec)  First All-Australian Air Mail cover London to Sydney bearing 4d & 1/- KGV tied by London F.S. 38 cds of 21 DE 31. 
Signed by Kingsford Smith & Relief Pilot G.U.Allan, with rare original flight enclosure. Endorsed on reverse by E.A Crome with 
personalised message. Rare signed. AAMC 245 $300 

1225 1932 (6th Feb) cover with 5d KGV tied by clear MUNDABULLANGANA cds. Addressed to Carnarvon & handwritten "Aerial Mail" 
entered at top left. Minor toning on edges. $50 

1226 1932 (12th April) Hans Bertram Atlantic round-the-world flight by Junkers D-1925 addressed to Calcutta with Rangoon GPO pmk on 1a 
& 3p KGV with "Atlantis" cachet " "BERTRAM ATLSASNTIS EXPEDITION" cachets on front. Expertised on reverse by Stephen Smith.  
A scarce cover in excellent condition. AAMC 244a $800 

1227 1932 (19th April) Limassol to Tiberia FFC carried by Imperial Airways on their England to India route. Approx. 400 flown. Exc cond. $60 
1228 1932 (18th Sept) Sydney to Lismore privately printed New England Airways Limited illust company env with ½d & 1½d KGV & 3d 

Airmail tied by Sydney Air Mail cds's. Only 60 such items flown. Very good cond. AAMC 282a $180 
1229 1932 (Dec) Darwin to Brisbane cover flown on final leg of England to Australia flight by Canadian pilot, Jacques Hebert in his DH Gypsy 

Moth. Signed by Hebert & addressed to Crome. Exc cond & scarce as only 12 flown. AAMC 284 Cat. $750+ $480 
1230 1932 England to Australia delayed Christmas Airmail. Pmkd Chiswick 21 Dec 31 & b/s Sydney 21st Jan 1932. Clearly signed by 

Charles Kingsford Smith. Cut open 3 sides with some creasing & wear but clear bold signature tying stamps to cover. $90 
1231 1933 (Feb) FFC Sydney to Port Moresby-Salamaua bearing 1d KGV & 3d Kookaburra with SALAMAUA 10 FE 33 b/s. Also 1935 (19th 

Aug) First Official Airmail Service Adelaide-Darwin bearing 2d Silver Jubilee & 3d Air. Both very fine. AAMC 522 Cat. $60 (2) $40 
1232 1933 (30th Sept) Mascot Aerial Derby souvenir postcard in blue, signed by the winning pilot, G.Reid & E.A.Crome, secretary of the Air 

Mail Society of NSW. Exc cond. AAMC 330 $60 
1233 1934 (17th Feb) First Trans Tasman Airmail with NZ 7d ovpt Airmail & Aust 3d green Airmail pmkd Sydney. Addressed to Perth. Good 

cond & attractive example of this flight with clear cancels & cachet. AAMC Cat. 360 $40 
1234 1934 (17th Feb) First Trans-Tasman Air Mail cover with 7d "Trans Tasman" tied by Dunedin 13 FE3 4 cds & machine cancel for 

Auckland 17 FE 34, then Sydney 17 FE3 4 tying pair KGV 1d green & backstamped with 17 FE 34 machine slogan "AIR MAIL 
SECTION GPO". AAMC 369 $25 

1235 1934 (April) Trans-Tasman airmail covers in each direction franked with NZ 7d Air & 1d "Admiral" x 3 plus 10d in Australian franking on 
each cover. Some foxing, but otherwise attractive. (2) $30 

1236 1934 (2nd July) New Zealand to Australia souvenir postcard (previously flown as AAMC 348) carried in the "Faith" in Australia & signed 
by Ulm, Allan & Boulton. AAMC 389b Cat. $350 $200 

1237 1934 (25th Sept) Queensland Airmail Society privately printed FFC for MacRobertson Miller Aviation Co. (MMA) which operated Perth-
Daly Waters service. This intermediate cover uses 2d & 3d Vic Cent tied by WYNDHAM 25.SEP.34 cds's with Daly Waters 8 OC 34 
arrival b/s's. Mailed under cover from Brisbane. Good cond. $100 

1238 1934 (20th Oct) Holland to Australia cover carried on MacRobertson Air Race by KLM DC2 "Uiver" complete with red cachet & b/s 
Sydney 26th Oct slogan cancel. Good cond. AAMC 444 $60 

1239 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race England to Australia cover flown on Calcutta-Rangoon stage of the flight with India 9 pies KGV 
tied by indistinct Mine Road Calcutta cds & with PARK STREET 30 OCT 34 2.30PM arrival on reverse plus signature of Stephen Smith, 
top British expert on India. Cover carries scarce vignette "CARRIED BY Entrant No.16- (Australia) Plane: - D.H.Gypsy Moth VH-UQO 
"MY HILDERGARDE" Pilot: - Mr C.James Melrose Stage: Calcutta to Rangoon" overstruck with handstamp in black "THE 
MacRobertson INTERNATIONAL AIR RACE 1934 England-Australia". Mentioned in Eustis with only 4 covers carried on this flight. 
AAMCE 436a $450 

1240 1934 (24th Oct) Scott & Campbell-Black privately printed "ENGLAND-AUSTRALIA AIR RACE (Started October 20th, 1934)" Registered 
(with BULK REGISTRATION MELBOURNE, VIC label) cover to England bearing 3d Air x 2, 6d typo Kookaburra, 2d Vic Cent & (on 
arrival) GB ½d KGV. Reverse shows Melbourne despatch & Perth transit cds's plus boxed "DAMAGED BY WATER AT CHANCERY 
LANE SAFE DEPOSIT DURING AIR RAID SEPTEMBER 1940". A unique reminder of the German air-raids on London. A lovely cover 
with true character. Basic AAMC 433 $1250 (2008) $1,200 

1241 1934 (16th Nov) Melbourne to Portland flown souvenir postcard with Airmail Society of Aust, Melbourne, cachet in blue. Exc cond. 
AAMC 461 $60 

1242 1934 (8th Dec) incoming England-Australia illustrated airmail cover to Mr Dolby C/- Qantas Airways, Brisbane & bearing 3d & 1/- KGV 
tied by CROYDON AERODROME 8 DE 34 CROYDON SY cds & a clearer strike of same to right of address. Front shows "Despatch 
from G-AAXE "HENGIST" LONDON-BRISBANE" typewritten 23.5mm cds is used here, for Royal Household & official mail, as opposed 
to regular mail for which a 25mm cds is used. Flown by "HENGIST" to Paris for transfer to QAT flight. Dolby cover "special cancel" 
letter, one of only 8 known. Not listed by Eustis & similar sold at recent US sale for $US490 $180 

1243 1934 (9th Dec) Imperial Airways & Qantas flown cover for Australia to England first flight. Exceptional franking comprises of 1/- Victoria 
(perf. 11) & 6d Kingsford Smith airmail ovptd OS tied by Ship Mailroom, Melbourne cds. Most attractive. AAMC 470 $60 

1244 1934 Rocket Mail Calcutta to Saugor Island shore to ship vignette proof in red. This service was tested by Stephen Smith who 
managed to get the mail to Saugor in minutes rather than the 4 days taken by boat. Signed & dated by Stephen Smith. EZ 7BI Cat£150 $70 



1245 1935 (18th July) "Southern Cross" last Flight cover signed by Kingsford Smith & 6 other flight crew with rare imperf silver vignette 
attached plus cachet in blue. Good cond. ACSC 515 $1,000 

1246 1935 (2nd Dec) FFC Philippines to San Francisco via Guam, Midway Is & Honolulu by PanAm China Clipper service. Philippines 10c x 
6 & 30c x 3 all ovpt "P.I.-U.S. INITIAL FLIGHT December 1935" in gold & pmkd Manila. Complete with flight cachet & b/s San Francisco 
6th Dec. Good cond. $40 

1247 1937 (29th Aug) FFC Hong Kong-Guam addressed to NY. Typed "First Contract Flight HONG KONG TO GUAM" & with Flying Boat 
illustrated cachet. HONG-KONG AIR MAIL 29 A P37 ties 30¢ & 50¢ KGV defins. Backstamped GUAM APR 30 1937. Very fine. $80 

1248 1938 (28th May) Aust to New Guinea return flight cover Registered Sydney. 5 diff Papua neatly pmkd 4 JE 38. Complete with GPO 
Sydney, Port Moresby, & Neutral Bay b/s's. Exc cond. AAMC 812 $30 

1249 1940 (6th May) New Zealand to Australia flight cover carried on the "Awarua" & signed by pilots Garden & Griffiths. Addressed to 
Crome & b/s Newtown, NSW. Good cond. AAMC 900aa $150 

1250 1941 Fiji to USA x 6 & one to NZ all bearing 2 line "FIRST TRANSPACIFIC AIRMAIL Suva, Fiji to Auckland, N.Z." x 2, ditto " to 
Honolulu" x 2 & "to U.S.A." x 3. Franking 1/5d x 2 on covers, 1/6d on 2 & 1/2d on the NZ destination cover. All fine. (7) $100 

1251 1942 (23rd Dec) Sydney to Mornington Island parachute cover with special Qantas vignette, signed by Commander 
Capt.W.H.Crowther. Superb cond. AAMC 950 $120 

1252 1943 Qantas Empire Airways Mornington Island parachute mail vignette. Superb MUH. AAMC 970a $60 
1253 1945 (2nd April) Sydney to New Guinea (Lae) Qantas flight cover with "Re-opening Flight!" vignette. Pilot signed, H.H.Deignan & b/s 

"No. 1.AUST BASE P.O." addressed to Crome & in exc cond. AAMC 1002 $180 
1254 1946 (7th April) Qantas re-opening Australia to Singapore route on pre-printed KGVI 7dairletter flown from Sydney. B/s Singapore & 

signed by Captains Furze & Moxham. Superb cond. AAMC 1036a $180 
1255 1947 (26th Feb) Pan Am inaugural San Francisco to Sydney flight intermediate leg, Noumea to Sydney, Reg cover with attractive 

surcharge franking plus cachet in black. Neat typed address & in good cond. AAMC 1096a $30 
1256 1947 (14th Oct) Norfolk Island to Sydney cover with Qantas Empire Airways commem vignette. Signed by L.R.Ambrose & b/s GPO 

Sydney. Exc cond. AAMC 1114 $90 
1257 1947 (19th Dec) Parachute drop mail flown from Sydney to Mornington Island flown by Qantas Flying Boat "Hungerford" with matching 

vignette. Signed by Capt. Bruce with arrival cachet on reverse. Exc cond. AAMC 1132 $120 
1258 1947 Qantas Empire Airways Mornington Island parachute mail vignette. Superb MUH. AAMC 1132a $60 
1259 1948 (21st Jan) Brazil - New York crash cover salvaged from Eastern Airlines Miami - Newark Constellation plane which crashed on 

landing at Logan Airport, East Boston. Postmaster's mimeographed on reverse. Slightly charred as to be expected. AAMC 48.2 $100 
1260 1951 (7th Dec) Round Australia Airmail cover posted in Canberra to Albany, WA with 8 progressive backstamps of all state & territory 

cancels covering the back. Good cond.  Seldom seen. $40 
1261 1953 (14th Nov) Bangkok to Sydney by first Qantas regular airmail with commem airmail vignette & pilot signed by Capt. J.Haylock. In 

addition Qantas "New Guinea" vignette on reverse. Most attractive. AAMC 1332 $70 
1262 1955 (8th June) First Polar Route Flight Sydney to Amsterdam on illust cover with cachet in purple & Sydney & Amsterdam pmks. 

Addressed to EA Crome & in his unique style, fully typed up on reverse with flight info & pilot signed for both sectors. Eu 1351 $30 
1263 1957 (31st Dec) Royal Flying Doctor Service First Day Mercy Flight with block of 7d stamp pmkd Cloncurry carried by RFDS. Signed by 

Dr WG Meehan with cachet in mauve complete with insert card & letter. AAMC 1382 $20 
1264 1974 Balloon Mail. 4 illustrated covers each with different cinderellas cancelled by various cachets. "FLOWN BY BALLOON Balloonist 

Peter Vizzard Australian Record Holder for Time, Altitude & Distance" cachets on each. Most attractive. (4) $20 
1265 1976 (22nd Jan) First Flight BA Concorde Bahrain to London with matching stamp issue & 2 cachets plus insert card. $20 
1266 1987 (24th July) Ansett NZ Auckland to Christchurch inauguration flight by Boeing 737. No 59 of 102 flown. One of the scarcer modern 

NZ FFC's. Exc cond b/s Christchurch. $20 

 AUTOGRAPHS  
1267 1974 (20th May) RAF Himalayan Expedition Team. 15 team members’ signatures on Nepalese Himalayan B&W postcard with stamps 

pmkd & posted to UK. RAF Dhaulagiri IV 1974 cachet in red. Unusual & highly collectable. $30 
1268 Dowding, Muriel signature on 1986 GB 17p Lord Dowding FDC. Lord Dowding was Commander of RAF Fighter Command in WWII. 

Baroness Dowding was his second wife who he married in 1951 & is reported to have married after her first husband, who died in 
battle, contacted him through a medium & requested he meet her for lunch! Under her influence, he gave up game shooting & became 
a strict vegetarian & campaigner for animal rights. Comes with flyer from a RAF 1986 tribute event to him. $25 

1269 Edmund Hillary & Sirdar Tenzing Norgay signed 1978 (29th May) 25th Anniv First Ascent of Mount Everest Nepalese stamp &   
silver medallion cover in folder with Franklin Mint Cert of Authenticity. Exc cond. $100 

1270 John Surtees signed 1997 Lockheed Starfighter flown cover by Italian Air Force over Modena to commem first Ferrari win in 1947.  
No. 16 of only 45. Fine cond. $30 

1271 Michael Schumacher (Ferrari), Jean Alesi (Renault), Eddie Irvine (Ferrari), Jacques Villeneuve (Williams) & Heinz-Harald 
Frentzen (Williams). All 4 signatures appearing on a 1997 Spanish - Catalunya F1 GP Officials tabard but signed in 2005. Genuinely 
scarce as most were kept by the track side officials as souvenirs of their work & very few would have such significant autographs. 
Excellent condition. Cost $500 $150 

1272 Norman Brearley signed 1971 Geraldton to Derby commem flight cover celebrating the WA Airways service that Sir Norman began    
in 1921. Exc cond. $20 

1273 Winston Churchill hand written note on 10 Downing Street, Whitehall letterhead reading "I am so much obliged to you for your very 
kind token of good luck on my birthday. Winston S Churchill." Comes in original matching 10 Downing Street envelope with London 
SW1 17th Dec 1954 Official Paid slogan cancel in red complete with "FIRST LORD OF THE TREASURY" crown circular cachet in 
mauve. Typed address to Mrs Lilian Burns in Fremantle, WA. A lovely item written as he served his second term as British Prime 
Minister who was also then automatically First Lord of the Treasury, hence the cachet. Similar items fetching $5000++ in Europe. 
Highly collectable & rare with the accompanying envelope. $1,000 

 ACCESSORIES  
1274 FDC albums x 14 complete with leaves. These are the small types (29cm x 15cm). Used cond but in good to very good cond. Some 

contain Aust PSE's pmkd FDI as a bonus! (14) $50 
1275 Hagner 200 sheets second-hand in 3 black AP binders. Mixed strip sizes. Odd faulty but mainly good to very good. (200) $50 
1276 Hagners Double sided. 1 strip x 4, 2 strips x 44 & 3 strips x 17. Range form used to "as new" all in Hagner System Deluxe binder. (55) $30 
1277 Hagner styled pages but without the punctured album holes at left. Similar to those from the later AP yearbooks. Various strip sizes. 

Brand new. (200) $40 
1278 Prinz 4 ring padded binder with 50 double sided 2 to 6 strip Prinz flexi-sheets in "as new" cond. $30 
1279 Schaubek 1966-1995 hingeless album with "as new" red binder. Pages in good to almost new cond with some extras at back. $25 
1280 Seven Seas Hingeless Pages for 2004 Australia, AAT, Christmas Is, Cocos Is, Fiji, Norfolk Is, PNG, Pitcairn & Samoa. All brand new in 

Seven Seas original envelopes. $10 
1281 Stanley Gibbons "Senator" binders in red & green with leaves plus opened packet with additional 40 black leaves. All brand new with 

one binder in original packaging. (3 items) $75 
1282 Stanley Gibbons "The Favourite Philatelic Album" binder in green with c100 new pages. Quality album in good cond. $20 
1283 Tarifolder Retired dealers second-hand example in used cond. with 27 flip pages (3 missing). Needs a bit of a clean & some TLC. 

Retail $200++ $25 

 
 
 

 
 
 
 
  



 LITERATURE  
1284 A Start to Coin Collecting English Coins - Elizabeth II to Charles II by M. Amstell, The World Encyclopaedia of Coins & Coin Collecting 

by James Mackay & 2009 McDonald Coin & Banknote catalogue. All in used cond. (3) $20 
1285 Australian Commonwealth Specialists Catalogue - Brusden-White listing issues to 1992 plus soft cover B.W. "Kangaroos" 3rd edition 

(1999). Both in very fine cond & useful despite age. (2 vols) $50 
1286 Australian Commonwealth Specialists Catalogue - Brusden White 2013 Kangaroos in colour. Hard backed edition by Brusden White 

which incls 1901-1912 Essays. Brand new. $100 
1287 Australian First Day Covers by Michael Moore, Colleen Woodley & Frank Pauer (2009). A guide to identifying Australian Illustrated First 

Day of Issues Covers & their Publishers. 210pp. As new. $20 
1288 Australian History 1901 to 2001 As Seen Through Banknotes by Dauer, & Pettit. This limited edition leather-bound book with slipcase 

has previously unpublished banknote images and information sourced from the Reserve Bank of Australia Archives, leading collectors, 
dealers, historians, museums, and the Dauer Collection. With the collaboration of the Reserve Bank, this 352 page full-colour tome 
extensively covers Pre-Federation 1851 to 1900, Federation notes from 1901 to 2001, military issues of both World Wars and Vietnam, 
and 20th century shinplasters. Brand new & unopened. Retailed at $250 when released. $40 

1289 Bale Israel specialised catalogue (2010) for all issues from 1948 including interim & "forerunner" issues.SA useful cat. $50 
1290 British Solomon Islands Protectorate: It's Postage Stamps & Postal History by Gisbur plus Stanley Gibbons Collecting by Theme by J. 

Watson & Stamp Collecting A Guide to Modern Philately by S. Phillips. All in good cond. (3) $20 
1291 Corinphila (Feb 2013) hardbound catalogues for the auctions of Dr Goeggel collections of Brazil Bull's Eye stamps of 1843, Colombia 

Postal History 1514-1810, 1859/64, Airs 1919/36, Ecuador First Issue & "Classic Romania" profusely illustrated & a wealth of extra 
information. $20 

1292 Hong Kong Treaty Ports of China & Japan incl plates. B&W photocopies of 1960 Postal History Society typewritten monographs by 
F.W.Webb in 6 loosely bound volumes. A wealth of valuable info on this area. $30 

1293 Postmarks of the Australian Forces from all Fronts 1939-1953 by Stephenson Stobbs. Illustrated with useful pmk drawings. A useful 
reference in good cond. $25 

1294 Queensland Numeral Cancellations (2009) & Queensland Postal History - the Town Datestamps. (2011) both by Bernard Manning. 
Original cost $300+. Both in exc cond. (2) $100 

1295 Special Cancellations of Israeli Post Part 4 1948-1998 by Nachtigal & Linn. Good cond with B&W illustrations of each cachet. 223 
pages. $20 

1296  Stanley Gibbons "Collect Motor Vehicles on Stamps" 1st ed. (2004) by Peter Kunz. Very good cond. & now out of print.  $20 
1297 Stanley Gibbons "St Helena & Dependencies" catalogue (2005 edition) & "Tristan da Cunha & the Roaring Forties" (1982, with dust 

jacket) by Allan Crawford F.R.G.S.. Good cond. (2) $40 
1298 Stanley Gibbons 2012 Stamps of the World in 6 vols in full colour. Brand new & still boxed. Save on the current retail of $500 for 2014. $150 
1299 Stanley Gibbons 2013 Commonwealth & British Empire Stamps 1840-1970 catalogue in full colour. Brand new. $80 
1300 The History & Postal History of Tristan da Cunha by George Crabb printed by Peerage Press, Surrey. 350 pages. Very good cond. $30 
1301 The Stanley Gibbons Book of Stamps & Stamp Collecting by James Watson. A philatelic classic which would be well used in any 

philatelic library which does not already possess a copy. Some tone spotting on front piece & couple of later pages. $10 
1302 Western Australia Pictorial Commemorative Postmarks 1921-2004 by Colleen Woolley & Janet Eury (2005). Soiled last index page, 

otherwise clean. 170pp + index. $20 
1303 Western Australia The Stamps & Postal History by W.A.S.G. together with "The Postal Stationery to 1914" by Brian Pope & Phil 

Thomas. Both volumes hardbound with dust jackets "as new". (2) $40 
 MISCELLANEOUS  

1304 DOUGLAS Ave - Perth suburban road sign in the original fluorescent yellow complete with fittings as removed from lamp post for 
replacement. Looking for someone called Douglas who has a BBQ area or long Driveway! $25 

1305 MORGAN St - Perth suburban road sign in the original fluorescent yellow complete with fittings as removed from the lamp post for 
replacement. As above or ideally Mr Douglas Morgan! $25 

1306 1930 Commonwealth Electoral Claim Form envelope. Unused with "POST FREE" top right & comprehensive instructions printed on 
reverse. Interesting. Exc cond. $10 

1307 1942 WWII Australian Identity card pmkd Rockhampton. Signed by holder, Grace Violet  Stewart & witnessed accordingly. Various 
instructions printed on reverse including "You must carry this card with you whenever away from home" & "The card must be shown at 
any time, to any person authorized by law to see it." Good cond. $20 

1308 1962 Nabisco "The British Empire and Commonwealth Games" souvenir card collection in "Vita-Brits" Nabisco book complete with all 
25 cards with only 15 mounted by a single stamp hinge & 10 loose. Album has central crease but cards not affected. Comes with 
Athletics & Closing Ceremony ticket for 1st Dec 1962. A most interesting group. majority loose between pages & inserted with photo 
corners & NOT stuck down scarce thus. Exc cond. $40 

1309 1970's Nabisco "From Fable to Fact Conquest of the Air" project card collection in "Vita-Brits" Nabisco book complete with all 42 cards 
inserted with photo corners & NOT stuck down scarce thus. Excellent cond. $30 

1310 1980 22c Animals reproduced on schoolbook S/A labels with the designs reproduced from the PSE issue. Ad at base of each offering 
free AP Stamp Bulletin. Not seen before. Exc cond. (7) $10 

1311 British Telecom private commem £2 phonecards showing USAF Boeing B29, RAF Spitfire Mk. 5 & RAF B.25 Mitchell. All mint in 
unopened packets. (3) $10 

1312 Germany 1910 huge (340mm x 240mm) Cigarette Card album titled "Deutsche Kolonien" & with 46 pages of full colour picture cards 
(c250) from 12 colonies & China plus lengthy descriptions. A lovely item long out of print in good cond. $120 

1313 Hutt River 1984 Visa complete with attached stamp cancelled by "VISA PERMIT Date Entered" cachet & signed by Prince Leonard. 
Accompanying info card included. $20 

1314 WWII coloured Parcel label showing Merchant Navy ship with destroyer & fighter aircraft escort with words "ARRIVED SAFELY 
THANKS TO BRITISH CONVOYS". Reverse has wording in 11 other languages. Rare in unused cond. 

$25 
 

1315 Michael Schumacher Memorabilia & Model Collection.  An impressive collection consisting of a 1/18 scale model collection 
totalling 68 different cars from his very first F1 outing in the Jordan in 1991 for one race through to his 5 years with Benetton 
& his final 11 years with Ferrari before his first retirement in 2006. The models represent all the limited editions. The initial 
Benetton models are all the original Paul's Model Art/Minichamps editions (not the later reproductions) & the latter Ferrari 
produced by Mattel Hotwheels. The boxes for each are in superb condition with no sun fade or corner damage. The collection 
also includes an additional 2 models for his go kart outings in 1987 & 1996 (Retail £250 the pair). Amongst the collection are 
the scarce 1995 Benetton B195 "Alesi Taxi" celebrating his first F1 victory (Retail £250), 1996 Ferrari F310 with rain tyres in 
Spanish GP (Retail £250), 1998 "Tower Wings" Ferrari (Retail £230), 2001 "9/11" black nose without sponsorship edition 
(Retail £150), 2004 Record Season (Retail £200), 2006 F248 "Anatomy of a Champion" (Retail £125), 2006 Ferrari FXX #30 
Limited to 5030 pieces (Retail £200), Also included in this collection is a Ferrari replica F1 Helmet in Schumacher's colour 
scheme for 2005 signed by him on the visor (Cost $1200) plus a pair of his Ferrari fire-proof racing boots also signed on each 
boot (Cost $500 the pair). There is also a signed Ferrari cap & a life size colour cardboard cut-out from his Shell petrol Station 
promotion in 2002. Finally there are four pieces of his original Benetton B195 car, namely the brake pedal complete with 
technical drawing for this part, B191 wheel nut also with accompanying technical drawing, the B190 front wing flap with 
"Sanyo" decal & the B194 front wing flap, all with Certificates of Authenticity from Benetton. This represents the ultimate in 
Schumacher collectables and has taken 20 years to acquire from across Europe. A wonderful opportunity to deck out the 
office, home-theatre or the "den". (80 items) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
$10000 



 SALE 15 Part 3 - 10.30am SUNDAY 29th JUNE 2014  
 WESTERN AUSTRALIA - COLLECTIONS  

1316 Western Australia 1897-1912 covers & postcards all used with various PO cds's incl Vasse, Kalgoorlie & a Kanowna 3d on postcard. 
Mixed cond. (2 covers, 1 front & 9 postcards) $120 

1317 Western Australia 1898-1930's Revenues on documents with the earlier stamps used for revenue & later bi-colour Stamp Duty on 
receipts/invoices incl for J.W. Fimister & Co, Kalgoorlie (1913). Attractive. (6) $50 

1318 Western Australia 1900-1945 incoming mail. Incls 1924 "Registered Perth" A.R. card with pair of 1½d red KGV,  1915 1d KGV with 
machine cancel,  GB 1900 1d postcard with Liverpool cds addressed to Perth with TPO GSR cds on reverse, KGV 1½d red letter card 
& PTPO KGV 2d embossed env & KGVI 2½d letter card all unused. Also a 1945 "front" with UNCLAIMED s/l & "DEAD LETTER 
OFFICE" cds, GB 1d part wrapper with 2½d extra adhesive & Australia 2d PD, 1903 L.C.ROOM PERTH duplex on WA 2d PSE, 2d 
grey swan tied by 1900 Fremantle duplex & L.C. ROOM GPO PERTH b/s, 1902 Fremantle Town Hall duplex tying 2d swan to env, 
1943 Perth cancelled 1½d KGV Post Card uprated by ½d orange kangaroo, 2 x 1901 L.C.ROOM PERTH cancelled ½d swan pairs on 
2 envs one with complete POSTE RESTANTE PERTH JA 12 01 cds & a large env front with 1d swan block of 6 tied by Perth 21 JY 04 
cds's with 2 2d PD's signature cancelled with "T" h/s. An interesting group. (17) $100 

1319  Western Australia 1900-1961 incoming mail from NZ, Ireland, India, USA, Denmark & Australian colonies. All to a firm of solicitors in 
Perth. Cond varies. (23)  $50 

1320 Western Australia 1901-1904 incoming mail to firm of solicitors from NZ, SA (2) & NSW (3), one of the latter from J.C.Williamson, 83 
Market St Sydney, another registered with "via Adelaide thence per SS Grantala" bearing 1d x2 plus 3d for registration & the NZ a 1903 
Westport cds cover tying Penny Universal. (6 items) $30 

1321 Western Australia 1902/12 set to £1 MLH incl 5/- & 10/-  x2 with cheaper shades of 10/-. Some gum thins from hinge removal on 2d & 
5/- vals. 5d is perf 11. Black fibres on 8d & 9d. Total Cat. £1300 (17) $450 

1322 Western Australia 1929-1951 incoming mail with Australian adhesives starting with 2/6/29 "Air Mail Saves Time" machine slogan tying 
3d Air & 2d KGV cover Adelaide to "Alice's Wine Saloon, William St Perth", 1936/45 range to one Perth addressee & 1951 range to 
Maddington addressee. Mostly roughly opened with 50/50 mixed machine-cancelled & cds noting BAANDEE & MOOLIA BEENIE. (77) $50 

1323 Western Australia 1930's incoming mail on commercially printed stationery from various firms including The Texas Company, Bank of 
NSW, NZ Perpetual Forests Ltd, Melrose Advertisers & others. Odd duplicated & USA 1898 machine cancel on PTPO 5¢ blue of 
William Peck & Co to Bickfords, Perth. Some roughly opened, but an interesting lot. Noted Boan's Ltd with perfin adhesive. (32) $50 

1324 Western Australia 1930's incoming registered letters with some formular 5d or 5d on 4½d & some ordinary with equivalent adhesives. 
Incl one Victoria, one SA, two NSW & balance from various WA post offices. Noted KGV 2d PSE uprated with 3d Vic Cent & long 
envelope with OUT OF COURSE SYDNEY cds in addition to reg cancels. Mostly good to fine. (15) $75 

1325 Western Australia 1932-1948 incoming mail from Great Britain to a firm of solicitors in Perth (17 items) plus a 1915 mourning cover to 
Perth & 1898 2d grey PSE to Perth. Various sizes & cond. (19) $40 

1326 Western Australia 1940-1966 Revenues to £5 plus extra £1 with 1966 values MLH (11) & used (9) to $2, Customs Duty (national) ½d 

x 2, ¾d & 3d. Also 1944 Tax Instalment (national) pairs of 3d & 6d MLH, "halves" 6d, 1/-, 2/-, 4/-, 7/-, 12/-, 18/- & £1 to £4 & WA 1941 

3/- & 4/-. Barefoot Cat. £100+ (52) $40 
1327 Western Australia 1950's 1d revenues x 70 plus 2d x 8, 3d x 97, 6d & 1/- with odd decimal incl $20 & $50. Also a few Australia PD's & 

KGV/VI heads to 3d. Mixed cond from poor to average. (100s) $30 
1328 Western Australia 1960's Revenue Duty stamps on a selection of documents from a variety of local Perth Companies. Covers 1d to 3d 

& 1c to 3c with shades noted. Usual mixed cond but attractive genuine usage. (30+) $40 
1329 Western Australia 1977-1995 range of address/unaddressed covers with variety of pictorial cancels. Some highly catalogued noted 

incl 1977 Duke Of Edinburgh's Award - Wembley. (41) $20 
1330 Western Australia 2001-2011 Swanpex commem stamps with tabs, WAPC Swan perfins on both Exhibition issues & other Australian 

decimals, covers with exhibition pmks, S/A Personalised stamps incl perfined examples on cover & ovpt pre-paid Int postcards. Even 
sheetlets of Swanpex local flora cinderellas. An attractive group, difficult to assemble from this period. Excellent cond. (100+ items)  $120 

1331 Western Australia Swanpex & Stamp Show commem issues incl 1987 ovpt gutter strip of 3, 1992 pmkd PSE's, 1994 ovpt M/S, 1995 
Swanpex ovpt on MUH & Exhib cancelled CTO example, ditto for 1996 Pets M/S's, 1997 Fremantle ovpt Creatures of the Night M/S 
(Retails $50) & 1999 sWAnpex on Pond M/S. (Retail $30) Useful group. (13 items) $70 

1332 Western Australia MLH & used duplicated range on 8 Hagners incl Spiro forgeries, perfins incl "WA" 8d, 9d, 10d, 2/6d & 5/- plus "OS" 
to 5/-, "IR" TWO PENCE & THREE PENCE MLH, SIX PENCE used & mint pickings incl "Half penny" surcharged in red & green. Also 
Commonwealth period range to 2/6d used with surcharges incl perfs & wmk varieties & 1888 4d red brown. Needs sorting & some good 
items possibly missed. Inspection recommended. Very high cat. val. (400+) $200 

1333 Western Australia Massive accumulation in old leather briefcase of swans plus other States & odd kangaroo. It would appear 
unchecked as there are useful pmks, OS perfins, shades etc that would normally be separated. Mixed cond but definitely an enjoyable 
week of sorting!! Room bidders only. (1000s) $100 

1334 Western Australia Commissariat punctures on 1/- Hillman imperf & on engraved types with vals 1d to 1/- (5 of latter) & on 5d surface 
print. Seldom seen in this quantity. Both large & small holes. Good to fine. (18 examples of each) $250 

1335 Western Australia Duplicated used range with barred numeral pmk interest on swans to 1/- with low value duplicates plus some 
perfins incl "OS" & "VOCo". Also a range of South Aust incl "OS" ovpts (see separate lot for departmentals) with vals to 2/- (7 of latter). 
Nothing scarce but cancellation potential. (100s) $80 

1336 Western Australia Postmark collection on swans, KGV & a few decimal. Noted Goongarrie, Manmanning, Meckering, Coolgardie 
(ORS), Edjudina, Malcolm, etc. Some duplicated but many good strikes. (550) $120 

1337 Western Australia Swans accumulation in tin with wide range of colours, values & dates. Mixed cond but many F/U examples sighted. 
(1000+) $50 

1338 Western Australia Used surface printed perfined "WA" on leaves incl CrownCA, WCrA & V/Cr (to 10/-) plus national issues perfined 
"WA" x 40 incl 11 KGV heads to 5d. Cond generally good to fine. (29 WA & 40 national issues) $80 

1339 Western Australia Metro Buses Pty Ltd 9d, 1/- & 2/- Parcel Stamps, WA Govt State Ferries 6d Freight Docket, WA Govt Tramways 1d 
pair exchange tickets from Child Welfare Dept., WA Govt Tramways 3d, 4d, 5d, 6d, 7d, 8d & 9d travel tickets. All but 3d & 6d read 
"STATE ELECTRICITY COMMISSION Available at any hour to Dependants of Employees only" & all in pairs. A most unusual grouping 
in exc cond. (12 items) $60 

1340 Western Australia Postmarks on a range of swans plus odd KGV & pre-decimal commems with 5 WA swan unused Postcards also 
noted for ½d x 2, 1½d on 3d x2 & "ONE PENNY" on 2d vals. An interesting & varied selection. (500+) $120 

1341 Western Australia Govt Railways Parcel label collection arranged by value complete with shades. Highlight is the ½d on 1d orange 
horiz pair with left selvedge. A couple of pencil marks could be removed with care. Also the 1d "TRAMWAYS" ovpt on pink FORWARD 
section. (Cat. $550). The used range incls 3d blue in 5 shades, 6d red x 4 incl a deep red shade, 9d green x 3, 1/- x 8 ranging from 
olive to green, 1/6d orange x 5 incl a strip of 3 with horiz & vertical roulette guide lines around design, 2/- brown x 9 in 3 definite shades, 
2/6d mauve x 17 incl a strip of 4 & block of 4 , 4/- mauve/purple x 18 with a strip of 4 with large top margin, cancelled "139" on each 
unit, 5/- greenish/grey x 9 & 10/- blue x 2. Also 1/3d & 2/- Perth train illust parcel stamps & a small sized 3d in blue. A rarely seen 
accumulation in above average cond (91) $2,200 

1342 Western Australia Used duplicated range in stockbook & on leaves with some nice strikes on low val typos plus a few perf "OS" & odd 
earlier engraved to 6d. Also a few KGV heads, 1/- Lyre perfd "W.A." & pages of 1d kangaroos with mainly Perth or machine cancels 
grouped by wmk or obliterator type in some cases. (100s) $50 

1343 Western Australia Accumulation on album pages, Hagners, etc with postmarks galore incl Numerals plus "WA" & "OS" perfins. Vals to 
8d & odd Revenue. An enjoyable "sort & play" (400+) $75 

1344 Western Australia Incoming registered letters from India (Gymkhana Club cds 1946), GB KEVII embossed "2d registration plus 1d 
postage" from Forest Gate 1909 & KGV 4½d embossed "3d registration plus three half pence postage" Regd at Sutton-on-Trent. Also 
Tasmania with QV "Registration Fee" flap & 4d pictorial (ink damaged) tied by Hobart 1904 cds. All addressed to same firm of solicitors 
in Perth. (4) $20 



1345 Western Australia Modest used range (39) on leaves from 2d orange imperf SPIRO FORGERY to 1861/90 engraved vals to 6d (2) 
incl 4d carmine & red brown (2). Also 1884 "½" surcharge in red on 1d & used, "ONE PENNY" in green on 3d, 1885 "1d" on 3d & range 
of surface printed to 2/6d (2/- very F/U), 1893 1d, 2d, 3d long lilac fiscals & small "I.R. ONE PENNY" fiscally used. Cat. £350 $60 

1346 Western Australia Used duplicated range with most items "flagged" with cat. numbers & prices. Noted "ONE PENNY" surcharge on 2d 
chrome with BN "15" (SG 67, cat. £55) plus 36 other engraved items to 1/- in various perfs. (odd fault). 90 odd other items with surface 
printed vals to 1/-. No obvious cancellation interest but majority average to good cond. (c125) $30 

1347 Western Australia Range of used with "OS", "WA" perfin & Commissariat punctures. The "OS" incl 2/-, 2/6d, 5/- & 10/-, the "WA" 
similar (but no 10/-) & the Commissariat punctures on 1d bistre (3), carmine & 2d chrome yellow (which has BN "20" cancel). A     
useful group. (33) $100 

1348 Western Australia Used surface printed perfined "OS" range incl V/Crown to 10/- & C/A to 5/-. Nearly all fine cds examples. (40) $100 
1349 Western Australia Revenues bicolour "long swan" range on leaves with many better incl 1904/21 15/-, 1906 perf. 11 £5 & £10, WCrA 

to 30/-, 1909 large WCrA to 2/6d (2), 5/-, 10/-, 15/-, £1 (2 diff), 30/-, £5, £10 & 1920 perf. 14 x 13 to £1 incl 10/- x 4 diff. Also a few 1d 
red multicolours. An attractive lot. Cat. £400+ (60) $200 

1350 Western Australia Postcards group of 5 with one unused, one with punched filing holes & others fine. Comprise of "Fishing Boats, 
Bunbury", untitled young girl (used with Cookernup duplex), "Drafting Sheep", "Danger! A submarine at Albany" (showing female 
swimmer!) & "Serpentine Falls". An attractive group. (5) $75 

1351 Western Australia Swans & QV range of "OS" perfins neatly arranged on typed up pages noting 1882/93 1/- CrownCA wmks incl 
shades, 1898/1907 & 1912 6d & 1/- WcrownA & CrownWA wmks, 1902/12 to 10/- V/crown wmk incl 5d, perf. 11 (Cat. $150), 1905/12 
crown/A to 10d with 4d, perf. 11 (Cat. $400) & 9d perf. 11 (Cat. $200). Good to F/U in above average cond. ACSC Cat. $1800+ (65) $580 

1352 Western Australia Postmarks 2000-2010 range of addressed & unaddressed all with special cachets & cancels. Incls the CUP-PEX 87 
album. Noted many one-off commem cancels incl Swanpex, FDI cancels specific to Perth with matching stamps & illust envs, etc. An 
exc opportunity to fill gaps from this difficult period. Majority fine. (approx. 300)  $100 

 WESTERN AUSTRALIA - STAMPS & POSTAL HISTORY  
1353 1854 1d black swan. Mint with 3 clear margins, just touching at right. SG 1 Cat. £1000 $250 
1354 1854 1d black swan clearly rouletted on all 4 sides F/U with clear 15 bar 3 cancel. A lovely example. SG2 Cat. £650 $180 
1355 1854 4d pale blue swan with 4 close to large margins. Fine used with neat barred "2" numeral cancel. SG 3 Cat. £200 $100 
1356 1854 4d pale blue swan. 4 even clear to large margins. Fresh unused with lovely colour. SG 3 Cat. £375 $200 
1357 1854 4d pale blue swan. 4 large margins. Unused with strong colour. SG 3 Cat. £375 $200 
1358 1854 1/- pale brown Hillman. Mint with 4 close to large margins. Fresh colour. SG 4c Cat. £425 $180 
1359 1854 1/- pale red-brown swan. F/U with 4 close to large margins. This is the paler shade of the deep red brown. $400 
1360 1855 1/- chocolate brown swan. F/U with 4 even large margins. This distinct & difficult shade is not listed by SG. Rarely offered so fine. $750 
1361 1855 1/- grey brown. Unused. Tight at right but clear to large margins. Lovely rich & deep shade. SG 4b Cat. £550 $350 
1362 1855 1/- grey-brown swan. 3 good margins with left almost touching. True colour & fine unused. SG 4b Cat. £650  $400 
1363 1855 1/- pale brown F/U, cut square example with all margins clear & wmk standing out boldly. Exc stamp. SG 4c Cat. £325 $80 
1364 1855 1/- pale brown swan. Clear, even margins & rich colour. Unused. SG 4c Cat. £475 $250 
1365 1855 1/- pale brown swan. Clear, even margins & rich colour. Unused. SG 4c Cat. £475 $200 
1366 1857 cover to England via "P. Dolphin" with 1d black swan imperf (SG 1) horiz pair & 4d blue (SG 3c) single cancelled by     

bold grid cancels. Undated oval Mandurah & Fremantle Post Office over Crown transit cancels, the former in red. B/S with 
crisp & clear "PLYMOUTH SHIP LETTER JU 22 1857" cds. Kettering JU 23 1857 arrival cds in blue on front tying the black 
swan pair. Stated to be the only WA cover recorded with 2 "outwards" oval handstamps. Good cond & scarce. $9,000 

1367 1858 2d brown-black on red Hillman F/U with light barred obliterator. Wide margin at base, others close to touching & a natural paper 
fold. SG 15 Cat. £550 $120 

1368 1859 6d grey-black Hillman showing transfer error on the swan. F/U with 3 clear & 1 touching margin. SG 19var. $300 
1369 1860 2d pale orange swan with pre-printing fold. Fine mint cond. A lovely example. SG 24var. $400 
1370 1860 4d deep blue engraved swan with wmk upright. Mint with small part original gum & 4 clear margins. Shows clear off-set on 

reverse with portions of two adjoining swans. According to Brian Pope, only 70 sheets printed & probably only one sheet actually 
issued. A rare stamp in exc cond. SG 27var. $500 

1371 1861 6d sage-green swan. Mint, no gum, with good colour & margins touching on 2 sides, just cut into at base & clear at left. SG 28 
Cat. £2250 as MLH $200 

1372 1860 6d sage-green swan rouletted 7½ to 14 on 3 sides. F/U with BN "2" in blue with 3 clear margins, tight at right. SG 32 Cat. £650 $70 
1373 1861 6d purple brown swan, clean-cut perf 14-16 with design cut by perfs at base but still very attractive. MLH SG 42 Cat. £425 $100 
1374 1871 3d pale brown swan with massive imperf margin at base. F/U bar light "F" barred cancel. Pulled corner top left however unusual & 

otherwise fine. SG 63var. $30 
1375 1873 Perth to Bunbury letter with 2d chrome yellow tied by clear duplex addressed to H.C.Prinsep,a  member of well known farming 

family (Belvidere Road). Very fine showing PINJARRAH arrival on reverse & handwritten "outside mail from Pinjarrah" at lower left. $200 
1376 1881 1d ochre I.R. 2 bars mint plus a used example with bars short at left & another short at right. Also 1881 1d on 3d & 3d on 3d  

violet I.R. fiscally used pair. Odd tone spot but sound. (5) $50 
1377 1882 1d yellow-ochre swan with wmk crown CA sideways & reversed. F/U. Listed but unpriced in SG cat. 76x $100 
1378 1882 Lease agreement with 7/6d attached & fiscally signed. Rare usage. Also an 1894 WA Lein ticket with £1 & 1904 "Dr Henry Berry 

& Co. Salt, Spice & General Merchants & Drysalters" invoice with 1d Revenue. Cond varies. (3) $60 
1379 1885 1/- olive green with crown CA wmk. F/U block of 8 with 9 Perth cds's dated OC 3 1903. SG 102 $30 
1380 1885/1912 1d, 2d, 2½d, 3d, 4d, 1/- & 5/- swan & QV group with "WA" perfins, good to fine used. (7) $50 
1381 1887 OHMS stampless letter with Perth duplex, Kalgoorlie (first address) cds, boxed "UNCLAIMED" & Dept. of Lands frank stamp   

plus 1896 OHMS cover with Kalgoorlie cds, boxed UNCLAIMED & eventual D.L.O. 1899 cds. A pair with true character! (2) $40 
1382 1890 1d carmine swan, perf 14, with Crown CA wmk inverted. Good to F/U with almost complete Fremantle Type DxL 2a barred 

numeral. One of only 12 recorded examples. $250 
1383 1890 2d grey swan, perf. 14, Crown CA wmk inverted. Fine used by Perth DXF-2 GPO/D duplex cancel. One of only 6 known 

examples. Scarce. $350 
1384 1893 1d, 2d, 3d & 6d on 3d "I.R" on small lilac swans with the 2d MLH & others used (1d postally (?) & scarce thus) plus pen-cancelled 

3/-, 5/-, 7/6d, 10/-, 15/- & £1 plus 1886 Telegraph 1d & 6d postally used. Min. Barefoot cat. £180 + postal item (11) $200 
1385 1893 Revenues "long lilac" types with CA 1d, 2d, 3d MLH, 6d to £10 (excl. £5) with fiscal cancels (latter very fine rubber stamp strike) 

plus WCrA 1d MLH, 3d used, 6d MLH & used, 1/-, 2/6d, 5/- & 10/- used. Barefoot Cat. £120 + for used. (28) $60 
1386 1893/97 Postal fiscals with 1d x3, 3d x 2, 6d mint & 2/- (faded). Also "IR" TWO PENCE & 1d Telegraph perf 14. Postal cancels on all  

1d & 3d vals plus the "IR" & Telegraph items. (9) $40 
1387 1894 (4th Jan) Fremantle local cover with strip of 3 1d IR stamps tied by three Fremantle DxL2a index 1 cancels. A few rust spots 

assisting with character! $30 
1388 1896 1d to £1 Revenues with CrownCA wmk, perf. 14. Fiscal cancels. A clean, sound lot. (9) $120 
1389 1896 (21st Sept) unstamped official cover to Fremantle with very fine Perth GPO duplex on front plus handstamped signature cachet   

in violet in lower left. B/S Fremantle. Fine cond.  $60 
1390 1897 (9th June) Illust insurance company cover from Sydney to "Mr P.P. Curtin c/o Mrs J.A. Healey Cycle Express Agency, 

Coolgardie, Thence by Cycle Express to De Bauns Soak, Pindinni" complete with 2/- brown & yellow Coolgardie Express 
Company camel stamp tied by "Per COOLGARDIE CYCLE EXPRESS CO., HUNT STREET 2 line cachet in violet. NSW 1d 
cancelled by same h/s in addition to Sydney JU 5.30PM 97 duplex. B/S Coolgardie JU 21 97 WA. Back flap missing & some 
attempt at light cleaning not detracting from this incredibly rare cover. Ex Bromfield. $16000 

1391 1898 (3rd Oct) inwards mail with 2a6p India embossed env addressed to Perth via Colombo & probably Albany considering TPO GSR, 
type GS5. Other b/s's incl LC Room Perth & Poste Restante Perth. An interesting cover in slightly rough cond. $50 



1392 1898 (18th Oct) Land Titles Department Frank Stamp (Karman Cat. W260.2) on OHMS env with neat Perth Registered ORS3-a strike. 
Worn cond with some tone spotting but not affecting cancels. $75 

1393 1899 (13th March) 1d brown postcard with Ship Mail Room Perth 8 bar GPO duplex addressed to Hodechagh in Austro-Hungarian 
Empire then re-directed to Tolna & showing boxed "T10" tax mark as underpaid. Addressed to Koreny Franz in The Ulanen Regiment, 
a famous Austrian equestrian regiment, with message in Austrian German. Good cond with an unusual story. $90 

1394 1899 (17th July) L.C. Room Perth DxG index 3 bold strike on 1½d on 3d swan surcharged postcard (PC5) with scarce Poste Restante 
cds 5-a with an unrecorded index 5 b/s. Also a 1902 similar cover with DxG index 7 on 1d swan. Good cond. (2) $60 

1395 1899 (25th Aug) Perth DXF-2 GPO/D in. 14 cancelling 2d swan on cover addressed to South Aust with 'ADVERTISED UNCLAIMED 
ADELAIDE SP 1899 oval cancel on front & then variety of  cds's on reverse incl DEAD LETTER OFFICE ADELAIDE in red, Ship Mail 
Room, Perth, P.A. RAILWAY, Petersburg, etc. Back flap missing but full of character. $60 

1396 1899 OHMS stampless to Kalgoorlie, 1898 registered Perth OHMS stampless cover with many instructional markings, 1903 ship letter 
to Adelaide franked with 1d red swan x 2, 1929 FFC Perth-Adelaide, PTPO 1913 "Primary Producers' Assn of WA", Kojonup to 
Tenterden cover & a 1955 cover from Youngs Siding. An attractive group. (6) $75 

1397 1901 ½d brown swan post card used with crisp, bold Albany duplex of FE 13 1902. Locally used & sent to Major Deer, Officer 
Commanding Forts, Albany confirming that Navy Launch "Bruce" to Breaksea Is was leaving  Albany one hour later than scheduled. 
Interesting usage. $60 

1398 1901 (7th May) OHMS cover Wongamine to Northam with Education Dept. Frank Stamp & Northam receival on reverse. All neat, clear 
strikes on a cover in good cond. $150 

1399 1902 2d yellow swan with V/Crown wmk reversed (sideways left when viewed from front). F/U with part Fremantle Railway Station 
DxPO-a in. 2 cds dated 30 AP 03. This variety is not recorded by SG or ACSC & only 3 other examples are known. Scarce. $350 

1400 1902 4d to 10/- incl 2 shades of 2/-, 2/6d all good to fine used with "OS" perfins. Missing 5d. Foxed perfs top of 5/-. A useful group. (10) $100 
1401 1902/12 2/-, 2/6d, 5/-, 10/- & £1 QV. Latter no gum, the others MLH with evidence of minor sweating. All with nice frontal appearance. 

SG 124/128 $220 
1402 1902 1d blue postcard mint (PC8) with pictorial advert on reverse "American Dunlop Tyres Are The Best"  … Splatt, Wall & Co Perth. 

Fine cond. Similar item sold in recent Millennium Auction at $220. $100 
1403 1902 Edward VII Coronation cards set of 8 diff colour cards each with ½d Swan tied by matching LC ROOM  17JU 02 PERTH duplex 

cancels. Message side indicates "EDWARD VII CORONATION SOUVENIR POSTCARDS" Presented with WELDON'S BAZAAR OF 
CHILDREN'S FASHIONS, JUNE 1902. All with neat handwritten address to firm of Perth solicitors. Superb cond & the first such set   
we have seen. (8) $100 

1404 1902 (23rd Jan) Boulder DXF-b index 5 complete 100% strike tying 2d swan on cover to Perth with "T.P.O E.G" index nil, type EG4 on 
reverse with LC Room GPO Perth arrival cds. Superb cond. $60 

1405 1902 (23rd Jan) Coolgardie DXPO-a index 5 crisp cancel on 2d yellow swan on cover addressed to Perth with T.P.O. EG index nil, type 
EG4 on reverse with LC Room GPO Perth cds dated JA 24 02. Two small insect nibbled holes not affecting stamp or pmks. $50 

1406 1902 (12th Apr) Albany to Perth Registered cover with complete Albany Registered Letter Branch ORS2a in magenta. 2d & 3d swans 
tied by cogwheel Reg obliterator. Very good cond. $100 

1407 1902 (8th May) Mt Malcolm to Perth cover with clear DXPO on damaged 2d grey swan with full complete 100% strike of "T.P.O-E.G" 
index 3, type 6 on reverse. Fine cond. $80 

1408 1902 (10th June) Marble Bar 3b index B with DO13 tied to 2d swan on cover addressed to Perth. LC ROOM GPO JY 11 02 part cds on 
reverse. Late use of DO13. Superb cond. $120 

1409 1902 (19th June) complete 100% full Boulder DXF-a index 5 strike on 2d yellow swan on cover addressed to Perth with full "T.P.O-E.G" 
type 6 strike on reverse (torn through when opened) plus LC Room Perth GPO JU 20 02 receival cds.  $70 

1410 1903 (March) ½d postal card uprated with ½d greens swans x 2 addressed to London & pmkd Lennonville ( 4 impressions) with S.M.R. 
Perth WA transit cds. A lovely card in good cond. $200 

1411 1904 2d dull yellow swan, perf 12.4, with V/Crown wmk upright inverted. Used with neat Bridgetown 3b AP 8 05 cds. ACSC W17Baa 
Cat. $250 $150 

1412 1904 (15th Jan) cover to Hobart, bearing pair of 1d (1902 type) tied by dumb obliterator. Karridale cds struck clearly well away from 
adhesives. B/S S.M.R.Perth & Hobart, Tasmania (29th Jan). Good cond. $30 

1413 1904 (4th Nov) cover to England with 3 x 1d red swans pmkd Kookynie 3b type cds's (poor strikes). Perth transit S.M.R. cds for 17 NO 
04. Neat Richmond, Surry arrival cds for DE 17 04. Worn cond. $25 

1414 1905 2d orange-yellow swan, perf. 12 x 12½, with Crown/A wmk sideways reversed (crown to right when viewed from front). Fine used 
with SP 10 1910 cds. ACSC W22ab Cat. $750 $220 

1415 1905 NZ Insurance Co Cargo Policy document with £10,000 cover on Steamer shipments from 27/6/05 to 27/6/0 with £5 black & purple 
stamp duty tied by clear rubber stamp of the Perth Branch of the NZ Insurance Co. Fine (folded) & a significant slice of "social history". $20 

1416 1906 2/- orange on yellow & 1911 2/- brown-red on yellow. Upright wmks. MLH & used for each with MLH in brown-red creased while 
used has F&G perfin for Foy & Gibson. SG 124b/c Cat. £130 for fine. (4) $30 

1417 1906 6d bright violet MUH/MLH block of 6. Some minor perf separation at top otherwise well centred with lovely colour. SG 115 Cat. 
£210 $90 

1418 1906 Barrambie Ranges Gold Mining Co, 1940's Mountain View Gold NL, Blue Spec Mining Co NL share certificates plus two USA 
railway certificates from 1953 & 1966. Attractive additions to a WA pmk or postcard collection. (5) $30 

1419 1906 typed legal document on quality laid bond "Original Turkey News Kent" paper. Regards estate distribution of £20. Stamp duty      
of 13 pence was paid with 6d x 2 lilac & 1d bicolour duty stamp.  $50 

1420 1906 (20th Apr)  Bulong to Hobart cover bearing 2d yellow tied by 2 strikes of Bulong cds. Reverse shows Perth APR 21 machine 
cancel & Hobart 2 MY 06 receiver. Good cond & unusual origin to destination pairing. $40 

1421 1907 Mining Transfer with £1 Revenue signed & cancelled by "MINING REGISTRAR CUE" cachet. Also 3 other  Mining Transfers for 
Mount Magnet & Cue with 5/-, 10/ & £1 revenues. Faults but not affecting stamps. (4) $100 

1422 1907 original printing plate produced in England for WA Govt Railways. Almost identical to the wmk 6-1 as used for the 1907-1951    
2nd series stamps. Incls extract from "Railway Stamps of Mainland Australia" by Ingles, Presgrave & Craig. There are 4 separate 
"Crown GR WA" wmk impressions on this plate with metal plate stamped 2188 on one end & 7 at the other. A lovely addition to a 
collection & ideal for an exhibitor. $600 

1423 1908 Visit of the American Fleet "Australians Welcome Americans" mint postcard with imprint of 2d blue swan & pre-stamped with 
rectangular red strike & red "Stamp". Minute corner wear bottom right otherwise superb. Last example sold in Ace Auctions Sale 12 
with corner faults at $340 + BP so conservative est. $200 

1424 1908 (2nd Dec) Moora 3b type X2 double strike on 2d QV orange pre-stamped env addressed to Perth. L.C.R. Perth arrival cds on 
reverse. Few small tears incl repair through stamp area. $40 

1425 1910 1/- green swan, perf 14 with WcrownA inverted wmk. F/U with part Kalgoorlie cds dated 23 FE 10. ACSC Cat. $150 $30 
1426 1912 "ONE PENNY" on 2d orange PSE showing ovpt off-centre & "O" just outside stamp imprint area. Unused. EN8 Cat. $200 $70 
1427 1912 1d carmine swan with Crown/A wmk reverse (sideways left). A scarce dated example with Kalgoorlie 18 MR 12 cds. $30 
1428 1912 3d brown swan, perf. 12½ with upright Crown/A wmk. F/U with a couple of lulled perfs but a difficult stamp. ACSC Cat. $250 $90 
1429 1912 (15th Nov) 2d red swan with diagonal "ONE PENNY" in mauve overprint cancelled by Perth machine cancel. Pre-printed on 

reverse details of a meeting at the Perth Town hall "for the purpose of protesting against the proposal of the Federal Government to 
deprive Western Australians of the privilege of travelling to the Eastern States by Mail Steamer." from T.G.A. Molloy, Mayor. A lovely 
piece of local political history. Good cond. $30 

1430 1918 typed document in connection with discharge of a mortgage totalling £232.10.0 bearing 1d bicolour & 3/- lilac Internal revenue. 
Interesting usage. $50 

1431 1927 legal acknowledgement to Commissioner & Registrar of Titles, Perth bearing £1 lilac internal revenue & 3d & 6d bi-colour duty 
stamps signed. Sworn & witnessed in front of a J.P. $75 



1432 1931 (3rd Nov) Dowerin to Perth registered cover with red label No. 894 & Dowerin cds tying 5d KGV. Origin & destination cds's on 
reverse. All clear, crisp strikes. $20 

1433 1931-1935 group of 5 Registered letters to firm of solicitors in Perth. 3 with 5d & 2 with 5d on 4½d impressed. All fine from different 
senders with ALBANY, PERENJORI, ARMADALE, PERTH & HARVEY cds's & Reg labels. (5) $50 

1434 1934 (12th June) 3d KGV x 3 & 3d Airmail cancelled Wyndham plus oval "POSTMASTER WYNDHAM" dated cachet on  OHMS PMG 
printed enc. with Airmail label. Good cond. $30 

1435 1935 incoming 15c Registered Letter env from Straits Settlements uprated with 1, 2¢ KGV & 5¢ Silver Jubilee & Singapore reg label & 
sender's seal  for Zehrder Brothers Solicitors, Singapore. Addressed to Perth & full of character. $20 

1436 1937 RTS letter from Titles Office showing Nanga Brook 1938 cds & Perth machine cancel of 15 Dec 37 plus a "P.O.142 - West Aust 
Parcel Post Receipt" franked with 6d blue & 1/- dull green Die II kangaroos. $100 

1437 1940 (19th Oct) Big Bell Mines censored & taxed company env with 3d AIF tied by 19 OC 40 Big Bell cds's & taxed 5¢ on arrival in New 
York. Very neat, especially for an opened censor cover. $100 

1438 1940's Tax Stamps with "W.A." imprint in red on Australian Tax Instalment stamps for 6d x 7, 10/- x 5, 14/- x 9 &  15/-. All m/s cancelled 
with signature and/or date. Good cond. (22) $30 

1439 1941/55 1d Revenue Duty right pane of 120 with Crown/WA wmk inverted & reversed MUH. 2 stamps show gum disturbance on the 
back caused by being "stuck" to another sheet with minor perf separation. Could be very useful for research. $90 

1440 1941/55 1d scarlet revenue with normal upright wmk, inverted wmk & a complete offset on reverse. All MUH Spectacular & offset. (3) $60 
1441 1941/55 2d blue Revenue Duty lower selvedge block of 14 with wmk Crown/WA inverted & reversed complete with strong off-set on 

reverse. MUH & a lovely exhibition piece. $200 
1442 1945 WA/German POW mail with "H.Q. No.16 POW CAMP MARRINUP, WA" cachet in mauve on notelope pmkd Melbourne 12/12/45 

to Germany. Fine cond. $50 
1443 1946 WA Military covers with one from POW Control Centre W22 Toodyay to Perth & other POW Control Centre W1 to Perth. Both in 

very good cond. (2) $60 
1444 1959 Mining Transfer with 20 x 2/- bi-colour Stamp Duty swans applied around the edges. All cancelled by oval "MINING REGISTRAR 

MOUNT MAGNET" in violet. One stamp partial missing & another torn at top otherwise good cond. A rare multiple franking. $120 
1445 1959/60 Hospitals Benefit Fund of WA payment card that has been used with 2 x 5/- purple & 24 x 5/6d yellow HBF Receipt stamps 

cancelled by mauve single line date stamps from  14 DEC 1959 to 6 Dec 1960 & punctured throughout. Contributor was Marstern 
Schreuders of Victoria Parade, Midvale. Unusual especially in such good cond & genuinely used. $120 

1446 1979 City of Perth Surf Life Saving Club Donation stamps - cinderellas. Se-tenant strip of 5 with 50c, $1, $5, $10 & $50 vals in sealed 
pack with info card to the views on each stamp. Not seen by us before. Exc cond. $60 

1447 1986-1990 $10 x 3 & $20 x 5 Airport Departure Tax stamps on/off piece cancelled by Perth Immigration & Ethnic Affairs cachets. Good 
cond. (8) $20 

1448 1988 (12th Sept) Priority Paid env with $1.57 in stamps pmkd South Hedland with matching timed cachet & "POSTED INCORRECTLY 
OR TOO LATE" cachet in black. Attractive genuine usage. $20 

1449 1992 (9th May) 1992 Cue Centennial pictorial pmk on 2 diff PP PSE's (only 1000 serviced) & 2011 (3rd July) Mount Bruce 150th Anniv 
cover with special Tom Price oval cancel. (No.79/150). Fine cond. (3) $30 

1450 WWII WA Forces MaiI addressed to "Mr Wise Premier" of Western Australia. 1d franked with undated oval bar cancel. Dumb 
obliteration DO-8 possibly used at Coongan on Pindalup. Good cond. $30 

 WESTERN AUSTRALIA - POSTMARKS  
1451 Abbotts 3b25 crisp complete strike on 2d yellow swan & another with (AB)BOTS both of 1901. (2) $35 
1452 Albany 15 bar 6 on 1/- yellow-green swan. Reasonably clear strike. SG 43 Cat. £80 $40 
1453 Anna Plains C30 2 cancellations in violet on strip of three 4d olive KGV on piece dated 11 AU 36. One strike heavier than the other. 

Rated 1 $100 
1454 Baddera B29 80% strike on 1d red KGV dated 25 Jul (?) (1) $20 
1455 Bamboo Creek ORS 1 on piece tying 2d yellow swan pair. Dated 6 APR ? With "BA" & part "M" visible. Rated 1 $50 
1456 Bannister 12 bar 27 on 3d pale brown (corner missing). Lovely clear strike. $30 
1457 Canning Mills ORS 1 in violet tying pair 2d grey swans on piece. Clear & complete strike for 2 MAY 1900. A rare strike so complete. $200 
1458 Carbunup A26 complete strike on ½d orange KGV pair dated 8 AP 1925. (1-2) $25 
1459 Cunderdin 3b on pair of 1d red swans dated 27th Dec 1910 on cover to Perth. Perth roller arrival cancel on reverse dated next day. 

Some faults but not affecting cds's. $30 
1460 Daylerking 15 bar 1 on 2d yellow. Very nice strike. SG 113 $20 
1461 Dongara Savings Bank SBi complete strike on 1d red swans pair dated 1 AP 1908. (1-2) $25 
1462 Dundas on 1d red swan dated 31 MY 87 with a 90% strike. This appears to be the 5th recorded example. The PO was totally 

destroyed by fire on 19th May 1898 & never re-opened. A scarce pmk. $100 
1463 Geraldton 12 bar 13 on 2d chrome-yellow swan. Reasonably clear & complete. SG 77 $20 
1464 Golden Ridge B27-a & B28-b strikes with a partial strike on 1d red swan & a 90% complete on 6d kangaroo of the latter. The second 

displays the characteristic inverted date. (2) $70 
1465 Harris A25 on 1d swan on B&W Channel Islands ppc to Tambellup. Card in good cond but some staining. A rare cancellation rated (1) 

by Goulder. $50 
1466 Hay Street East Perth 3b in 0 on coloured ppc to Tambellup 15 Feb 190(?). Very good cond with variable postmark. Rated 1. $30 
1467 Hay Street East Perth 3b in 3 on Oranotypie coloured ppc to Tambellup 15 Feb 190(?). Good cond. Rated 1. $30 
1468 Jarrahdale 12 bar 33. A lovely strike on 2d yellow swan. SG 118 $20 
1469 Kununopping A 25 complete strike & 60% strike dated 30 AP 28 on 1/- green Die 2B, 3rd wmk pair of kangaroos with white flaw line 

from "S" of "AUSTRALIA" to "O" of "POSTAGE" varieties. $25 
1470 La Grange Bay (3 DE 35) C30 cds on 5d KGV on piece. Attractive 90% strike. $20 
1471 Lunenburgh A26 90% strike on 2d yellow swan dated 12 JUL 09. A neat, clear example. Rated 1 $120 
1472 Midland Junction Savings Bank SBiv complete strike on piece dated  1 NO 02. (2) $20 
1473 Moonyoonooka C28 dated 18 De 39 on A.R. card addressed to Clerk of Courts Geraldton, with KGV 3d blue perfined "WA" tied by 

Geraldton cds on reverse, after having been sent stampless. $45 
1474 Morgan & Mt Morgan cds's on swans on/off piece strikes from 1902-1910. (8 items) $25 
1475 Mount Magnet Post & Telegraph Office ORS complete strike dated 14 MAR 1945 used on A.R. postcard to Mt Magnet from York with 

both these cds's present, the York a crisp 3a strike while Mt Magnet ties a 3d brown KGVI. According to PMI this ORS was used only 
around 1945 & is rated 1 thus rare as a full strike. $60 

1476 Mundabullangana A25 on 1d red swan on piece dated 6 JUN 07. PMI dates 11-07-30 to 22-08-30 hence a very early date. Perhaps 
the only known strike on a WA Swan stamp! $50 

1477 Murrin Murrin 3b & A25T range on swans on piece with the former a complete 1901 strike. (4 items) $25 
1478 Nannine 3b-b Five cds's on block of 6 x 1/- green swan. One strike particularly clear & complete dated OC 31 03. $75 
1479 New Norcia 12 bar 26 pn 1d yellow-ochre, wmk crown/cc, fine & clear. SG 70 $20 
1480 Niagara Dx PO duplex. Lovely strike on "I.R. TWO PENCE" surcharge on 3d lilac horiz strip of 3. (1) $40 
1481 Nolba C28 complete but uneven strikes on ½d orange KGV strip of 4 on piece dated 4 AP 41. $25 
1482 North Fremantle 9 bar 10 obliterator cancel on 1d carmine-pink swan. SG 103 $40 
1483 Northampton 12 bar 35 on 2d chrome-yellow swan with crown/cc wmk. Nice clear strike. SG 54 $20 
1484 Paynes Find B29 complete strikes on KGV 2d (1936) & KGVI 2½d (1947). (2) $25 
1485 Perth 9 bar 2 obliterator cancel on 6d lilac wmk crown/cc upright. Fine & clear. SG 75a $40 
1486 Perth Travelling Post Office TPO GPO. An 80% clear strike on 1d red KGV dated 20 OC 16. (1) $25 
1487 Railway Station Perth 1905 cover Perth to Wellington NZ with 1d & 2d adhesives tied by these cds's dated AU 12 05 showing the  

year above month as noted in PMI. $130 



1488 Rosa Brook (1924) on strip of ½d orange x 3 (2 strikes), Lanark (1928) & Tutunup (1929) on 1½d scarlet, Yalyallup & Yelverton (both 
1924 on 1½d scarlet), Nuralingup (1923) complete & partial on piece with 1d violet x 3. Scarce group & all good clear strikes. (6) $100 

1489 Roslyn Farm D27 Two clear strikes at 85% & 60% completion on 1½d red brown KGV pair dated 24 MAR 20. Unusual on pair. $85 
1490 Rottnest (Sept 1981) on illust cover with "RECEIVED AT MAIL EXCHANGE BRANCH WITHOUT CONTENTS" cachet in mauve. Good 

cond. $10 
1491 Sharks Bay 12 bar 32 on 1d carmine swan. Lovely clear strike. SG 95 $20 
1492 Vasse DxL2b index 2 with three SP 14 04 cancels on 2 pairs of 1d red swans on Tatts env. Attractive usage. $30 
1493 Wandarrie B27 75% strike on 1d red KGV dated 20 Oct 15. PMI dates 7-06-29 to 27-06-29. PMC date c1929 (variable cancel). A rare 

strike with such an early date. $50 
1494 Westbrook 3b light but complete strike on pair 2d red swans dated AP 7 06. Renamed Kulyaling after 3 years. $25 

 WESTERN AUSTRALIA - POSTCARDS  
1495 "A Coolgardie Gold Prospector, Western Australia" (SPG Missionary Postcard No 36) in B&W. Unused in fine cond. A scarce card. $120 
1496 "A Dairyfarmer's Homestead at Wungong on the South Western Railway" (Western Mail) in B&W. Unused in fine cond. $25 
1497 "A Summer Day on the Swan River" (JW Dawson Western Mail) in B&W. Unused in good cond. $20 
1498 "Another View of the Golden Mile, WA" (Austral Stores) in B&W. Used, 13 Mar 1906 to London with message on front. Fine cond. $75 
1499 "Avon River, York, WA" (Falk) in colour. Unused with light stain on back but otherwise good cond. $30 
1500 "Barrack Street, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $40 
1501 "Beverley, WA" (Falk) in colour with message on back but not posted. Light corner damage but otherwise very good cond. $40 
1502 "Bowling Green, Subiaco Gardens, WA" & "Greetings from Subiaco" (Cadman) Unused in very fine cond. $35 
1503 "Camel Teams in the Back Blocks, WA" & " Greetings from Western Australia" (Falk) in colour. Unused in very good cond. $45 
1504 "Canning Road, East Fremantle, WA" (Falk) in colour. Used, cancelled Northam 3 JY 1909 to Newcastle, WA. Very fine cond. $40 
1505 "Causeway across the Swan River, Perth, WA" (Falk)in colour. Unused in very fine cond. $45 
1506  "Central School, James Street, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond.  $30 
1507 "Commercial Hotel Moora". An anonymous B&W card postally used c1910. Stamp removed but Tambellup receival cds at left. Rare. $75 
1508 "Dry Blowing for Gold, Boogardie, East Murchison, WA" (Falk) in colour. Used, Kalgoorlie 2 Apr 1907 to England with message on front. $30 
1509 "Entrance to Zoological Gardens, South Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in very fine cond. $25 
1510 "Fremantle Harbour 2" (Western Mail) B&W. Unused in very fine cond. $40 
1511 "General View of Bunbury, WA" (Austral Stores) in colour. Unused in fine cond. $45 
1512 "Government House and Gardens, Perth, WA" (A.Mayrhofer + Co, Perth & Fremantle) B&W with message on back (not posted) Fine. $30 
1513 "Hannan Street, Kalgoorlie" (Bon Marche Stores) Light blue &  B&W. Used locally in Melbourne & dated 21st July 1906. Very fine cond. $35 
1514 "Hannans Street, Looking West, Kalgoorlie" (Austral Stores) in B&W. Used 13 Mar 1906 to London with message on front. Fine cond. $50 
1515 "Hay Street, Perth" (Bon Marche Stores) Light blue, Black & white in unused cond. Very fine. $40 
1516 "Hay Street, Subiaco, WA (No. 9)" (Perfection Series) in B&W. Unused in good cond. $45 
1517 "High Street, Fremantle, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $30 
1518 "His Christmas Eve" (Western Mail) in B&W. Unused in fine cond. $25 
1519 "Holyoak Mill" B&W "Empire" postcards x 2. Photographs by Ford Studio Bunbury showing view of the Mill & the other Yard & Fire 

shoot. Both have scene explanation on reverse. Very good cond. $100 
1520 "In King's Park, Perth, WA (No. 2)" (Falk) in sepia & white. Unused in fine cond. $25 
1521 "Jetty and Shipping, Bunbury, WA" (Austral Stores) in colour. Unused in fine cond. $45 
1522 "King Karri 242 feet high, 40 feet girth" (Celesque Series) in colour. Posted Belfast 24 Dec (?) to Portadowns. Very fine cond. $40 
1523 "Loretto Convent, Osborne, WA" (Falk) in colour. Unused in good cond. $25 
1524 "Market Street, Fremantle, WA" (Detmold - Fremantle) B&W with lilac frame etc. Unused in very fine cond. $35 
1525 "Middleton Beach, Albany, WA" (Falk) in colour. Used, cancelled Nannup, WA (stamp removed) 27/5/09 to Japan with "International 

Society of Post Card Collectors" sticker on the back. Good cond. $20 
1526 "Moora floods" c1910. Two anonymous B&W postcards with first showing the bridge & postally used to Tambellup, the second shows 

the main street with message on reverse. Both very good cond but fading. $50 
1527 "Panoramic View of Fremantle & the Harbour" (Falk) in colour. Used, posted Glenelg SA, Aug 1907 to Melbourne. Fine cond. $30 
1528 "Parliament House, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in very good cond. $25 
1529 "Perth & Swan River from King's Park" (No Publishers details) Coloured unused. Very good cond. $40 
1530 "Perth From Terraces National Park" (Bon Marche Stores). Light blue, black & white unused. Very good cond. $25 
1531 "Perth, WA, Looking East" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $35 
1532 "Perth, Western Australia" B&W with red frame & gold shield black swan with early photograph of Hay St without Publisher details. 

Early undivided back unused. Very good cond. $45 
1533 "Portion of Foreshore, Perth, WA (No 1)" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $40 
1534 "Post Office & Town Hall, Perth" (Printed in Germany) in colour & unaddressed. Fine cond. $35 
1535 "Queen's Gardens, Perth, WA (No. 4)" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $25 
1536 "Queen's Gardens, Perth, WA" (Mayrhofer & Co Perth) in colour. Used, posted Kalgoorlie 15 FE 1908 to Canada. Corner creases. $25 
1537 "Railway Station and Flour Mill, Wagin, WA" (Falk) in coloured & used WA to Tasmania with very light CDS. Light corner crease. $45 
1538 "Railway Station, Fremantle, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $30 
1539 "Railway Station, Katanning, WA" c1940 B&W "Real Photograph" type. Unused in exc. cond. $20 
1540 "Signal Station & Tramway Power House, Fremantle, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $25 
1541 "South Beach,. Fremantle, WA (No. 4)" (Falk) in sepia & white. Unused & very fine. $25 
1542 "St George's Cathedral, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in very good cond. $25 
1543 "Surrey Chambers, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $30 
1544 "Swan River above Guildford, WA" (Mayrhofer & Co) in colour. Unused in fine cond. $30 
1545 "The Convent, Katanning, WA" c1940 B&W "Real Photograph" type. Unused in exc. cond. $20 
1546 "The Observatory, Perth, WA" (Falk) sepia & white unused. Very fine cond. $35 
1547 "Town Hall, Fremantle, WA" (Falk) in sepia & white. Unused in good cond. $20 
1548 "Town Hall, Katanning, WA" c1940 B&W "Real Photograph" type. Unused in very fine cond. $20 
1549 "Types of Back Blocks Architecture, Western Australia" (Western Mail). Unused in very fine cond. $25 
1550 "Victoria Park, Kalgoorlie Band Rotunda" (Hosking & Co Ltd Kalgoorlie) in colour. Used in Kalgoorlie 13 Mar 1906 to London with 

duplex cancel. A scarce card in fine cond. $55 
1551 "View from King's Park, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $30 
1552 "Wellington Street looking West, Perth, WA" (Falk) in colour. Unused in fine cond. $25 
1553 "Wheat Elevators, Fremantle, WA" (Fremantle News Agents Assoc.) B&W. Unused in fine cond. $40 
1554 1907 "A Gum Leaf from the Golden South with actual leaf sewn to card. Addressed to Transvaal, SA with 1d swam pmkd Fremantle. 

Very good cond & most attractive. $25 
1555 1915-1917 Trans-Australian Railway Postcards. A group of 20 "Kodak Austral" cards depicting the various aspects of 

construction incl Locomotives, Signal Boxes, Tracklayer, Pay Train, Kitchens, Spiking Gang & Erecting Telegraph Poles. 
Unfortunately a number of them have fades but are restorable. A most interesting lot especially as the photographer has 
written on the reverse explaining the scenes. One reads, "I took this view of our "black brethren" on a materials train carrying 
rails to the head of the line." & another "One of the xpress Loco engines on the Trans Rwy taking water at Karonie 69 miles 
from Kalg. The Engine weighs 110 tons" plus an entertaining look another aspect with "Part of the crowd playing "two up" at 
Rawlina 235 miles from Kalg, some of the men lost all the money they had before they reached Kalg. Taken Oct 1916." & 
finally "First overland Express from Port Augusta coming into Kal Rly Station at 2.55pm on Wednesday Oct 24th 1917 drawn 
by Locomotive P16. Over 3000 people assembled to see arrival of first train." A fascinating assembly with all cards annotated 
accordingly with the scenes. (20) $200 



 AUSTRALIAN POSCARDS - ABORIGINAL  
1556 "A Young Australian 8½ Months Old" (Perfection Series - No. 31) B&W card used, Ravensthorpe 16th Jan 1907 to Sydney, NSW. Very 

good cond. $75 
1557 "Aborigines of Western Australia" (Western Mail - Christmas Greeting Card). Used in Perth 11th Apr 1907 to NSW. Good cond. $30 
1558 "Approaching the King's Ground / Series 49 - Aboriginal Mystic Bora Ceremony" (Kerry) in B&W. Unused in fine cond. $100 
1559 "Australian Aborigine - Harrying an Opossom's Nest" (GWW) in colour with message on back. (not posted). Dated 1905 & in fine cond. $50 
1560 "Australian Natives" (G.L.Mueller, Adelaide) in B&W. Used Adelaide, SA on 13th Nov 1902. Fine cond. $100 
1561 "Central Australia / Nomadic Aborigines" & "Greetings from Dalwallinu, WA" (Pitt) in colour. c1960. Fine cond. $20 
1562 "Crossing the Mystic Figure / Series 49 - Aboriginal Mystic Bora Ceremony" (Kerry) Unused in B&W. Fine cond. $100 
1563 "Murray River Aboriginals, Corowa, NSW" (McNicoll's News Agency) in B&W. Used in Corowa 12th Feb 1906 to Victoria. Stamp 

removed but otherwise good cond. $50 
1564 "Native Skeleton Yanchep Caves" (unidentified publisher) in brown & white. Blank on back & unused, possibly of the 1960's era. Exc. $20 
1565 "Natives of West Australia Goldfields" (Messageries/Maritimes) Unused B&W card in fine cond. $100 
1566 "Neddy Wheeler and Lubra, Corowa, NSW" (McNicoll's News Agency) in B&W. Used to Fairfield Park, Victoria with 12th Feb 1906 

arrival cds. Stamp removed but otherwise in good cond. $50 
1567 "On the Wallaby" (Western Mail) B&W in fine unused cond. $50 
1568 "W.A. Aboriginals preparing for a Corroboree" used card addressed to Germany with 2d yellow swan pmkd Fremantle 11 JY 10. Arrival 

cds for 6 AUG 10. Very good cond. $30 
1569 "WA Aboriginals Graves" (Foy & Gibson - Perth). Used Brisbane St, Perth 25th Aug 1905 to Adelaide. Stamp removed but no damage 

to the card. $85 
1570 "WA Aborigines Ready for a Corroboree" (Falk) in colour. Fine unused cond. $50 
1571 "West Australian Aboriginals" (Falk) in colour. Used, cancelled Perth 22nd Dec 1905 to England. Minor damage to 3 corners but 

otherwise good cond. $50 
1572 "West Australian Blacks Camp" (Falk) in colour with message on the back dated 14th April 1913 but not posted. Good cond. $45 
1573 "West Australian Blacks Camp" (Falk) in colour. Posted from Perth 1st Nov 1910 to Coolup, WA. Fine cond. $50 
1574 "West Australian Natives" (Falk) in colour. Unused in good cond. $30 
1575 "Young Westralians" (Falk) in colour. Unused in very good cond. $45 

 AUSTRALIAN POSCARDS - MINING  
1576 "A Gold Mine at Black Ridge, Clermont, Central Queensland" (Franco - British Exhibition 1908) in B&W. Fine unused cond. $35 
1577 "A Miner's Kitchen" (Kerry) in B&W. Fine unused cond. $35 
1578 "Bakers Creek Mine" (B.Weaver, Armidale). B&W in fine unused cond. $40 
1579 "Bank of NSW West Wyalong, NSW 1894" (Perfection Series) in B&W. Superb unused cond. $75 
1580 "Costerfield Mine" (Semco, Melbourne) in B&W. Unused in good cond. $30 
1581 "Dry Blowing for Gold in Australia" (R.H.James, Adelaide) in B&W. Message on back but not posted. Very good cond. $25 
1582 "Front View of No.1 Dredge, Cania, Queensland" (Franco - British Exhibition 1908) in B&W. Fine unused cond. $40 
1583 "Gold Diggeres Hut, Victoria, Australia" (Germany) in colour. Fine unused cond. $30 
1584 "Gold Diggers Hut Lerderderg River, Bacchus Marsh" (VSM) in sepia & white. A little staining on back but otherwise good cond. $35 
1585 "Gold Digger's Hut Victoria" (Germany) with the same picture as "Miner's Hut Near Ballarat" but in B&W. Used 15th Mar 1905. Stamp 

removed but card in fine cond. $20 
1586 "Gold Miners Camp Goldsboro, North Queensland" (T.Willmett + Son) in colour. Unused but slightly damaged corners otherwise good. $35 
1587 "Gold Miners Camp Goldsboro, North Queensland" on an unbranded colour card. Unused in very good cond. $30 
1588 "Gold Mining, Mt Morgan" (unbranded). B& W in good unused cond. $35 
1589 "Gold Prospectors at Work, Far North, South Australia"(South Aust Postcard) in colour. Superb unused cond. $45 
1590 "Hydraulic Sluicing" (Kerry) in B&W. Unused but light staining on reverse. $35 
1591 "Miner's Home S.G. (Smugglers Gully)" (no publisher shown) in B&W. Unused but small stain on front. $25 
1592 "Miners Hut Near Ballarat" (JWN & Co) in colour Used Ballarat 24th Apr 1907 to England. Fine cond. $25 
1593 "Mining - A Tail Race, Snowy Mountains" (Kerry) in B&W. Unused with light staining on back but not detracting. $35 
1594 "Mining Camp, West Wyalong, NSW" (Perfection Series) Unused B&W card in fine cond. $40 
1595 "Mount Morgan Gold Mine, Queensland" (Cloverleaf) in colour. Unused in good cond. $35 
1596 "Mount Morgan Mine, Queensland" (Shell Series) in colour. Unused in good cond. $30 
1597 "Mount Morgan" (Lundager, Photo, Mt Morgan) in B&W used in 1905 to France from Emupark. Good cond. $30 
1598 "Mt Lyell Mine and Gormaston, Tas" (Spurling) in B&W. Used in Queenstown 19th Dec 1906 to Victoria. Stamp damaged but card in 

good cond. $30 
1599 "North Lyell Mine, Tas" (Spurling). B&W card used in Queenstown 18th Dec 1908 to Fairfield Park, Victoria. Good cond. $35 
1600 "Old Claim, Happy-Go-Lucky, Victoria" (no publisher shown) in B&W. Unused in very good cond. $30 
1601 "Queenstown A Mt Owen, Tas" (Spurling) in B&W. Used in 1907 to Victoria. Stamp removed but card in good cond. $25 
1602 "Sluicing for Gold, Russel River, N.Q. (Atkinson, Cairns). B&W in good unused cond. $45 
1603 "Sluicing for Wolfran Mt Bismark, Vic" (VSM) in colour. Used in Melbourne 12th Nov 1907 to NSW. Fine. $25 
1604 "Smelting Works Port Pirie, SA" (Le Cornu Series No. 1) in B&W. Fine unused cond. $35 
1605 "The Warden & Police Alloting Claims Hiawatha, West Wyalong, NSW" (Perfection Series) B&W in fine unused cond. $35 
1606 "Underground, Proprietary Mine, Broken Hill" (J.Brokenshire, Broken Hill) in B&W. Fine unused cond. $35 
1607 "View of Salt on Weaver's Lagoon, Yorkes Peninsular, South Australia" (no publisher shown). In colour & posted Curramulla 3rd Oct 

1907 to Forestville. Crease & corner wear. $30 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                      
  



 SALE 15 Part 4 - 1.00pm SUNDAY 29TH JUNE 2014  
 AUSTRALIA - KANGAROOS  

1608 1913 1st wmk ½d to 5d MLH set mostly with hinge remnants. Budget set with 3d blunt top right corner, 4d centred to left & creased & 
5d has split perfs at left. SG cat. £300+ (7) $70 

1609 ½d green MUH (centred left), 1d red MUH, 2d grey MVLH (odd short perf.), 3d MLH (centred right), 4d MLH (centred top, left) & 6d 
ultramarine MLH with minor remnants (pulled perfs at left). Cat. £280+ (6) $50 

1610 1d red, upper left corner with "ROSTAGE" variety. Irregular perfs at base. Fresh MUH. SG 2var. $70 
1611 4d orange. MUH from left pane with attached gutter. Centred to right but good perfs & fresh. SG 6 Cat. £85 + MUH premium $80 
1612 5d chestnut CTO with neat Melbourne DE 3 13cds. ACSC 16wb Cat. $100 $50 
1613 5d chestnut. Centred slightly right otherwise fresh MUH with good perfs. ACSC 16A Cat. $550 $180 
1614 5d chestnut. MUH & well centred. ACSC 16A Cat. $550 $180 
1615 5d pale chestnut. MLH with hinge remnant. ACSC 16A Cat. $225 $50 
1616 6d ultramarine with retouched second "E" of "PENCE" of variety. Good to fine used with cancel well clear of writing. Good centering     

of perfs. SG 9a Cat. £900 $650 
1617 9d deep violet. MUH. Centred slightly down but good perfs with the deep colour. ACSC 24B Cat. $1200 $300 
1618 9d violet & pale violet both MLH with good perfs & fresh colour. ACSC 24A Cat. $175 & 24D Cat. $200 $90 
1619 9d violet. MUH centred slightly to top. Fluffy perfs. Cat. £75 MLH (x3 for MUH) ACSC 24A Cat. $175 $90 
1620 1/- green with inverted wmk. F/U with good perfs & stunning colour. Scarce in such good cond. ACSC 130a Cat. $500 $200 
1621 1915 2nd wmk 2d grey. Centred high & right. Fine MUH. ACSC 6A Cat. $325 $180 
1622 5/- grey & yellow with partial cds. Fluffy perfs & centred low right but good colour. Also 1915/28 2/- brown perfined "OS" F/U.              

SG 30 & O49 Cat. £340 $150 
1623 6d ultramarine MUH, centred slightly low, otherwise a lovely fresh example. ACSC 18A Cat. $2000 $400 
1624 9d pale violet. MUH & centred to right. Feint tone spot & tiny glaze spot otherwise good perfs & true colour. ACSC 25B                      

Cat. $2250 as MUH $300 
1625 1/- bright blue green. Centred to right. Fresh MLH. ACSC 31B Cat. $400 $80 
1626 1915-28 3rd wmk Watermark impressions clearly showing 3rd wmk on MUH gummed paper measuring 44mm x 28mm. $30 
1627 2d grey Die I pair with upper right corner selvedge. Hinged in selvedge only. Fine MUH pair. ACSC 7B Cat. $150 $100 
1628 2d bluish grey Die IIa. MUH & well centred. ACSC 8B Cat. $150 $90 
1629 3d yellow-olive Die I. Fresh MUH. ACSC 13A Cat $125 $70 
1630 3d pale olive-green Die I. Centred slightly right, MUH with fluffy perfs. ACSC 13I Cat. $125 $50 
1631 3d olive Die II. MLH with light gum bend but well centred. ACSC 13F Cat. $375 $150 
1632 3d olive Die IIb MUH. Centred slightly left. ACSC 14A Cat. $150 $75 
1633 6d pale ultramarine Die IIb MLH. ACSC 20C Cat. $175 $90 
1634 9d violet. Fresh MUH. SG 39 ACSC 26A Cat. $275 $120 
1635 9d violet with inverted wmk. Good used with indistinct slightly smudged cds. Irregular perfs & centred left. ACSC 26Aa Cat. $250 $100 
1636 2/- brown MVLH. A couple of shortish perfs at top otherwise fresh with fine colour. SG 41 $90 
1637 5/- grey & yellow with "cut in kangaroo's throat" variety. Good used with parcel cancel but variety clear. ACSC 44(V)j Cat. $450 $100 
1638 5/- grey & yellow with "rat-faced kangaroo" variety. Used with part of outer oval of parcel cancel clear of variety. Well centred &        

good perfs. ACSC 44(V)p Cat. $650 $180 
1639 £1 chocolate & dull blue. Fine used with good perfs & centering. A difficult stamp. ACSC 52a Cat. $2250 $1,500 
1640 £1 light brown & pale blue overprinted type B "SPECIMEN". MLH with small paper adhesion & one short perf. at top. Well centred. 

ACSC 52x Cat. $900 $300 
1641 £1 grey overprinted type D "SPECIMEN". Mint with paper adhesion resulting in 50% original gum. ACSC 53Axg Cat. $275 $100 
1642 £2 purple black & rose ovptd "SPECIMEN" type C. Centred slightly right, with fluffy perfs but MUH. Nice colour. ACSC 56Cxb Cat. $750 $200 
1643 1923-24 New Colours 2/- maroon marginal example from right of sheet. MUH with couple of slightly short horizontal perfs top & 

bottom. Very well-centred. ACSC 38A Cat. $500 $150 
1644 £1 grey. F/U by crisp part cds with good perfs. Centred right reflected in est. SG 75 Cat. £325 $100 
1645 £1 grey F/U by part Kalgoorlie cds pmk. Centred slightly left but good perfs & colour. SG 75, ACSC 53A Cat. $500 $150 
1646 £1 grey. F/U by bold MEEKATHARRA 2 MAY 34 cds. Centred slightly to right but good perfs & colour. SG 75 Cat. £325 $150 
1647 £1 grey. F/U with part light cds. Well centred & an attractive stamp. SG 75 Cat. £325 $150 
1648 £1 grey overprinted SPECIMEN type D. Centred left with pulled bottom right perf however MUH with cond reflected in conservative 

reserve. ACSC 53Axg Cat $475 $50 
1649 £1 grey SPECIMEN ovpt type D with "retouch under D of POUND" variety. MLH but aged gum. Clear variety. ACSC 53j $200 
1650 1929-30 Smult 6d chestnut in Ash imprint pair. Well centred & fresh MLH. ACSC 22z Cat. $350 $70 
1651 1/- emerald commercially used block of 4 with partial "AUCKLAND N.Z." July 1930 cds's. Upper pair has light crease. A scarce   

multiple. SG 109 $40 
1652 5/- grey & yellow orange. Centred slightly up. Fresh MUH. ACSC 45A Cat. $1500 $480 
1653 10/- grey & pale pink. F/U with neat indistinct part cds. SG 112 $180 
1654 10/- grey & pale pink. Fresh MVLH with "broken coast near Sydney" & "white flaw after "I" in "Australia" varieties. ACSC 49Dj           

Cat. $1350 $850 
1655 £2 grey & rose crimson with indistinct cancel. Well centred with lovely colour. ACSC K54, SG 114 Cat. £700 $350 
1656 £2 grey & rose-crimson. Good to fine used with indistinct part cds cancel with illegible date. Well centred with good perfs & colour.     

SG 114, ACSC 57A  Cat. $1200 $400 
1657 1931-47 Cof A 9d violet Die IIB Ash imprint pair. MLH hinged in gutter (hinge wider than gutter) & light even toning. SG 133 $30 
1658 10/- grey & pink with bold 1937 cds. Centred slightly left. Good colour. SG 136, ACSC 50A Cat. $300 $90 
1659 10/- grey & pink Die II. Some toned perfs not overly visible from front. Fine used with part Sydney Registered cds dated 30 MR 37. 

ACSC 50a Cat. $300 $150 
1660 10/- grey & pink SPECIMEN ovpt type D with "foxed faced kangaroo" variety. MLH, centred slightly left. ACSC 50(V)s $280 
1661 10/- grey & pink. Centred bottom right however fine perfs, fresh colour & MUH. SG 136 $350 
1662 10/- grey & pink. F/U with couple of shortish perfs at top. Attractive nonetheless. SG 136 Cat. £140 $50 
1663 10/- grey & pink. Fresh MUH. Centred slightly to right with good perfs all round. Lovely colour. SG 136 Cat. £400 + MUH premium $300 
1664 10/- grey & pink. Good to F/U. Centred low & left. SG 136 Cat. £140 $40 
1665 10/- grey-black & rose-crimson. Centred left. MUH with stunning colour. ACSC 50B Cat. $1800 $480 
1666 10/- grey & aniline pink. Good to fine used with partial registered cds's. Well centred with excellent perfs. SG 136 $60 
1667 10/- grey & aniline pink Die II. Good to fine used. Good centering & perfs. ACSC 50d Cat. $750 $300 
1668 10/-, £1 & £2 overprinted "SPECIMEN" with 10/- MLH & the others MUH. £2 centred slightly to left with others both well-centred. Also 

1937/48 1d QM Ash imprint blocks MUH, the maroon in gutter block of 8. (5) $60 
1669 £1 grey. Centred slightly up otherwise excellent perfs & very fresh MUH. Conservative reserve. ACSC 54 Cat. $2500 $700 
1670 £1 grey. F/U with light cds & good perfs. Centred top left but fresh. SG 137 Cat. £275 $100 
1671 £2 black & rose. F/U by bold, almost complete KALGOORLIE cds of 1934. Centred top, left with nibbled perfs at base but balanced in 

appearance by such a lovely pmk. SG 138 Cat. £550 $100 
1672 £2 grey-black & rose-crimson Die II. Fine used. ACSC 58b Cat. $750 $400 
1673 £2 grey-black & rose-crimson Die II. Good used with slightly smudged indistinct cancel. ACSC 58b Cat. $750 $300 

 KING GEORGE V  
1674 1914-20 Single wmk 1d red with "Run N" variety fine MLH. ACSC 714s Cat. $350 $180 
1675 1d rose red Die I/II pair. Fresh MUH. Centred left but exc perfs. Superb & scarce. ACSC 71(1) fa Cat. $1200 $750 
1676 1918-20 Large Mult Perf 14 1½ brown with partial offset on right hand side. MLH. Unusual. SG 51var. $20 



1677 1918-23 Single wmk4d olive block of 6 with the "kangaroo's tongue out" variety. 5 stamps incl one with variety MUH. ACSC 114 (4)e $140 
1678 1924/26 no wmk 1½d scarlet marginal block of 6 with right selvedge showing "white spots of "S" of "Australia" in front of emu's breast 

and in King's hair". ACSC 90A(17)rb on lower right unit. 5 of 6 (incl variety) MUH. ACSC $145 $30 
1679 1926-30 SM wmk Perf 13½x12½   1/4d greenish-blue commercially used block of 4 with light Goondiwindi 1932 cds's. Bottom left with 

"thick 1 at right retouched" variety. Very unusual. ACSC 130ma $280 
1680 1926-30 SM wmk Perf 14 1½d scarlet marginal pair from left pane with gutter at right. MUH on very thin paper. ACSC 91aa Cat. $250 $200 
1681 2d red-brown in Mullett imprint block of 4 from upper Plate. Fine used and rare thus. ACSC 98z $180 
1682 3d blue in Mullett imprint pair from Plate 4 showing both A & B types. Fresh MLH. ACSC 106za $120 
1683 1931-36 CofA1½d red-brown, N over A Ash imprint block of 4. Fresh MLH. ACSC 93zc $50 
1684 5d brown, plate 3, good to F/U x 4 with catalogued flaws. ACSC 127(3)f, e, g & h Cat. $80 $20 
1685 5d brown, plate 3. 30 good to F/U each with a different plated variety presented on Hagners showing flaws. A useful group.            

ACSC 123(3) (30) $100 
1686 5d deep yellow brown with "Eight wattles at left" variety in pair with normal. MVLH ACSC 127Ag Cat. $50 $20 

 OFFICIALS  
1687 1913 ½d to 1/- kangaroos (excl. 2½d & 5d) perfined small "OS" & all F/U with cds's & well-centred, bar 1/- centred low left.             

ACSC Cat. $400+ (8) $90 
1688 1913 ½d, 1d, 2d, 4d, 6d & 9d kangaroos all perfined large "OS". Good to F/U. 4d centred right otherwise mostly good to fine.         

ACSC cat. $300+ (6) $75 
1689 1913 4d orange kangaroo, 1st wmk, perfined "OS/NSW". Used with good perfs. SG 6var. $30 
1690 1913 4d kangaroos in yellow-orange & orange shades perfined large "OS", both catalogued shades. The yellow-orange has neat 1915 

Pt. Augusta cds but nibbled perfs at left. SG O6/6a Cat. £160+ $50 
1691 1913 9d violet Kangaroo perfined OS. Fine used. SG O9  $50 
1692 1913 5/- grey & yellow, 1st wmk, perfined large "OS". MVLH & well-centred. Outstanding example. SG 012 Cat. £1200 $500 
1693 1915 5/- kangaroos, 2nd wmk, in both catalogued shades of yellow & chrome perfined "OS". Used cds examples with fluffy perfs on  

the yellow, the other better. SG 037 Cat. £200 ea. (2) $150 
1694 1915 6d ultramarine Die II, 3rd wmk, perfined OS. Centred left with light gum crease. MUH. SG 046 Cat.  £75+ $90 
1695 1915 9d violet kangaroo, Die IIB, perfined small OS left marginal block of 4.  3 units MUH, 1 MLH, centred left with missing corner 

bottom right. SG O47b Cat. £300+ $80 
1696 1916/18 10/- grey & intense aniline pink, 3rd wmk, perfined "OS". MVLH with 95% original gum. Centred up but good perfs & true 

colour. ACSC 48Dba Cat. $2000 $700 
1697 1915/28 £1 chestnut & dull blue kangaroo, 3rd wmk, perfined small "OS". F/U by two partial, light cds's. Well centred with good       

perfs but light parcel crayon marks are present. Definitely not listed chocolate shade but more chestnut. SG O52var. Cat. £4250         
as listed colour. $500 

1698 1924 4d olive-yellow KGV perfined "OS". MLH, centred low. Fine. SG O83 Cat. £60 $30 
1699 1926 ½d orange KGV bottom left corner block of 10 perfined OS. Fresh MUH. SG O97 $60 
1700 1926 2d golden scarlet, Die III KGV perfined small OS. Fresh fine MUH inter-pane block of 8. SG O104a $120 
1701 1926 2d golden scarlet, Die III KGV perfined small OS. Fresh MUH block of 4. SG O104a $60 
1702 1926 3d ultramarine & 4½d violet KGV perfined small "OS" F/U (4½d small tear at top) plus 3d ultramarine Die II (SG 100b) & 1/-      

Lyrebird (SG 140) perfined "WA". All well-centred with cds strikes. (4) $20 
1703 1927-1930 perfined "OS" commems for Canberra, Sturt pair, WA Cent, 3d Kookaburra &3d Airmail. All fine MUH bar kookaburra which 

is MVLH. SG 0112/13 & 119/22 (6) $90 
1704 1928 3d Kookaburra perfined "OS" block of 8 MUH. Perfs separating & lower left unit thinned with all units off centre & touching    

design at right reflected in reserve.SG O114 $50 
1705 1929 3d Air marginal block perfined "OS". Fresh MUH & not often seen in blocks. SG 0119 $100 
1706 1931 2d & 3d Kingsford Smith ovptd "OS". Fresh MLH & reasonably well centred with good perfs. They appear to be genuine ovpts 

displaying the correct characteristics but are sold "as is". SG O123/24 Retail $550 with cert. $150 
1707 1932/33 5d orange brown KGV ovptd "OS" in horizontal pair with barely perceptible hinge mark at top. Well-centred. SG 0132  $50 
1708 1932 6d chestnut kangaroo overprinted "OS" in complete sheet of 120. A little gum toning top left & right selvedges affecting 

only one stamp & 9 others with minute tone spots however these 9 not apparent from front. Otherwise fresh MUH with no 
discolouration of gum. As usual folded down gutter. A visually stunning item rarely seen. A lovely exhibition item.  SG 0133 $5,000 

1709 1932 Sydney Harbour Bridge pair with "OS" ovpt & 1931 6d brown Kingsford Smith "OS". All MUH & fresh. SG 139a & 0134/35 $40 
1710 1929 3d green Airmail, type B, perfined "OS" strip of 3. Fresh MLH hinged on outer units. ACSC 135b Cat. $200 $90 
1711 1930 3d Sturt perfined small "OS" CTO block of 4. Most attractive. ACSC 140wa $40 
1712 1932 OHMS Geological Survey of Victoria card addressed to Java with KGV 1d green perf "OS" pair tied by Melbourne 3 FEB 1932 

machine cancel, "PREVENT BUSH FIRES" slogan. Unusual & in excellent condition. $50 
 AUSTRALIA - PRE-DECIMAL  

1713 1911 (4th May) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1½d brown KGV pmkd Melbourne. 
Completed in ink manuscript for Elizabeth Broadbent, aged 42, of 28 Hope Street, Richmond, with Influenza. "Household duties" 
marked as occupation. Doctor signed. Attractive. $40 

1714 1911 1d black KGV lettercard with buff interior (ACSC LC12) with Glenelg Beach scene (No. 54) used by neat Harvey cds of NO 18 12 
addressed to Perth. ASCS Cat. $75  $40 

1715 1911 1d violet KGV full face "REPLY LETTER CARD" complete with reply portion still attached. Framed oval photo in purple on back 
showing "Giant Red Gum, Vic." with 3 men measuring its girth. On cream paper & joined with reply card showing "Queen's Gardens, 
Perth" photo. Full gum on edges. Please handle carefully as perforations are fragile. $60 

1716 1911 1d bright violet KGV lettercard on grey (toned, appearing buff-grey outside & off-white to grey interior) featuring scene 76 
(Montezuma Falls) interior with pre-printed message re council elections in Perth, L.C.ROOM PERTH cds of 22 NO 11. ACSC LC8 $40 

1717 1913 1d kangaroo Die I lettercard in purple-black showing scene Mt Lofty Ranges (no sky shading - B4E) with Perth machine cancel of 
25 SEP 13 & locally addressed. Torn just above stamp impression otherwise sound. ACSC LC16 Cat. $50 $20 

1718 1913 1d bright pink, Die II kangaroo unused letter card with framed purple oval "Town Hall Sydney" photo. Stamp shows breaks in WA 
coast at lower left, two white flaws in Bight & broken shading lines above & to left of "ONE". Sides with full gum. $50 

1719 1913 1d chestnut brown, Die II kangaroo mint letter card with framed oval yellow-brown photo on reverse "Botanic Gardens, Portland, 
Vic". Sides with full gum. $40 

1720 1913 1d deep violet Die II kangaroo letter card with framed oval violet-purple photo showing "Botanic Gardens, Portland Vic" on 
reverse. Unused, with sides having full gum. $40 

1721 1913 1d kangaroo Die I lettercard  in purple-brown featuring scene 28B Cairns Railway Qld with Perth machine cancel for 4 AUG 1914. 
Locally addressed & in good cond. Light red crayon on reverse. ACSC LC14 Cat. $50 $20 

1722 1913 1d light brown, Die II kangaroo mint letter card with framed oval chestnut/brown photo "Mosman Bay, Sydney-Harbour Ferry 
about to dock". Stamp impression shows variety with top right corner having colour line top to right side to right of last "A" in 
"AUSTRALIA". Sides with full gum $40 

1723 1913 (4th July) Perth Registered (Red label type 1c) cover with block of 4 1d kangaroos with 2 strikes of the Reg Perth oval. Addressed 
to "Mr David Jarvis, Farmer, Kellerberrin". UNCLAIMED s/l cachet s on front (2) & DLO 29 JU 1913 PERTH ties kangaroos to cover. 
Complete with Kellerberrin cds on front & full "POST & TELEGRAPH OFFICE KELLERBERRIN 25 JUN 1913" ORS3 strike in mauve 
on reverse. A striking cover. $150 

1724 1913 unused commercial envelope printed for Ocean Accident & Guarantee Corporation with Lighthouse illustration & sub-headings 
with pre-printed addressee "The Manager…" (as above) Perth. All in blue with 1d kangaroo affixed but not cancelled. The first such 
business piece we have seen. Most attractive. $30 



1725 1914 1d brown KGV letter card on buff-grey card with pink interior showing brown framed oval "Troops on board Transport". Penross 
JA 6 18 NSW cds & addressed to Mosman NSW. Fine cond. $50 

1726 1914 1d green KGV letter card on buff-grey card with pink interior. Reverse showing ship "Off for the Seat of the War" in greenish blue. 
Stamp impression tied by Penross OC 16 19 NSW crisp cds & addressed to Mosman NSW. Attractive. $50 

1727 1914 6d claret Kookaburra, Plate 2, MUH pair. Centred to top with typical pinhole in selvedge & perfs separating at top on right hand 
unit. Free of toning. SG 19 $90 

1728 1914 6d engraved kookaburra. MUH centred slightly up & to left. Very fresh. SG 19 $80 
1729 1914 (26th April) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1d red kangaroo pmkd Melbourne. 

Completed in ink manuscript for Edith Braife , aged 9, of Richmond, with Diphtheria. Name & address of milk supplier provided & 
Doctor signed. Attractive. $40 

1730 1915 KGV 1d brown full face letter card unused with photo showing Pineapple Pickers, Queensland. Sides with full gum. $40 
1731 1915 KGV Australian Mutual Provident Society" long cover local Perth use plus a 1918 plain long cover addressed to Leederville with 

Perth  "INVEST IN 7TH WAR LOAN" repeating machine slogan & part "BUY WAR LOAN BONDS" cinderella on reverse. Both covers 
have faults but remain interesting. (2) $20 

1732 1917 black & white illust postcard, "First Overland Mail by Trans Continental" with 1d KGV affixed & addressed to soldier in France. 
Annotated in purple "Died of Wounds 1/2/18". Also unusual "SEE OVER" in violet between two lines. Some soiling & minor tears at 
edges, but a card with a lot of character. $50 

1733 1917 (31st May) cover to USA bearing 2d Kangaroo & ½d green KGV tied by Adelaide machine cancel with "PASSED" in violet over 
address. Neatly opened at top & sides, allowing 2d to be confirmed as 3rd wmk. ACSC $125 on cover. $20 

1734 1917 (20th Oct) Cover with letter carried on the first mail on the Great Western Railway from Melbourne to Perth. 1d KGV pmkd 
Melbourne & "Per Rail" in m/s addressed to Perth. Letter dated 20th Oct inside written in hand highlighting the trip. Sir John Forrest was 
Ticket holder No.000 on this trip. Good cond & rarely seen. $100 

1735 1917 (15th Nov) cover addressed to USA with 2½d indigo pair tied by Sydney roller cancel. Clean & attractive double-rate usage. $120 
1736 1917 WWI "You can fight too - with your money. Subscribe to the Liberty Loan" cinderella showing soldier under the flag. Attractive. $20 
1737 1919 (26th Aug) ½d green & 4d orange KGV both perfined OS on OHMS Perth registered cover addressed to Jarnadup. 

"UNCLAIMED" s/l cachet plus D.L.O. Perth square boxed cachet in mauve with Jarnadup , Bridgetown & Reg Perth cds's on reverse. 
Also three Office of Titles oval cachets with diff dates. A cover with real character. $70 

1738 1920's  "RUSSELL STREET VICTORIA" x 2, "CHIEF PARCEL OFFICE MELBOURNE" x 2 large oval parcel cancels on brown       
paper pieces bearing 5/2d or 5/8d in frankings, each piece including one 5/- kangaroo. No dates visible. Heavy cancels, but near 
complete strikes. (4) $40 

1739 1923 "Souvenir of Ulverstone (Tasmania)" photo folder of 15 B&W scenes posted Hobart to N.Brighton (Vic) with 1d violet KGV tied by 
Hobart machine cancel. Most attractive. $25 

1740 1924 "ONE PENNY" surcharge on 1½d green KGV post card. Superb unused mint cond. ACSC P59 Cat. $750 $400 
1741 1925 (7th Dec) 4½d KGV pre-printed registered env used with red STRATHFIELD NSW registration label. Good cond. $25 
1742 1926 (29th April) OHMS Perth Registered cover with red label & 1½d & 3d KGV perfined OS pmkd Registered Perth. Additional 

cachets incl "Office of Titles Perth", NOT KNOWN BY LETTER CARRIER", "UNCLAIMED" & "CALLED 1-MY.26 7.45AM LCR". 
Attractive example of “OS” usage. $60 

1743 1927 1½d Parliament House top left corner marginal block of 4. Full Plate No. 12 showing in margin. Minor faults. MUH/MLH. SG 105 $140 
1744 1927 2/- Canberra booklet containing 16x 1½d stamps. Particularly fresh. SG SB22 Cat. £90 $70 
1745 1928 (29th Oct) 3d Kookaburra tied to plain FDC by red Melbourne Exhibition pmk. SG 106 $70 
1746 1928 Kookaburra Miniature Sheet from top of sheet. MLH in top & bottom selvedges. Light even gum toning as usual & a couple of 

shortish perfs at right. SG MS106a $70 
1747 1928 Kookaburra Miniature Sheet. Lightly hinged in selvedges only & no perf separation. Fine & attractive. SG MS 106a Retails $175 $90 
1748 1928 Kookaburra Miniature Sheet. Fine MUH with no perf separation. SG MS106a Retail $300 $160 
1749 1929 3d green Airmail type A top left plate blocks 1 to 4. Fresh MUH. ACSC 134za/zd Cat. $400 $150 
1750 1930 2d on 1½d red KGV Imprint & Plate number pairs & blocks of 4 & 6. Noted "sliced O in surcharge" variety (ACSC 101ze). All 

MUH. (40 stamps in 10 multiples) $50 
1751 1930 (2nd June) 1½d & 3d Sturt on 2 matching plain FDC's with Elwood, Vic pmks. Neat handwritten addresses. SG 117, 118 $100 
1752 1930 (2nd Aug) advertising env for Findlay & Reynolds Metal Workers, North Melbourne with Melbourne machine cancel tying 1d  

green KGV Slogan "ADDRESS MAIL TO PRIVATE BOX NUMBER IT EXPEDITES DELIVERY". Exc cond & most attractive. $20 
1753 1930 (8th Aug) "FIVE PENCE" on 4½d KGV embossed Registered Envelope (smaller format, Seven Seas R25a) used with red 

MIDDLE PARK VICTORIA reg label addressed to Berlin & uprated with 1d green KGV. Berlin 14.9.30 backstamp. Lovely usage. $30 
1754 1931 3d blue, 6d violet blocks of 4 & 6d sepia Air Kingsford Smith block of 6. All with very fine cds examples. SG 122/23 & 139.       

Total Cat. £180+ $100 
1755 1931 KGV PTPO window faced envelopes with Perth machine cancels of 1931 (1d & 2d types) for Vacuum Oil Co. & 1933 1d green 

with The Texas Company (Australasia) printed top left. The 1d envelopes are fine, the 2d roughly opened. (3) $20 
1756 1931 Registered airmail cover to Subiaco, WA with "Darwin South Australia" R.6 blue label & cds reading "Darwin N.T.". Nice 

transitional cover. Also other Registered Northern Territory covers (opened out) to Perth from Anthony's Lagoon, Darwin, Nightcliff & 
Tennant Creek (all 1963). Interesting group. (5) $40 

1757 1931 (16th Sept) KGV OHMS Reg cover with 2d & 3d KGV both perf "OS" & addressed to West Leederville with R.6 Provisional h/s 
Reg label plus a 1936 window faced env with "PERSONAL" & sender printed in black with 2d KGV perf "VG" tied by Melbourne slogan 
cancel. (2) $30 

1758 1932 5/- Sydney Harbour Bridge commercially used with cds. Soiled at top right with vertical crease allowed for in estimate. SG 143 $50 
1759 1932 5/- Sydney Harbour Bridge commercially used with clear MIDLAND JUNCTION 14 APR 32 cds. Centred slightly left & corner 

crease bottom right but frontally attractive & difficult commercially used. SG 143 Cat. £200 $120 
1760 1932 5/- Sydney Harbour Bridge neatly CTO used. Well centred & fine. SG 143 Cat. £200 $200 
1761 1932 5/- Sydney Harbour Bridge with superb, near complete 22 MR 32 SYDNEY HARBOUR BRIDGE cds. Well centred & most 

attractive. SG 143 $200 
1762 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH but aged gum that has been allowed for in estimate. Good perfs & centering. SG 143 $250 
1763 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH with good centering & perfs. Fine. SG 143 $260 
1764 1932 Sydney Harbour Bridge set of 4. Fresh MLH with good perfs. SG 141/44 $300 
1765 1932 2d KGV PSE's locally used in Perth with two unused "Texas Company" auditor PSE's (2d, 2d on 1½d KGV), KGV 2d "OS" PSE 

with window facing from Comm. Sub-Treasury Melbourne (1932 machine cancel) & two 1932 1d green PTPO window faced PSE's  
from Vacuum Oil Co both with Perth machine cancels, one with "Post Early...", the other with "Minimum Letter Rate..." slogan. 
Interesting group. (6 items) $30 

1766 1933 (24th July) cover to England bearing ½d orange KGV, SM wmk perf. 13½x12½ lower left corner block with clear Alvie, Vic cds. 
Stamp-colour splash mark in selvedge. Unusual. $80 

1767 1934 Victoria Cent perf. 11½ set of 3. Fine MUH & reasonably well centred & all with good perfs. SG 147a/49a Retails $120 $70 
1768 1934 Macarthur set incl 2d "dark hills". All superb MUH. SG 150/52 & 150a Retails $100+ $65 
1769 1935 2d & 1/- Anzac pair in F/U  blocks of 4 with central cds's with Sydney on 2d & Canterbury on 1/-. Attractive. SG 154/55 Cat. £180 $100 
1770 1935 (26th April) AVIS DE RECEPTION PMG's Receipt card with 3d Vic Cent cancelled "TELEGRAPH TAMWORTH NSW" plus 

Sydney cds & rectangular RECD cachet in mauve also tying stamp. Staple holes otherwise good cond. $20 
1771 1936 (14th Feb) cover with typed label address to USA bearing 1d green KGV John Ash imprint block with all 4 stamps tied by full 

"THURSDAY ISLAND QUEENSLAND" cds. This island was first port of call for vessels leaving New Guinea & a meeting point at which 
transfers of mail could be made. Some edge wear with slight soiling but nonetheless, highly collectable. $100 

1772 1936 3d Cable Plate No. 1 lower right block of 4 with "weak entry of "PO" of "POSTAGE" at left". Fine MUH/MLH. ACSC 160zc & g $70 
1773 1936 SA Cent & 1937 NSW Sesqui sets fresh MUH. SG 161/63 & 193/95 Cat. £50+ $40 



1774 1937 3d blue KGVI, Die Ia with "U" for "O" in "POSTAGE" at right. Unlisted variety in MLH cond. SG 168b var. $90 
1775 1937 3d KGVI blue Die Ia MLH (toning) & Die II MLH (stained by hinge). "Budget" examples with the Die Ia centred left. SG 168b/c $20 
1776 1937 Fremantle to Sydney bike ride by Hubert Opperman commemorative cinderella signed by Hubert with funds going to Infantile 

Paralysis After-care Fund, Victoria. Selvedge folded over otherwise reasonably fresh. Last sale recorded was $300 incl. Buyers Prem. $180 
1777 1937 (10th May) Sydney Registered on "Day of Issue Coronation Stamps" pre-printed cover with airmail etiquette affixed & typewritten 

address to Liverpool, England. Bearing 1d & 2d Die I issues in blocks plus 9d kangaroo single all tied by sharp & complete "GPO 
SYDNEY R.S. NSW - AUST" cds. Sydney backstamp. Very fine. $40 

1778 1937/49 3d blue Die II thick & thin paper KGVI Ash imprint blocks F/U with complete cds's for "SHIP MAIL ROOM MELBOURNE" (on 
thick) & "PERTH WA) (on thin) blocks. Both showing 1939 usage. SG 168c/ca $40 

1779 1937/49 3d blue KGVI Die III on thin paper block of 4. MUH, one stamp with tiny dry spot on gum. SG 186 Cat. £180 $120 
1780 1937/49 3d KGVI thick paper Dies I (white wattles), IA & II the Die II both thick & thin with latter no gum. Hinge remnant on Die I. (4) $40 
1781 1937/49 10/- & £1  Robes overprinted "SPECIMEN". Both MLH, latter with tiny tone spot. No certificate & top of "P" appears slightly 

shaved on each. Sold "as is". SG177s/178s $100 
1782 1937/49 Robes set of 3 on thick paper. Fresh MUH & well-centred, the £1 with part Ash imprint. Superb group. SG 176/78 Retail $150+ $90 
1783 1938 ½d kangaroo in the pale/dull orange-yellow shade also known as "mellow yellow" from the only known sheet. Fine MUH. Brusden 

White Cert. (1998) ACSC 180C $150 
1784 1938 2d scarlet KGVI with "Medallion flaw" variety. Fine used. SG 184b Cat. £90 $100 
1785 1938 (17th May) OHMS pre-printed Commonwealth Meteorological Bureau form for confirming figures against the Telegraphic reports. 

This example has written confirmation of the figures with "telegraphic advice overlooked" added. Return form has been taxed with T1d 
in oval but PD has been torn off. Remains interesting & unusual. $20 

1786 1938 (15th Sept) cover with ½d orange KGV strip of 4, CofA wmk, tied by Hobart slogan "REGISTER VALUABLE MAIL" to Fremantle. 
Folded down centre, otherwise fine. ACSC 69A Cat. $50 on cover plus 1943 (23rd March) 2½d red KGVI embossed PSE with Perth 
machine cancel. Fine cond. (2) $30 

1787 1939 (7th Aug) Sydney Regd cover to Shanghai with arrival b/s bearing 1½d & 3d Sturt, ½d small kangaroo & 1d QM. Unusual 
destination with attractive franking. Good cond. $40 

1788 1940 3d blue Die III perf. 15x13 Ash imprint block of 4 MUH. SG 186 cat. £180 + premium for imprint $90 
1789 1940 6d spitfire War Savings Stamp in MUH/MLH Authority imprint block of 4. Perf. 14 & no wmk issue. Odd light tone spot but rarely 

seen in this format & highly collectable. $80 
1790 1940 (15th July) AIF set of 4 on "Men, Munitions, Material" illust cover. Neat Melbourne hand address with Melbourne cds's. Exc cond. $20 
1791 1940 (3rd Aug) OHMS Registered cover with h/s GARDEN ISLAND provisional R.6 blue label. 5d Ram franking cancelled Garden 

Island & addressed to Naval Intelligence, Navy Office, Melbourne with relevant b/s's. A couple of vert folds but not affecting stamp or 
label & otherwise fine. $25 

1792 1940 (14th Oct) Censored & taxed airmail cover to London bearing 9d Platypus with Melbourne cds & boxed "PASSED BY CENSOR 
115" cachet which ties adhesive & censor tape plus machine slogan "TELEPHONE AND SAVE PETROL". Then GB Postage Due 3d x 
2 & 1/- blue affixed with "CHARGE NOT COLLECTED" overstamped & (on reverse) "RETURN TO SENDER GONE AWAY" in violet. 
An item with a lot of character. $40 

1793 1941 2d mauve KGVI coil pair with inverted wmk. Fine MUH & well centred. SG 185w Cat. £300 $120 
1794 1941 incoming censored military cover to Brisbane from Australian Army Base PO in Egypt. Registered & bearing 10 Egypt commems 

of total face value 100mils plus airmail etiquette inscribed "Par Avion" & Arabic equivalent. Signs of toned perfs & to right stamp is 
damaged, but unusual item. $30 

1795 1942 2/6d booklet with black on buff cover containing 2 panes 2½d x 6, wmk inverted. Fine. SG SB28 Cat. £110 $60 
1796 1942 2/6d KGVI with inverted wmk panes. Exc cond. Pfeffer B53Aa Cat. $250 $75 
1797 1942 WWII Australian Military Forces - Eastern Command pre-printed postcard with "Area 17A Manley" oval cachet. This is a receipt of 

acknowledgement for Enlistment for Home Defence advising that changes in address, occupation, marriage must notify Area Officer. 
Worn cond but most interesting. $25 

1798 1942 (15th Nov) GB POW postcard titled "CARD TO BE USED FOR NOTIFICATION OF CAPTURE ONLY" (British type W3054) used 
in North Africa at Camp 310 Gineifa/Bittersea & written in Italian. Good cond. $30 

1799 1942 (23rd Dec) Pre-printed postcard titled "AUSTRALIAN MILITARY FORCES NOTIFICATION TO EMPLOYER THAT AN 
EMPLOYEE IS LIABLE FOR MILITARY SERVICE" then completed by hand filling in details signed by Area Officer for Recruiting Area 
11A (Leederville). Addressed to Perth Solicitor with 1½d KGVI tied by Perth wavy line machine cancel. An unexpected employee 
Christmas present!! $30 

1800 1942/50 2½d scarlet imperf marginal block of 6 believed to emanate from unauthorised leakages at the Commonwealth Note & Stamp 
Printing Branch. MUH with small gum bend. Still sought after & an attractive piece. $60 

1801 1943 PMG Dept. "Card for the Payment of Broadcast Listener's Licence Fee by Postage Stamps" card containing 5 x 1/- Lyrebird 
stamps unfranked. Good cond & unusual. $20 

1802 1943 R.A.N. censored stampless cover with "PASSED FREE OF POSTAGE" h/s plus unused formular AS1324, GB 1945 censored 
"Blue Triangle" airletter with KGVI 3d pack violet affixed tied by "BRITISH FLEET MAIL" cds addressed to WA plus another censored 
"ROYAL NAVY" formular envelope with similar markings & an unused formular S1324. Also 1944 censored stampless env to WA with 
violet "FROM H.M. SHIP PASSED BY CENSOR" signed & dated & an unused G168P formular air letter headed "SECURITY: THINK - 
BEFORE YOU WRITE!!". An interesting group in generally fine cond. (7) $40 

1803 1944 stampless naval aerogrammes unused. One inscribed "Blue Triangle" Air Letter, the other, "Air Mail Letter Card" & "I.A.F.F.-1083 
(NAVAL PERSONNEL)". Both folded once & with minor tears at right. Not seen by us before. (2) $30 

1804 1944 WWII hand illustrated 3d KGVI Airmail env with a drawing of a cartoon character with handlebar moustache in apron. Both stamp 
& drawing cancelled by s/l "NAVAL SERVICE" cachet in purple &  "FROM H.M. SHIP PASSED BY CENSOR" signed cachet. 
Addressed to Mount Lawley. Attractive. $30 

1805 1944 WWII hand illustrated Airmail env with a drawing of a girl carrying an Arnott's Biscuits tin as per the commercial picture of the day. 
Addressed to Mt Lawley, WA complete with "FROM H.M. SHIP PASSED BY CENSOR" signed cachet. Good cond & most unusual. $30 

1806 1945/47 German POW mail from Murchison POW to Germany. Postcard, notelope & plain env. With Censor cachets & all with 
"APPROVED FOR TRANSMISSIONBY CAMP COMMANDER" s/l cachet, one in pinkish-red. All in very good cond. (3) $80 

1807 1946 ½d Kangaroo F/U strip of 3 ovptd BCOF with unlisted "misplaced "J" of "JAPAN"" on one stamp. Dec 1948 dated cds fine & 
surprisingly unlisted. SG J1var. $100 

1808 1946 2½ Peace - Victory vertical pair without watermark. MUH SG 213var, as yet unlisted by ACSC. Retail at $150 each $120 
1809 1946 BCOF set to 1/- MUH the latter a top right marginal example showing constant variety "narrow "N" in JAPAN". SG J5c Cat. £350 $200 
1810 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes (thin paper) with all values to 2/- MUH bar the 5/- MVLH. SG J1/7a Cat. £190 $90 
1811 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes (thin paper). MUH. The 1/- with aged gum but incls 2d with blue-black overprint. SG J1/7a & J2a     

Cat. £250 (8) $120 
1812 1946 (2nd Oct) Registered cover with blue ELIZABETH ST. A MELBOURNE C.I. VIC label bearing 2½d Peace imprint pair & 

Queensland ½d green (1899) tied by crisp registered cancels addressed to Perth. Unusual combination of State & Commonwealth 
adhesives on regd cover. Minor stains not affecting adhesives. $20 

1813 1947 5½d Newcastle authority imprint block of 4 with partial double perforations at left. MUH & rarely seen. SG 221var. $70 
1814 1948 1/3d Hereford Bull block of 10 commercially used on Registered cover to England. Carlton N3 Victoria blue reg label (torn) on 

University of Melbourne oversize env. Worn cond around edges & back flap missing but remains a rare genuine usage of this rate in 
such a large multiple. $100 

1815 1948 1/6d Hermes on thin paper McCracken imprint block. MVLH on top pair & in lower selvedge. SG 153ab $25 
1816 1948 2/- Aboriginal Art block of 4 on thin paper. Fine MUH with normal paper for comparison. ACSC 263a Cat. $300+ $180 
1817 1948/56 ½d Kangaroo, no wmk right part pane of 48 showing position 6/8 "ear to O"' variety, plus a block of 6 MUH showing variety 

retouched. SG 228ca Cat. £75 + retouch (completely recut) $25 



1818 1949 1½d green QM authority imprint block of 4 with re-entries to 3 stamps. Superb MUH. ACSC 227zh $50 
1819 1949/51 5/- Arms imprint block of 4 on thin paper together with normal matching block for comparison. Unfortunately both l.h.s stamps 

with light crease otherwise fresh MUH. Difficult in this format. SG 224a/ab. MUH retail is $135 each with $450 for an imprint pair! $120 
1820 1949/50 £2 Arms. MUH marginal single showing "roller flaw". SG 224da Cat. £120 $100 
1821 1949/50 Arms set of 4 fresh MUH plus 10/- "SPECIMEN" without gum. The £1 is centred high. SG 224a/d $140 
1822 1949/50 Arms set of 4 to £2. Fresh MLH. SG 224a/d Retails $120 $50 
1823 1950 (1st Apr) cover addressed to Major Dormer Legge in London with 1d kangaroo x 3 tied by three clear KINGSCOTE S.A. 

(Kangaroo Island - hence an outstanding thematic item if even on Aprils Fools Day!) strikes showing very late use of this issue.         
B/S London. Unusual. $30 

1824 1950 8½d KGVI registered envelope in mint cond. Lightly aged. Seven Seas Cat. R35. $30 
1825 1951 3/6d booklet containing KGVI 3½d x 12 in panes of 6. Exc cond. SG SB30 $20 
1826 1952 3/6s KGVI booklet with tropical wax interleaving & Pfeffer B & Z pages. Exc cond. Pfeffer B56CT Retail $200 $60 
1827 1953 3½d Produce Food strips x 4 each with listed "retouch" variety. Fresh MUH. ACSC 290eh, ed, ef & ej Cat. $60 $20 
1828 1954 3½d Royal Visit selection of varieties in 4 MUH positional multiples incl "re-entry to Royal Visit" & "spur on Queen's shoulder". 

ACSC 308e, g, I, k, l & m Cat. $180 $60 
1829 1955 1/0½d QEII corner pair with perforated paper fold. MLH SG 282var. $30 
1830 1955 ANZAC cinderellas. Charity surcharges from 1d to £1 (8) on 3½d Nursing stamps all ovptd "ANZAC 40 YEARS 1915-1955    

LEST WE FORGET" in black with the premium on a yellow green background. Fresh MUH. First time seen by us. (8) $100 
1831 1957 & 1959 1/7d QEII embossed Registered Envelopes in both cream &  brown papers & both registered at Croydon, Vic &   

addressed to WA. Good cond with 4 & 5 backstamps. (Seven Seas R39, R40) $20 
1832 1957 (21st Feb) Airmail cover to England bearing Brisbane slogan machine cancel wrongly dated 21 FEB 1956 tying 3½d red QEII 

booklet pane plus single further struck by BRISBANE 21 FE 57 cds's with correct date & paying the 2/- rate. Rare use of this booklet 
pane on cover, especially with date error. Good cond. $250 

1833 1957 (30th July) Airmail env addressed to USA with 2/- AAT pmkd Adelaide with attractive "CHAIR OF RACE RELATIONS" cinderella 
on reverse with world map & "Active", "20-30", "Kin" & "Apex" logos. Unusual & in good cond. $20 

1834 1958 (17th Feb) War Memorial block of 4 on Canberra Registered cover to Mortdale, Sydney. Clear large "R.S.L. NATIONAL 
HEADQUARTERS 14th B.E.S.L. CONFERENCE 17-21 FEB 58 CANBERRA AUST" pmk centred on block & again on reverse of   
cover. Fine cond with typed address. Unusual. $30 

1835 1959 (3rd Apr) cover to USA bearing 4d carmine-lake QEII booklet pane of 6 tied by "CLARENCE STREET NSW AUST" cds's. Rare 
genuine commercial usage. SG 313ab $100 

1836 1959 (4th Feb) ANPEX "Royal" exhibition covers x 2 in both colours. Each complete with 1d & 4d QEII pmkd Town Hall Sydney  
pictorial cancels with the Aboriginal & Aircraft cinderella also on the front. Most attractive. (2) $40 

1837 1962 (27th Dec) Australian Scout Jamboree Hobart Eugene Stanley illust. cover with special "HOBART CORROBOREE" cds.           
APM 1740 Cat. $180 $60 

1838 1963 Parcel piece used at Elizabeth St Melbourne with £1 Robes Ash imprint block of 4 & Cocos 1963 1/- single. Interesting piece 
showing mixed franking & late usage of £1. Good cond. $100 

1839 1964 5/- Cattle on white paper. Centred up but fresh MUH. SG 327a $20 
1840 1963/65 Navigators set of 6. Fresh MUH. SG 355/60 Retails $180 $50 
1841 1963/65 Navigators set of 8 to £2 with both papers in the 10/- & £1. Fine MLH SG 355/60 with "a" nos. Retails $190 $80 
1842 1963/65 Navigators set of 8 with both papers of 10/- & £1. All well centred & fresh MUH. SG 355/60 Retails $280 (8) $170 
1843 1964 £2 Navigator. MUH & well centred. SG 360 Retails $70 $40 
1844 1964/65 5/- QEII booklet. Stapled & Edition N2 with Regular Army ad page. Also 1957 4/- QEII with pink stitching & "British Empire" 

wording. Both in exc cond. Pfeffer B67Cd & B60A Cat. $185 (2) $40 
1845 1965 (14th April) ANZAC FDC's x 2 in both WCS designs. Exc unaddressed cond with complete set on each. $20 
1846 1965 (20th Oct) 5d Christmas hand painted illustrated Eric Ogden FDC. Unaddressed & pmkd Northcote, Vic. Exc cond & scarce. $220 
1847 1965 5d Christmas vertical block of 10 with top & bottom selvedge with spectacular blue printing flaw affecting Joseph's face on left      

5 stamps to varying degrees. MUH. Only known example & not catalogued. SG 381var. $2,000 
1848 1968 Defence Forces booklet containing QEII 5¢ blue x 10. Excellent cond. SG MB2 Cat. £50 $30 

 AUSTRALIA - DECIMAL  
1849 1966 4¢ red QEII booklet set of 6 slogans on Helecon paper. Fine MUH. ACSC 441c/ce $40 
1850 1966 7¢ purple QEII grossly over inked on cover, tied by 1973 cds. Spectacular variety. SG 388a var. $50 
1851 1966 15c Galah vertical strip of 3 with top selvedge showing grey partially omitted in varying degrees on each stamp. This strip is from 

sheet no. 053285, the only sheet affected thus only 10 such strips can exist. RPSV Cert. (2011) ACSC 455cb var. $2,000 
1852 1966 $1 Flinders gutter block of 6 with Plate No. 3 & central perf. pip at top centre. Fresh MUH. ACSC 463za $20 
1853 1973 $1 Flinders perf. 14¾ x 14 MUH. SG 401c Retails $90 $40 
1854 1966 60c 4c red QEII stitched booklet Edition DS8 with "Registered Post is Safe for your Gifts" tab with tropical/wax interleaving. Slight 

cover wear. Pfeffer B77AT Cat. $290 $30 
1855 1967 $1 5c on 4c red QEII booklets with provisional covers all Edition V67/2 with "Postal Orders" tabs x 3 & "Post Your Parcels" x 2. 

One with slightly marked cover, others exc. Pfeffer B114Ae, B114Af & B117Ad Cat. $375 (5) $70 
1856 1967 50c & $1 5c on 4c red QEII booklets with Provisional covers Edition V67/1 x 6 (Pfeffer B108Bd x 2, B108Be & B108Bf x 3). Also 

1967 50c 5c blue QEII x 5 (Pfeffer B125d) Exc cond. Retail $220 (11) $50 
1857 1967 50c & $1 5c on 4c red QEII booklets with Provisional covers Editions N67/3 x 3 & no edition No. x 2. Exc cond. Pfeffer B120Af G, 

B125d x 2 & B127Be (5) $50 
1858 1967 50c & $1 5c on 4c red QEII booklets with Provisional covers Editions V67/1 x 4 & V67/2 x 3. Exc cond. Pfeffer B103Ad, B104Ad, 

B106Ae, B109Bf, B110Bf, B111Be & B112Bf. (7) $75 
1859 1967 50c 5c on 4c red QEII booklets with Provisional covers all Edition V67/2 set of 6 slogan tabs. Exc cond. Pfeffer B101A/06A Cat. 

$200+ (6) $50 
1860 1967 5c blue QEII with left margin with a full strong offset. MUH. Striking when this strong. SG 386c var. $40 
1861 1967-69 4₵ Banking horiz pair, 1968 5₵ Olympics pair & 1969 5₵ Flight vert strip of 4 all stamped by "CANCELLED SPECIMEN ONLY" 

handstamps in mauve. These training stamps come from the Puckapunyal Training Post Office that was set up to train staff for Field 
Post Offices in Vietnam prior to deployment. All MUH. (8) $50 

1862 1968 $1 Famous Australian booklets Editions G68/3, one with tropical/wax interleaves (Pfeffer B130Cd & B130CeT), G69/2  (Pfeffer 
B130Lf) & V68/3 (Pfeffer B130Be). Exc cond. Cat. $190 (4) $50 

1863 1968 $1 Famous Aust booklets Editions N68/3 (Pfeffer B130Ak), V68/3 x 2  (Pfeffer B130Be & B130Bh), 1970 F.A. Editions G70/3 
(PfefferB136Cd), G71/1 (Pfeffer B136Gf) & 1969 $1 PM's Editions G69/3x 2 (Pfeffer B132Cd & B132Ce) & V69/3 (Pfeffer B132f). Exc 
cond. Cat. $200+ (8) $40 

1864 1968 $1 Famous Australian booklets Editions N68/3 x 2 plus 1969 $1 Prime Ministers Editions V69/3 x 2. Exc cond. Pfeffer B130Af & 
Bf & B132Bd x 2 (4) $40 

1865 1969 $1 Prime Ministers stapled remake booklet. Exc cond. Pfeffer B132fS Cat. $135 $30 
1866 1970 (8th Jan) 2nd Australian Senior Scout Venture illust. cover registered Nunawading. Matching pictorial Scout pmk dated last day. 

Exc cond. $40 
1867 1970 $1.20 Famous Aust booklet in staple remake format. Exc cond. Pfeffer B135 Retails $125 $40 
1868 1970 6¢ orange QEII. MUH example with a strong ink disturbance with striping at left side. SG 387a var. $30 
1869 1970 6₵ orange QEII right marginal block of 4 on non-Helecon uncoated paper. (Shows as dull grey under UV). Fine MUH. ACSC 

446ad Cat. $400 $150 
1870 1970 60c Famous Australian booklet pairs x 4. Only 38,000 of each produced - the lowest print run for any modern booklet. Exc cond. 

Pfeffer B133/34. Retail $190+ (8) $40 



1871 1970 5c Capt. Cook strip in 2 complete sheets of 100 plus 30c in sheet of 40. All folded down gutter. Fresh MUH. SG 459/64 Retail 
$150+ $30 

1872 1970 Capt. Cook M/S's x 90. Excellent MUH examples. SG MS465 Retail $1350 (90)  $270 
1873 1970 Capt. Cook M/S with "Opening of Melbourne Airport at Tullamarine 1st July 1970" ovpt on matching commem cover complete with 

Melbourne Airport 3045 R.6 Reg label & Melbourne Airport cds's. Rarely seen & in exc cond. $40 
1874 1971 Christmas block of 7 on white paper MUH plus another block F/U & reconstructed used pane of 25 singles. $10 
1875 1972 70c Prime Ministers booklets with 10 of each type. Exc cond. Pfeffer B137/38 Retail $120 (20) $30 
1876 1972 $1.40 Prime Ministers booklets Editions V71/3 (Pfeffer B139Bd), G71/3 x 2, one with tropical/wax interleaves (Pfeffer B139Cd & 

B139CdT) & G72/1 (Pfeffer B139Fd). All in exc cond. Cat. $160+ $40 
1877 1973 1c Banded Coral Shrimp block of 8 with misplaced black resulting in lettering appearing in left border. SG 545var. $20 
1878 1973 1₵ Banded Coral Shrimp right marginal horiz pair with "black misplaced to left" variety. MUH. ACSC 635c $90 
1879 1973 8¢ opal top left marginal block with black completely omitted. MUH plus normal single for comparison. ACSC 644 $500 x 4 plus   

a positional premium $900 
1880 1973 Famous Australians Wentworth & Gilmour vert strip of 7 with pre-printed paper crease resulting in broken design & lettering down 

right hand side. Striking on one stamp where it separates the "7" from the "c" by 3mm. MUH & first time seen. SG 537 & 539var. $30 
1881 1974 9₵ on 8₵ Opal in matching marginal MUH blocks of 4 with colour bars at right. One block with "surcharge misplaced to right" 

variety. ACSC 646c $180 
1882 1975 18c flower vert strip of 3 incl bottom margin with missing black. MUH SG 608a Cat. £120 $40 
1883 1975 45₵ Wildflower right marginal block of 6 with "partial missing yellow-green (fronds)" variety affecting columns 9 & 10. Fine MUH. 

ACSC 727cf $200 
1884 1975 Christmas Gift Pack. This unusual pack was much neglected by collectors when first issued but has now become sought after as 

featured in the APW Pres pack album. This example is still sealed but contains the Aust Animals & Marine Life/gemstones packs plus 
an 18c flower FDC & promo material from AP. Good cond. $20 

1885 1977 Test Cricket Cent pres pack signed by that years test wicket keeper, Kevin Wright & Craig Sergeant who debuted in 1978. $10 
1886 1978 18¢ Hawker in top right MUH pair with upper unit totally imperforate. Lower unit perfd at base & sides. SG 658a var. $400 
1887 1978 18₵ Kingsford Smith imperforate right marginal vertical pair. MUH. ACSC 792b $140 
1888 1978 18¢ Kingsford Smith imperf gutter block of 6 MUH. Spectacular error. SG 660a $250 
1889 1979 50c Flame Robin block of 12 with misplaced "G NSW" perfins resulting in spectacular split perfs. MUH. SG 679var. $20 
1890 1980 Sydpex Nat Stamp Week M/S's in plated sets of 25 x 2 in original envs. FV $33 (2 sets) $20 
1891 1981 Royal Wedding booklets produced by ASPC Nos. 7 & 7A x 2 of each. All with RHS staples. Pfeffer UB07b/08b Cat. $100. (4) $20 
1892 1982 Commonwealth Games set of special pmks on 2 large covers showing samples of each type plus 96 other covers with M/S's, full 

set or all 4 singles from set in equal qty. Housed in large 4 ring binder. $20 
1893 1982 Commonwealth Games M/S’s Plated set of 25 ovptd in black with position numbers x 4. MUH in original folders. FV $80+ (4 sets) $50 
1894 1982 Eucalyptus strip of 5 from booklet x 27. Fresh MUH. SG 868a Retail at $3.50 each (27) $20 
1895 1983 60c Eucalyptus booklets ovptd on inside tab with "W.A.P.A. STAMP SHOW 1983". One in red, the other black & both numbered 

17. Apparently the WAPA was the precursor to WAPC. Not seen by us before. (2) $20 
1896 1984 30c, 40c & 85c Frama button set on white test paper prior to the Barred Edge paper. No postcode. Genuinely scarce. $75 
1897 1985 Kangaroo Frama 33c, 45c & 90c button sets for all 9 postcodes. MUH Retails $50 (27) $20 
1898 1986 Year of Peace gutter strip with "State Visit but Chaim Herzog President of the State of Israel 1986" inscribed on silver in gutter 

between each pair. MUH & elusive. Last sold in Ace Sale 13 at $50! $25 
1899 1988 Australia Post Yearbooks x 7, 5 Deluxe & 2 Leather Executive, 5 unopened with only two having stamps inserted. Face Value of 

$210+. Useful for Ebay etc as retail is $660+ (7) $150 
1900 1988 Bicentenary Leather boxed set of 25 gold stamp reproduction ingots. Struck in solid silver and 24 carat gold plated, this collection 

cost from Aust Post $2465! This is complete incl an additional 10/- Flinders so 26 ingots in all. Box in excellent condition with key.      
No 1365 of 10,000. $700 

1901 1988 Parliament House Canberra Opening by QEII Special Souvenir Stamp Folder issued by Australia Post. Contains both 37c blocks. 
Exc. unopened cond. Rarely seen. Also 5 x FDC's with diff ACT pmks. (6 items) $20 

1902 1989 $3.90 Fishing booklet miscut resulting in part of "AUSTRALIA 39c" appearing at base of lower row in pane. Incls normal for 
comparison. Exc cond. Pfeffer B157v $50 

1903 1989 $3.60 Christmas booklet overprinted World Stamp Expo '89 with Washington logo. SG SB68var / Pfeffer B161(2) Retails at $175 $40 
1904 1989 39c Possum Frama with B74 cliché, the temporary Katherine NT machine. One of Australia's scarcest Framas. MUH. $90 
1905 1990's "Cross Town - Perth" black & red on white parcel label, prepaid up to 22kg, "Parcel Post" Cross Town - Perth label in red, black, 

blue on white, prepaid up to 25kg! plus SOUTH WEST COUNTRY parcel post label prepaid up to 5kg. All on original backing paper & 
seldom seen. (3) $30 

1906 1990 Antarctica Joint Issue with Russia Miniature Sheet imperforate. Derived from a single sheet sent to Moscow for colour matching & 
which subsequently came onto the market. A scarce M/S with thematic appeal. Fine MUH. ACSC 1481b $750 

1907 1992 $2.25 Threatened Species S/A hanging sheetlet of 5 with vertical broad phosphor bands & "WORLD COLUMBIAN STAMP EXPO 
'92 CHICAGO" gold ovpt. Totally imperforate & rarely seen. Exc cond. ACSC 1567cb Cat. $500 $300 

1908 1993 Boxlink label on commercial cover cancelled "BOXLINK NSW REGISTERED 10" timed cds in mauve. Rarely seen genuine usage $25 
1909 1994 $4.50 Lifesaving booklet with ASDA Countdown to Sydney 2000 Olympics overprint in silver & numbered 172 in red. Scarce. 

Pfeffer B175(3) Cat. $160 $60 
1910 1994 $9 ATM sheetlets with two of each advert on reverse- Postpak & Advance Bank. Fine MUH. SG 1495/1502 FV $36 plus a      

Retail of $80+ (4) $40 
1911 1995 "World Down Under" Miniature Sheets overprinted in gold with Swanpex '95, Sydney Centrepoint, Melbourne Stamp & Coin & 

Brisbane Stamp Show plus 1996 Pets M/S's overprinted for Melbourne National, Taipei '96, St Peters Stamp Fair, ASDA Centrepoint, 
Queensland Spring Stamp Show, Swanpex '96 & Hong Kong '97. All MUH. Retail $100+ (11)  $50 

1912 1995 Peace presentation folder with set of 3 stamps, proofs in black & a 1945 Penny. No. 485. Exc. cond. Retails $55 $25 
1913 1996 50c Monetel Kangaroo & Koala strip of 6 with the Law Courts trial imprint. Scarce. MUH $30 
1914 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folder. Excellent cond. FV $72. $40 
1915 1996 $4.50 Sydney Swans AFL Club S/A booklet ovptd "1996 Countdown to 2000 Sydney Olympic Games Booklet Series" & 

numbered 89 with APTA logo in silver. Exc cond. Pfeffer B201(2) Cat. $160 $40 
1916 1996 QEII B'day & 30 Years of Decimal Currency stamp (red ovpt) & $5 banknote pres folder. No. 316 of 1000 with red ovpt. Excellent 

condition. Retails $225 $70 
1917 1997 (23-26th Oct) Fremantle Stamp Show ovptd "Creatures of the Night" M/S's on 4 covers each with a diff Exhib pmk. Also 6 other 

commem covers from other States with Framas & a variety of pictorial pmks. Exc cond. (10) $30 
1918 1997 Dolls & Bears sheetlets overprinted "Brisbane Stamp & Coin Expo 7-9 June 1997" in black x 3. MUH. Retail at $75 (3) $30 
1919 1997 Wetlands Birds stamp & $80 phonecard presentation pack. This was the first of these packs in conjunction with Telstra. Rarely 

seen & with an original retail of $82 was on the rich side of 1997 new issues! Exc cond. Retails at $150 $75 
1920 1999 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia. It contains 28 proofs struck from the original dies in black. 

Includes the 1d KGV, 2d Sydney Harbour Bridge & 7/6 Cook Navigator. Limited Edition on Archival Paper. Retails at $375. Sold in Ace 
Auction No. 12 for $130. Pristine condition. $80 

1921 1999 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia. It contains 28 proofs struck from the original dies in black. 
Includes the 1d KGV, 2d Sydney Harbour Bridge & 7/6d Cook Navigator. Limited Edition on Archival Paper. Retails at $375. Sold in 
Ace Auction No. 12 for $130 $80 

1922 1999 Maritime Heritage folder with $20 polymer note numbered "MARITIME HERITAGE 1472" & similarly numbered World Stamp 
Expo sheetlet of 10 additional inscribed "MARITIME HERITAGE MH99 001472" in black. No. 1472 of only 3000. Excellent condition. 
Retails $120. $50 



1923 1999 Maritime Heritage folder with $20 polymer note numbered "MARITIME HERITAGE 0605" & matched numbered World Stamp 
Expo sheetlet of 10 additional inscribed "MARITIME HERITAGE MH99 00000605" in red. No. 605 of only 1000 ovptd in red. Excellent 
condition. Retails $175 & cost $135. $70 

1924 1999 Navigators Australia '99 Imperforate Miniature Sheet set of 2 overprinted  "STAMP NEWS CELEBRATINMG 50 YEARS OF 
CONTINUOUS PUBLICATION 1954-2004" in gold & numbered 463 each. MUH. Not seen before & not appearing in dealers price lists.  $30 

1925 1999 Navigators Australia '99 Perfined A99 from Melbourne Exhibition plus the perf & imperf pairs. MUH Retail at $75 (6) $20 
1926 1999 Navigators Australia '99 Imperforate Miniature Sheet sets of 2 x 100. Fresh MUH & great for re-sale. Retail at $2500. (100 sets) $500 
1927 1999 Olympic Torch Relay stamp & coin presentation pack with 1956 Penny to recognise the 1956 Olympics in Melbourne and the 

$1.20 Olympic Torch issue. Excellent cond. $20 
1928 2000 45c Spinebill on Swamp Bottlebrush S/A with massive perf shift resulting in no border left or top. F/U Not seen before. SG1966var $20 
1929 2000 Australian Legends self adhesive booklet with gold omitted from the two Alec Campbell Stamps. One of only 16 believed to be 

purchased in WA. Scarce. ACSC 2280(1)Dc Cat. $2000 & last sold in Ace Auction No. 12 at $1200 plus BP $800 
1930 2000 Olympic Games Prestige Stamp Album produced by AP with stamps incl Int Post issues, covers & maxicards covering all  

Olympic issues. Attractive presentation. $20 
1931 2000 Olympic Gold Medallists digitally printed sheetlets set of 16 with swan logo on each symbolising WA printing. Also additional        

2 sets of 16 of the Litho & Digital singles plus Paralympian tabbed stamps. Exc MUH cond. FV $90+ $60 
1932 2000 Olympic Gold Medallists sheetlets of 10 in set of 17 digitally printed. This Digital set has the swan logo for WA but also comes 

with a black proof sheet of each original sheet bar the 2 Swimming Relay sheets. They are the same size as the original but looks like 
the trial sheet that was copied prior to printing & separating along the rouletted lines. Unusual as we presume this was usual destroyed 
as "printers waste". Sheetlets fine MUH & accompanying black "proof" sheets (15) in exc cond. SG 2027B/42B $90 

1933 2000 Olympic Gold Medallists sheetlet of 17. Only available in the 2000 Yearbooks. 1 x MUH & 1 x CTO. Retails at $75+ $25 
1934 2001 Federal Parliament Stamp & Coin presentation pack containing both a 1951 Florin & 2001 Cent of Federation $1 coin with the 

matching stamp issue. Exc cond. Sold in Sale 14 for $55. $25 
1935 2003 Farewell Frama issue in Postcode Button set of 15 in presentation packs x 2. MUH Retail at $90 (30 Framas) $40 
1936 2004 Athens to Athens 1896 SES sheets set of 3. MUH No. 323 of only 10,000 & one of the scarcer sets with an Olympic theme listing 

all Australian Gold Medallists from 1896 to 2000. (3) $25 
1937 2004 Gold Medallists Olympic collections with set of 17 complete sheets of 10. plus a single set of 17. Exc MUH. FV $85 $50 
1938 2005 "Battle of Trafalgar Festival" SES sheet. One of the scarcest sheets with few produced & little advertising as most sold to the 

locals of Trafalgar, Victoria. Exc MUH cond. $25 
1939 2005 Rotary-Pacific Explorer Imperforate & consecutively numbered Miniature sheets x 10. Nos. 2846-2855. Limited to 10,500. MUH. 

Retail at $30 each. (10) $100 
1940 2006 $5 kangaroo paw bottom left vertical pair with marginal inscription showing 4 koala reprint. Unusually a vertical row of perfs on 

bottom selvedge to base of first stamp? Fine MUH. SG 2592var. $25 
1941 2006 (1st March) Commonwealth Games Medallion & stamp cover. Limited to 3500 & underpriced. Exc cond. Retails $170+ $75 
1942 2006 Commonwealth Games, Melbourne set of 17 Sheetlets in AP presentation folder. Exc cond. SG MS2607/2623 Retails $180 $75 
1943 2006 Commonwealth Games, Melbourne set of 17 Sheetlets in AP presentation book with additional set 4 commems. Excellent 

condition. SG 2596/98 & MS2607/2623 Retails $190. $80 
1944 2006 Dangerous Australians Spider pack containing the semi-imperforate Miniature sheet with $1 Redback. Retail $55 $25 
1945 2006 Dangerous Australians Spider packs x 2 containing the semi-imperforate Miniature sheet with $1 Redback. Retail $100+ (2) $40 
1946 2006 Royal Visit Coin & Stamp Prestige booklet (Retail $28) plus the 2006 standard Prestige booklet (Retail $18) & QEII Golden 

Jubilee AP Postcard booklet. Exc cond. (3 items) $25 
1947 2007 10 Years of Australian Legends Prestige booklets x 2. Exc cond. Pfeffer PB113 Retail at $55 each (2) $40 
1948 2007 "Blast Off" 50 Years in Space limited edition stamp M/S & sheetlet number 962 of only 1000 & only available in this folder 

complete with $1 silver proof 35th Anniv of Man on the Moon Perth Mint coin. Exc cond. Retails $250 $100 
1949 2007 $5 Caravanning cheque book containing 20 mixed design S/A booklets. Exc cond. FV $100 Retail $260 $80 
1950 2007 $5 Market Feast Cheque book of 20 S/A booklets with general bar codes. Ex cond. FV $100. Retail $260 $80 
1951 2007 (4th Sept) 50th Anniv SAS stamp & coin folder with  $1 PNC pmkd Swanbourne (nearest PO to Campbell Barracks), FDC, 

Maxicard & $5 sheetlet pack in Limited Edition folder No.646 of 200 signed by Reg Davies, National Secretary. Unusual. $30 
1952 2008 Behind The Stamp Prestige Booklets Issues 1 & 2. Contain pre-decimal & decimal reprints in perf & imperf formats.Retail $120 (2) $40 
1953 2008 Beijing Olympic Games AP Collection with full set of Gold Medallists sheetlets, digitally printed pairs with Chinese imprints & the 

general commems. Stamps in place & some slipcase wear but stamps fine. Retails $160 $60 
1954 2008 Beijing Olympic Games AP Collection with full set of Gold Medallists sheetlets, digitally printed pairs with Chinese imprints & the 

general commems. Retails $160 $80 
1955 2008 Beijing Olympic Games AP Collection with full set of Gold Medallists sheetlets, digitally printed pairs with Chinese imprints & the 

general commems. Unopened. Retails $160 $80 
1956 2008 Beijing Olympic Games Gold Medallists set of 14 digital printed stamps with Chinese symbols on left selvedges. Exc MUH cond. $20 
1957 2008 Beijing Olympic Games Gold Medallists set of 14 digital printed sheetlets of 10 with Chinese symbols in selvedge. Fine MUH. 

Retail $160+ $80 
1958 2008 GPO Perth re-opening SES stamp sheet. Attractive with scenes from original GPO. No. 371 of 700 issued & one of the scarcest 

SES sheets. MUH $20 
1959 2009 Aust Legends "Signature Edition" pres pack with imperf sheet of 12 & final artwork sheetlet signed by Graeme John. Exc cond. 

Very difficult to source at the time & now retail at $50+ $30 
1960 2009 Birds of a Feather Prestige Booklet overprinted in gold ''Celebrating Stamp Bulletin 300 issues - 9th September 2009 Australia 

Post Philatelic Bureau''. No 907 of only 3000. Exc cond. $30 
1961 2009 Panda arrival in Australia. Named Wang Wang & Funi, AP issued these SES sheetlets in info folders x 10. FV $50 with cost of 

$159.50. Exc cond. (10) $50 
1962 2009 Princess Margaret Hospital for Children Centenary Perth SES Sheet with background story on reverse. MUH. No 310 of     

Limited 750. Scarce. $20 
1963 2009 Species at Risk M/S overprinted "Congratulations Stamp gallery 30 Years 1979-2009" in black. No. 21 of 100. MUH $20 
1964 2010 Lachlan Macquarie $1 coin & stamp miniature sheet commem folder by Aust Post & The Perth Mint. Limited to 500 with M/S 

numbered 331. This was only available in this folder. Exc cond. Retails $150 $50 
1965 2010 Lachlan Macquarie Prestige Booklet with imperforate panes & ovpt "Canberra Stampshow 2010" in gold. Numbered 25 of only 

250. Retailing at $250+ $80 
1966 2010 Trains set of 4 incl $2.10 Int Post gold foiled box set of stamps. Attractive presentation with original set also displayed. Limited No. 

517 of 750 with COA. Most attractive. Retails at $150 $50 
1967 2011 "Lest We Forget" & 2012 "The Rising Sun" Aust Post stamp/medallion folders. Excellent condition in original packaging 

unopened. Cost $60 (2) $30 
1968 2011 "Lest We Forget" & 2012 "The Rising Sun" Aust Post stamp/medallion folders. Exc cond with 2012 still in original packaging 

unopened. Cost $60 (2) $30 
1969 2011 £5 Royal Wedding, 2012 £5 QEII Diamond Jubilee & 2014 £5 Royal Christening Limited Edition Coin & stamp PNC's. Excellent 

condition. Retail $450 (3) $120 
1970 2012 "Roadtrip" S/A composite sheetlet with map of Australia in special AP pack. Not available on standing order. Exc cond. $20 
1971 2012 20c Pineapples block of 10 from bottom of sheet with "$10.00" imprint on selvedge showing the "misaligned printing" error on all 5 

bottom stamps. Normal block for comparison. Fine MUH. SG 3743var. Selling at $40 a pair retail i.e. $200+ $50 
1972 2012 Australian Stamps Multisheets featuring all commemorative sized stamps from 2012. Limited No. 363 of 500. Fine MUH. FV $70+ $60 
1973 2012 London Olympic Games AP Collection with full set of Gold Medallists sheetlets plus 60c commem in sheetlet of 10. Unopened. 

Retails $90 $40 



1974 2012 London Olympic Games Gold Medallists Collections in AP pres book with 8 x $6 sheetlets. 2 books. FV $96 (2) $60 
1975 2012/13 Black Caviar AP pres packs for "The Wonder from Down Under", "The Greatest Sprinter in the World", "A Racing Legend" & 

the $6.00 sheetlet. A most attractive group in exc cond. Cost $50+ from AP & retail $100+ (4) $40 
1976 2013 (10th May) $10 Kangaroo stamp & medallion FDC. No 590 of 3500. Exc cond. Already retailing at $75! $30 
1977 2013 $100 Kangaroo & Map Miniature Sheet F/U by 3 neat cds's. Rarely seen commercially used. $50 
1978 2013 $100 Kangaroo & Map sheetlet of 10 in Pres packs x 10. Exc cond. Retail at $125 each (10) $600 
1979 2013 AAT Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate M/S's in top right corner block of 4 with "Sprintpak Jun, 18, 2013" 

imprint. Exc MUH cond. Comes with Cert. from sheet No. 14 of only 250. $60 
1980 2013 Cent of the Commonwealth Banknote AP pres folder with 2 different gold M/S's made from 24K gold & hand perforated. Also 

contains the standard M/S but ovptd 010/250 & embossed. Limited to 250 this is folder No. 10. Beautiful presentation & the only way to 
obtain these M/S's. Exc cond.  Another immediate "sell out" AP product! $200 

1981 2013 Coronation Jubilee M/S overprinted in gold "65th Anniversary of APTA River Cruise 11 May 2013" with APTA logo. No 27 of only 
85. MUH. Rarely offered. $40 

1982 2013 Holey Dollar & Dump embellished limited edition M/S in pres folder (only way to source this M/S) with replica coins to match the 
stamps reproduced from National Museum examples. No. 35 of only 250. Exc cond. $100 

1983 2013 Royal Christening $6 S/A booklet & M/S overprinted in gold "Milton Ulladulla Stamp Club Invitation to the Duke & Duchess of 
Cambridge to visit the Shoalhaven in April 2014" & no. 13 & 40 respectively. Exc cond. (2) $30 

1984 2013 World Stamp Exhibition, Melbourne Personalised Stamp (20 x 60c) S/A booklet with WSE 2013 logo & photo of Exhibition 
building. Exc cond & only available from the show. $20 

1985 2013 World Stamp Expo Personalised Stamps M/S's from AP Yearbook. MUH & CTO examples. Retail $70 (2) $20 
1986 2013 World Stamp Expo Personalised Stamps M/S from AP Yearbook x 10. Only in Yearbooks. MUH Retail $350 (10) $100 
1987 2013 (1st Nov) Australia Age of Dinosaurs imperforate, part perf & embossed Miniature Sheet collection. No. 155 of only 200. This was 

the only way to secure these M/S's. Exc cond. Retails $250 $100 
1988 2013 $1 Video Stamp with AP info brochure plus & an unopened example. A trial when you purchased an Express Post or Express 

Courier env/bag at Christmas 2013 to send a personalised video message that could be downloaded on a computer or your mobile 
phone. This was overlooked my majority of collectors but is perforated & S/A so would compliment the Christmas issue! $20 

1989 2014 60c & $2.60 "The Urn Returns" Ashes commemorative gutter strips of 10. MUH. FV $32 $40 
1990 2014 "The Urn Returns" Ashes M/S ovptd "Canberra Stamp Show 2014" in gold with slouch Hat logo. No. 6 of only 250. MUH. Sold    

out first day. $30 
1991 2014 (22nd April) "Troops Depart" WWI Limited Edition Medallion FDC with Albany poppy pmk. No. 1622 of 2000. Retails $85 $50 
1992 2014 (60c) Concession stamps in S/A sheetlets of 5 in Pres packs x 5. Limited to 10,000. Exc cond. Retail $75 (5) $40 
1993 2014 (60c) Concession stamps in S/A sheetlets x 10 still attached in official booklet with front & back covers. 10 have already been 

removed as 10 is the maximum anyone can have in a calendar year so full booklets are impossible. Also the sheetlet still with right 
hand selvedge as sent with "My Post card" at time of issue, the PO pres pack & a genuine commercially used on env dated 8th April. 
Incls the application forms & receipt for the booklet at the concession rate of $30. A difficult group to secure. $80 

 AUSTRALIA - FIRST DAY COVERS 
 

 
 Lots 2007, 2013, 2015, 2016, 2019 & 2023 are scarce FDC's serviced by John Beresford Murray of WA which were first reported in 

"The Cover Collector" no.28 (2012). As an employee of the Western Australian Railways, Murray was responsible for at least 2 diff 
cachet covers. He also used Boan's cachets & Geraldton Stamp Club stationery for servicing FDCs. The "Geraldton" covers are 
scarcer than the "Mullewa" covers. 
  

1994 1930 (2nd June) Sturt pair on 2 separate plain FDCs hand addressed. Both with slogan cancels. Odd foxed perf & 3d cover are    
slightly stained. (2) $30 

1995 1931 (19th Mar) 2d, 3d & 6d Kingsford Smith set on Melbourne to Sydney flight cover flown to correspond with the stamp issue. Neatly 
pmkd SHIP MAIL ROOM MELBOURNE with Sydney b/s. Signed over "World Map" part of the cover design by Charles Kingsford 
Smith. Most attractive & a lovely addition to a pre-decimal FDC collection. Good cond. $200 

1996 1932 (14th Mar) Sydney Harbour Bridge illust Registered FDC (N.E.PYLON) No. 247 with 2d & 3d stamps tied by Pylon cds.      
Privately printed self addressed (S. Mitchell Perth) cover with Bridge illustration in blue & typewritten "Posted on Bridge During  
Opening Celebrations" in red. Perth backstamp. Most attractive. $50 

1997 1935 (2nd May) 2d Silver Jubilee Mitchell printed FDC with bold Perth WA cds's. Not previously seen by us. Exc cond with neat      
typed addressed.  $70 

1998 1935 Silver Jubilee & ANZAC sets on FDC's with both registered at Hobart. The former addressed to Kalgoorlie & opened at top,       
the latter very fine. (2) $100 

1999 1937 (2nd Aug) 3d blue KGVI white wattles, 6d Kookaburra & 1/- Lyre Bird on "The Standard Stamp Company Brisbane" "Map & Flag" 
cover hand addressed to New Zealand. Torn flap but frontally in good cond. Very scarce. $90 

2000 1938 (1st Feb) 4d Koala on plain cover with neat typed addressed & Melbourne slogan cancel. Very good cond. $20 
2001 1941 (10th Dec) 3d brown KGVI on plain, hand addressed FDC pmkd Sydney. Exc cond. A difficult FDC. ACSC 196y Cat. $500 $200 
2002 1946 (18th Feb) Peace - Victory set of 3 on Adelaide Reg "Wide World Stamp Production" red & blue illust FDC. Neat typed        

address in excellent condition. $40 
2003 1946 (14th Oct) Mitchell registered Challis FDC. B/S GPO Perth R.S. Exc cond. $30 
2004 1948 (13th Feb) Von Mueller block 4 on registered Mitchell cover with neat typed address. Find cond. $40 
2005 1949 (1st Sept) 1/6d Hermes on GPO Perth registered Mitchell cover. Neat typed addressed in exc cond. $60 
2006 1949 (10th Oct) UPU, 1954 (17th Nov) 3½d AAT, 1955 (23rd Feb) Rotary, 1955 (17th Oct) SA Stamp Anniv, 1959 (2nd Feb) 1d &      

4d QEII in pairs & 1959 (22nd April) Birth of PO all on hand addressed illust Guthrie FDC's. (6) $80 
2007 1950's J.B.Murray (cover producer- see above) unused covers with one of each of the "Mullewa" coat of arms, the "Geraldton" coat     

of arms (smaller) & the "Geraldton Wax" types. Fine cond. (3) $30 
2008 1951 (28th Feb) 3d KGVI block of 4, 1951 (2nd July) Discovery of Gold, 1955 (23rd Feb)  Rotary & 1958 (10th Feb) War Memorial 

block of 4 all on Challis FDC's with neat typed addresses & last one Registered. Exc cond. (4) $70 
2009 1951 (28th Feb) 3d red KGVI, 1951 (23rd May) 2½d KGVI & 1952 (19th Nov) 3½d  Scouting all on Plunkett flag illust FDCs. Some 

foxing around each of the stamps but remain scarce covers all self addressed. (3) $120 
2010 1951 (1st May) Federation & 1952 (19th March) 1'0½d KGVI (block of 4) Challis GPO Perth registered FDC's. Exc cond with neat   

typed addresses. (2) $30 
2011 1953 (17th June) 3d green QEII pair, (11th Nov) 3d Van Diemen's Land pair, 1954 (7th Apr) 3½d Telegraph pair, (23rd June) 2½d & 

6½d QEII &1955 (21st Sept) 3½d Nursing all on Guthrie FDC's pmkd GPO Perth. Neat typed or hand written address in good cond. (5) $20 
2012 1953 (23rd Sept) Tas sesquicentenary, 1954 (23rd June) 2½d blue QEII pair, 1955 (23rd Feb) 3½d Rotary & 1959 (22nd April) Birth of 

PO illust Guthrie FDC's all with typed addresses in very good to fine cond. (4) $45 
2013 1954 (2nd Feb) Royal Visit on John Murray long Mullewa FDC. Neat typed address. Exc cond. $30 
2014 1954 (26th Mar) 3½d & 7½d Royal Visit on separate Challis covers, one with "FIRST DAY" replaced by "SOUVENIR" above "COVER" 

in design. Also 1954 (9th June) Red Cross pair on Challis with typed Challis address. All in exc cond. (3) $30 
2015 1954 (7th April) Telegraph Cent block of 4 & single on "Mullewa" coat of arms cover. Hand self addressed in fine cond. $35 
2016 1954 (23rd June) 2½d & 6½d QEII in blocks of 4 on "Mullewa" coat of arms cover. Hand self addressed in fine cond. $35 
2017 1954 (2nd Aug) 3½d WA Stamp Anniv on Guthrie FDC pmkd WA Philatelic Exhibition Perth in red. Light pencil address. Exc cond. $25 
2018 1954 (2nd Aug) WA Stamp Cent addressed covers, one with illust in yellow & black the other in green & black both with GPO Sydney 

127 cds's & each bearing the WA Phil Exhibition Town Hall/WAPEX Perth publicity label. Fine cond. (2) $30 
2019 1954 (18th Sept) Railway Cent block of 4 on "Mullewa" coat of arms cover self addressed. Fine cond. $35 
2020 1954 (1st Dec) 1954 2/- blue Olympic stamp on Mitchell FDC with Perth Metro Markets cds. Neat handwritten address. $30 
2021 1955 (4th May) USA Memorial & 1955 (17th Oct) SA Stamp Anniv on illust Guthrie FDC's both unaddressed & fine. (2) $30 



2022 1955 (10th Aug) YMCA & 1955 (21st Sept) Nursing hand addressed WCS First Day Cards. Good cond. (2) $20 
2023 1955 (25th Sept) Rotary block of 4 on "Mullewa" coat of arms cover self addressed by hand with Geraldton cds's. Fine cond. $35 
2024 1956 (31st Oct) Olympics set of 4 on small Arms Geraldton pmkd FDC with neat typed address in fine cond. $35 
2025 1958 (27th Aug) 1958 8d Kingsford Smith Tasman pair on "Geraldton Wax - Geraldton Stamp Club, WA" small cover. Excellent  

unaddressed condition. $45 
2026 1958 (10th Sept) 4d Broken Hill block of 4 on "Geraldton Wax - Geraldton Stamp Club, WA" small cover. Fine unaddressed cond. $45 
2027 1958 (10th Sept) 4d Broken Hill block of 4 on Coat of arms cover different to the previous Arms & on a smaller cover. Unaddressed & 

pmkd Geraldton. Fine cond.  $90 
2028 1958 (5th Nov) Christmas pair in pairs on "Geraldton Wax - Geraldton Stamp Club, WA" small cover. Exc unaddressed cond. $45 
2029 1960 (25th May) 3d & 6d Postage Dues First Day Cover on Wesley Cover Service Kookaburra souvenir cover pmkd Largs North, South 

Aust on FDI. Unaddressed & in fresh cond. Rarely seen & an ideal exhibition item. SG D134 & D137 $750 
2030 1962 (1st Nov) 5d Commonwealth Games on 23 generic FDC's each with different pictorial Games cancel plus GPO Perth cds. All on 

clean, typed address covers. (24) $20 
2031 1964 (1st July) First Air Mail Anniv pair on scarce Certified Mail Leslie Grant unaddressed FDC. Fine cond. $30 
2032 1965 (10th May) 5d ITY on Leslie Grant unaddressed FDC with Ararat cds. Fine cond. $25 
2033 1965 (30th June) 5d red QEII on small Leslie Grant unaddressed cover with Ararat cds. Fine cond. & scarce. $25 
2034 1966 (14th Feb) 4¢ red QEII on Erskine Stamp Service unaddressed cover. Exc cond. $20 
2035 1966 (14th Feb) Decimal defins set of 22 incl QEII, birds, fish & navigators on 6 WCS FDC's. Neat address labels on each pmkd 

Adelaide. Retail $75 (6) $20 
2036 1970 (20th April) 30¢ Cook on small official unaddressed FDC. Good cond. Retails $550 $75 
2037 1970 (20th April) Cook M/S's on Royal & WCS FDC's plus strip & 30c on single AP FDC & strip of 5, 30c & M/S on single Excelsior 

cover. Also 1971 Christmas block of 7 FDC's x 2. Apart from minor wear on Excelsior due to size otherwise exc cond. (6) $30 
2038 1970 Royal Visit pair on Official AP, Royal, Excelsior (x2) & WCS FDC's in unaddressed exc cond. (5) $40 
2039 1984 30c Barred Edge Frama FDC sets of 7 for all postcodes. 10 complete sets. Exc cond. Retail $400 (10 sets) $40 
2040 1991 Across Town Perth & Sydney FDC's (3 for Perth) plus CPS imprint FDC's for RX1, CPH1 & ACT93. A useful group that retails      

at $180+ (7) $50 
2041 2000 (Sept) Olympic Gold Medallists set of 16 on 6 FDC's with diff dates of issue plus the 45c Cathy Freeman & Paton Paralympian 

also on FDC. A difficult group. Exc cond. (8) $40 
2042 2000 Olympics IOC Official FDC Collection produced by Bolaffi, Italy. Each with IOC red cachet & stamps pmkd Sydney. Feature Aust 

Olympic Legends issue. Exc cond. (17 items) $30 
2043 2006 (3rd Oct) Dangerous Australians S/A sheetlet of 5 x 50c plus the $1 S/A  all on official AP FDC with the Watchem, Vic "Beware" 

pmk. Scarce. Exc cond. $50 
2044 2006 (3rd Oct) Dangerous Australians set of 5 Prestige booklet panes on official AP FDC's with the Watchem, Vic "Beware" pmks      . 

A rare group in fine cond. (5) $75 
2045 2006 Commonwealth Games set of 32 diff official FDC's plus Queen's Baton Relay $5 PNC. Retail $250+ (33) $90 
2046 2008 $2 Qantas Airbus with A380 pin plus 2009 "A Letter to Mary" & 2010 Trans-Australian Railway Prestige FDC's. Also a 2001 $1 

RAAF Unc coin in folder, BAT QEII defins set to 1/- MLH & a 1975 Stockholm Sterling silver medal cover. (6 items) $30 
2047 2011 (29th April) Royal Wedding Medallion & M/S FDC. No 7618 of 10,000. Exc cond. Retails $75 $30 
2048 2012 (3rd April) 60c QEII Diamond Jubilee 999.9 pure silver stamp on FDC's postmarked Elizabeth, South Australia with silver foiled 

pmk x 3. Nos. 6984, 6985 & 6986 of 7500. Exc cond. (3) $45 
2049 2013 (1st Nov) Australia Age of Dinosaurs Miniature Sheet & 3 medallion FDC. No. 60 of only 250. Exc cond. Retails $125 $75 

 AUSTRALIA - PNC  
2050 1992 (2nd July) Barcelona Olympics unofficial $1 Olympiad coin & 3 stamp set PNC signed by D. Brown, the Australian weightlifter. 

Some wear & light staining but an early & rarely seen forbearer to Aust Posts issues. $40 
2051 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $110 $50 
2052 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Covers x 4. Exc cond. Retails $440 (4) $180 
2053 2000 (24th July) Victoria Cross - Valour PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $250 $140 
2054 2000 (17th August) Olympic Sports PNC Coin First Day Covers. Contains two $5 coins & both stamp issues. Excellent condition.     

Pair retails $185 (2) $70 
2055 2001 (15th Feb) Army PNC $1 Coin First Day Cover. Exc. cond. Retails $120 $75 
2056 2002 (6th Feb) QEII Accession Golden Jubilee PNC 50c Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $320+ $140 
2057 2005 (21st April) World Heritage Sites Joint Great Britain & Australia 50p & 50c PNC cover. Exc cond. Retails $90 $40 
2058 2007 (16th Jan) Ashes "Howzat" Aust Wins the Ashes Cricket $1 PNC First Day Cover. Numbered 2864 of 8000. Exc cond. These 

retail at $180 but this is conservative considering their scarcity. $110 
2059 2008 (3rd Nov) 90th Anniv End of WWI $1 PNC First Day Covers x 15. Exc cond. Retails $500+ (15) $200 
2060 2010 The Ashes & Taxation Office 20c PNC First Day Covers. Exc cond. Retails $80 (2) $40 
2061 2011 (2nd Nov) Remembrance Day $5 coloured coin PNC. Limited edition no. 764 of 15,000. Exc cond. Retails $50 $20 
2062 2012 (16th Jan) "Ready Play" & "Making History" Aust Tennis Open $2 & $5 PNC covers. Cost $60 & retail $100+ (2) $40 
2063 2013 (12th Feb) Surfing Australia 50c PNC First Day Cover overprinted "APTA Brisbane Show 21st-22nd September 2013" with   

APTA logo. No. 92 of only 130. $40 
2064 2013 (2nd April) Bush Babies $1 PNC First Day Cover overprinted "APTA Melbourne Show 20th-21st July 2013" with APTA logo.     

No. 90 of only 130. $40 
2065 2013 (10th May) Black Caviar $1 PNC First Day Cover overprinted "Perth Stamp & Coin Show 17th-18th August 2013" with APTA & 

show logos. No. 139 of only 150. $25 
2066 2013 (11th May) Cent of First Commonwealth Banknote 20c & $1 PNC First Day Covers x 3. Exc cond. Cost $90 & retails $135 (3) $50 
2067 2013 (22nd Oct) Holly Dollar & Dump $1 PNC First Day Cover overprinted "APTA Melbourne Show 9th-10th November 2013" with 

APTA logo. No. 59 of only 130. $40 
2068 2013 Bush Babies Series II set of 5 with $1 coins & Int Post stamps for Possum, Wombat, Echidna, Kookaburra & Platypus. These are 

in exc cond. & retail at $140+ $50 
2069 2013 Bush Babies PNC covers set of 5 with special gold foiled pmks plus $4.65 Platypus M/S No. 103 of only 150 & oz. silver platypus 

proof coin produced by Perth Mint. These are housed in a limited edition folder & were the only way to source the gold pmkd PNC's & 
the M/S. Exc cond & sold out by AP almost immediately. $200 

2070 2014 "The Urn Returns" Ashes 20c PNC First Day Cover with gold Sydney pmk x 2. Consecutive numbers 4787 & 4788 of only 7500. 
Exc cond. Sold out in first week. (2) $60 

2071 2014 (22nd April) "Our Boys" WWI $1 coin FDC with Albany poppy pmk. Exc cond. $20 
 AUSTRALIAN STATES  
 Queensland  

2072 1860/61 orange-yellow "REGISTERED" (6d) QV. MLH. SG 20 Cat. £100 $60 
2073 1907 original printing plate produced in England for Queensland Govt Railways. It is identical to the hand-drawn version used for the 

third issue, wmk 4-2. Extract from "Railway Stamps of Mainland Australia" by Ingles, Prosgrave & Craig included. Plate 9 shows 
separate impressions of the "locomotive". Plate is handstamped 1144. Also an attractive & interesting addition to a "Railways" thematic 
collection or exhibit. $600 

2074 1911 1d vermilion mixed perf vertical corner block of 6. MUH/MLH. ACSC Q13b Cat. $250 $70 
2075 1935 (1st Oct) cover with provisional "Birdsville" in m/s on blue R6 registration label addressed to J. Howard Johnson & bearing 

marginal 2d Silver Jubilee & 3d Airmail paying the 5d registration & postage. Foxing on label & perfs, but still a good cover from the 
Johnson "find". $30 



 South Australia  
2076 1867 (19th Dec) inwards entire from GB bearing 1867/80 6d QV with hyphen tied by London WC13 duplex & with Adelaide receival 

mark. Torn flap but otherwise good cond with long & clearly handwritten enclosure giving an insight into life of the period in London.    
SG cat. £175 on cover $80 

2077 1875 1d blue-green QV imperforate left marginal pair. No wmk. MUH with minor gum bends but frontally fresh. $30 
2078  1881 entire to London from Adelaide with 2d & 6d QV tied by crisp GPO Adelaide duplex. Endorsed "per Orient Liner via Naples" 

carried by the "Lusitania" direct to Naples with a rate of 8d per ½oz. London JU 4 81 b/s. Very good cond.  $180 
2079 1905 5d dull purple Tannenburg Design in Plate 1 corner pair with "SA" perfin. Fresh MLH & striking. ACSC S13z Cat. $200 $80 
2080 1911 9d brown-red "thick" Long Tom with inverted wmk, perfined "SA". Fresh MLH. ACSC S50 Cat. $200+ $100 
2081 1912 2/6d violet "thick" Long Tom perfined "SA". Fresh MLH. ACSC S63 Cat. $250 $120 
2082 1912 2/6d dull violet "thick" Long Tom perfined "SA". Fresh MLH with hinge remainder. ACSC S63a Cat. $250 $75 
2083 1909 5/- pale rose pink "thick" Long Tom perfined "SA". Fresh MLH. ACSC S66 Cat. $160+ $80 
2084 1904 5/- scarlet "thick" Long Tom with triple perfined "SA". Fresh MLH. ACSC S70 Cat. $160+ $100 
2085 1904 £1 blue "thick" Long Tom perfined "SA". Fresh MLH with fluffy perfs. ACSC S72 Cat. $350+ $160 
2086 1919-1962 Registered cover group comprising 1919 Adelaide (red label) to London bearing KGV 1½d chocolate x 3,  1930 Renmark 

(black & blue label, long tail to "R") to London bearing "FIVE PENCE" on 4½d KGV, 1962 provisional Coorabie (typed) label on cover  
to Perth WA bearing 2/5d flower tied by Coorabie cds in violet plus same adhesive with Stock Exchange cds &  R6 label. Diverse. (4) $40 

2087 1950 Bank draft with 5 x £10 Duty stamps attached along with  a 10/- & 2/- x 2 fiscally cancelled by The Bank of Australasia Adelaide 
oval cachet in mauve whilst the reverse has 16 x £2.10.0 violet & pair of 15/- green KGVI Foreign Bill stamps also fiscally cancelled in 
red. Attractive genuine usage & in good cond. $30 

 Tasmania  
2088 1853 4d bright red-orange, first state of the plate, QV imperf. Fine used example with margins touching left & top but large bottom & 

right. Lovely colour. SG 5 Cat. £950 $280 
 Victoria  

2089 1855 incoming mail. Piece addressed to "Mr Thomas Jarman Letter Carrier Melbourne Port Philip Australia" bearing GB 1874/55 6d 
dull lilac embossed x 2. Both cut to shape & struck with blotchy BN "556". Unusual. $30 

2090 1872 (27th Nov) cover with 2d QV tied by Geelong duplex cancel addressed to Anakie with matching arrival cds at left. Anakie is 
located in the Pyrenees Ranges & gold was reported there in June 1852 by a shephard on Upper Sutherland Creek in the Anakie Hills. $90 

2091 1885 (28th Oct) "POSTMASTER GENERAL" printed in blue on cream postal card. Sent from Melbourne to Sydney nearly a year earlier 
than earliest recorded usage of 31 Dec 1886. Sydney Occ 30 85 cds on reverse. Good cond. $100 

2092 1888 £2 blue stamp duty, perfd 12½. Fine used with Melbourne JA 21 01 cds. SG 276a Cat. £120 $90 
2093 1891 (July) "MINISTER OF PUBLIC INSTRUCTION" printed in black on buff postal card for the Board of Advice. Talbot, Victoria duplex 

cancel with printed message signed by the local correspondent. This Die III card measuring 108x77mm is unlisted in this size by Steig 
& Watson. Good cond. $90 

2094 1900 & 1901 Free Frank covers with the 1900 an OHMS long cover with SOLICITOR GENERAL Frank stamp overstruck with 
MELBOURNE cds & the 1901 cover with POSTMASTER GENERAL frank stamp. (2) $25 

2095 1900 (23rd July) pre-printed 2d QV lettercard with bold Melbourne cds containing an Insurance Demand completed by hand inside  
from The Australian Widows' Fund. Addressed to Perth via Albany with TPO GSR type GS5 b/s. "NOT IN…………….DELIVERY" &   
re-addressed suggests undelivered. Unusual & in good cond. $50 

2096 1905 1d rose-red QV left marginal MUH block of 4 with Crown over A sideways wmk. Superb colour. SG 417c, ACSC V44ab  $90 
2097 1912 ½d bluish-green Emergency printing, perf 11 strip of 3 with V over Crown upright wmk. MLH. SG 461, ACSC V32 Cat. $225 $100 
2098 1975 $10 Fallow Deer Fish & Wildlife Victoria (Game hunting License Stamps) block of 4 totally imperforate vertically between pairs. 

MUH & not seen by us before. Lovely exhibition item. $200 
 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY  

2099 1966 Definitive set of 12 to $1 Mock Sun in Japanese presentation pack. Exc unopened cond. $30 
2100 1966 (9th Feb) 1c to $1 Mock Sun Defins on 3 WCS Wilkes Registered & pmkd covers. Additional 5c pair on WCS Repstat cover pmkd 

8th Feb 1969. B/S Adelaide & St Peters, SA. Exc cond & rarely seen Regd in sets. Retail $150++ $40 
2101 1966/67 1c to $1 Mock Sun Defins. 3 sets on 9 APO FDC's with base pmks from Macquarie Island (11 Dec 1966), Wilkes (9th Feb 

1967) & Mawson (16th Feb). Exc cond with neat typed addresses. Retail $400+ (9 covers, 3 sets) $100 
2102 1984 Wapex '84 1c AAT ship sheetlets with 4 diff slogans. The last with WASPC (West Australian Stamp Promotion Council) with swan 

logo & 2 stamps in sheetlet. MUH & rarely seen now. SG 37var. (4) $20 
2103 1991 $1.20 Aurora Australis ovptd SPECIMEN, however heavily over inked resulting in filled in "S" & a smudged effect on the "EN". 

Normal for comparison. MUH SG 89s var. $20 
2104 1994 85c Husky with a massive colour differential to the normal issue. Clearly missing a colour which appears to be a shade of 

purple/mauve as the effect covers both the dog & background ice. Unseen by us before. Fine MUH. SG 106var. $150 
2105 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted Singapore '95 Exhibition & Capex '96. Both MUH. Retail at $100+ (2) $40 
2106 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted Singapore Exhibition x 5. All MUH Retail at $250+ (5) $90 
2107 1999 Mawson's Hut $10 Telstra Phonecard & Aust Post stamp Presentation Pack. Excellent cond. & most attractive. Rarely seen. $40 
2108 2009 Poles & Glaciers M/S overprinted ''ACE STAMP AUCTIONS PERTH WESTERN AUSTRALIA'' in black with 2009 Auction      

dates  at base. The first in the series. SG MS192var. $20 
2109 2012/13 Antarctic Expedition set of 5 on 4 separate FDC's each with a base cancel. Exc unaddressed cond. $25 
2110 2012/13 Phillip Law set of 3 on 4 separate FDC's each with a base cancel. Exc unaddressed cond. $20 
2111 2013 Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate M/S with colour bars at right. MUH $20 
2112 2013 Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate M/S's in complete sheet of 15 with full Sprintpak margin inscriptions.        

No. 39 of only 250 issued in this format. Exc MUH cond. $100 
2113 2014 Expedition "Homeward Bound" M/S ovptd "Canberra Stamp Show 2014" in gold with slouch Hat logo. No. 141 of only 250. MUH $20 

 CHRISTMAS ISLAND  
2114 1908 incoming mourning cover from Glasgow with 1d KEVII tied by machine cancel. Original Christmas Island address deleted & 

redirected to Singapore with reverse showing BATAVIA transit & SINGAPORE arrival marks. Pin holes & torn flap not detracting from 
this rarely seen early item. $900 

2115 1937 (25th Dec) three complete, clear, crisp upright strikes tying Straits Settlements Coronation set of 3 to cover addressed to 
Middlesex, UK. Tone spots present but a scarce cover. A lovely "Christmas" thematic too with Christmas Day pmk. $600 

2116 1938 cover to England with 8¢ KGV Straits Settlements tied by indistinct cds & taxed 2d on arrival with Postage Due affixed & tied by 
boxed "T" handstamp in red. Rare usage. $680 

2117 1958 QEII set to $1, 1977/78 Famous Visitors set to $2 plus odd later to 2007 incl vals to $2 all MUH. FV c$30 plus 1958 set. (80) $20 
2118 1958 QEII, 1963 Pictorials, 1968 Fish & 1972 Ships. All complete MUH sets to $1. Retail $150+ $25 
2119 1977 Yearpack of stamps with noticeable colour shift on front cover of pack with normal for comparison. Unusual & first we have seen. 

A nice addition to a specialist CI collection. Exc cond. $20 
2120 1988 Wildlife sheetlet of 16 in presentation pack. MUH. Increasingly scarce. SG 229a Retails at $120 $40 
2121 1990 Transport through the Ages Presentation Pack with set of 16 to $5. One of the scarcer packs. Exc cond. Retails $40+ $20 
2122 1996 $4.50 booklet with Christmas Island 6798 Australia 28 OCT 1996 pmk on cover. Only 400 of these booklets were produced & 

made available on 26 June 1996 containing 10 of the 45¢ Fish defin. They were cancelled on the cover as sold over the counter, hence 
different dates can be found. Retail $250+ $100 

2123 2010 & 2011 Beijing 2010 & Philanippon '11 Japan World Stamp Exhibition SES sheetlets containing 12 star signs with exhibition tabs. 
Rarely seen. MUH (2) $50 

2124 2014 Year of the Horse M/S overprinted "Canberra Stampshow 2014" with AIF slouch hat logo. MUH No. 241 of 250.  $20 



 COCOS (KEELING) ISLANDS  
2125 1969 Birds & Marine Life unopened Presentation Pack Japanese version. Exc unopened cond. Retails $60 $20 
2126 1990 $5 on 65c Aircraft surcharge. Fine MUH. SG 230 Retails $85 $40 
2127 1990/91 Locals & Postage Paid Provisional ovpt set of 6 plus the "OFFICIAL PAID MAINLAND" CTO. Retails $250 $100 
2128 1991 OFFICIAL MAINLAND PAID right marginal gutter example CTO. SG O1 Retails $100+ $50 

 NAURU  
2129 1917 (25th Sept) 2/6d brown Seahorse, 9d & 1/- KGV ovptd "NAURU" tied by "P.O. PLEASANT ISLAND NAURU" cds's on registered 

censored cover hand addressed to Switzerland. London Registered hooded cancel in red, "CENSORED." s/l cache in mauve & & 
Registered Pleasant Island Nauru rectangular boxed cache all on front. B/S Registered Melbourne & Bern cds's. Fine cond. $280 

2130 1918/23 2/6d brown, 5/- bright carmine & 10/- deep bright blue Seahorses. 5/- MUH, others MLH. A superior well-centred set with   
lovely colours. Cat. £670+ $380 

2131 1993 South Pacific Forum M/S's x 25. Fine MUH SG 414 Cat. £175 (25) $25 
2132 2006 Dinosaurs set of 8 in sheetlets of 20 x 5. Fresh MUH & great for re-sale at 75c per set reserve. SG 629/36 Cat. £1330+ (100 sets) $75 

 NEW GUINEA  
2133 1915 5/- grey & yellow Kangaroo, Die II ovptd "N.W. PACIFIC ISLANDS." F/U & cancelled by s/l "LATE FEE" in violet. Most unusual & 

thus rated "G" by Lee with up to only 10 known. SG 92var. $150 
2134 1915 G.R.I. 3s. Surcharge ovpt on 3m violet-blue. "G.R.I." & value 5½mm apart. MLH with large part original gum. Toned & lower right 

corner perf missing reflected in reserve. Brandon Cert. (2014) A scarce stamp. SG 64p Cat. £27,000 $4,500 
2135 1921 (20th July) 5d brown KGV on reg cover tied by Rabaul cds with matching black reg label. Addressed to Rochester, Victoria with 

Rabaul, Melbourne & Rochester b/s's. Good cond. $120 
2136 1925 £1 Huts forgery in dull green. Unusually well centred & with large part original gum. Believed made by Panelli/Ongella. $200 
2137 1932 2/- dull-lake Bird of Paradise (undated) ovpt "OS" in Ash imprint block of 4. MUH & rarely seen. SG O53 $140 
2138 1932 £1 olive-grey Bird of Paradise (undated). F/U & well centred. SG 189 Cat. £100 $70 
2139 1939 (13th March) Airmail covers x 4 all Registered Kavieng. Three show registration numbered handstamps in violet with the other 

having cachet on reverse as no room on front for reg handstamp. All with neat handwritten address for  "H.N.Eustis". "First Day of 
Issue" in m/s at lower left. 9d & 1/- on separate envelopes with ½d, 1½d & 3d on another & (2d & 6d on the third. All fine. Cat. £300+ $180 

2140 1939 £1 Bulolo forgery in dull green. Unusually well centred & with large part original gum. Believed printed by Panelli/Ongella. $100 
2141 1939 £1 Bulolo Ash imprint block of 4 MUH with usual mottled, brownish gum. Minute gum disturbance on each top unit but frontally 

striking. SG 225 Cat. £520 + imprint premium $400 
 NORFOLK ISLAND  

2142 1960 1/1d on 3½d, 2/5d on 6½d & 2/8d on 7½d surcharges in MUH Authority imprint blocks of 4. Fine MUH. SG 37/39 $70 
2143 1960 10/- Tropic Bird overprinted "SPECIMEN" positioned bottom right. Fresh MUH. SG 36s Retail $70 $20 
2144 1960 10/- Tropic Bird overprinted "SPECIMEN" positioned top left. Fresh MUH. SG 36s Retail $110 $40 
2145 1970/71 Birds to $1. 4 MUH sets of 15. SG 103/17 Retail $120+ $20 
2146 1974 UPU Cent. S/A set of 4 plus M/S x 10 sets. SG158/61 & MS162 Retail $495 (10 sets) $100 
2147 1986 Christmas set of 3 in completely imperforate MUH left marginal blocks of 4 from the only known 3 single sheets for each value 

discovered in 2001. MUH & scarce. SG 393/95var. $600 
 PAPUA & PAPUA NEW GUINEA  

2148 1901 British New Guinea 1d rose-scarlet pre-stamped postcard with "B.N.G" barred obliterator. Addressed to Port Moresby with crisp 
PORT MORESBY BRITISH NEW GUINEA frameless FDC cds of 1 JY 01 at lower left. Brief message handwritten on reverse. Rare  
FDI usage. $700 

2149 1907 1/- black & orange Lakatoi block of 4 on thin paper. Centred right but a scarce multiple MLH/MUH. SG 44b Cat. £160 $90 
2150 1911 2/6d black & brown Lakatois (type C) horizontal pair. Right hand stamp "broken line after E of POSTAGE at left" variety. Fresh 

MLH & well centred. SG 83 $90 
2151 1919 2/6d maroon & pale pink with "white line in spandrel right of "AGE" at right" variety. F/U. SG 103 var. $50 
2152 1929 1½d bright blue & bright brown top left corner marginal block of 4 with "POSTACE" at right & "rift in clouds" - 2nd retouch,     

"break in inner frame, left of bump" & "break under "S" at right" varieties. SG 95d var.  $70 
2153 1929 3d sepia-black & bright blue-green MLH block of 4 ovptd "AIR MAIL". SG 113 Cat. £200+ $180 
2154 1931 9d on 2/6d maroon & pale pink block of 4, very fine commercially used. SG 124 Cat. £100+ $70 
2155 1931/32 ½d to 2/6d "OS" ovptd set incl 1d with "rift in sky" variety. Fresh MLH. SG O55/66  $120 
2156 1932 6d bistre-brown Papuan Motherhood bottom right Ash imprint block of 4. MUH/MLH. SG 137  $50 
2157 1932 (14th Nov) 1/3d Lakatoi on plain FDC with typed address & clear PORT MORESBY cds. Very fine. SG 140 $40 
2158 1932 (14th Nov) 9d Fisherman on plain FDC with typed address & clear PORT MORESBY cds. Very fine. SG 138 $40 
2159 1932-1940 6d, 1/- & 2/- pictorials in F/U blocks of 4 each with central "BWAGAOIA" cds's dated 14th May 1940. Visually striking.       

SG 137/139 & 141  $120 
2160 1935 (5th Nov) Port Moresby - Oroville Police Camp flown cover. Signed by Stuart Campbell. 1 of 89 flown. Clean & attractive.     

AAMC. P93 Cat. $300 $180 
2161 1952 10/- Map & £1 Fisherman both overprinted "SPECIMEN". Fresh MUH. SG 14s & 15s Retail $150 (2) $50 
2162 1952 £1 QEII overprinted "SPECIMEN" in both 13.5mm & 15.5mm. MUH SG 45s Retail $100 (2) $30 
2163 1963 10/- Rabaul overprinted "SPECIMEN" at 15.5mm. Fresh MUH SG 44s Retail $95 $30 
2164 1963 £1 QEII bottom marginal block of 6. Fresh MUH. SG 45 Retail $120+ $60 
2165 1975 First National Coinage Proof set of 8 to 10k, each embedded in a stamp First Day Cover pmkd on day of coinage release.  

Housed in Franklin Mint album. Exc cond. (8 covers) $30 
2166 1985 Ceremonial Structures set of 4 Trial stamps in MUH blocks of 8 with top selvedge, the largest know multiples plus a normal set  

for comparison. These unissued stamps are smaller than the actual issue & were printed by Leigh Marden in Melbourne while the 
issued stamps were printed by the Spanish firm Heraclio Fournier. The issued set had a 15t value while the trial stamp was for 10t & 
none had the "t" after the face value. Further info in SG cat footnote. Retail at $4000+ $1,000 

2167 1994 Emergency ovpts set of 11. Fine MUH. Retails at $425. (11) $150 
2168 1998 (6th Oct) Commercially used cover to ACT with "UNIVERSITY" red Reg label & 4 commems pmkd in mauve. Boroko Mail 

Exchange PNG cds on reverse. Lovely genuine usage rarely seen. $20 
2169 2012 Year of the Snake set of 4 in complete MUH sheets of 20. MUH SG 1588/91 Retail at $18/set ($360) (20 sets) $100 

 GREAT BRITAIN  
2170 1840 1d intense black with light indistinct Maltese Cross cancel. Close to large margins. Lettered PA. SG 1 Cat. £525 $100 
2171 1840 1d intense black with brown-red Maltese Cross cancels. Huge margins on all sides. Lettered NA. SG 1 Cat. £525 $200 
2172 1840 1d black with partial red Maltese Cross cancel. Good to close margins, just touching at left. Lettered LH & slightly soiled.           

SG 2 Cat. £350 $60 
2173 1840 1d black F/U with black Maltese Cross cancel. 2 clear margins with 2 touching. Lettered NF. SG 2 Cat. £350 $70 
2174 1840 1d black with black Maltese Cross pmk. 3 close to just touching at bottom left margins. Lettered TG. SG 2 Cat. £350 $70 
2175 1840 1d black lightly used with red Maltese Cross. Slightly stained. Clear margins & lettered BK. SG 2 Cat. £350 $80 
2176 1840 1d black on part envelope (reinforced) showing light "G MY-28 1840"cds. Attractive early use with stamp tied by crisp red   

Maltese Cross.  Three clear margins & one just cutting into bottom left. Lettered DH & showing sharp engine-turning characteristic       
of early printings. Nice piece. SG 2 Cat. £700 on cover $80 

2177 1840 1d black with light indistinct red Maltese Cross. Margin just touching to left otherwise clear. Lettered DK. SG 2 Cat. £350 $80 
2178 1840 1d black with slightly smudged red Maltese Cross. Clear to large margins. Lettered GD. SG 2 Cat. £350 $80 
2179 1840 1d black cancelled by part crisp Maltese Cross in red. Large to  touching margins on 2 sides. Lettered TF. Presentable       

example fault free. SG 2 Cat. £350 $90 



2180 1840 1d black fine used by full Maltese Cross in black. Clear margins & lettered DD. SG 2 Cat. £350 $100 
2181 1840 1d black lightly used with red Maltese Cross. Close to large margins. Lettered DC. SG 2 Cat. £350 $120 
2182 1840 1d black used by red Maltese Cross with close to large margins. Lettered HB. SG 2 Cat. £350 $120 
2183 1840 1d black, Plate 8, lightly used by black Maltese Cross. 4 clear margins & lettered DG. SG 2 Cat. £500 $120 
2184 1840 1d black cancelled with clear red Maltese Cross. Exc large even margins. Lettered HI. A lovely stamp. SG 2 Cat. £350 $140 
2185 1840 1d black F/U with neat Maltese Cross cancel in red. Good to large even margins. Lettered HF. SG 2 Cat. £350 $140 
2186 1840 1d black nicely used with an almost complete Maltese Cross in red. Good to huge margins with part adjoining stamp on 2 sides. 

Lettered PE. SG 2 Cat. £350 $140 
2187 1840 1d black with red Maltese Cross cancel. Clear good even margins & lettered RI. SG 2 Cat. £350 $140 
2188 1840 1d black on piece tied by watery red Maltese Cross cancel. Lovely example with 4 clear to wide margins. Lettered HI. SG 2 $150 
2189 1840 1d black, Plate 4, fine used with crisp, central clear Maltese Cross in red. Clear 4 margins. A superb stamp lettered EA. 

Purchased from SG, London for £375. SG 2 Cat. £350+ $300 
2190 1840 1d black Plate 3 unused with part original gum. Close to touching margins with top frame just cut into. Lettered PJ with 

letter "P" having small loop (SG Spec AS 20a. Brandon Cert (2013). A wonderful opportunity to own a mint Penny Black at an 
affordable estimate! SG 2 Cat. £19,500 as MLH $4,000 

2191 1841 (14th Dec) entire bearing 1d black with 3 wide margins, just touching at right tied by black Maltese Cross with neighbouring      
crisp Royston cds. Earlier date stamp of Dunmow on reverse plus "C 13DE13 1841" in red. Folded down centre of entire. Exc cond.   
SG 2 Cat. £700 (min. on cover) $180 

2192 1840 1d grey-black (worn plate) very lightly used by red Maltese Cross allowing the grey to be easily seen. Close to large margins. 
Lettered SA. SG 3 Cat. £500 $140 

2193 1840 1d grey-black (worn plate) with indistinct red Maltese Cross. Close (very at top) to clear margins. Lettered GF. SG 3 Cat. £500 $140 
2194 1840 1d grey-black (worn plate) fine used by crisp red Maltese Cross pmk. Four clear even margins. Lettered JB. An attractive example 

in this shade. SG 3 Cat. £500 $180 
2195 1840 2d deep full blue F/U by crisp black Maltese Cross cancel. Wide margins at left & base but just clear at top & touching at right. 

Lettered OG. Small repair top left not detracting from what remains an attractive stamp. SG 4 Cat. £1150 $150 
2196 1840 2d deep full blue with black line cancel. 3½ margin example touching at right & close at top. Lettered GI. SG 4 Cat. £1000 $200 
2197 1840 2d deep full blue fine used by complete bold, upright Maltese Cross. Close  but clear even margins. Lettered RI. SG 4 Cat. £1150 $250 
2198 1840 2d blue with black Maltese Cross touching at top left otherwise clear to large margins. Lettered SD. SG 5 Cat. £875 $100 
2199 1840 2d blue attractively used by almost complete black Maltese Cross cancel. Clear margins just touching bottom right but not 

detracting. Lettered SJ. SG 5 Cat. £875 $150 
2200 1840 2d blue with patchy Maltese Cross pmk. Close to large margins. Lettered II. SG 5 Cat. £875 $250 
2201 1840 2d blue Plate 1. Superb used by a crisp full upright red Maltese Cross. Lettered CA with close to large margins just touching top 

left but one of the finest F/U we have seen. Stunning appearance. SG 5 Cat. £875++ $600 
2202 1840 2d pale blue with light, crisp Maltese Cross in black. Margins close to touching all round. Remains an attractive stamp. SG 6 $150 
2203 1840 2d pale blue fine used by full Maltese Cross cancel in black with clear profile. Exc margins & lettered JH. SG 6 Cat. £1000 $300 
2204 1841 1d red brown QV with four clear margins just touching bottom right. F/U with barred numeral (860) in blue. SG 8p Cat. £180 $40 
2205 1841 1d red-brown QV imperfs x 100 used with some fine but mainly cut-into examples selected for quality of M/C cancels. Useful for 

study. SG 8 x 100 $100 
2206 1841 1d red-brown QV, plate 34 with a superb "8" in Maltese Cross cancel. Clear to wide margins with a stunning crisp postmark. SG 

8m $120 
2207 1841 1d red brown imperf set of 12 numbered Maltese Crosses. All clear examples & with variable margins, but many with four 

margins. SG 8m Cat. £2100 (12) $400 
2208 1841 2d blue horiz pair with good margins & F/U by clear BN "5" obliterator. Small nick in right hand stamp. Lettered II-IJ. SG 14 £150 + 

premium for multiple $50 
2209 1841 2d blue, Plate 3, with white lines QV horiz pair. Lettered IJ-IK with good clear margins on all sides. A fresh MLH pair with 

large part original gum & exceptional colour. Superb. SG Spec. ES11 Cat. £15,000 $5,000 
2210 1841 2d deep full blue horiz strip of 3 good used with 3 duplex cancels. Close to just touching margins. Lettered LE-LG. Rich colour & 

nice multiple. SG 15 Cat. £300 $100 
2211 1857 2d blue, Plate 6 horiz pair fine used with crisp 1858 duplex. Lettered QB-QC. SG 35 Cat. £140+ $70 
2212 1858/79 1d red QV Plate number range with 37 used plus mint Plate nos for 154, 170 & 176. Also 2 1d reds imperf (poor cond) & 2d 

(1841 type) with no margins. Mostly fair to good. (43) $30 
2213 1858/79 1d rose-red QV, Pl. 223. Unusually fresh MUH. SG 43 Cat. £120+ $60 
2214 1858/79 1d red-brown QV imperforate Imprimatur for plate 171. Lettered AK with part of top marginal inscription reading ""careful not to 

re(move)". MLH with large part original gum & 4 clear margins. Rich colour. SG Spec Cat. £1350 $500 
2215 1859 (4th July) 1d red-brown attractively tied to cover by bold, crisp WC 8 barred cancel. Addressed to South Molton, Devon with 

matching arrival cds & London transit. Very fine cond. $50 
2216 1858/79 2d blue QV, plate 15. MLH but poorly centred. Good colour. SG 47 Cat. £375 $80 
2217 1847 6d dull lilac embossed. Fine used by partial BN obliterator. Margins just touching on 3 side but remains most attractive.              

SG 59 Cat. £1000 $180 
2218 1847 6d dull lilac embossed. Lightly used with part indistinct barred numeral cancel. Cut into on 2 sides & touching on other 2. 

Presentable example. SG 59 Cat. £1000  $100 
2219 1847 1/- pale green embossed fine used by Liverpool duplex. Massive margin at base with others clear. A lovely stamp.                     

SG 54 Cat. £1000 $250 
2220 1847 1/- green embossed (cut to shape) tied by 466 barred numeral for Liverpool & red "PACKET PAID" cds to entire 

addressed to Cambridge, Massachusetts. Also Liverpool (NO 7 1851 b/s) & s/l "SOHO St" with "per Royal Mail Steamer Africa" 
in m/s. Uprated by "5 CENTS" in red applied on front. In addition this is a fascinating piece of correspondence as addressed 
to George Bond who was later Harvard Observatory Director & is credited with jointly discovering the crepe ring of Saturn. 
The letter is written by William Lassell, the prominent English astronomer, regarding the famous discovery of Ariel & Umbriel, 
two new moons of Uranus in 1851. It reads "I scarcely expected when so attentively scrutinizing the satellites of Uranus on 
one of the evenings you spent with us, that I should be able so soon to announce to you definitely and positively the 
discovery of two new satellites accompanying the planet Uranus". That year when visiting Liverpool, this was the only local 
Queen Victoria wished to meet in person.  If this is the original correspondence of this discovery then obviously worth a lot 
more than the estimate but further research does not confirm the exact dates though it would be understandable that    
George Bond would be one of the first to be advised especially since the discovery was made on his visit. A most attractive    
& historic usage. $250 

2221 1847 1/- green embossed horiz joined pair cut square on piece tied by Liverpool "466" barred numeral obliterator in black & partial cds 
in red. Attractive usage & nice on piece. SG 55 Cat. £2000 $400 

2222 1855 4d carmine on slightly blued paper. F/U with light corner numeral cancel. SG 62a Cat. £425 $80 
2223 1855 4d rose QV, large garter wmk, horizontal pair with AP 29 1859 London "78" duplex cancel. Centred high otherwise attractive with 

good perfs & rich colour. SG 66a Cat. £250 $60 
2224 1855 4d rose QV. Lightly used with indistinct numeral cancel. Good perfs & a difficult stamp with this true colour. SG 66a Cat. £125+ $50 
2225 1856 6d deep lilac QV, good to F/U with bold "20" in diamond barred cancel. A couple of shortish perfs at left otherwise fine with strong 

colour. SG 69 Cat. £140+ $30 
2226 1855 6d pale lilac QV. Fine used with part corner bar cancel. An attractive stamp. SG 70 Cat. £110+ $40 
2227 1855 1/- green QV good used with partial Glasgow duplex cancel. Well centred & good colour. SG 72 Cat. £310 $60 
2228 1855 1/- green QV. Fine used with clear "139" barred numeral cancel. Centred to right but exc perfs & colour. SG 72 Cat. £310 $100 
2229 1855 1/- pale green QV on azure paper. A short perf top left & right otherwise fine used & fine. SG 73a Cat. £2000 $600 



2230 1864 4d bright red with "Hair Lines" & lettered PA. Fine used with neat 159 barred numeral. Rich colour. SG 81 Cat. £150+ $70 
2231 1862/64 4d bright red with wing margin, 4d pale red, 4d bright red with Hair Lines all good to F/U plus a bright red on piece tied by 

ANGL CALAIS 1863 cds with left margin trimmed. A useful group. Total Cat. £500+ $90 
2232 1862 9d straw QV neatly used with 2 partial barred obliterators leaving clear profile. Unfortunately perfs at right have been trimmed off. 

SG 87 Cat. £400 if perfect. $30 
2233 1862 1/- green QV with small corner letters. Plate 1. Good used with indistinct cancel. Wing margin at right. SG 90 Cat.  £250 $50 
2234 1865 3d rose QV Plate 5, wmk spray of rose. Block of 4  with lower pair MUH. Fresh with strong colour. SG Spec Cat. J29 Cat. £3100 

for block $1,200 
2235 1865 3d rose QV, Plate 4 F/U with clear "545" barred numeral cancel. SG 92 Cat. £210 $50 
2236 1865 4d dull vermilion QV, Plate 7, well centred with very good perfs & colour. Fine used with superb upright MALTA JY 11 66 cds.    

SG 93 Cat. £240 with premium $150 
2237 1865 4d vermilion QV, Plate 10 with light partial barred numeral pmk. Centred left with slightly trimmed perfs at right reflected in 

conservative est. SG 94 Cat. £150 $30 
2238 1865 (March) used abroad cover with 6d lilac "small letters" showing "A26" duplex with Gibraltar MR 14 65 cds & addressed to Ryde, 

Isle of Wight with arrival cds on reverse. Foxing on cover & stamp slightly stained but reflected in conservative est. Cat £200 for normal 
GB used on cover. (SG 85) $80 

2239 1865 1/- green QV F/U by light barred numeral cancel. Wing margin at right deflecting low left centering. Very light stain on wing 
margin. SG 101 Cat. £240 $40 

2240 1865 1/- green QV, Plate 4. Horiz crease & pulled perfs at right. MLH. A difficult stamp & useful at this reserve even with faults.           
SG 101 Cat. £2750 $250 

2241 1872 3d deep rose QV block of 4 with left hand wing margins. Plate 8 lettered DE-EF with four crisp Douglas, Isle of Man 23 Au 72 
cds's. Superb with unusual origin. SG 102. Cat. £500+ $300 

2242 1867 3d rose/deep rose QV, Spray of Rose wmk selection with Plates 4, 5, 6, 8 & 9, the latter in pair on piece tied by 
EXCHANGE/LIVERPOOL "466" duplex & the Pl.8 with wing margin at right. The Pl.4 is 2nd grade & Pl. 5 & PL. 9 pair are deep rose 
shade. SG 102/03. Total Cat. £450+ $100 

2243 1867 9d straw QV, Plate 4. Good to fine used with complete Stock Exchange JY 30 72 cds. Left wing margin example, lettered OI.     
SG 110 Cat. £300+ $200 

2244 1867 9d pale straw, plate 4 tied to piece by bold BN 923 duplex of Worthing. Striking. SG 111 Cat. £275 $75 
2245 1867 9d pale straw, plate 4 fine used with neat & light Edinburgh duplex. Well centred & lovely colour. SG 111 Cat. £480 with premium $150 
2246 1867 9d pale straw, Plate 4.  Fine used with partial barred numeral cancel clear of portrait. Lovely rich colour. SG 111 Cat. £250 $100 
2247 1872 6d deep chestnut QV, Plate 11 fine used with neat part Crickhowell cds dated SP 23 72. Lettered LE & well centred with fresh 

colour. SG 122 Cat. £200 with premium $150 
2248 1874 5/- pale rose QV, Plate 2. Good to fine used with part octagonal Lombard Street JY 1880 duplex. Centred low right otherwise 

sound with good perfs. Lettered EI. SG 127 Cat. £1350 $250 
2249 1867 10/- grey green QV with anchor wmk on white paper. Good to F/U by indistinct Reg cancel leaving a clear profile. "L/C&S" perfin 

not detracting. SG 135 Cat. £4500 without perfin $400 
2250 1867/83 10/- greenish grey QV, Plate 1, Anchor wmk. Superb used with central, crisp RICHMOND  JU 28 83 SURREY cds. 

Lettered EA. Well centred with excellent perfs & colour complete this perfect & scarce stamp. SG 135 Cat. £7800+ $4,800 
2251 1876 6d grey QV, Plate 15 imperforate Imprimatur on white glazed card. Lettered AE with close to large margins. MLH & fresh.          

SG Spec Cat. £2250 $700 
2252 1873 1/- deep green QV, Plate 8 attractively fine used by a partial Edinburgh cds for OC 30 73. One toned perf otherwise well centred 

& lettered FG. SG 148 Cat. £200+ $90 
2253 1873 1/- green QV in Plates 9 x 2, 12 & 13. All sound used examples with clear cancels & good perfs. Usual mixed centering.             

SG 150 Total cat. £600 (4) $90 
2254 1876 1/- green QV, Plate 13 fine used. Centred slightly right. Lettered IC. An attractive stamp. SG 150 Cat. £140+ $100 
2255 1878 10/- greenish grey QV. Used with heavy numeral obliterator. Centred to right but with good perfs & free of toning. A sound    

budget example. SG 128 Cat. £2800 $400 
2256 1878 10/- greenish grey QV. Good to fine used with part Gracechurch St 29 NO 82 Registered cancel. Lettered DC. Light horiz ironed 

out crease but not visible from front & does not detract from the good centering, perfs & colour. SG 128 Cat. £3200 $1,200 
2257 1878 10/- greenish grey QV. F/U with Argyle Station AP 10 82 Glasgow complete part cds. Centred low left but good perfs & fresh 

colour. RPS London(1962) SG 128 Cat. £3200 $1,800 
2258 1878 10/- greenish grey QV. Fine used with neat Glasgow MR 4 82 cds. Centred slight left. Lettered DJ. Lovely colour & fresh.          

SG 128 Cat. £3200++ $2,200 
2259 1878 10/- greenish-grey QV. Fine used by crisp Dundee FE 6 1883 cds. Centred very slightly high left. Lettered CC. An attractive 

stamp. SG 128 Cat. £3200+ $2,200 
2260 1877 £1 brown-lilac QV Telegraph good to fine used by complete Liverpool Exchange 27 AP 84 cds & light diagonal boxed parcel 

cancel. Lettered AE with good original colour. Very good cond for this stamp. SG T17 Cat. £875 $480 
2261 1878 £1 brown-lilac QV Maltese Cross wmk. Superb used with crisp Belfast AP 4 82 cds. Lettered HG. Centred right but fresh       

colour & excellent perfs. Expertised on reverse. SG 129 Cat. £4500 $2,000 
2262 1878 £1 brown-lilac QV, Plate 1. Superb used with crisp upright LIVERPOOL E5 JY 14 79 cds. Lettered HF. Centred right        

but does not detract from a stunning stamp with strong colour & exc perfs. Cat. £4500++ $3,000 
2263 1882 £1 brown-lilac QV, Plate 1, with Anchor wmk. Good used with part London EC6 London duplex. Lettered EA. Perfined "HSD" 

sideways at right. Well centred with good perfs. A good value stamp at this est. SG 136 Cat. £9000 $2,500 
2264 1882 £5 orange on white paper. F/U by crisp, central Belfast T AP 15 91 cds. Lettered BH. A 4cm diagonal red crayon mark above 

profile reflected in estimate. These parcel crayon marks are not uncommon & being in red it is not as detracting as the blue. Other wise 
well centred, full perfs & strong colour. SG 137 Cat. £4750 $2,800 

2265 1883 2/6d lilac good used with 22 MAY 1896 parcel cds. Reasonable centering & good colour. SG 178 Cat. £160 $50 
2266 1883 2/6d deep lilac QV. Fine used example with crisp "CARDIFF EXCHANGE AP 21 92" cds. Tiny expertisation handstamps on 

reverse. SG 179 Cat. £300 $90 
2267 1883 5/- rose QV on white paper. Fresh MLH. Lettered AA. Well centred & fresh. SG 180 Cat. £1100 $400 
2268 1883 5/- crimson F/U by half a Threadneedle St Reg oval cancel. Rich colour. SG 181 Cat. £250 $80 
2269 1883 10/- ultramarine. Fine used with bold hooded London 23 FE 00 cds. Well centred & strong colour. SG 183 Cat. £525 $200 
2270 1884 £1 brown-lilac QV with crowns wmk. Sound used with two smudged obliterators & minor rubbing of reg crayon mark at top right. 

SG 185 Cat. £2800 $300 
2271 1884 £1 brown-lilac QV with Crowns wmk. Good to fine used with indistinct cds. Minute tear bottom left & slightly soiled. Useful budget 

example. SG 185 Cat. £2800 $700 
2272 1888 £1 brown-lilac QV Three Orbs wmk. Good to fine used with neat Swansea AP 27 83 central cds & part box cancel. Lettered MB. 

Well centred, full perfs & good colour. SG 186 Cat. £4250 $1,000 
2273 1883 2d, 2½d, 3d, 4d, 5d, 6d QV lilac & greens fine used selection. SG 189/94 with 5d a little pale thus excl from total cat of £950+ $100 
2274 1883 6d dull green QV fine used with almost complete Gainford JU 19 85 cds. True colour with good perfs. Lettered ED. SG 194 Cat. 

£450 with premium $150 
2275 1883 6d dull green QV. Fine used with true colour & showing complete "BLACKHALL ST GREENOCK MR 20 86" cds. SG 194 Cat. 

£200+ $100 
2276 1883 9d dull green "GOVT PARCELS" ovpt. Couple of missing perfs at base & a trifle paler than issued colour but a rare survivor. SG 

063 Cat. £1000 $75 
2277 1883 1/- dull green QV fine used by light Registered London oval pmk. Centred left but rich original colour. Lettered RI. SG 196 Cat. 

£300+ $180 



2278 1887 9d dull purple & blue. A lovely fine used example with a partial cds & true colour. SG 209 Cat. £40+ $30 
2279 1897 9d dull purple & blue with a cracking complete upright CARLISLE cds. F/U with true colour. SG 209 Cat. £70 with premium $30 
2280 1887 1/- dull green QV. Fine used with neat Newcastle on Tyne JY 21 94 cds. Still attached to part piece hence true, original colour.       

A lovely stamp. SG 211 Cat. £100+ $60 
2281 1891 £1 green QV with bold cds. Unfortunately repaired tear below left-hand value indicator. Remains presentable. SG 212 Cat. £800 $80 
2282 1891 £1 green QV. Good used with part Spring St cds. Minor toning spots but frontally fine. SG 212 Cat. £800 $200 
2283 1891 £1 green QV F/U with 2 oval Registered cancels. Well centred with good perfs & colour. SG 212 Cat. £800 $400 
2284 1891 £1 green QV Good to fine used with crisp cds overstruck with boxed "G.P.O." parcel cancel. Centred right by fresh looking with 

strong colour. SG 212 Cat. £800 $400 
2285 1891 £1 green QV. MLH with moderate hinge remnants. Well-centred & free of perf. faults. A fresh & attractive stamp.                         

SG 212 Cat. £4000 $1,900 
2286 1900 1/- green & carmine QV fine used with bold "LIVERPOOL LANDING ST FEB 20 01" cds. SG 214 Cat. £140 $40 
2287 1888 9d dull purple & blue QV ovpt GOVT PARCELS. Good to fine used by London barred parcel cancel but not detracting from stamp. 

SG O67 Cat. £90+ $50 
2288 1890 5/- rose QV ovptd "I.R. OFFICIAL" fine used by part London EC AP 5 98 hooded cancel. Well centred with good perfs.               

SG O9 Cat. £2400 $1,400 
2289 1890 10/- ultramarine QV ovptd "I.R. OFFICIAL" good used by barred numeral obliterator which are heavy by their nature however   

ovpt & profile still visible. Well centred. SG O10 Cat. £3500 $1,100 
2290 1890's ½d green QV & ½d brown QV (3) newspaper wrappers all neatly cancelled & addressed to Dalgety & Co, Melbourne.           

Good cond. (4) $30 
2291 1898 Universal Exhibition, Earl's Court, London cinderella with exhibition scene in sepia. Fine MLH. $20 
2292 1905 9d dull purple & ultramarine on chalk surfaced paper. MLH SG 250a Cat. £100 $60 
2293 1906 10d slate-purple & carmine on chalk surfaced paper. Fine MVLH. SG 255 Cat. £90+ $50 
2294 1905 1/- dull green & carmine on chalk surfaced paper. Fresh MLH. SG 257a Cat. £80 $40 
2295 1902 2/6d dull purple KEVII. Fresh MLH. SG 262 Cat. £250 $90 
2296 1902 10/- ultramarine KEVII fine used with neat Registered Liverpool oval cancel. Some minor paper wrinkling not apparent from front. 

Well centred with exc perfs. SG 265 Cat. £475 $100 
2297 1902 10/- ultramarine KEVII with light cds. Nice colour. SG 265 Cat. £475 $160 
2298 1902 £1 dull blue green KEVII good to F/U with single upright Registered oval cancel. Couple of shortish perfs at top otherwise fault 

free & sound. SG 266 Cat. £750 $250 
2299 1902 £1 dull blue-green KEVII good used with 1904 London cds's proving shade. SG 266 Cat. £800 $250 
2300 1902 £1 dull blue-green KEVII good to fine used by two strikes of London NO 21 02 cds's. Two split perfs at top otherwise fine with 

good colour & well centred. SG 266 Cat. £800+ $300 
2301 1902 £1 dull blue-green KEVII fine used with a clear SOUTH WESTERN DISTRICT OFFICE JU 20 11 complete & partial strike cds's. 

SG 266 Cat. £750 $400 
2302 1911 £1 deep green KEVII with multiple Reg pmks. Centred low but true colour. SG 320. Cat. £750 $300 
2303 1902 9d dull purple & blue ovpt GOVT PARCELS. Lightly used by indistinct parcel cancel leaving clear profile. SG O77 Cat. £160+ $100 
2304 1902/11 KEVII MLH selection on card incl ½d shades (4), 1d (3), 1½d, 2d, 3d, 4d orange (2), 4d chocolate & green, 5d, 6d (3) & 7d. 

Also 1948 RSW £1 MUH but gum creases. Cat. £250 (20) $80 
2305 1913 10/- indigo-blue Seahorse, Waterlow printing. F/U with indistinct cds. Reasonably well centred with strong colour. SG402 Cat£450 $100 
2306 1913 £1 green Seahorse good used by two London parcel cancels. Centred slightly low with some irregular perfs. A wash would 

improve this stamp which is sound in every other respect. SG 403 Cat. £1250 $280 
2307 1913 £1 green Seahorse good to fine used by part Registered oval cancel. Exc centering & perfs with strong colour. SG403 Cat. £1250 $750 
2308 1918-1939 Seahorses printed by Bradbury Wilkinson. Comprises 2/6d & 5/- (6 ea) & 10/- x 2. Most have parcel cancels but 3 of 2/6d 

have registered oval cancels (one light & attractive) & one each of the 5/- & 10/- have nice cds strikes, the former of DISS NORFOLK, 
the latter unclear. The items are mounted on leaves & separated into the Series I of 1919/25, II of 1926/9 & III of 1928/34. Cat. value of 
the registered & cds examples is £490. (14) $100 

2309 1924/26 2d orange KGV with Block Cypher wmk sideways. MLH. SG 421b Cat. £100 $40 
2310 1929 £1 PUC. Good used with three partial indistinct cds's. Well centred with good perfs. A good stamp. SG 438 Cat. £550 $200 
2311 1929 £1 PUC. Fine used with violet partial cds's in each corner. Very attractive. SG 438 Cat. £550 $300 
2312 1934 5/- & 10/- Re-engraved Seahorses with latter F/U with neat London cds. 5/- has machine cancel. Both well centred with good 

perfs. SG 451/52 Cat. £165 $70 
2313 1934 Re-engraved Seahorses set used, the 2/6d with clear & complete "MANCHESTER 8.30PM 30 NO 37" cds, 5/- faulty with light 

indistinct cancel & 10/- with two overlapping cds's & lovely deep colour. SG 450/52 $40 
2314 1934 Re-engraved Seahorses set of 3 to 10/-. 2/6d & 5/- good used while 10/- is fine used with neat London cds. Good centering & 

perfs on each. SG 450/52 Cat. £190 $100 
2315 1935 Silver Jubilee (light spotting on 2½d), 1955 5/- & 10/- Waterlow printings MUH plus 1959/68 2/6d chalky paper marginal single. 

Cat. £100+ $30 
2316 1935 KGV Silver Jubilee FDC set spread over a plain envelope (2½d) & two postcards with ½d & 2x 1d on one & 1d & 1½d on the 

third. All with clear 7 MY 35 cds of Hull & the 2½d machine cancel of Birkenhead. Pin hole in plain env not affecting stamp or pmk. Full 
set on single cover cat. £600 $90 

2317 1937 1d KEVIII taxed local letter bearing 1d Postage Due, with clear boxed admonition "1d TO PAY LIABLE TO LETTER RATE 833". $20 
2318 1937 Coronation cinderella sheetlet of 8. Produced by The British Poster Stamp Association, London & cost 1/- at the time. Odd tone 

spot at left but one of the scarcer GB cinderella sheetlets rarely offered.. $20 
2319 1953 (19th Mar) Official London registered cover to York cancelled by "London SW Official Paid" hooded circle in red & superb strike in 

violet "REGISTERED BUCKINGHAM PALACE S.W.I". Nice 2 ring EIIR handstamp in violet. Central crease does not detract. $60 
2320 1953 2/6d QEII Coronation Poster Stamps folder with 10 colour London scene cinderellas. Rarely seen & most attractive. Funds from 

the sale of these went to The Greater London Fund for the Blind. Good cond. $30 
2321 1957 (1st Aug) Scout Jamboree set of 3 on Registered FDC to Essex tied by St James Square cds's. Attractive. SG 557/59 Cat. £25 $20 
2322 1959 QEII phosphor/graphite set of 8 MUH. SG 599/609 Cat. £85 $30 
2323 1977 Silver Jubilee cinderellas (24) in album produced by Total Petroleum but cinderellas designed & printed by Harrison & Sons. Exc 

cond. $10 
2324 1986 (24th July) Commonwealth Games £2 coin & stamp FDC & accompanying £2 coin pack. Exc cond. (2) $20 
2325 2001 "Smilers" sheets with "Consignia" imprint for Father Christmas & Christmas Robin. Exc MUH Cond. SG LS2a/3a Cat. £1400 (2) $200 
2326 2008 "Hello from Royal Mail" Beijing, "Glorious United Kingdom" S/A & London Olympic Games 1908 Stadium Smilers sheets. MUH. 

Olympic sheet No. 8440 of 10,000 (3) $60 
2327 2008 Machin Post & Go Stamps set of 5 in Pres pack. First issue & scarce in pack. SG FS1/5 Retails £55 ($100) $40 
2328 2009 40th Anniv of Concorde Smilers sheet of 20. Most attractive. MUH Retail $50+ $20 
2329 2010  QEII Machin "Post & Go" test strip of 6½ labels with rows of test text including Printer Configurations, Address, Character Map, 

Printer Statistics etc. Exc cond considering PO "waste". Rarely seen & highly collectable. $150 
2330 2012 British Farm Animals Series I-III Post & Go strips of 6 in RM pres packs x 2 of each. Excellent cond. SG FS27, FS33 & FS45 all  

in 6 designs. (6) $70 
2331 2013 Freshwater Life Series I-III Post & Go strips of 6 in RM pres packs x 2 of each plus 2012 2nd Class & 2nd Class Large pair also   

in packs x 2. Exc cond. (8) $90 
2332 2004 Operation Overlord/Imperial War Museum M/S's x 100 CTO. SG MS1139 Cat. £650 (100) $100 
2333 1943 Red Cross "Reply" message form used in Jersey with variety of Censor, Red Cross & German cachets. Ione interesting one 

treads "On Behalf of the Bailiff of Jersey's Enquiry and News Service" in red. Very good cond. $50 



 COMMONWEALTH & FOREIGN  
2334 Aden 1937 Dhows complete set of 12 to 10r. Fresh MLH, one short perf on 3a & trivial gum thin on 10R. SG 1-12 £1000 as MUH $500 
2335 1939 KGVI Pictorials set of 13 to 10R. Fine MLH. SG 16/27 Cat. £100 as MUH $50 
2336 Aegean Islands (Rhodes) – German Occupation1945 (25th Jan) Feldpost swastika cds cancelling 5c Rhodes ovptd "WEINACHTEN 

1944" (Xmas) with Michel variety III. Ovpt locally applied at direction of German Commandant to boost morale of his Wehmacht            
forces thus the stamps ovptd were provided free to his troops for Christmas mail home. Letter flown on Luftwaffe flight in Feb 1945. 
Claus Petry Cert. (2011). A scarce cover in very good cond. Michel cat. €3000 on cover $1,800 

2337 1945 (27th Jan) "Feldpost" cover with 5c Rhodes ovptd "WEINACHTEN 1944" (Xmas) addressed to Germany. Ovpt locally applied at 
direction of German Commandant to boost morale of his Wehmacht forces thus the stamps ovptd were provided free to his troops for 
Christmas mail home. Letter flown on Luftwaffe flight in Feb 1945. Exc cond & accompanied Mogler cert. (1990). Also Carl H. Lange 
handstamp initialled on reverse of cover. Michel cat. €1700 on cover $900 

2338 Andorra-French 1931 ovpts complete to 1f50. MLH with odd lower value with minor gum disturbance but rest good to fine.                  
SG F1/F18 Cat. £350 (18) $50 

2339 1955/57 Airs MUH. Hint of a tone spot on 100f otherwise fine & fresh. SG F163/F165 Cat. £100 $20 
2340 Andorra-Spanish 1928 20c Urgent Correspondence MLH ovptd "CORREOS ANDORRA" on Spain "winged horse & arms".               

No figures on back. Moderate hinge remnant. SG Cat. £110 $20 
2341 Angola 1951 Birds complete set of 24 to 50a. Fine MLH. SG 458/81 Cat. £500+ as MUH $120 
2342 1938/51 KGVI set of 12 to £1 MLH with top two vals MUH. SG 98/109 Cat. £130 $45 
2343 Ascension 1934 ½d - 5/- KGV Pictorials set of 10 perfined "SPECIMEN" MUH. SG 21/30s Cat. £500 $350 
2344 Austria 1858 Newspaper Stamp, pale lilac, with 3 close margins cut into at top. Lightly used. Vert crease but useful "space-filler".      

SG N29. Cat. £425 $20 
2345 1928 Airs complete set of 20 to 10sch. Superb MUH. Mi. 468/87 Cat. €480 $280 
2346 1929/30 Pictorial Landscapes complete set of 14. Fresh MVLH with the scarce 50g MUH. Michel €900 $380 
2347 1935 Postage Dues complete MUH set of 16. Mi. cat. €70 $25 
2348 1945 1, 2 & 3Rm Hitler heads with bars & "Osterreich" ovpts. All perf. 14 & 1Rm & 2Rm bottom marginal. MVLH. Michel VaB, VbB & 

VdB. Cat. €70 (3) $20 
2349 1948 Artists Association set of 17. Fresh MUH. SG 1145/51 Cat. £60 $20 
2350 Bahrain1960 2r. on 2/6d QEII Castle, type III DLR right marginal block of 4 MUH. SG 94b  $75 
2351 Barbados 1922 (10th Aug) Regd cover to USA bearing 1d, 2½d & 3d small "badge" defins tied by BARBADOS R.L.O. cds. S/l 

REGISTERED & number plus blue reg label. New York Oakland b/s's. Most attractive usage. $20 
2352 1948 5/- RSW x 4 F/U examples with neat cds's. One with small pen mark. SG 266 Cat. £50 (4) $25 
2353 Bechuanaland 1932 KEVII pictorials to 10/-. All fresh & MVLH. SG 99/110 Cat. £425 $250 
2354 Belgium 1950 7f Air (MUH & F/U)& Anti-Tuberculosis + other Funds set of 7 MUH. Also 1951 UNESCO set of 3 MUH. SG 1317, 

1326/32 & 1365/67 Cat. £100+ $50 
2355 Belgium- German Occupation 1916  "Etappengabiet West" cover with 3c on 3pf to 2F50 on 2Mk ovpts (Mi. 1/12). Addressed to        

Dr Falkenberg, Snr military doctor of First Mounted Regiment. Boxed "Pp. Kortrik gepriift" & each stamped by German Eagle cachet 
inscribed "Postgeprufung-stelle Kortrik". Exc cond. Michel Cat. €850 $280 

2356 Bermuda 1918/22 2/-, 2/6d & 5/- with MCA wmk. The 2/- is perfectly centred, the 2/6d slightly left & the 5/- to upper left. Fresh MLH. 
SG 51b, 52 & 53 Cat. £120+ (3) $70 

2357 1918/22 4/- black & carmine showing variety "nick in top right scroll". MLH, centred low left. SG 52bc Cat. £325 $160 
2358  1918/22 10/- green & carmine on pale bluish green. MVLH. Centred top right. Dr Karl Knope Cert. (1998) SG 54 Cat. £180  $90 
2359 1924 10/- green & red on pale emerald KGV. Fresh MLH. SG 92 Cat. £140+ $100 
2360 1938/53 2/-, 5/- & 10/- all perf 13 & MLH. Also 2/6d black & red on grey blue fine MUH (Cat. £70). All well centred. SG 116f, 117, 118f  

& 119e Cat. £170 (4) $75 
2361 1938/53 12/6d grey & brownish orange, perf 14. Fine MLH. SG 120a Cat. £200 as MUH $100 
2362 1938/53 £1 violet & black on scarlet, perf 13. Fresh MUH. SG 121d Cat. £55 $40 
2363 1938/53 KGVI MUH & MLH key plates group comprising 2/- (SG 116c & SG 116e), 2/6- (SG 117), 5/- perf. 14 (SG 118, SG118e) 5/- 

perf. 13 (SG 118f, SG 118g), 10/- perf. 14 (SG 119a, SG 119d - MUH), 12/6- (SG 120a, SG 120e) & £1 (SG 121b, SG 121c - MUH). 
Hingeing mainly moderate with no toning. Total cat. £1100 as MUH (13) $300 

2364 Bhutan 1999 20n Year of the Rabbit M/S's x 100. MUH. Great for re-sale at 40c each at reserve. SG MS1287 (100) $40 
2365 Botswana1987 Animal defins in booklets of small type (32 with 4 of each design) & large type (24 with 3 of each design). Not listed      

in booklet format by SG. Exc cond. Face value 130 Pula. (66 booklets) $30 
2366 British Honduras1948 $5 RSW block of 4 MLH with 4c in Plate 1 MUH corner block of 4. Also British Solomon Is 10/- MUH corner 

block of 4 with 2d also Plate 1 corner block. Cat. £140+ (16) $50 
2367 British Levant 1921 2d to 1/- KGV ovpt "LEVANT". Fresh MLH. SG L18-23 Cat. £65+ $30 
2368 British Solomon Islands 1907 canoe issue unadopted essays with 3 diff designs in black on gummed imperf sheet (188mmx75mm) 

with few rust specks suggesting appropriate age. Not seen by us before & estimate is a conservative guess! $30 
2369 1938 (Feb) On His Britannic Majesty's Service Registered Tulagi B.S.I.P. cover to Australia with "Registered Letter British Solomon 

Islands Tulagi Office" cds plus oval Tulagi mauve cancel. B/S Ballarat & GPO Sydney. Good cond & unusual. $30 
2370 Brunei 1906 surcharges 1¢, 2¢ on 3¢, 2¢ on 8¢, 4¢ on 12¢, 5¢ on 16¢ & 10¢ on 16 ¢. Fresh  MLH. SG 11, 12, 13, 15, 16 & 18            

Cat. 140+ (6) $70 
2371 Brunei-Japanese Occupation 1942/44 2¢ green. Fine MUH. SG J2 $70 
2372 Burma 1938/40 KGVI defins to 5r. Fresh MLH. SG 18b/32 Cat. £150 as MUH (15) $75 
2373 1939 3p to 1r KGVI Officials ovptd "SERVICE". Fine MLH. SG O15/24 Cat. £75 as MUH (10) $40 
2374 1941 (8th Feb) Censor cover to California with "PASSED BY CENSOR RANGOON" triangular cachet with 6p, 1a & 2a KGVI pmkd 

Rangoon GPO on "Give & Take Co. Scott Market" printed env. Good cond.  $20 
2375 1946 3p to 10r KGVI set of 13 Officials ovptd "SERVICE". Fresh MLH. SG O28/40 Cat. £70 as MUH $40 
2376 1949 Independence Anniv set of 14. MVLH. SG 100/113 $20 
2377 1949 Independence Anniv set of 14 Officials. MVLH, practically MUH. SG O114/125 $20 
2378 Canada 1930 (20th Oct) Ontario internal use cover with pair 1927/28 1¢ orange defins tied by Russell cds plus illust 1937 Coronation 

FDC with 3¢ pair tied by crisp Ottawa cds addressed to Australia. Fine (2) $20 
2379 1942 Registered cover from Winnipeg to NSW with "PASSED FOR EXPORT" & "Reposted in contravention of Registration No." 

cachets with tax of 5½d in red pencil added to forward on to Newcastle. Attractive & unusual. $30 
2380 Canada-Newfoundland 1861 5d brown imperf with 3 large & 1 close margin MLH (SG 19), 1866 12¢ QV brown MLH but wrinkled gum 

(SG 33) & 24¢ blue MLH (SG 30) plus 1868/73 3¢ used, 6¢ MLH, 1880/82 3¢ used & 1894 6¢ crimson lake. Usual mixed hingeing but 
attractive group. Total cat. £250+ (7) $60 

2381 Ceylon 1892/1900 2¢, 3¢, 3¢ on 4¢, 4¢, 15¢, 1R50 & 2R25 QV all ovptd "SPECIMEN". Mint without gum reflected in res. Cat. £200 $40 
2382 1935 1r violet-blue & chocolate Trincomalee. Right marginal MUH example. $35 
2383 1938/49 KGVI simplified set to R5. MUH/MLH SG 386/97a $30 
2384 China 1878/83 1c & 3c "small dragons" on thin paper lightly used, the 3c with two blunt corners plus 1912 3c Chinese Imperial Post 

with inverted ovpt in red. SG 195b Cat. £140. Total cat. £200+ (3) $50 
2385 1922 (25th June) "By first steamer" cover to Germany with 1½¢ Junk x block of 6 & single tied by Shanghai cds all on reverse.    

Sender was A.Ehlers & Co., Hankow. Minor tears & creases around edge of cover, but no stains. A lovely example of genuine 
Steamer/Junk usage. $100 

2386 1950 3000y Mao original printing in a postally used horizontally pair plus 1951 800y postally used. Typically a little wrinkled.                
SG 1435 (pair) & 1509 $30 

2387 1955 Scientists set of 4 M/S's issued without gum. MLH SG MS1663a cat. £225 as MUH $80 



2388 China 1958 People's Heroes Monument M/S with no gum as issued (cat. £450) plus same issue but used (1963). Unfortunately the 
latter is folded across centre. (cat. £125 if fine). (2) $200 

2389 1960 Chrysanthemums set of 18 MUH but one 22f creased. Couple of others minor gum issues but free of toning. SG1947/64 Cat £400 $100 
2390 1972 Merchant shipping set of 4. One MLH (31) with others MUH. SG 2485/88 Cat. £400 $70 
2391 1976 Compilation of Fourth Five Year Plan set of 16. Fine MUH. SG 2637/52 Cat. £240 (16) $120 
2392 1983 Female Roles in Peking Opera. Fresh MUH. SG 3261/68 Cat. £45 $30 
2393 China-Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings Series II set of 4. Fresh MUH. SG 451/54 Cat. £250 $100 
2394 Cilicia 1919 French Military Occupation 5pa red fiscal ovptd 3½pi x 2. MUH showing variety "surcharge double" on one & "surcharge 

double of which one inverted" on the other. Dallay 79f/g Cat. €210 (2) $50 
2395 Cook Islands-Penrhyn 1917 2½d blue KGV block of vertical pairs perf 14x13½ & 14x14½. Fine MLH. Cat. £90 $60 
2396 1917 1/- vermilion KGV, mixed perf vertical pairs in block of 4. Fresh MLH. SG 27b Cat. £200 $90 
2397 Cyprus 1881 "HALF PENNY" surcharges on 1d QV reds, Pl. 216 (18mm) & 218 (13mm). MLH. SG 7 & 9 Cat. £170 (2) $100 
2398 1938/51 KGVI simplified set to 45pi. Fresh MLH. SG 151/61 Cat. £150 as MUH (13) $30 
2399 Denmark 1864 2, 3,4,8 & 16sk defins used with perf faults, as often the case. 8sk with slightly rounded corner the best of the group. (5) $20 
2400 Falkland Islands 1891 6d orange-yellow QV. MLH with strong colour. SG 33 Cat. £300 $90 
2401 1898 2/6d deep blue QV. MLH with light gum toning but an attractive well centred example. Ex Smits PTS $425. SG 41 Cat. £275 $120 
2402 Falkland Islands Deps. 1944/45 ½d - 1/- KGVI pictorials "SOUTH ORKNEYS" in MUH corner blocks of 4. The 1d & 3d with Plate No.1 

in margin. Fresh.  SG C1/8 Cat. £100 $70 
2403 1944/45 ½d - 1/- KGVI pictorials "SOUTH SHETLANDS" in matched lower right MUH corner blocks of 4. The 1d, 2d & 3d with Plate 

No.1 in lower margins. Most attractive. SG D1/8 Cat. £100 $70 
2404 Faroe Islands1987 470ore Fagradalsvatn Lake & 1988 470ore Cathedral black proof sheets ex yearbooks. MUH SG152 &172vars. (2) $20 
2405 Fed Malay States 1925 (24th July) regd cover to India bearing FMS 1¢, 5¢ & 12¢ tied by "TELUK ANSON" cds's with Ipoh transit & 

arrival cds. Earlier than recorded use - Proud R7 $80 
2406 Fiji 1871 6d rose. MLH with fresh colour & well centred. SG 12 Cat. £160 $90 
2407 1877 4d on 3d mauve also ovptd "VR" on laid paper & imperforate. MLH with large part original gum, 4 large margins & fresh original 

colour. Brandon cert. (2013) SG 34a single $120 
2408 1903 KEVII set to £1 ovptd "SPECIMEN".  MLH with 2½d & 3d minor adherence, otherwise fine. SG 104/14s Cat. £325 $150 
2409 1938 6d KGVI Map Die I & 5d "blue canes" both MLH plus Paw-paw F/U. SG 260, 258 & 266a Cat. £150+ as MUH (3) $50 
2410 France 1849/53 Ceres (3) & Napoleon (17) imperfs & 4¢ laureate imperf colour trials in a wide range of colours. All have previously 

been affixed to reference sheets hence some thinned. (21) $120 
2411 1876/85 1f Peace & Commerce Type A. MLH with rich colour. SG Cat. £700 $180 
2412 1877 Peace & Commerce used range to 1f (36) & few Mouchons to 30¢ good used on stockcards. Also 1914 Red Cross "sower"      

ovpt & re-issue. Mainly good to fine. (48) $20 
2413 1924 30¢ Paris Olympic colour trial/proof in dark & light blue. Imperf corner single with large margins on medium soft paper. Fine & 

scarce. Exc addition to Olympic exhibit. $480 
2414 1925 10f Merson. Fine MUH but two thinned perfs at top. Mi. 182 Cat. €250 $50 
2415 1927 2f "Poste Aerienne" ovpt F/U with indistinct cds. SG 455 Cat. £160 $60 
2416 1929 2f Le Havre Exhibition overprint. MLH but gum faults reflected in est. SG 470 Cat. £550  $80 
2417 1929/32 10f pale ultra, type I. Fine MLH. SG 474 Cat. £300 $80 
2418 1937 National Museums pair MUH. SG 586/87 Cat. £200 + premium $100 
2419 1937 (25 July) "La Baule Aeroport" cds's tying adhesives & vignette on special Aviation Meeting postcard (blue) flown to Strasbourg 

with MULHOUSE arrival cds, PARIS transit, etc. Most attractive. $90 
2420 1945 "Hitler on Gibbet" caricature B&W postcard addressed to Brisbane with 4f "Liberation" (foxed) tied by 17.1.45 Bordeaux cds. 

Unusual & in good cond. $30 
2421 1953 Red Cross booklet. SG XSB3 Cat. £150 $60 
2422 1954 Red Cross booklet. SG XSB4 Cat. £170 $75 
2423 1956 Red Cross booklet. SG XSB6 Cat. £85 $30 
2424 1957 Red Cross booklet. SG XSB7 Cat. £90 $35 
2425 1971 Tourism (5), Stamp Day & 2 earlier issues all imperforate. Darkish gum & trivial gum disturbance but not often seen. (8) $20 
2426 2000/2002 The Twentieth Century set of 6 Sheetlets commemorating Sport, Society, Communication, Science, Transport & "Everyday 

Life". MUH however sheet 6 has got 2 small holes in it, nonetheless attractive. SG MS3654, 3687, 3710, 3756, 3814 & 3861 Cat. £90+ $40 
2427 Railway Parcel stamps selection. Incls 1892 10¢ (MLH), 1918/20 5c, 15¢ & 1f used, 75¢ on 50¢ x 3 & 75¢ x 5. Cat. €60 (13) $20 
2428 France-German Occupation 1940 (29th July) cover with two 25¢ green Mercury joined pairs tied by three "GHYVELDE NORD" cds's 

with one of the pairs showing boxed "Besetztes Gebiet Nord Frankreich" 3 line ovpt ("Occupied Area Northern France") type 1 with 
rounded corners to frame (see Michel). Reverse shows complete arrival "DUNKERQUE 12 30.7.40 NORD". Accompanied by 
Pickenpack Cert. (1985). Michel Cat. €800 plus on cover premium. $680 

2429 French Polynesia 1965 50fr I.T.U. Centenary. Deluxe Proof. Exc cond. $70 
2430 1971 20f - 100f Paintings by artists in Polynesia. Complete set of 4 deluxe proofs. $70 
2431 1973 20f Inauguration of the "DC-10" service. Deluxe proof. Exc cond. $50 
2432 1996 Birds set of 3 deluxe proofs. Lovely thematic. Exc cond. $50 
2433 1996 Seashells set of 3. Deluxe proofs. Exc cond. $50 
2434 French Southern Antarctic Territories 1963 20f Black-browed Albatross. Fresh MUH. Highly sought after by thematic bird collectors. 

SG 31 Cat. £325 $180 
2435 1972 Bicentenary of Crozet Islands & Kerguelen MUH set of 2. SG 78/79 Cat. £130+ $80 
2436 2005 4.90€ Elephant Seal & 4.50€ Le Francois Cent (with tab). Fresh MUH SG 540 & 542 Cat. £35 $25 
2437 Gambia 1983 World Communications Year sets of 4 x 100. Fine MUH. Useful for reseller/Ebay at 40c per set at reserve. SG 514/17 

Cat. £250 $40 
2438 Germany 1905/19 booklet pane of 5pf x 6 MUH perfd through selvedge. Mi. 2IIaA Cat. €30 plus pane with 5pf x 4 & 10pf x 2 perfd 

through selvedge MUH. Mi. 27ba (2 panes) $30 
2439 1905/19 Germania booklet panes of 6 with 10pf orange & 30pf blue MUH plus 4 panes stuck to booklet rear covers with 7½pf x 4 &    

5pf x2, 10pf carmine & 15pf violet each x 6 & 10pf carmine x 2 & 15pf violet x 4. Usual nibbled perfs at pane edges. (6 panes) $50 
2440 1924 Airs complete to 300pf MLH. Mi. 344/50 Cat. €260 $90 
2441  1927/33 Officials complete set of 18 MUH. Mi. 114/31 Cat. €270  $90 
2442 1928/31 Zeppelin set of 3, 4RM with short perf at top. F/U neat genuine used set with cds's. Mi. Cat. €145 $40 
2443 1930 IPOSTA M/S block with 25mm margin only. MLH on one stamp. Mi. €360 for MUH stamps alone $80 
2444 1930 Zeppelin "South American Flight" pair. MLH with tiny tone spot on 2RM. Mi. 438/39 Cat. €600 $200 
2445 1931 1RM & 4RM Zeppelin "Polar Flight". Fine MLH. Mi. 456/458 Cat. €700 $250 
2446 1933 Tenth Anniv M/S MUH (Mi. BI.2 Cat. €1800 MLH) plus a 1930-1942 range of Hindenburg, Hitler & Winter Relief pictorial       

booklet multiples showing tête-bêche, gutters, slogans, etc. Natural pre-printing crease in left selvedge of sheet. Stamps MUH.             
A conservative estimate against cat. (13 items) $650 

2447 1933 Wagner Operas set of 9 MLH lightly hinged perf. 14x13. Feint foxing on couple of perfs on 25pf & on one perf each on 8pf & 20pf. 
Otherwise a fresh looking set, the 20pf Cat. 50% more than the perf. 14 quoted in the simplified Michel Cat. price of €300 for MLH set. 
Mi. 499A/507A $60 

2448 1936 (23rd Mar) Zeppelin pair on pre-printed airmail cover to Dr Dertel, Berlin, with oval "Mit Luftschiff LZ 129 befordert" in red. Stamps 
typically stained (because of gum used on this issue) & tied by crisp "FRIEDRICHSHAFEN" cds. Fine cond. $50 



2449 Germany 1939 German Colonial Exhibition postcards for 21.6.39-10.9.39 event in Dresden, both with 3pf Hindenburg tied by pictorial 
cachet (one 21.6, the other 26.7). One card shows Africa on globe with German ex-colonies highlighted, the other with eagle & 
swastika flag near colonial scene. Both with pencilled address. $25 

2450 1940 Hitler pencil sketched portrait postcards. One printed by Hans Glogner, the other Ernst Steinger & both printed in Berlin,  the 
former with 1940 signature by artist. Both fine. (2) $50 

2451 1942 (2nd Jan) Feldpost stampless cover to Vienna from DACHAU & bearing violet "Feldpost K.3" official eagle cachet. Good cond & 
scarce. $75 

2452 1943 Rosegger pair in fine MUH full sheets of 50 folded once. SG 843/44, Michel 855/56 $40 
2453 1943 Theresienstadt Concentration Camp postcard items of with 30h Bohemia & Moravia franking & 1944 60h with both addressed to 

Vienna & with pre-printed Theresienstadt formular detail on reverse. One of the scarcer Concentration Camps to find postal history 
originating. Fine cond. (2) $90 

2454 1944 Military Fieldpost stamp in red brown with Fieldpost (Rhodes) "INSELPOST" s/l ovpt. MUH. Mi. cat. €550 $180 
2455 1944 Shooting Competition pair & Albert University commems all in complete CTO sheets of 50. Michel 866, 897/98 $20 
2456 German Colonies-East Africa1889 "Official" black on pink imperf block of 4 stamps with native inscription equivalent of "POSTS OF 

THE SULTAN OF WITULAND" with five pointed star. This star is inverted on lower right stamp resulting in a tete-beche pair. Germany 
established under its protection the Suaheli Sultanate under Sultan Fumo Bakari from May 1885 until July 1890. They called it the Witu 
Protectorate. From 1890 onwards, Britain assumed control of this area. Ex Beaumont collection provenance. Jakubek Cert. (1993). SG 
does not list Wituland but they are listed in Michel with this item being No.17. Cat. €960 $750 

2457 1901 1R, 2R, 3R Royal Yacht. MLH Mi. 19/21 Cat. €275 $70 
2458 Germany-French Zone 1949 Red Cross M/S's for Baden, R/F & Wurttemberg. All MLH as issued but Baden has hinge thin. Mi. €380 $75 
2459 Germany-Lobau (Saxony) 1943 Hitler heads to 80pf ovptd with octagonal h/s's. Each expertised twice on reverse. Fresh MLH.          

Mi. 3/21 Cat. €380 (19) $120 
2460 Germany-Occupation of Ukraine 1941 1pf, 3pf, 4pf, 6pf, 12pf (both types), 15pf, 20pf, 24pf, 25pf, 30pf, 40pf each x 100. The lower 

vals in sheets, the higher values in half sheets or (40pf) in half sheet & 2 blocks of 25. All MUH & clean. (1200) $120 
2461 Germany-Occupation of Zara 1943 MUH & F/U group on cards with items identified by Michel Cat. Numbers. The MUH comprising 

Mi. 1, 7, 20 (III), 21, 22, 25 (Cat. €600, tiny thin), 33, 37, 38 & used comprising 10, 34 & PD's 4, 7, 9 (these with ovpt reading up & not 
counted in total c.v. of nearly €2000). (14 items) $100 

2462 Germany-Saulgau (Wurttemberg) 1945 6pf local "V" ovpts "22.IV.1945 Wurttemberg" in both shades, violet & rose-lilac. Fine MUH. 
Cat. €15 per stamp, plus premium for shade. (2) $30 

2463 Germany-Soviet Zone–Mecklenburg-Vorpommein 1945 Anti-Fascist Heroes set of 3 MUH. Mi. 20/22 Cat. €100 $30 
2464 German Colonies-Marshall Islands 1901 10pf+10pf carmine Reply Card Proof. 3rd & 4th address lines 56mm & 74mm long 

respectively, normally 60mm & 70mm. Exc cond. Mi. P14 $100 
2465 Germany-Berlin 1949 UPU set of 7. Fresh MLH. SG B54/60 Cat. £950 as MUH $200 
2466 1949 Relief Fund strip F/U from M/S. Stamps cat. £725 as singles, £3000 as used M/S. Also West German 1951 NBA Wuppertal with 

light machine cancel (cat. £125) & Allied Occ. 1948 8pf slate with jumped horizontal perf row at base. Useful group at low reserve. $180 
2467 Germany East1967 A4 sized Insurance permit with receipt attached for access to move around East Germany by car including transit 

to Western Berlin & when crossing the GDR state frontier. It gave protection "in case citizens of the GDR are hurt or killed" amongst 
other things. Good cond & unusual. $30 

2468 Germany-West 1949-1952 MUH or MVLH group comprising 1949 Stamp Cent, 1951 NPE, 1951/53 relief sets & 1953 IFRABA (latter 
marginal MUH). Fresh group. Cat. £650+ as MUH which most are. (19) $150 

2469 1949-1954 Fine used group comprising 1949 Parliament pair on piece, 1950 Bach, 1952 Otto, 1953 Liebig, 1953 IFRABA (20pf 
machine cancel) & 1953 Relief Fund. Total cat. £350 (12) $90 

2470 1965 presentation album prepared for ITU delegates at the Montreux Conference. Contains 84 West German plus a 1964 M/S &          
21 Berlin stamps MUH mounted in Hawids  all from 1964/65 period. $25 

2471 Gibraltar 1903 2/- dull green & blue KEVII. Fine MLH, with lovely colour. SG 52 Cat. £180+  $140 
2472 1903 8/- dull purple & black/blue KEVII. Fine MLH verging on MUH. SG 54 Cat. £160+  $120 
2473 1912/24 £1 dull purple & black on red KGV. Fresh MUH. SG 85 Cat. £140 + premium for MUH $180 
2474 1938/51 KGVI defins. Simplified set of 14 to £1 MLH. SG 121/31 Cat. £150 as MUH $40 
2475 1953 QEII defins to £1. MLH. SG 145/58 Cat. £170 as MUH $40 
2476 Gilbert & Ellice Is. 1911 ½d, 1d & 2d ovpts on piece tied by large BUTARITARI ISLAND 11 JAN 11 cds in violet. Attractive with 

stamps alone Cat. £90+ $20 
2477 1940 1d to 1/6d Postage Dues. Fresh MUH. SG D1/8 Cat. £180+ $75 
2478 Gold Coast 1902 ½d to 20/- set of 11 KEVII. MLH with 20/- practically MUH. SG 38-48 Cat. £375 $250 
2479 1952/54 QEII defins to 10/- set of 12. Fresh MLH. SG 153/64 Cat. £65 as MUH $30 
2480 Greece 1951 St Paul set of 4 MUH. Faint tone spot on 2600d value which is marginal pl.1. SG 688/91 Cat. £275 $90 
2481 Greece-Italian Occupation of Corfu & Paxos1941 10d red brown ovptd "CORFU". MUH with triangular dealer handstamp on  

reverse. SG 16 Cat. £600 + MUH premium $200 
2482 Greenland 1905 1ö olive Parcel Post MUH (corner crease not apparent from front) SG P1 & 1915 20ö red perf. 11½ with Savings  

Bank cancel. (2) $120 
2483 Hong Kong 1874-1902 3d dull violet QV fiscal used with 2 Shanghai cds's. SG F2 $60 
2484 1885 20¢ on 30¢ orange-red QV. MLH SG 40 Cat. £190 $120 
2485 1938 $10 green & violet KGVI block of 4, commercially used. Top right stamp has small crease otherwise most attractive.                   

SG 161 Cat. £550+ $90 
2486 1948 RSW pair, the $10 with bold registered cds for 22 DE 48. SG 171/72 $75 
2487 1976 $10 QEII, no wmk pair MUH. SG 352 Cat. £180 $75 
2488 1935 Silver Jubilee & 1946 Victory sets MUH. SG 133/36 & 169/70 Cat. £70 + premium for MUH $60 
2489 1935 Silver Jubilee 3¢ x 10, 5¢ x 23 & 10¢ x 15. Unfortunately no top value & no listed varieties. All MUH with a total cat. £770+ (48) $75 
2490 Hong Kong-British PO’s in China 1922 $1 purple & blue on blue KGV. MVLH. SG 27 Cat. £80 $90 
2491 Hungary 1929 (31st March) Zeppelin round trip card from Budapest to Szeged with 1 pengo "Zeppelin 1931" & 12f Air tied by strikes of 

Budapest &  Szeged. Also bears Hungarian "legiaposta" (airmail) etiquette & Zeppelin cachet in Hungarian. Sieger Cat.102Aa Cat.€180 $90 
2492 1983 World Communications Year sets of 4 & M/S x 100. Fine MUH. Useful for reseller/Ebay at only 80c per set at reserve.               

SG 3519/24 & MS3525 Cat. £1300 $80 
2493 India 1960 cover with 3np, 20np & 1r defins pmkd "CALCUTTER M.S. FOREIGN MOR" with typed address to Bunbury. Reverse has 

been sealed by label PM.9 reading, "FOUND OPEN IMPERFECTLY SEALED. The Officer closing this must sign his name in centre. 
OFFICIALLY SEALED. Postmaster-Generals Department' which has been signed in pencil. Inside is an unusual typed "chain" letter 
with a list of people to forward the letter to and stating how one individual "who broke the chain died shortly after of Heart Failure"!       
An interesting item in good cond. $20 

2494 1971 Refugee Relief block with vertical ovpt double on all units plus 35np Gandhi & 25np Tractor defin blocks with dramatically 
misplaced overprints. All blocks MUH. (3 blocks) $30 

2495 Indonesia 1989 Orang-utan WWF M/S's pair. Fine MUH. SG MS1924a/b Cat. £275 $100 
2496 Indonesia-Riau-Lingga 1954 5s to 25s "Floral Figures" of Indonesia set of 6 ovptd. (cat. £350), 30s to 90s (cat. £700) & 1r - 25r (cat. 

£50) all fine MUH, most with AVPI handstamps on reverse. SG 1/22 Cat. £1100 (22) $350 
2497 Ireland 1955 presentation booklet issued by Dept. of Posts & telegraphs containing 1922-1954 permanent issues basically complete 

(excl 1941 3d Rising) & the St Patrick set with "e" wmk. Scarce presentation folder with a cat. of £800 for stamps alone. $400 
2498 1971 Defins to £1 (26 vals) & 1983 Irish Architecture defins to £5 (23 vals) with both issues in joint packs. Exc cond. (4) $20 
2499 Israel 1948 10M mauve Ritual Jar vertical pair, imperf between top margin & upper stamp. Mint no gum. SG 3a var. $75 



2500 Israel 1948 10M, 15M & 20M Jewish Coins in F/U pairs each showing double perfs horizontally between stamps. 20M has bottom tab.         
SG 3a, 4 & 5 var. (3 pairs) $100 

2501 1948 250m First Coins with full tab corner. F/U. Bale 7  $180 
2502 1948 3m, 5m & 10m rouletted issues with full tabs. F/U. Bale 1c/3c $90 
2503 1949 20pr Israeli Flag block of 4 with full tabs at right. Fresh MUH. Bale 16 $70 
2504 1949 20pr New Flag full tab left fine MUH plus full tab right with light toning but MUH. SG 16 Cat. £200 $50 
2505 1949 20pr New Flag in bottom left corner block of 4 MUH giving 2 full tab pairs. Cat. £200+ $75 
2506 1949 20pr New Flag MUH top right corner block of 4 giving 2 full tab pairs. Cat. £200+ $75 
2507 1949 40pr Petah Tikwa top right corner block of 4 MUH giving 2 full tab pairs. Cat. £300+ $120 
2508 1949 Jewish New Year complete set of 3 with full tabs on piece each tied by 1950 Children's Day special pmk. Bale 18/20 $120 
2509 1949 TABUL Exhibition M/S. Minute gum adhesion/spot otherwise MUH. SG MS16a Cat. £170 $50 
2510 1950 Airs full tab set of 6 MUH. SG 32/37 Cat. £300 $120 
2511 1950 UPU full tab pair MUH with very faint tone spot on 80pr plus tête-bêche pair MUH. Cat. £160+ $60 
2512 1951 Jewish National Fund full tab set of 3 MUH. SG 58/60 Cat. £170 $80 
2513 1952 1000p Menora with full tab. MLH verging on MUH. SG 64a $70 
2514 1952 1000pr Menorah. MUH top right corner block of 4. SG 64a Cat. £110+ $50 
2515 1963 Hebrew Press-Halbanon sheetlet of 16 MUH. SG 260a Cat. £140 $50 
2516 1989 Ducks sheetlets of 12 MUH x 4. An attractive thematic. Cat. £70 $30 
2517 Italy 1800's pre-stamp letters locally used from variety of places incl Livorno, Loreto, None, Montefiascione (with oval Papal Kegs 

cachet, 1860), Narni & others. Good to fine. (13) $60 
2518 1806-1856 pre-stamp letters to French, Italian & Swiss addresses. Mostly bearing "MILANO" boxed & unboxed s/l strikes. Nice group    

in very good cond. (12) $60 
2519 1901 40¢ brown (poorly centred) & 50¢ mauve, both heavily hinged MLH but useful at this est. SG 68 & 70 Cat. £1750 as MLH. $150 
2520 1901 Laureated Design set to 1L. Fresh MLH. But key 50¢ mauve with some pulled perfs at top & right. Others generally fine, but 

centering varies. Cat. £900 for the defective 50¢ plus £1220 the rest with the 10¢ (Cat. £120) & 40¢ (Cat. £800) being very fine. (10) $150 
2521 1932 "March on Rome" postage set of 16. MUH, stain top of 2l.55 value, otherwise fine. SG 350/65 Cat. £150+ $30 
2522 1936 Bimillenary of Horace postage set of 8. MUH with top value MVLH. SG 477/84 Cat. £130 + premium for MUH $30 
2523 1945/48 Pictorial defins set of 23 to 100lire MUH/MLH with the rare 30lire MUH & 100lire MUH buy faint glazing. Frontally fresh with 

strong colours. SG 647/69 Cat. £1200 $400 
2524 1949 100 lire brown Cent of Roman Republic. SG 726 Cat. £140 & 50 lire x 3 of Biennial Art Exhibition, F/U. SG 724 Total cat. £150 (4) $20 
2525 1951 Gymnastic Festival set of 3 MUH. SG 787/98 Cat. £160 $50 
2526 Italia Colonies-Somalia 1859 10¢ "Tassa Gazzetta" newspaper stamp used with 7 parallel bars which may be forged but basic stamp 

conforms with genuine indicators in "The Serrane Guide" to forgeries. SG N17 Cat. £1300 as MLH & £2750 used. Estimated as 
genuine stamp with forged cancel. $100 

2527 1855/63 5c deep olive green. Fine used with good large margins. SG 26 Cat. £120+ $30 
2528 1928/41 50¢ orange Parcel Post pair. MLH with stained top perfs, but scarce & at this conservative estimate, recommended. 

SG P115 Cat. £20,000 $1,500 
2529 Japan 1947 75th Jap Railway Anniv & 1948 Communication M/S's, both MLH. Also 1950 Joint Ministries marginal strip of 6 MUH, 1952 

UPU set in blocks of 4 MUH/MLH & 1952 Crown Prince MLH M/S. (light corner crease) All cat. £300+ as MUH (14 stamps, 3 M/S) $80 
2530 1949 8y Postal Week 8 yen sheetlet with one stamp MLH, other MUH. Light gum bends reflected in conservative est. for this scarce 

sheetlet. Incls MLH single. SG 556 Cat. £840 as MUH $300 
2531 Korea 1951 Flags complete set of both UN & Statue of Liberty designs (except Italy without Crown in both sets). Neatly mounted on 

album pages. SG 158/79A & 158/79B Cat. £800+ as MUH $200 
2532 Kotor-German Occupation 1943 30¢ King Humbert "Vinceremo" ("We will win") unused postcard ovptd "Lire 1 Deutsche Militar 

Venvaltung Kotor". Expertised Ceremuga on reverse, philatelic expert on WWII occupation issues. Exc cond. Cat. €320 $150 
2533 1944 (10th Nov) cover locally used with Italian 10, 20 x 2, 25, 30 & 50¢ stamps with "Deutsche Militar-Verwaltung Kotor" ovpts & new 

values with the 20¢ ovptd LIT 4- on one & LIT 10- on the other. Top value shows error of ovpt with "Dentsche" for "Deutsche". A scarce 
cover in exc cond. Basic set on cover cat. €600 plus €800 for error = €1400 $650 

2534 Libya 1924/31 Libyan Sibyl no wmk set (ex 40¢), perf 14 (16¢ & 2 lire the scarcer perf 11) plus 1924/40 perf 14 no wmk 5, 10, 30, 50¢, 
1, 1.25 & 5 lire. All fresh MLH. SG 41/61 range. 12 vals cat. £240 $20 

2535 Liechtenstein 1930 Airs set of 6. MLH with minor fault on 15r. SG 140/45 Cat. £225 $60 
2536 1950 Animals set of 3 marginal MUH. SG 283-5, £110 $35 
2537 1960 50r EUROPA. MUH. Centred slightly right. SG 404 Cat. £140 $50 
2538 Lithuania-German Occupation 1941 (20th Aug) Registered cover with "VILNIUS" ovpts set of 8 (excl. 1R) Mi. 10/17 with red 

RECOMMANDE & black reg handstamp No.72 plus original posting receipt. Good cond. Michel Cat. €660 on cover $350 
2539 1941 (24th July) Registered letter with "VILNIUS" ovpts on Russia 5k to 80k plus unoverprinted 1R Russia (Mi. 594). Some light toning 

which slightly affects the perfs on 5 vals. Pickenpack BPP Cert. (1978). Michel cat. states set of 9 on cover €1500 $700 
2540 1941 5k brown red block of 4 with misplaced 3 line ovpt so that first line of ovpt appears at right of each stamp. Fresh MUH. Expertised 

"Keiler - BEHA" on back of each. Attached is 1979 Krischke certificate issued for a similar stamp. Cat. €280 $150 
2541 Luxembourg 1883 Telegraph stamps perf. 11x11½ & perf. 14 sets of 5. The 1fr in each set used with others MLH. 50¢ perf. 11½x11 

with stained perf in lieu of perf. 14. Perf 14 set without gum. Total Mi. Cat. €450. (10) $50 
2542 1947 (24th Oct) Patton set on FDC. Light vertical fold. Mi. Cat. €300 $40 
2543 1951 Promote United Europe set of 6 MLH. SG 543/48 Cat. £330 as MUH $120 
2544 1957 Europa set of 3 & 1921 War Monument Fund set of 3. All fresh MUH. SG 626/28 & 209/11 Cat. £240 $60 
2545 Macedonia-German Occupation1944 15st blue CTO block of 8 with lower selvedge cancelled with bilingual SKOPJE 2.XI.44 (5 days 

after issue). All 8 stamps are Michel Type II  with the 9 in 1944 having a rounded bottom. Three print errors noted; (1) 3rd stamp from 
left, top row, shows listed error "stop after 8 ist at top rather than at bottom", (2) same stamp shows "M" of "Makedowea" with right leg 
missing (not catalogued & scarce) & (3) first stamp in top row shows "no stop after 8", so far unlisted. Each stamp expertised on back 
with "Krischken BPP" handstamp, with the one showing two errors stamped twice. A lovely item. Michel Cat. €900 $380 

2546 Malaya-Kedah 1938 "BY AIR MAIL" vertical strip of 5 black & grey-blue, perf 11 vignettes. MUH. Mair.KED-A-3a $50 
2547 Malaya (Straits Settlements)1904 (28th Jan) B&W postcard "Perth Bridge and Boat Station" from St Andrews, Scotland to Singapore 

showing the "PENANG TO SINGAPORE" double-ring cds dated 20 FE 1904. Light crease at left does not detract from unusual usage. $120 
2548 1935 (26th Oct) Airmail cover to London endorsed "By air to London" & "KLM" franked 55¢ with 25¢ (2) & 5¢ Silver Jubilee tied by 

Singapore cds. Scarce commercial usage. $50 
2549 1938 4¢ orange KGVI Die II. Left marginal MUH example. SG 296 Cat. £85 $50 
2550 Malta 1905 1d black on red KEVII block of 4. Fine & fresh MUH. SG 48 Cat. £90+ $75 
2551 Memel 1922 covers with ovptd Mouchans with a total franking of 12mk on each. One registered, one handwritten "free" with adhesives 

(3) affixed upside down (political comment?) & the third an commercial cover to Spandau. Common stamps but scarce on cover. (3) $90 
2552 Memel-Lithuanian Occupation 1923 Registered covers with one franked with 1923 10m, 25 "markes", 50m on 25¢ pairs (2 pairs of 

SG 8) & the other cover with 25¢ on 400m x 2. Stamps alone Cat. £160+ & scarce on cover. (2) $75 
2553 1923 (Dec) 15c, 30c & 60¢ ovpts with broken "T" variety plus a 25¢ normal. All MUH & sold "as is". Mi. 234I/7I Cat. €7000+ $100 
2554 Monaco 1953 Postage Due triangular Pictorials set of 18. Fine MLH. SG D478/495 Cat. £110 as MUH $40 
2555 Montenegro-Italian Occupation 1941 (17th Sept) cover with complete set of 10 Serbian ovpts tied by bilingual Cyrillic/Roman Berane 

cds's with arrival bilingual Rozaj cds on reverse. Cat. on cover €380 $180 
2556 Natal 1896 "Custom House" crowned oval cancel on QV 5/- rose pair (date proves not carmine). Stunning in appearance. Cat. £80 as 

postally used.  $20 
2557 Netherlands 852 5c blue, 10c red & 15c orange basic set of 3. All 4 margin used examples with good colours. SG 1/3 Cat. £280 (3) $60 



2558 1852 set of 3 mint, the 10¢ with gum but adherences plus 1864 set F/U with boxed "FRANCO" on each. Also 1867/69 set of 7 well 
above average used. A useful lot. Cat £670 for used plus 1852 set of enormous cat. if with gum (12) $200 

2559 1869/71 set of 6 with the 2¢ used & 1¢ black thinned. 1½¢ no gum, others with variable gum. Also 1872/88 to 2g50 (latter cat. £150). 
Total Cat. for used simplified is £310, first set £1000+ but heavily discounted for faults. (17) $100 

2560 1874/94 ½¢ to 2½¢ Numerals set of 4. MLH with small hinge remnant on ½¢. SG 120/23 Cat. £285 $60 
2561 1876 Queen Wilhelmina "a" numbers of 3¢, 5¢, 7½¢, 10¢ (rosine), 12½¢ (grey) & 15¢ (yellow brown). Large part original gum (5¢ 

MUH). SG 147a/152a Cat. £390 (6) $40 
2562 1876/94 ½¢, 1¢ MLH, 2¢, 2½¢ used plus 1891/96 to 1g mixed MLH & used incl 50¢ grey bistre MLH (tiny thin, cat. £850) with 50¢ &   

1g bicolours used & 1g slate violet used (cat. £110). Total cat. £1200+ (17) $200 
2563 1879/1923 MLH numerals & Queens to 60¢. Incomplete & the 15¢ bicolour has blunt corner, but does incl 15¢ brown (Cat. £160), 

17½¢ mauve (Cat. £75), 40¢ (Cat. £50), 50¢ violet & grey (Cat. £90) & 60¢ (Cat. £60). All appear perf. 12½. No toning. Cat. £500+ (18) $70 
2564 1884 Postal Insurance set of 7 used. Minor surface thin top of 5g & 1923/24 Parcel Dues used plus 1924 10¢ on 1½¢ T/B pair MLH & 

7½¢ Queen Wilhelmina T/B pair MLH (SG 178a, cat. £100). Michel Cat. For 1884 set is €400 (9  & 2 T/B pairs) $120 
2565 1893/98 2g50 ultramarine & rosine perf. 11½x11 MLH. SG 161 Cat. £600 $180 
2566 1893/98 5g lake & bronze green. MLH with hinge remnants. Rich colour. SG 165 Cat. £1100 $280 
2567 1898 1g Coronation used (cat. £170) with 1899/1905 1g to 5g used, 1922 10¢ pale grey MLH (cat. £40), 1923 5¢ & 10¢ imperfs MLH 

(cat. £22) & 1906 TB prevention MLH (cat. £110). A useful group. SG 166, 194/96, 208/10 & 245/47 Cat. £350+ (10) $90 
2568 1898 50¢ lake & bronze green. Fine MLH SG 191 Cat. £170 $30 
2569 1906 Charity set of 3. Fresh MLH. SG 208/10 Cat. £110 $30 
2570 1906 3¢ & 5¢ Anti-TB. 5¢ is centred high but both MUH. SG 209/10 Cat. £90 + premium for MUH $25 
2571 1907 de Ruyter Postage Dues set of 13 used with top value MLH. SG  D217A/29A Cat. £160 $60 
2572 1913 10g Centenary MLH with hinge remnant & black line on gum but well centred & an attractive example of a scarce stamp.           

SG 225 Cat. £1200 $300 
2573 1913 Centenary set to 1g MLH. Hingeing varies with some remnants plus used examples of 2½g & 5g. Cat. £300+ (11) $75 
2574 1920 2g50 surcharges MLH (cat. £450) plus 1907 de Ruyter, 1921 Numerals MLH, 1919 surcharges used & 1921 surcharge MLH. 

Total Cat. £650+ (11) $250 
2575 1923 Accession set of 11 to 5g MLH simplified. Clean with small hinge remnants. Fresh colours. SG 259/69 £650 $260 
2576 1924 Hague Philatelic Exhib. set MLH (cat. £170) plus 1923 Culture Fund, 1924 Lifeboat & Child Welfare sets MLH. Hinge remnants  

on a couple. Total Cat. £250+ (10) $60 
2577 1926/29 interrupted perfs complete (excl scarce 7½¢) mainly used range incl 1926/27 wmkd defins, 1928, 1930 defins, 1925/27 & 1929 

charities with the 1925 set MLH. All clean & attractive. Cat. £300+ (66) $80 
2578 1932 (18th June) Graf Zeppelin Friedrichshafen-Rotterdam cover bearing Tourism set of 4 + 75¢ air 4¢ "pigeon". Registered Rotterdam 

with pictorial cachet windmills above "Luftschiff Graf Zeppelin Fahrt nach dem Niederlanden 1932". Fine & attractive. $60 
2579 1934/77 INTERNATIONAL COURT OF JUSTICE complete CTO simplified set. SG J1/36  Cat. £160 (35) $50 
2580 1940 Surcharges with "large numerals" set of 18 to 500 on 3¢ green MLH plus 1940 Child Welfare MLH. SG 522/39 & 540/44             

Cat. £250+ (23) $75 
2581 1940/47 defins to 60¢ & 1946 1g to 10g all fine MLH. SG 506/15b & 616/19 Cat. £700+ as MUH (18) $150 
2582 1942 Legion M/S's pair. Fresh MUH & scarce thus. SG MS569a/b Cat. £340+ $250 
2583 1951 25g blue-black Seagull Air F/U plus 1953, 1966 & 1980 Airs used. Cat. £175 (4) $60 
2584 1952 PTT set of 8. 6¢ no gum otherwise fine MUH & 1952 ITEP set MLH. SG 754/57 & 757a/d Cat. £160 $30 
2585 1953 1g red to 10g blue Queen Juliana & 1969 1g green to 10g blue all fresh MUH. SG 787/90 & 1078/84 Cat. £65 $50 
2586 1967 AMPHILEX set of 3 sheetlets of 10 MUH. SG 1035/37 Michel €120 $40 
2587 Netherlands Antilles-Curacao 1873 2½, 3, 5, 10, 25 & 50¢ King William proofs in black (stain on 3¢) plus 1936/42 1, 1½, 2, 2½m 5   

& 15¢ x 2 "Figures & Queen" proofs in issued colours (one 15¢ vermilion in addition). All imperf on thick ungummed paper. (13) $40 
2588 1967 AMPHILEX set of 3 sheetlets of 10 MUH plus entry ticket. Cat. £130 $50 
2589 Netherlands Indies 1923 Silver Jubilee set of 7 F/U. SG 296/302 Cat. £150 $60 
2590 1923 Silver Jubilee set to 5g MLH. SG 296/302 Cat. £200 $80 
2591 New Caledonia1938-63 group of covers of which 4 have Australian destinations, the other to Paris bearing 10f alone on Regd airmail 

cover (1940). Attractive group in fine cond. Cat. €375+ (5) $100 
2592 New Hebrides 1911 5c to 5f Weapons & Idols set of 11. 40c & 2f have toned gum otherwise MLH. SG F11/21 Cat. £45 $20 
2593 New Zealand 1864/67 QV large star wmk, perf. 12½ used set to 1/- with 1d & 2d (3 shades ea), 3d (2), 4d rose & yellow, 6d (2) &      

1/- (3). All good to fine examples with min. total cat. £1380. (15) $300 
2594 1871 1d brown perf. 10x12½ with barred numeral obliterator. (SG 128 cat. £55) plus worn plate vertical pair perf. 12½ (SG 132 cat. 

£80). Also 1873 1d brown, no wmk, perf. 12½ (cat. £200) & 2d vermilion "spacefiller" no wmk with perfs cut off & thin spot. (4 items) $40 
2595 1897 (12th June) Springfield to Christchurch env bearing 1d QV x2 & advertising 6 different businesses on reverse. Scarce item  

seldom seen in this format. Cat. $NZ270 $150 
2596 1930's 30/-, 5/-, 4/- Arms & 4d Mitre Peak on part parcel label tied by GREYMOUTH cancel complete with black & blue Reg label       

on reverse. A little battered but attractive genuine usage. SG 583, F148, F149 & F160. $50 
2597 1937 Queenstown sheetlet of 10 cinderellas showing contemporary tourist posters. Exc MUH cond & not seen by us before. $20 
2598 1940 11/- on 11/- pair & 22/- on 22/- Arms single all postally used with cds's but dates not discernable. SG F189/90 Cat. £875 $200 
2599 1940 Centennial set of 13 to 1/-. Fresh MUH. SG 613/25 Cat. £70 $40 
2600 1958 2d on 1½d QEII "stars" in error. MUH block with selvedge at left. Seldom seen in multiples. SG 763b Cat. £520 $400 
2601 1960/66 ½d to £1 Pictorials set of 23 MUH. SG 781/802 Retails $150 $40 
2602 1967 3₵ Puarangi (flower) imperforate booklet sheet plate proof in issued colours on gummed wmkd paper. One pane of 6 with     

60mm wide uncut margin at right. Ex DLR Archives with only one sheet of 24 panes in private hands. Exc cond & rarely seen. $700 
2603 1985 25¢ QEII normal & marginal example MUH with Royal Sash emblems omitted. SG suggests this was from a batch sent for 

destruction in 1986. $120 
2604 1990 Heritage collection celebrating 150 years of stamps. Incls. stamps & FDC's. Numbered 4271 of Limited Edition 10,000 $80 
2605 New Zealand-Ross Dependency 1957 3d to 1/6d set of 4 in left hand bottom marginal corner blocks of 4 each with Plate No. 1.    

Fresh MUH. SG 1/4 $40 
2606 1994-2000 FDC's in immaculate cond. Most attractive. Cat. for fine used stamps is £65. (7) $30 
2607 New Zealand-Military Egypt 5m Sphinx on piece tied by violet boxed "N.Z. MILITARY POST OFFICE MAR 12 (year unclear) 

EXPEDITIONARY FORCE" strike complete. Unusual. $30 
2608 Nigeria 1932 5/- green & red on pale yellow KGV, Die I. MLH. Sg 28a Cat. £70 $50 
2609 1948 5/- RSW in F/U block of 4 with oval Lagos 24 JA 49 registered cancels plus 1d mint block. SG 63 Cat. £90+ $40 
2610 Niue 1918 2/- deep blue QV top right hand marginal corner block of 4.Two light hinge stains on top selvedge at front however stamps 

remain fine MUH. SG 33  $70 
2611 1928 2/- light blue Admiral MUH block of 4 on "Cowan" paper. SG 49 Cat. £80+ $70 
2612 North Borneo 1939 Postage Dues. MLH, the 8¢ with a short perf at top otherwise all fine & fresh. SG D85/89 Cat. £140 as MUH $50 
2613 1950 KGVI Defins complete set of 16 to $10 MLH incl both 50¢. SG 356/70 Cat. £120 as MUH. $40 
2614 North Borneo & Sarawak 1945 "BMA" ovpt sets to $1 on long FDC's with Victoria 17 12 1945 Labuan s/l cancels & typed "First   

British Civil Post Office to open on LABUAN BRITISH NORTH BORNEO after Japanese Occupation - 17 DEC 1945". Both folded once, 
affecting one stamp on each. Cat. £120 for stamps alone. (28 stamps on 2 covers) $80 

2615 Nyasaland 1954 2/6d & 5/- booklets (2 ea) plus 1955 Rhodesia & Nyasaland 5/- booklet. Total Cat. £160+ (5) $60 
2616 Peru 1948 Olympic Games perf. 12½ plus set from M/S perf. 13 all overprinted "MELBOURNE 1956". These were only valid for 

postage on one day. Fresh MUH. SG 714/17 footnote. $30 
2617 Poland 1928 50g & 1z sepia Exhibition MUH from M/S. Both slightly off centre taken into account with estimate. Mi. €340 $70 



2618 Poland General Government 1942 600th Anniv set of 4 in MUH top right blocks of 8 with full selvedge showing Third Reich Eagle & 
swastika. Not often seen in matching positional blocks. SG 447/50 $40 

2619 Portugal 1853 50r yellow green Queen Maria with clear margins all round. Good used with smudgy cancel but useful at this reserve. 
SG 6 Cat. £1500 $150 

2620 1853 5r red brown Queen Maria with worn die. Used example with margins touching all round. SG 2 Cat. £1500 $100 
2621 1855 5r red brown King Pedro with straight hair. Good to F/U cut square touching design at two points. Mi. 5 Cat. €1200 $75 
2622 1855/56 50r yellow green King Pedro. Corners shaped & stain evident with hinge remainder but large part original gum.                      

SG 13 Cat. £750 $40 
2623 1855/56 100r lilac King Pedro. MLH with light stain top right, but clear margins all round. SG 15 Cat. £1200 $80 
2624 1952 NATO Anniv. Pair. Fine MLH. SG 1065/66 Cat. £500+ as MUH $180 
2625 Rhodesia 1970/73 25₵, 50₵, $1 & $2 pictorials in left MUH marginal blocks of 6. SG 449/52 Cat. £90 $60 
2626 Rhodesia-Northern 1938/52 ½d - 20/- KGVI defins set of 21. Fresh MLH. SG 25/45 Cat. £250 $170 
2627 Rhodesia-Southern 1964 2/-, 2/6d, 5/- 10/- & £1 in pictorials in MUH blocks of 4. SG 101/105 Cat. £120 $70 
2628 Russia 1931 (17th July) Regd Moscow Airmail cover with Zeppelin full set of 5 (the 15k, 20k & 1 Ruble show wmk sideways, others 

upright)tied by Moscow cds & red "MIT LUFTPPOST BEFORDERT LUFTPOSTAMT BERLIN C2" cachet addressed to Lorch, 
Wurtemberg with arrival b/s. Scarlet airmail etiquette affixed. Michel Cat. €380 $240 

2629 1931 (25th July) Zeppelin cover bearing 1931 35k & 2r North Pole "Polar bear & Airship"  imperfs tied by PAR AVION ZEPPELIN 
25.VII.31 cds's. Registered Leningrad with "LIFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN POLAR FAHRT 1931" pictorial cachet in red & 
handstamped in violet "Mit Luftschiff Graf Zeppelin und Eisbrecher Malgun ENINGRAD-NORDPOLE" addressed to Lorch,   
Wurttemburg with appropriate receival stamp 26.8.31 on reverse. Hinge stains on reverse but frontally fine. Michel €420 $180 

2630 SAAR 1920 "SAARE" ovpts on Bavaria 5pf to 10M set of 14 all CTO on unaddressed cover, each with "ECHT" handstamp above.   
Light central crease on cover avoiding stamps. A scarce group. SG 18/31 Cat. £1900 $500 

2631 1950 25f & 200f Council of Europe pair MLH. Mi. 297/98 Cat. €220 as MUH  $50 
2632 Samoa 1914 "GRI 2½d" surcharge on 20pf Yacht vertical pair with lower unit showing "comma for stop" error after "GRI". Fresh MVLH. 

Brandon Cert. (2004) SG 104 & 104d as singles cat. £610, for joined pair £750 $440 
2633 blocks, pairs & singles MUH on Hagners in 2 ring binder. Largely 1960s/70s (no Birds or Wildlife defins), with a few earlier at back. 

(100s) $30 
2634 Sarawak 1918 Charles Brooke simplified set of 12 to $1, no wmk. MLH. SG 50a/61 Cat. £110 $40 
2635 1932 Charles Brooke set of 15 to $1. MUH fresh & with good perfs (except 30¢ - a couple of shortish perfs at top). SG 91/105 Cat. 

£100 + premium MUH $50 
2636 1948 8¢ & $5 Royal Silver Wedding. Superb MUH. SG 165/166 Cat. £50 $40 
2637 Serbia Montengro-German Occupation 1942 (4th Nov) Registered censored cover from local court in Alecsinac franked with Serbia 

2d x 4 & 1d Monasteries issue. Serbian expert, Novakovic, cert. (1983) plus signed Ceremuga (Sydney) on back. Great wartime letter 
in exc cond.  $140 

2638 1944 (22nd May) locally addressed cover bearing 50¢, 1, 2 & 5d stamps all with ovpt "Nationaler Verwaltungsausschuss 10.XI.1943"    
& tied by bilingual Podgorica 1 cds's. Rare print error on 1d & 2d with last two "s's" of "Ausschuss" doubled. Very good cond.         
Michel Cat. €1200 $350 

2639 Singapore 1948 KGVI set of 15 to $5, perf. 14. Fresh MVLH. SG 1/15 Cat. £180 as MUH $60 
2640 1948 Royal Silver Wedding pair x 4 good used sets with 10¢ in block. SG 31/32 Cat. £200 $80 
2641 1955/59 QEII defins to $5 (excl. 4d brown). SG 38/52 excl. 40 Cat. £130 (14) $50 
2642 1969 (9th Aug) 150th Anniv of Founding of Singapore FDC's x 3  on Official unaddressed covers in exc cond. SG 121/26 Retail $100+ 

each (3) $100 
2643 1971 (5th Dec) Art FDC's x 2. On large Official unaddressed covers with inserts. Good cond considering their size. SG 165/70 Retail    

at $50 each (2) $30 
2644 Solomon Islands1907 "Large Canoes" set of 7 to 1/-. MLH with varied hingeing & 1d has pinhole, but all stamps are free of toning.    

SG 1/7 Cat. £250 $250 
2645 1908 "Small Canoes" set of 11. MLH with good centering. SG 8/17 Cat. £200 $150 
2646 1913 "POSTAGE POSTAGE" set of 4 plus 1922/31 KEVII script wmk set of 15 to 10/- & 1935 Silver Jubilee set all MLH with 10/- 

appearing MUH. SG 18/21 & 39/56 Cat. £200+ (23) $100 
2647 1939/51 KGVI Pictorials set of 13 to 10/-. MLH but 2/- & 2/6d with tropic gum, others vary with fresh to light, even toning. SG 60/72     

Cat. £80 as MUH $30 
2648 1908/11 ½d to 5/- Canoes set of 11. Fresh MLH. SG 8/17 Cat. £200 $80 
2649 1959 4/- & 11/- booklets stapled at left. SB 1/2 Cat. £70 $25 
2650 1959 4/- & 11/- booklets stapled at right. SB 1/2 Cat. £70 $25 
2651 1959 4/- & 11/-, 1960 5/- & £1 booklets. SB 1/4 Cat. £200 $75 
2652 1977 First National Coinage proof set of 6 embedded in 6c Currency stamp First Day Cover with $5 coin in the 45c FDC & the $2, $5 

banknotes in 3 further FDC's. All in presentation album. Most attractive & exc cond. (5 covers) $40 
2653 1982-1984 C/W Games, Fungi & Olympics booklets. Exc cond. SG SB5 x 3, SB6 & SB7 x 2. Cat. £50 (6) $20 
2654 1986 Americas Cup History set of 50 in strips of 5 on 10 Official FDC's. Exc unaddressed cond & rarely seen unlike the mint stamps!! $20 
2655 Somaliland 1942 KGVI set to 5R F/U plus 1949 UPU set MLH & used. Total Cat. £50 (20) $20 
2656 South Africa1933/49 Voortrekker & Huguenot commems in MLH bilingual pairs plus 1949 Natal Settlers pairs MUH. SG 76/84 Cat. 

£170 $30 
2657 South Africa-Cape of Good Hope Range of good to F/U triangulars incl 1d (2½ margins) with pen cancel, 4d (3, with 2 to 2¾ 

margins), 6d deep rose lilac (3 margins, cat. £400) & slate lilac (2 margins) shades. Also 1/- bright yellow green (2, both with 3  
margins, one exc). A useful group with a total cat. £1500+ (8) $180 

2658 Spain 1922 1p MLH plus 4p & 10p MUH well centred. SG 391/93 Cat. £135 MLH + premium MUH $50 
2659 St Helena 1922/37 1d grey & green pair & 2d grey & slate tied to parcel piece with OC 12 33 cds. One 1d & the 2d each show        

"cleft rock" varieties. Unfortunately crease across top affecting all items. SG 98c & 100c Cat. £250+ $40 
2660 Suriname 1927 5/- grey & green on yellow. Fresh MLH. SG 110 Cat. £40 $35 
2661 1873 2¢ violet marginal pair, 40¢ lilac single (surface discolouration spot), 1890 2¢ numeral in lake brown, 1892 12½¢ mauve plus 

another in dull violet proofs on thin paper without gum & all imperf. (5 items) $40 
2662 1923 Silver Jubilee set of 7 MUH. SG 169/75 Cat. £275 + MUH premium $240 
2663 1931 "Dornier 10" Flight set of 7. Good to F/U with 40¢ damaged & 60c slightly toned both reflected in est. SG 218/24 Cat. £325 $60 
2664 Swaziland 1889 2/6d buff & 5/- slate blue Transvaal issues with "Swaziland" ovpts MLH. The 2/6d perfs irregular with 5/- clean.       

Cat. SG 7/8 Cat. £500 $140 
2665 1933 KGV defins to 10/-. Complete MUH & scarce thus. SG 11/20 cat. £150 plus premium for MUH $120 
2666 1938 5/- grey KGVI perf. 13½ x 13. Fine MUH. SG 37 Cat. £70 $30 
2667 1938/54 KGVI to 10/-MLH incl perfs & shades. Comprises ½d (3), 1d (2), 1½d (4), 2d (2), 3d (3), 4d (2), 6d (4), 1/- (3), 2/6- (2), 5/- (2), 

10/- (2). One 5/- creased & one 2/6d tone spot otherwise all fine. Cat. £350 as MUH (29) $70 
2668 1961 QEII New Currency surcharges set of 13 to 2r on $1 with Type I ovpts. Fresh MUH SG 65/77 Cat. £65 $30 
2669 Switzerland 1938 Aarau M/S affixed to special presentation folder with signatures of the 5 Organising Committee Members & 5 

different  Exhibition cancellations. Good cond & most attractive. $80 
2670 1941/48 Airs set of 10. Fine MUH. SG 415/22 incl "a" nos. Cat. £130 $45 
2671 1945 Peace set of 13 to 10f. Fresh MLH. SG 447/459 Cat. £600 as MUH $100 
2672 1948 & 1950 "BUREAU INTERNATIONAL D'EDEUCATION" ovptd sets complete MUH. SG LE 23/8 & 29/39 Cat. £120 (17) $40 
2673 1948 IMABA M/S MUH. SG MS498a Cat. £130 $40 
2674 1950 "BUREAU INTERNATIONAL DU TRAVAIL" ovptd set of 11. LB 80/90 MUH Cat. £100 $30 



2675 1955 Lausanne Exhib M/S. Fresh MUH. SG MS561a Cat. £140 $45 
2676 Tonga 1892 2d KGI imperforate Die Proof in carmine on wove paper. Exc cond.  $100 
2677 1892 4d red brown Arms Die Proof on wove paper. Exc cond. $120 
2678 1936 Tin Can Mail covers x 3 all with 2½d blue pmkd with Niuafo'ou cds's & the usual array of cachets & B/S's. Mixed cond. (3) $30 
2679 Tristan da Cunha 1933 cover with Type V cachet to Cape Town & large black "1d" tax handstamp. South African Postage Due   

applied & tied by 1933 Cape Town cds. Some water stains but not detracting from frankings. $30 
2680 1958 3/6d booklet (cat. £55), 1960 3/6d (cat. £30) & 1965 4/2d plus re-issue 1970 showing altered back cover with registration "1/6d 

extra" in lieu of 6d. Exc cond. (4) $50 
2681 1929 Type V cachet tying ½d x 2 & 2d KGV GB to envelope with address corrected from Belgium to Kew Gardens. Clear, crisp strikes. $40 
2682 Turkey 1945 National Census 1 lire brown M/S MUH. SG MS 1345a Cat. £70 $20 
2683 Tuvalu 1984 Leaders of the World 1c, 15c, 50c & $1 cars imperforate progressive colour proofs in Format International Security 

Printers presentation folders. Set no. 10 of 250 with Cert of Authenticity. Most attractive & a lovely addition for thematic car collector.    
(4 separate proof folders) $40 

2684 1996 Year of the Rat M/S's x 100. MUH Useful re-seller at 40c per set at reserve. SG MS752 Cat. £140 (100) $40 
2685 Upper Silesia 1921 "Plebiscite" ovpts complete set of 11. MLH with moderate hinge remnants. Mi. 30/40 Cat. €150 $40 
2686 USA 1861/65 Civil War unused humorous patriotic envelope with cartoon in reddish purple showing three Union soldiers holding 

Jeff(erson) Davis in the air on the tips of their rifle bayonets. Above "Jeff" is "I only wanted to be let alone", whilst below Union soldiers, 
"Jeff's unbounded ambition gives hime an elevated position". Slight soiling, but a rare item. $50 

2687 1880 (19th Jan) Trans-Pacific Mail cover bearing 3¢ green horizontal strip of 4 with cork cancels & addressed to Queensland. San 
Francisco transit cds on front in red & Brisbane & Rockhampton transit & arrival cds's on reverse. Uncommon destination in better   
than average cond. $300 

2688 1901 2₵ Railway horiz pair with misplaced train "variety". Most attractive & highly thematic. Scott 295var. $100 
2689 1918 (21st May) 24¢ carmine rose & blue airmail on cover sent from Washington to New York. Two line violet handstamp "FEE 

CLAIMED BY OFFICE OF FIRST ADDRESS". A bit soiled on reverse & folded once down the middle, but otherwise most attractive & 
posted 6 days after FDI. $70 

2690 73¢ red Airmail complete booklet with hugely miscut panes resulting on neighbouring stamp appearing on right. Very good cond & 
unusual. Scott BKC3var. $100 

2691 1981 (21st May) 18c "Benefiting Mankind" stamp FDC with embedded gold stamp at left plus 1986 (4th July) 22c Liberty stamp     
(pmkd Liberty Island) & Half Dollar PNC with French joint issue stamp pmkd Paris. Exc cond. (2) $20 

2692 Vanuatu 2010 Year of the Tiger M/S's x 100. MUH. Ideal for resale at 60 per set at reserve. SG MS1064 Cat. £400 (100) $60 
2693 West New Guinea 1962/63 1₵ - 5g defins set of 19 ovptd "UNTEA". Fine MUH. SG 1/37 Cat. £80 $60 
2694 Yugoslavia 1933 Pen Club set of 6. Fresh MUH. Mi. 249/54 Cat. €90 $30 
2695 1946 9d deep orange "Girl with Flag" without overprint surcharge. Tiny grease mark in top margin otherwise MUH. Michel No 493I    

Cat. €500, SG 526a Cat. £500 $50 
2696 1949 Railways perf & imperf M/S pair. MLH, the perfd with light tone spot, the imperf with horiz bend but both frontally sound.            

Cat. £450 as MUH $80 
2697 1951 ZEFIZ M/S. MLH. SG MS633Ab Cat. £225 as MUH $50 
2698 Yugoslavia-German Occupation 1944 "Provinz Laibach" ovpts on Airs incl 2L express MUH. Mi. 21/28 Cat. €180 $60 
2699 1944 (Feb) "Provinz Laibach" ovpts issues complete MUH incl PD's. Mi. 29/44 Cat. €700 (25) $250 
2700 1944 "Provinz Laibach" ovpts on Italy complete set of 19 MUH. Mi. 126 Cat. €220 $80 

 

 


